


 34מכירה       
שתתקיים בעזרת ה'  34שמחים אנו להגיש בפניכם את הקטלוג למכירה מס' 

 )שעון ישראל( במשרדנו 19:00בשעה  17/7/23שני כ"ח תמוז תשפ"ג ביום 

נקווה שתפיקו תועלת מהקטלוג, לכל שאלה או הערה אפשר לפנות אלינו 
 c7602610@gmail.com ווטסאפ ובמייל; –בטלפון 

 בברכה

 חנוך ברנד

0527-602-610 

 0533967804ווטסאפ משרד  
 

 0527-602-610המכירה והתצוגה תתקיים במשרדנו התצוגה בתיאום בטלפ' 

 בעזרת ה'

 19:00  בשעה 17/7/23כ"ח תמוז תשפ"ג שני המכירה תתקיים במשרדנו ביום 

 c7602610@gmail.com אימייל: 0527 – 602 – 610  לפרטים:

 קישור למכירה באתר בידספיריט:

https://il.bidspirit.com/ui/catalog/auction/brand/35008/1?lang=he 

 .לקישורלתמונות, פרטים נוספים ותנאי המכירה אנא היכנסו 

אנו מבקשים מכל הלקוחות והמתעניינים, בבקשה את כל השאלות 
 והקושיות לגבי הפריטים לשאול לפני המכירה ולא אחרי.

We ask all customers and interested parties, please all questions and 
difficulties regarding the items to ask before the sale and not after. 

כמו כן: אפשר לבקש מאיתנו עוד תמונות לפריטים שאתם מעוניינים לרכוש 
 וכן פרטים נוספים על מצב הפריט.

Also: You can ask us for more pictures for the items you are interested 
in purchasing as well as more details about the condition of the item. 

  

ימי עסקים מיום המכירה ייחסמו ולא  12ו תוך לקוחות שלא ישלמ

 Customers who do not pay יוכלו לקנות אצלנו במכירות הבאות.

mailto:c7602610@gmail.com
mailto:c7602610@gmail.com


within 12 business days from the date of sale will be blocked 
and will not be able to buy from us at subsequent sales 

  

התשלום בשקלים לפי שער היציג של הדולר ביום המכירה או ביום 
 התשלום, הגבוה מביניהם!!

Payment according to the representative rate on the day of 
sale or on the day of payment, whichever is higher 

 

שימו לב למרות התיאור באנגלית, בכל מקרה של בעיה התיאור 
 הקובע!! בעברית הוא

The English description in the catalog is intended for the 
convenience of buyers who do not speak Hebrew, however, 
the English text lacks information about the items. Therefore 
it is very worthwhile to review the description of the items in 

!. And the description in Hebrew is decisiveHebrew 

  

 התצוגה והמכירה יתקיימו בעזרת ה' במשרדינו

תודה רבה על התעניינותכם ובהצלחה 
 רבה

 חנוך ברנד וצוות בית המכירות

אנו מקבלים פריטים למכירות 
הבאות: בכל תחומי 

ארץ ישראל  –היודאיקה 
 כלי כסף וזהב. –וציונות 



 for the  We accept items
following auctions: in all 

Palestine  -areas of Judaica 
silver and  -and Zionism 

gold vessels, and all other 
.antiquities 

 0527 – 602 – 610נשמח להיות בקשר טלפוני 

 0533967804ווטסאפ משרד 
 

 לקהל לקוחותינו השלום והברכה

בקניותיכם ובשליחתם בכדי שנוכל לטפל בזריזות ויעילות 

 "נשמח" שתזדרזו לסדר את עניין התשלום.

התשלום בשקלים בלבד! לפי שער היציג של הדולר ביום 

על פי היתר עסקה המכירה או ביום התשלום הגבוה מבניהם 

 !ברית פנחס

איסוף עצמי בתיאום מראש. משלוחים: בבני ברק משלוח 

 ₪. 30סביר 

₪.  45קילו  5קילו עד  ₪2.  30קילו  2דואר רשום עד משקל 

קילו אין באפשרותנו לשלוח בדואר  5 –חבילות מעבר ל 

 רשום.



 10עד משקל  40/40/40דואר שליחים בארץ חבילות גודל 

לכל חבילה. גדלים או משקלים מעבר לזה משלוח ₪.  60קילו 

 ₪. 120כפול בעלות של 

ל, לפי גודל חבילה ומשקלה. יש אפשרות של "משלוחים לחו

וזה יקר  dhlשלוש בחברת  –מהיר, זמן הגעה יומיים  דואר

של דואר ישראל חבילות עד  ekopostיותר. אפשרות שניה 

 קילו! זמן 2משקל 

 שבועיים.  –הגעה שבוע וחצי 

To all our customers Shalom 
In order for us to be able to process your purchases swiftly and efficiently, and 
ensure they 
are quickly shipped to you, please complete the payment process without 
delay. 
Payments are in Israeli Shekels only, calculated by the median rate of 
exchange of the US Dollar at the day of the auction or at the day of the actual 
payment, the highest of the two, as per the Bris Pinchas Heter Iska. 
Dollar at the day of the auction or at the day of the actual payment, the 
highest of the two. 
It is possible to pick up your purchase in person, but in such case you must 
you must 
coordinate this in advance. 
Shipping costs: 
Registered mail in Israel up to 2 kg: 30 Shekels 
Registered mail in Israel between 2 and 5 kg: 45 Shekels 
We are sorry but we do not offer registered mail service for packages above 5 
kg. 
Courier service in Israel: 
In Bne Brak, courier delivery: 30 Shekels. 
Regular courier service in Israel is a flat rate for each package measuring up 
to 40 X 40 X 40 
(cm) and weighing less than 10 Kg: 60 Shekels. 
For packages exceeding the above measurements/weight the price is 120 
Shekels, but 
limitations apply. Please contact the auction house. 
International courier services prices depend on the size and weight of the 
package. There is 
a fast express delivery via DHL which in most cases shall arrive within 2-3 
days. Another 
option is via ekopost with the Israeli postal service for packages up to 2KG. 
Delivery time is 
usually between 1.5-2 weeks.  
 



תודה רבה על התעניינותכם ובהצלחה 
 רבה

 

 

 

 שימו לב, הקטלוג באנגלית לאחר הקטלוג בעברית

 

Please note, the English catalog after the Hebrew 

catalog 

 



zzzzzzzzzzzzzzzzzz
תאורתמונהפריט

1

'משמיע ישועה' ספר נדיר מהרה''ק ה'מנחת אלעזר'
ממונקאטש שנדפס בעילום שם. סילאדישאמלוי, תרע"ט

1909

כרך ספרים. א'. ספר 'משמיע ישועה' "קובץ דברי חכז"ל
והמקראות... מביאת ג"צ]גואל צדק[... מרבותינו הראשונים

ז"ל ותלמידי הבעש"ט...", מהאדמו"ר הרה"ק ה'מנחת
אלעזר' ממונקאטש. נדפס בעילום שמו ע"י תלמידו. 

סילאדי-שאמלוי, תרע''ט 1909. כ"ד דף; 20 ס"מ.

כרוך ...
מחיר פתיחה: $100

2

מונקאטש, לוח לשנת תרצ"ז עם זמני הדלקת נרות -
מנהגי בית הכנסת - קידוש לבנה - ספירת העומר ותפילת

הדרך

מונקאטש, לוח שנה לשנת תרצ"ז עם זמני הדלקת נרות -
מנהגי בית הכנסת - קידוש לבנה - ספירת העומר ותפילת

הדרך. 11.5 ס"מ. כתמים. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $50

3

'דברי תורה' מהאדמו"ר המנחת אלעזר ממונקאטש
מהדורא תניינא - תליתאי - רביעאה. העותק של רבי יצחק
אייזיק וויינבערגער מניראדאני. מונקאטש תרפ"ט - תר"צ

1929/30

ספר 'דברי תורה' מהדורה תניינא, תליתאי ורביעאה
מהאדמו"ר ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש.

הקדשה עצמית בכ"י וחתימתו של רבי יצחק אייזיק
וויינבערגער מניראדאני וחותמותיו.

מונקאטש, תרפ"ט - תר"צ 1929/30. סו ]1[ מח ]1[ נד ]2[
דף; שער נפרד לכל חלק. ...

מחיר פתיחה: $100

4

דפוס ראשון. 'נימוקי אורח חיים' על שו"ע מהאדמו"ר
הרה"ק רבי חיים אלעזר שפירא ממונקאטש ה'מנחת

אלעזר'. טארנא, תר"ץ 1930

ספר 'נימוקי אורח חיים' חידושי הלכות והגהות ונימוקים
על שו"ע או"ח, מהאדמו"ר רבי חיים אלעזר ממונקאטש.

מהדורה ראשונה. טארנא, תר"ץ 1930. ]1[ קל"ז דף; 22.5
ס"מ. שער בדיו כחול – אדום.

כריכה עתיקה בלויה, הדבקה על השדרה. ...
מחיר פתיחה: $60



5

"תמונת כבוד הרהגה"צ המפורסם רשכב"ה בנן של
קדושים אב"ד דק"ק מונקאטש זצוק"ל", לוט 2 תצלומים

של האדמו"ר ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש

לוט 2 תצלומים של האדמו"ר ה'מנחת אלעזר'
ממונקאטש. על אחד מהם נכתב: "תמונת כבוד הרהגה"צ

המפורסם רשכב"ה בנן של קדושים אב"ד דק"ק
מונקאטש זצוק"ל".

8/6 ס"מ בערך. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

6

ברסלב. 'אות ברית' עם תיקון הכללי ותמונת הציון
הקדוש. ורשה תרפ"ז - תרפ"ח 1907/08

ספר 'אות ברית' עם תיקון הכללי ותמונת הציון הקדוש של
רבינו נחמן מברסלב. ורשה תרפ"ז - תרפ"ח 1907/08. 

ל"ו, ט"ז, 2 דף; תמונת הציון מאחורי שער תיקון הכללי. 15
ס"מ. כריכת מעטפת קשה. כתמי זמן ומעט נקבי עש וקרעים

קלים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $70

7

חיי מוהר"ן ב"ח - הגדה של פסח אור זורח ברסלב
"מהדורה ראשונה". ורשה - ירושלים, תרפ"ז - ח'

1927/28

כרך ספרי ברסלב. א'. 'חיי מוהר"ן' ב"ח. שער נפרד לכל
חלק. ורשה תרפ"ח 1928. מו; ]1[ לט דף; ב'. הגדה של

פסח 'אור זורח' ע"פ ספרי רבינו נחמן מברסלב ותלמידו
רבי נתן ושאר תלמידיו הקדושים. דפוס ראשון. ירושלים,
תרפ"ז 1927. נג ]3[ עמ'; 23 ס"מ. כריכה בלויה ומנותקת.

כתמים ומעט קרעים ...
מחיר פתיחה: $50

8

'ליקוטי ביאורים' מהגה"ק רבי הלל פאריטשער פירוש על
'קונטרס ההתפעלות' מהאדמו"ר האמצעי מחב"ד. דפוס

ראשון. ווארשא תרכ"ח 1868

ספר 'לקוטי ביאורים' מהגה"ק רבי הלל הלוי מאליסוב
אב"ד פאריטש ובאברויסק על 'קונטרס ההתפעלות' מרבו

האדמו"ר האמצעי רבי דוב בער מליובאוויטש.

מהדורה ראשונה של ה'לקוטי ביאורים'. ורשה, תרכ"ח
1868. ]1[ ס"ז, נ"ב דף; 20.5 ס"מ. 

'קונטרס ההתפעלות' עוסק בביאורם של ...
מחיר פתיחה: $100



9

'ליקוטי אמרים תניא', ווילנא, בדפוס האלמנה והאחים
ראם, תרע"ב 1912

ספר 'לקוטי אמרים תניא' מהאדמו"ר הזקן רבי שניאור
זלמן מלאדי. ווילנא, בדפוס האלמנה והאחים ראם,

תרע"ב 1912. דפוס צילום של מהדורת ווילנא תרס"ט. שני
שערים. 20 ס"מ. כריכה מקורית, שדרה מעט חסרה. שוליים

רחבים. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $60

10

לוט שני עיתוני המודיע, תפילות לרפואתו של הרבי
מליובאוויטש - כקש"ת האדמו"ר הגה"ק מליובאוויטש

לוט 2 עיתוני המודיע, תפילות לרפואתו של הרבי
מליובאוויטש - כקש"ת האדמו"ר הגה"ק מליובאוויטש.

באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

11

'שיחות לנוער' סט שבעה כרכים. תשט"ז - תשל"ז

'שיחות לנוער' ירחון חשוב ביותר. הירחון זכה ליחס מיוחד
מהרבי הריי"צ, שעורר רבות במכתביו על הצורך בהפצת
הירחון. וכן הרבי מחב"ד רבי מנחם מנדל שניאורסון היה

מגיה בעיון כל ירחון חדש שעמד לצאת.

סט שבעה כרכים. תשט"ז - תשל"ז. מאוחר יותר יצאו לאור
שני כרכים נוספים. 22.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב - טוב

מאוד.

מחיר פתיחה: $50

12

'מורה שיעור בלימודי יום יום')חת"ת( לשנת תש"ד - 'היום
יום' מהרבי, מהדורה שלישית. לוט חוברות חב"ד, ריגא -

ורשה - ארה"ב וישראל

אוסף חוברות חב"ד. ריגא - ורשה - ארה"ב וישראל.

* 'מורה שיעור בלימודי יום יום')חת"ת( לשנת תש"ד. * 'היום
יום' מהרבי, מהדורה שלישית. * 'לקוטי דבורים' בשמ"ע
וש"ת תרצ"ז. ח"א. ווארשא. עותק חסר. * 'שיחה' ללמוד

ברבים בימי חג הגאולה י"ב וי"ג ...
מחיר פתיחה: $50



13

כפר חב"ד, גיליון "הרבנית נ"ע - 4 גיליונות על אביו של
הרבי, הגה"צ החסיד המקובל רבי לוי יצחק נ"ע.

אוסף גיליונות חשובים של השבועון 'כפר חב"ד'.  גיליון
"הרבנית נ"ע - 4 גיליונות על אביו של הרבי, הגה"צ החסיד

המקובל רבי לוי יצחק נ"ע.

אחד מהגיליונות קטן יותר וכתוב עליו: "דו שבועון פנימי".
תש"מ - תשמ"ט. סה"כ 5 גליונות, באופן כללי מצב טוב -

טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

14

הפצת מעינות החסידות, מעטפת יום הראשון לפתיחת
דאר כפר חב"ד תשי"ט - חב"ד למען ילדי צ'רנוביל

מעטפת היום הראשון

אוסף שני מעטפות מיוחדות, האחת היא מיום הראשון
לפתיחת הדואר בכפר חב"ד והשניה היא מעטפת היום
הראשון חב"ד למען ילדי צ'רנוביל כולל הנרתיק המקורי

ודף הסבר.

באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

15

צלם החצר הר' לוי"צ פריידין מגיש לרבי שליט"א מדליה,
לוט 5 תמונות מקוריות של הרבי ותמונת הרבנית. צלמים

שונים כולל צילום שצולם ע"י ר' חיים ברוך הלברשטאם

צלם החצר הר' לוי"צ פריידין מגיש לרבי שליט"א מדליה, לוט
5 תמונות מקוריות של הרבי ותמונת הרבנית. צלמים שונים

כולל צילום שצולם ע"י ר' חיים ברוך הלברשטאם.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

16

ט"ו כסלו תש"ז, "ה' אלקינו יראה לבינו השבורה
והנדכאה וכו' התמימים החסידים והישרים שנהרגו נשחטו

ונשרפו על קדושת שמו יתברך...". מכתב הרבי הריי"ץ
שנשלח לכללות אנ"ש ומכתבים נוספים מהריי"ץ והרבי

לכלל אנ"ש - ישיבות - מתפללי נוסח האר"י ועוד. עברית
ואנגלית. שבעה מכתבים

מכתב הרבי הריי"ץ שנשלח לכללות אנ"ש ומכתבים
נוספים מהריי"ץ והרבי לכלל אנ"ש - ישיבות - מתפללי

נוסח האר"י ועוד. עברית ...
מחיר פתיחה: $50



17

'ליקוטי אמרים')תניא(, מהדורא קמא מכת"י עם מילואים
ורשימת כת"י וצילומי כ"י. שנת השמונים לרבי, תשמ"ב

ספר 'לקוטי אמרים' תניא, מהאדמו"ר הזקן מליובאוויטש
הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי.

מהדורא קמא מכת"י עם מילואים ורשימת כת"י וצילומי
כ"י. ב'פתח דבר': "ע"פ הוראת כ"ק אדמו"ר

שליט"א]הרבי מחב"ד[ הננו מו"ל לקוטי אמרים קמא
מכת"י והוא - ספר התניא כפי ...

מחיר פתיחה: $50

18

סדרות שלמות של קלטות וידיאו מקוריות בהוצאת 'משיח'
מרכז שידורי חב"ד. 'קטעים מבית חיינו' - 'פנינים

מחלוקת דולרים לצדקה'

שני סדרות שלמות של קלטות ווידיאו מקוריים שיצאו לאור
ע"י 'משיח' מרכז שידורי חב"ד.

א': 'קטעים מבית חיינו': סט שלם של 14 תקליטי ווידיאו
ובהם אוצר נפלא ובלום של התוועדויות, שמחות בית

השואבה, חגים, דידן נצח, כינוסי שלוחים ועוד ועוד. אריזות
מקוריות.

ב': 'פנינים מחלוקת ...
מחיר פתיחה: $50

19

'חסד לאברהם' מרבי אברהם צבי ברודנא מרבני חב"ד
בארץ עם הקדשתו. ירושלים, תרפ"ח 1928

ספר 'חסד לאברהם' חידושים על הש"ס ועל הירושלמי
מרבי אברהם צבי ברודנא. בראש הספר ''שפתי ישנים'

מהגאון רבי מאיר שמחה הכהן מדווינסק, עם הערות
המחבר.

בדף הפורזץ הקדשה בכתב יד המחבר רבי אברהם צבי
ברודנא, היה חסיד חב"ד. כיהן כרב ברוסיה ומאוחר יותר

בירושלים.  

ירושלים, תרפ"ח 1928. ]8[ ס' עמ'; 24 ס"מ. כריכת ...
מחיר פתיחה: $50

20

'כפר חב"ד' על הרבי, ז' תמוז תשנ"ד - כפר חב"ד גליון
770 תשנ"ז - שיחת השבוע גליון האלף 1000

'כפר חב"ד' על הרבי לאחר הסתלקותו, ז' תמוז תשנ"ד -
כפר חב"ד גליון מספר 770 גליון מורחב - שנת תשנ"ז -
שיחת השבוע גליון האלף 1000. 'אלף גליונות כעשרים

שנה'.

מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



21

חב"ד. 'תורת שמואל' צילום כתב יד של ראש המעיתיקים
בליובאוויטש ר' שמואל סופר, של מאמרי דא"ח אשר

אמרם או כתבם האדמו"ר המהר"ש. שער שנים עשר,
ספר תרכ"ט. ער"ה תשי"ט.

חב"ד. 'תורת שמואל' צילום כתב יד של ראש המעיתיקים
בליובאוויטש ר' שמואל סופר, של מאמרי דא"ח אשר אמרם

או כתבם האדמו"ר המהר"ש. שער שנים עשר, ספר תרכ"ט.
ער"ה תשי"ט.

מעטפת קדמית מנותקת. מעט קרעים וכתמים. מצב טוב -
טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

22

תמונות הרבי. אוסף 3 תמונות איכותיות גדולות מודפסות
על קנווס)בד(

תמונות הרבי, אוסף 3 תמונות איכותיות גדולות מודפסות על
קנווס)בד(, בצבעי שחור לבן.

בד לא מתוח וללא מסגרת. 55.5/45.5 ס"מ בערך. באופן
כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

23

'שלחן ערוך הרב' חלקים ה' - ו', יו"ד - שו"ת - חושן
משפט. סדילקוב תקצ"א 1831.

ספר 'שולחן ערוך הרב' מהאדמו"ר הזקן הרה"ק רבי
שניאור זלמן מלאדי בעל התניא. 

סדילקאב, תקצ"א 1831. חלק ה': יורה דעה ושו"ת. ]228[
דף; חלק ו': חושן משפט. ]56[ דף; שני הדפים האחרונים

סומנו: סה, סו. 18.5 ס"מ. רישום בעלות עתיק בדף הפורזץ.

כריכה עתיקה פגועה ומנותקת לשניים. חלק מהדפים בנייר
כחלחל. נזקי עש ובחלקם פגיעות בטקסט. ...

מחיר פתיחה: $70



24

אוסף שו"ע הרב וספרי וחוברות חב"ד וספר עם חתימת
החסיד רבי אברהם פריז

אוסף שו"ע הרב וספרי וחוברות חב"ד וספר עם חתימת
החסיד רבי אברהם פריז.

א'. שו"ע הרב, יו"ד. שטעטין תרכ"ד. ב'. הגדה של פסח
עם לקוטי טעמים ומנהגים. ג'. שו"ע הרב יו"ד, ח"ה.

ברוקלין. ד'. ספר הזכרונות, יידיש. ה'. 'יו"ד טי"ת כסליו'.
ו'. לימוד החסידות. ז'. תורת החסידות. ח'. שו"ע הרב

יו"ד ח"ה. וילנא ...
מחיר פתיחה: $50

25

מהדורה נדירה! ליקוטי אמרים 'תניא'. לעמברג, תרכ"ב
1862

ספר 'לקוטי אמרים' חלק ראשון הנקרא בשם ספר של
בינונים וחלק שני הנקרא בשם חינוך קטן, מהאדמו"ר

הזקן, הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי.

מהדורה נדירה! למברג תרכ"ב 1862. ]2[ ע'; כח דף;
בעותק זה חסר דף ב' מספירה ראשונה. 18 ס"מ. בספריה

הלאומית ישנם שני עותקים ושניהם חסרים, באחד חסר שני
דפים ובשני ...

מחיר פתיחה: $70

26

'לבושי שרד' להרה"ק בעל ה'ערבי נחל'. דפוס ראשון של
הוספות מכתב יד קדשו של המחבר. צפת תרכ"ג 1863

ספר 'לבושי שרד' על שו"ע יורה דעה מהרה"ק רבי דוד
שלמה אייבשיץ בעל ה'ערבי נחל'.

בספר זה נדפסו לראשונה הוספות מעצם כתב יד קדשו
של המחבר הרה"ק בעל ה'ערבי נחל' מהשולחן ערוך בו
למד. צפת תרכ"ג 1863. ]1[ יח ]צ"ל: יט[ דף; 23.5 ס"מ.

מעבר לדף השער הסכמת רבני צפת: ...
מחיר פתיחה: $180

27

העותק של קלויז בוהוש בצפת ושל ישיבת חת"ס בצפת.
'שערי אורה' קבלה. רישומים וחתימות עתיקות. למבערג

תרי"ח 1858

ספר 'שערי אורה' מהמקובל האלוקי רבי יוסף גיקטיליא.
חותמות הקלויז של בוהוש בעיה"ק צפת ורישומי בעלות

של ישיבת חתם סופר בעיה"ק צפת.

למברג תרי"ח. צ"ו דף; 22 ס"מ. בדף הפורזץ והשער
רישומים עתיקים, ובשער למטה חתימה עתיקה: "צבי

יהודה הן יחיאל יצחק]?...[" וכן רישום עתיק: "באתי לכאן ...
מחיר פתיחה: $70



28

כולל וואהלין - אוקריינא - בעסראביע ורוסיה בנשיאות
אדמור"י רוז'ין באייאן. אוסף ארבעה פריטי נייר 

לוט 4 פריטי נייר, כולל וואהלין - אוקריינא - בעסראביע
ורוסיה בנשיאות אדמור"י רוז'ין באיאן.

לוח יארצייט 'הזכרת נשמות' צבעוני - קבלה - בלנק - 'מסחר
אתרוגים לכוללות וואהלין בארבע ארצוה"ח ירושלם חברון
צפת וטבריה'. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב -

טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

29

"ישלח לנו את רשימת כל בתי כנסיות בעיר הקודש
צפת"ו, עם שמות הגבאים". מכתב בקשה עבור מגבית

לישיבת תפארת ישראל ע"ש הסבא קדישא מרוז'ין,
בחתימת הגאון רבי יהושע העשיל ברים זצ"ל ר"י תפארת

ישראל רוז'ין. אדר תשי"ד 1954

מכתב בקשה עבור מגבית ישיבת "מתיבתא תפארת
ישראל ע"ש הסבא קדישא מרוז'ין זצוק"ל בעיה"ק

ירושלים, מיסודו ובנשיאותו של כ"ק אדמו"ר מבאיאן
שליט"א", בחתימת הגאון רבי יהושע ...

מחיר פתיחה: $50

30

תשובה הלכתית ארוכה במיוחד בעניין כשרות המקוואות,
בחתימת ידו של הגאון רבי אברהם זיידה הלר מצפת

תשובה הלכתית ארוכה במיוחד כדי חיבור שלם בעניין
כשרות המקוואות, שכתב הגאון רבי אברהם זיידא הלר

מצפת ללשכת הרבנות בעיר חיפה, לאחר שמצא כשלים
במקווה בביקורו בעיר.

19 עמודים כתובים במכונת כתיבה, וחתומים בחתימת ידו
של הגאון רבי אברהם זיידע הלר ובחותמו.

בלנק אישי, ונייר מסמכים רשמי של הישיבה שעמד בראשה.
... 22/28

מחיר פתיחה: $150



31

המיילדת העברית המוסמכת הראשונה! רחל די בובע -
צפת של מעלה - של מטה - אגדות צפת ועוד. כתבי יד על

צפת בכ"י רבי אברהם זיידה הלר

קלסר מלא בכתבי יד מרגשים ומרתקים על עיר הקודש
צפת בכת"י רבי אברהם זיידה הלר.

* 'רחל די בובע' סיפורה של המיילדת העברית המוסמכת
הראשונה! שפעלה כיובל שנים בצפת וסביבותיה ויילדה

כ-50 אלף תינוקות. עם פרטים על לימודיה ועל התייעצותה
עם האדמו"ר הרה"ק מטשורטקוב. 

* 'צפת של מטה' -'צפת ...
מחיר פתיחה: $180

32

פיגוע מונית המוות תרצ"ח, תיאור מפורט ומצמרר על
הטבח הנוראי והצלתו - הקמת המדינה - תעודה על חלקו

בשחרור צפת - כנס הפלמ"ח. אוסף ארבעה מכתבים
מהרב זיידה הלר ותעודה

לוט 4 מכתבים מרבי אברהם זיידא הלר ותעודה.

באחד המכתבים כתב הרב אברהם זיידא הלר תיאור מפורט
ומחריד ביותר על הפיגוע הנוראי כשהוא היה במונית המוות

ועל הצלתו המופלאה בחסדי שמים, ייתכן שישנם פרטים
שאינם ידועים. 

בין הדברים הוא מתאר כיצד הופיעו מספר ערבים עם כפיות
...

מחיר פתיחה: $120

33

קול צפת - צפת ממצור לשחרור - מסיפורי ר' בן ציון הלר
מצפת - יום צפת - הקרב על צפת אגדה ומציאות.

מזכרונותי על הרידב"ז מאת הרב א. ז. הלר. לוט 6
חוברות צפת ובורשור

'קול צפת' ב'. "הוצאה חד פעמית" אדא א' תש"ח - 'צפת
ממצור לשחרור' 10. מאת מאיר מי בר - 'מסיפורי ר' בן ציון

הלר מצפת' - 'יום צפת' - 'הקרב על צפת' אגדה ומציאות.
'מזכרונותי על הרידב"ז' מאת הרב א. ז. הלר. )3 עותקים(.

אוסף 6 חוברות צפת ובורשור.

גודל ומצב משתנה, באופן ...
מחיר פתיחה: $70



34

'אור הגנוז' ב"ח, סיפורים על גדולי וצדיקי החסידות מאת
שלמה בובר. הקדשת רבי אברהם זיידה הלר מצפת. 

'אור הגנוז' ב"ח, סיפורים על גדולי וצדיקי החסידות, מרן
הבעש"ט, הרבי ר' ברוך ממזיבוז', המגיד ממעזריטש, רבי

אברהם המלאך, רבי לוי יצחק מברדיטשוב, הרבי ר' אלימלך
מליז'נסק, הרבי ר' זושא, בעל התניא, המגיד מקוז'ניץ, רבי

נחום משטפנשט, רבי משה לייב מסאסוב, רבי דוד מלעלוב,
השר שלום מבעלזא, רבי שמחה בונם מפשיסחא ועוד ועוד

ועוד, כולל סיפורים לא ...
מחיר פתיחה: $70

35

רבי שמואל העליר, שו"ת 'שם משמואל' 'דברי אברהם' -
'הרב המנהיג והרופא' עם הקדשות נינו הרב אברהם

זיידה הלר ר"י חתם סופר צפת.

א'. כרך ספרי שו"ת, 'שם משמואל' מרבי שמואל העליר
רבה של צפת. 'דברי אברהם' מרבי אברהם זיידה הלר

ר"י חתם סופר צפת. ירושלים, תשל"ט. ב'. 'הרב המנהיג
והרופא' על רבי שמואל העליר רבה של צפת

ב-תקפ"ד-תרמ"ד. 

שלוש הקדשות נינו הרב אברהם זיידה הלר ר"י חתם
סופר צפת.

...
מחיר פתיחה: $50

36

ה'אוריין תליתאי' של הגאון רבי נחום אתרוג עם חתימותיו
- חותמותיו וקרוב ל - 50 הגהות בכתב ידו וחתימות רבי

אברהם שלמה גולדינבוים ורבי אברהם זיידה הלר מרבני
צפת. תבואות שור - בכור שור - לבושי שרד. זיטומיר

תרכ"ח 1868

ספר 'אוריין תליתאי' "שני חיבורים וכל אחד כלול משלושה
ספרים הלא המה חבור אחד הכולל 'שמלה חדשה', תבואות
שור, בכור שור" מהרה"ק רבי אלכסנדר סענדר שור. והשני

'לבושי שרד' וכולל דיני טריפות העצמות ודיני ריאה וחידושי
דינים ...

מחיר פתיחה: $120

37

שויתי מאויר, כתב סופר על קלף. צפת? סוף המאה ה -
19 תחילת המאה ה - 20

שויתי מאויר בדיו שחור ואדום ועם עיטורים. כתב סופר על
קלף. צפת? סוף המאה ה - 19 תחילת המאה ה - 20.

13/18.5 ס"מ לערך. במספר מקומות הדיו מעט דהוי וישנם
כתמים. מעט קרעים קלים וקמטים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $80



38

נדיר ביותר! ספר מקנה וקנין, 'מהדורה יחידה'. זאלקווא,
תרכ"ה 1865

ספר 'מקנה וקנין' לבאר כל הספיקות... במכירת חמץ... כל
הקנינים המבוארים בהפוסקים, מהגאון רבי צבי הלוי איש

הורוויץ בן הגאון רבי יעקב יהושע מזלאזיטץ, בן הגאון רבי 
צבי הירש בעהמ"ח מחנה לוי בן הגאון בעל ה'הפלאה'.

"והוספתי בו קונטרס מאבי אמי הגאון הגדול ... מהו’ אפרים
זלמן מרגליות זצ"ל אשר התווכח עם... ]הגאון בעל הנתיבות,

רבי יעקב לארבערבוים מליסא[ בעהמ"ח ספר ...
מחיר פתיחה: $100

39

כי הגט פסול גם בשעת הדחק גדול, מכתב ארוך)קרוב ל -
4 עמודים מלאים( בכ"י וחתימת הגאון מקיטוב רבי יעקב

שור מח"ס שו"ת דברי יעקב ועוד

""ואך לסיבות תביעות ממון שהיו לו עליה ולא הי' חפיצה
להחזיר לו ולזה נתחכם בערמה להטיל פיסול בגט וכיחש
להמסדר שיקרא לס"ת ישעי' בלא וא"ו ובאמת הוא עולה

לתורה ישעיהו בוא"ו וחתימתו היא ישעי' ברשימה ע"ג היו"ד
האחרונה ובכוונה אמר .. שיקרא בשם ישעיה כדי לקלקל

הגט.....".

...
מחיר פתיחה: $300

40

לוט 3 ספרי רבני משפחת טויבש - שור. יאס - זלקווה.
עותקים חסרים

לוט 3 ספרי רבני משפחת טויבש - שור.

1. 'חיי עולם' על שו"ע אורח חיים מהגאון רבי שמואל
שמעלקא טויבש. יאס תרט"ז 1856. חסר 3 דפים בסופו.

2. 'תולדות אדם' ב"ח מהגאון רבי יצחק אייזיק שור אב"ד
בוקרסט. זלקווה תרל"ג 1873. חלק א: )סימן א-קיח(. ]7[,
פה ]צ"ל: צג[; ]111[ דף; חלק ב: )סימן קיט-קעח(. במקור:

]104[ דף; בעותק זה חסר בסוף ח"ב כמה ...
מחיר פתיחה: $60
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סט 'אנציקלופדיה לגדולי ישראל' מאת מרדכי מרגליות.
הקדשות ר' אברהם בויאר לרנן שור

'אנציקלופדיה לתולדות גדולי ישראל' בעריכת ד"ר מרדכי
מרגליות בהשתתפות חכמים ומלומדים.

ארבעה כרכים, שער נפרד לכל חלק. בכל כרך הקדשת ר'
אברהם בויאר לרנן שור.

תל אביב. סט שלם. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50
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כתב יד אוטוגרף המחבר הגאון רבי יעקב שור אב"ד
קיטוב על מסכת מעילה ועוד.

כתב יד אוטוגרף המחבר הגאון רבי יעקב שור אב"ד
קיטוב על מסכת מעילה ועוד.

מא ]11[ דף; רובם כתובים משני הצדדים. 17/21 ס"מ.
דף י"א ריק. ללא כריכה והדפים לא כרוכים. דף מ"א עם

הדבקות ומעט פגיעות בטקסט. כתמי זמן ומעט קרעים. מצב
טוב.

הגאון רבי יעקב שור ]תרי"ג - תרפ"ד[ מגדולי רבני אירופה.
נודע כ'הגאון ...

מחיר פתיחה: $400
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מהדורה יחידה. 'חוקות הדיינים' ו'בית יצחק' לעמברג
תרל"ט 1879. עמוד מזכרת תודה לסר משה מנטיפיורי

ולמשפחת רוטשילד.

ספר 'חקות הדיינים' קיצור שולחן ערוך חושן משפט,
חידושי דינים מראשונים ואחרונים ותשובות ופלפולים
בשם 'בית יצחק', מהגאון רבי יצחק אייזיק שור אב"ד

בוקרסט.
בתחילת הספר שני עמודי הגהות מודפסים מהגאון רבי

משה טויבש אב"ד יאס. 
בתחילת הספר עמוד: "מזכרת תודה ... ...

מחיר פתיחה: $50
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המחזורים של הגאון מקיטוב רבי יעקב שור עם קרוב ל -
80 הגהות חשובות בכתב ידו. מחזורים ימים נוראים

ושבועות. ווין, תקס"ז - תקס"ח 1807/1808

מחזורים לר"ה, יו"כ ושבועות. 

בתוך המחזורים קרוב ל - 80 הגהות חשובות בכתב ידו
של רבי יעקב שור 'הגאון מקיטוב'. הגהות חשובות

ומעניינות ביותר, הן לביאור התפילה, הן לנוסחאות והן
לביאור סדר התפילה כולל הגהות בבקיאות גדולה על

תולדות הפייטנים. בין ההגהות מזכיר בבלי ירושלמי
ראשונים ...

מחיר פתיחה: $250
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הסידור 'דרך החיים' של הגאון מקיטוב רבי יעקב שור עם
קרוב ל - 130 הגהות חשובות חלקם ארוכות מאוד

ורישומי יארצייט בכתב ידו. סידור 'דרך החיים' ללא שער,
אחד ממהדורות הת"ר המוקדמות

סידור 'דרך החיים', בתוכו קרוב ל - 130 הגהות חשובות
חלקם ארוכות מאוד בכתב ידו של הגאון מקיטוב רבי

יעקב שור וכן רישומי יארצייט בכתב ידו. הגהות חשובות
ומעניינות ביותר, הן לביאור ...

מחיר פתיחה: $150
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'שמלה חדשה' - תבואות שור ובכור שור ולבושי שרד. כ -
60 הגהות בכתב יד. למברג תר"ל 1870

שלשה ספרים נפתחים 'שמלה חדשה' - תבואות שור
ובכור שור מהרה"ק רבי אלכסנדר סענדר שור, ולבושי

שרד מהרה"ק רבי דוד שלמה אייבשיץ מסארקא. בתוך
הספר כ - 60 הגהות בכתב יד, רוב ההגהות קצרות ואין

לנו מושג מי הכותב.

לעמבערג, תר"ל 1870. ]2[ רצד דף; 25 ס"מ. ללא כריכה.
במספר דפים הדבקות וקרעים עם מעט פגיעות וחסר

בטקסט. כתמים ומעט נקבי עש. מצב בינוני - ...
מחיר פתיחה: $50
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נדיר. שו"ת 'דברי יעקב' מהגאון הנודע מקיטוב רבי יעקב
שור. דפוס ראשון. קאלאמיא, תרמ"א 1881

נדיר! ספר 'דברי יעקב' שאלות ותשובות בשולחן ערוך,
מהגאון מקיטוב רבי יעקב שור.

מהדורה ראשונה. קאלאמיא, תרמ"א 1881. ]1[ נד, נז-נח,
נח-פ דף; 30.5 ס"מ. 

כריכה ישנה פשוטה. נייר דק. כתמי זמן. מעט קרעים קלים
ונזקי עש מעטים בשוליים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

48

'השדי חמד' של מרן הגאון רבינו עובדיה יוסף בתקופת
כהונתו כראב"ד במצרים, עם 8 הגהות בכתב יד קדשו

וחתימת יד קדשו. ווארשא, תרס"ה 1905

אסיפת דינים, ספר 'שדי חמד' חלק רביעי וחלק חמישי,
מערכת אות א' ב' ואות ג', מהגאון רבי חיים חזקיה מדיני.

העותק של מרן הגאון רבינו עובדיה יוסף בתקופה
היסטורית חשובה ביותר בה כיהן כראב"ד במצרים. בדף
הפורזץ חתימת יד קדשו, ולאחר חתימתו כתב: "דומ"ץ

פה קהיר ...
מחיר פתיחה: $500
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"מכיר אני את העדים עוד בהיותי בקהיר.. אני הגעתי
לקהיר י"ג אלול תש"ז", מכתב בענייני גיטין בכי"ק של

מרן רבי עובדיה יוסף אל רבי ישראל אריה ספיר עם
פריסת שלום להגאון רבי ראובן כץ אב"ד פתח תקוה

ולרבנים נוספים. כסליו תשי"ג

מכתב בעצם כתב יד קדשו של מרן הגאון רבינו עובדיה
יוסף.

בתחילת המכתב מעיד על עדים כי מכירם עוד מתקופתו
בהיותו בקהיר בהמשך המכתב כותב בעניין ההלכתי 'עד

מפי עד' בגיטין וכו'. במכתב ...
מחיר פתיחה: $200
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'ב"ה, קהיר, יום ג' ד' ניסן תש"ט לפ"ק'. טיוטת מכתב
בעניין סופר שטעה בשם האישה בגט בכי"ק של מרן רבי

עובדיה יוסף זצוק"ל

"..שצריך לכתחילה לכתבו בטי"ת הואיל והוא שם לעז, וכבר
נודע .. בשו"ת תרומת הדשן.. שכל תיבות שהן בלשון אשכנז

שיש מקום לכתבן ....".

טיוטת מכתב בכתב יד קדשו של מרן הגאון רבינו עובדיה
יוסף, בהיותו בקהיר שבמצרים.

ד' ניסן תש"ט. 11 שורות בכי"ק. נכתב מעבר לדף שו"ת ...
מחיר פתיחה: $80
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"יסלח נא.. על איחור תשובתי לרוב טרדותיי ובפרט
בהפצת ספרי יביע אומר ח"ב", טיוטת תשובה הלכתית
בעניין עשיית מעקה לגג שאין בו שימוש, בכי"ק של מרן

רבי עובדיה יוסף

"והנה בס' משכנות הרועים לגאון א' מערי המערב .. חקר על
מנהגם שלא חששו לעשות מעקה..", "י"ל דהגגין שלהם היו

של רעפים..".

'ועשית מעקה לגגך' טיוטת תשובה הלכתית בכתב יד
קדשו של מרן הגאון רבינו עובדיה יוסף.

בתחילת המכתב כותב על ספרו ...
מחיר פתיחה: $120
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חידושים בכי"ק של מרן רבי עובדיה יוסף בהלכות נדה,
"ואם כי יש לפקפק בנאמנות דברי הבשמים ראש וייחוסו

לראשונים, מ"מ קושטא קאי...". עמוד שלם ועוד שני חלקי
דפים

חידושי תורה בהלכות נדה, בכתב יד קדשו של מרן הגאון
רבינו עובדיה יוסף.

בתוך המכתב מזכיר את הספר 'בשמים ראש' שרבים דנו
אודותיו: "... מ"ש הבשמים ראש .. שאחר שהביא דברי
הר"א ממיץ בס' יראים הנ"ל סיים, ומ"מ ראיתי כל רבותי

שמשערים ואינם ...
מחיר פתיחה: $120
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חידושים בכי"ק של מרן רבי עובדיה יוסף. עניינים שונים,
שלושה דפים

חידושים בכתב יד קדשו של רבינו הגאון מרן רבינו
עובדיה יוסף. עניינים שונים.

15.5/8 ס"מ/15.5/5.5 ס"מ/ 8.5/14.5 ס"מ. 18 שורות
בכתי"ק. באחד הדפים נכתבו רק שני שורות, בדף אחר

נכתב משני הצדדים אך בצד אחד סימון מחיקה על הנכתב.
באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $80
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חלק מתשובה ארוכה? בעניין אם אשה נאמנת על טענת
אין גבורת אנשים ועוד. בכי"ק של מרן רבי עובדיה יוסף.

מכתב בכתב יד קדשו של מרן הגאון רבינו עובדיה יוסף.

המכתב נראה כחלק מתשובה ארוכה, ובעניין אם אשה
נאמנת על טענת אין גבורת אנשים וכו'.

12.5/35 ס"מ. למעלה מ - 50 שורות בכי"ק. מעט קרעים
קלים וחורים קטנים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100
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אוסף שלושה מכתבים שנשלחו למרן הרב עובדיה יוסף,
לשכת שר הבטחון - המרכז הארצי לטהרת המשפחה

ואוצר הספרים שע"י ישיבת 'מתיבתא דרבי יוחנן' מקרלין
בטבריה

אוסף שלושה מכתבים שנשלחו למרן הרב עובדיה יוסף.
א'. אוצר הספרים שע"י ישיבת 'מתיבתא דרבי יוחנן' מקרלין
בטבריה, בקשה לשליחת ספריו לישיבה. טבת תשכ"ג. ב'.
המרכז הארצי לטהרת המשפחה, הזמנה לאסיפה חשובה

ולשאת בה דברים. ניסן תשכ"ג. ג'. לשכת שר הבטחון,
אישור ותודה על שליחת ...

מחיר פתיחה: $60

56

נדיר. 'שבעה כוכבי לכת' על הלכות דעות לרמב"ם - 'יקר
מפז' מהגאון החסיד רבי זושא פלוצקער מקבל המכתב

המפורסם מרבי בונים מפרשיסחא "הבינה תגדל
מהמעשה". ווארשא, תרפ"ז - תרצ"ב 1927/32

כרך ספרים חשובים. א'. 'שבעה כוכבי לכת' על הלכות
דעות לרמב"ם מאת רבי דובעריש טורש. הוציא לאור

והביא לדפוס רבי יצחק מאיר בראדער אבד"ק פאפאווא.
ורשה תרפ"ז 1927. ]4[ קעט ]1[ עמ'; שני שערים. שער

ראשון עם איורים.

ב'. 'ויכוח ...
מחיר פתיחה: $50
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דפוס ראשון. ספר 'רב טוב לבית ישראל' מהרה"ק רבי
יקותיאל יהודה טייטלבוים ה'ייטב לב' מסיגט. עם דף
המכתבים בעניין יין נסך וכו'. למברג, תרמ"ט 1889

ספר 'רב טוב' לבית ישראל מהרה"ק רבי יקותיאל יהודה
מסיגעט בעל ה'ייטב לב' זיע"א. מהדורה ראשונה.

לעמבערג תרמ"ט 1889. 1, קפ"א, 1 דף; 24.5 ס"מ. 

הובא לדפוס ע"י נכדו הרב משה דוד טייטלבוים אב"ד
לאפאש. בדפוס ר' יעקב משולם עהרינפרייז. בסוף הספר

...
מחיר פתיחה: $100
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'שפת אמת' על התורה בראשית - ויקרא - במדבר שער
מוזהב, נייר ריגל!! - דברים. דפוס ראשון.

פיעטרקוב-קראקא, תרס"ה-תרס"ח 1905/08

ספר 'שפת אמת' עה"ת מהאדמו"ר הרה"ק רבי יהודה
ארי' ליב אלתר מגור. חלקים בראשית - ויקרא - במדבר

ודברים. פיעטרקוב-קראקא, תרס"ה-תרס"ח 1905/08. 3,
5-283 ]1[ עמ’; 213 ]1[ עמ’; ]2[ 202 עמ'; ]2[ 240 עמ';

כרך נפרד לבראשית וכרך שני לויקרא - במדבר ודברים.
שער נפרד לכל חלק. לחלק במדבר שער מוזהב ונייר ...

מחיר פתיחה: $100
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'אוצר הכבוד' סאטמאר עם הסכמת הגאון משאמלוי רבי
שלמה זלמן ערנרייך ורשימת חותמים חשובה ובראשם
הרה"ק רבי יואל מסאטמר  - 'פתחא זוטא' הלכות חלה

'מהדורה ראשונה'. סאטמר - גרוסוורדיין, תרפ"ו - תרפ"ח
1926/28

כרך שני ספרים חשובים.  א'. 'אוצר הכבוד' חידושים על
אגדות חז"ל בש"ס, מרבינו טודרוס הלוי אבולעפיא. 

סאטמר, תרפ"ו 1926. ]3[, סב דף; הסכמות למהדורה זו
מהגאון רבי אליעזר דוד גרינוולד ...

מחיר פתיחה: $60
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'מכלכל חיים' מליחה. דפוס ראשון. סאטמר, תרצ"ד
1934. חתימה. רשימת חותמים והסכמות חשובות

ספר 'מכלכל חיים' על יו"ד הלכות מליחה, מרבי חיים
יצחק מאליק. מהדורה ראשונה. סאטמר, תרצ"ד 1934. מח

]2[ דף; 22.5 ס"מ. בדף השער חתימה: "הק' גדלי' הכהן
שטיינמעטץ מבראטקא לומד פה ישיבת טשאנאד יצ"ו.."]?[.

בתחילת הספר הסכמות מהגאון משמלוי, רבי שלמה זלמן
עהרנרייך, הגאון רבי ...

מחיר פתיחה: $60
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נדיר. 'מהלך הכוכבים' ד"ח, טשרנוביץ. הסכמת הרה"ק
רבי יצחק מבוהוש)הראשון(. )תרמ"ב 1882(

נדיר. ספר 'מהלך הכוכבים' מרבי ראבן לנדא אבד"ק
פאדיטארק בן רבי יוסף אבד"ק יאס. טשערנאוויץ,
)תרמ"ב 1882(. ארבעה חלקים בשערים נפרדים. 

בתחילת הספר הסכמת האדמו"ר הרה"ק רבי יצחק
מבוהוש, האדמו"ר הראשון לבית בוהוש, בן בנו של

הרה"ק רבי ישראל מרוז'ין.
חלק א': "בו יבואר כל שיטת תוכנים הקדמונים. וגם ...

מחיר פתיחה: $80
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'אהבת שלום' תנינא-'תורת חיים' תנינא-'דברי אלימלך'-
דברי שלום'. רשימת חותמים חשובה מאוד. סיגעט

תרס"ז 1906 - 'גאולת ישראל' - 'קודש הלולים' ועוד. כרך
ספרי חסידות

כרך ספרים חסידות. א'. 'אהבת שלום' תנינא-'תורת חיים'
תנינא מהאדמו"ר הרה"ק מנחם מנדל מקאסוב ומבנו הרה"ק

רבי חיים מקאסוב. וקונטרס 'דברי אלימלך' מהרה"ק הרבי
רבי אלימלך מליזנסק ו'דברי שלום' מהרה"ק ה'שר שלום'

מבעלז. והשלמה לספר תורת ...
מחיר פתיחה: $80
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'נועם אלימלך' תרכ"ב - 'סידורו של שבת' תרכ"ג -
'תשואות חן' תרכ"ב - 'פרי הארץ' תרכ"ב, כרך ספרי

חסידות חשובים

כרך ספרי חסידות חשובים. א'. 'נועם אלימלך' מהרה"ק
הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק. עם 'לקוטי שושנה' ו'אגרת

הקודש'. למברג, תרכ"ב 1862. ]1[ עז דף; ב'. 'סדורו של
שבת' ב"ח בשערים נפרדים. לבוב, תרכ"ג 1863. מב ]צ"ל:

מז[; כט ]1[ דף; ג'. 'תשואות חן' מהרה"ק רבי גדליה
רבינוביץ מליניץ. למברג, ...

מחיר פתיחה: $120

64

לוט 4 ספרי חסידות חשובים 'מהדורות ראשונות', 'דברי
שלמה' - חב"ד - ברסלב ועוד. עותקים חסרים

אוסף ארבעה ספרי חסידות. 

1. חב"ד. 'נהורא דאורייתא' 'יקר אורייתא', למברג תרל"ד
1874. בעותק זה חסר שער ראשון ו - 3 דפים אחריו.

2. ברסלב. 'לשון חסידים' מהרה"ק רבי נחמן גודלשטיין
מטשערין. למברג תרל"ו 1876 בעותק זה חסר 3 דפים

אחרונים.

3. 'ארץ החיים' מהרה"ק בעל ה'באר מים חיים'. ...
מחיר פתיחה: $50

65

'מדרש פינחס החדש' - 'שם אהרן' מהאדמו"ר רבי שלום
פרלוב מבראהין - קוידינוב. ורשה תר"ע 1910

כרך שני ספרי חסידות חשובים. א'. 'מדרש פנחס' החדש,
מהרה"ק רבי פנחס מקאריץ. ווארשא, תר"ע 1910. ]8[

דף; ב'.  'שם אהרן' ענייני גאולה, מאמרים וסיפורים,
פירוש על הודו וגוונא, אגרת הקודש מהרה"ק רבי מרדכי

מטשרנוביל, מהאדמו"ר רבי שלום פרלוב מבראהין -
קוידינוב. ווארשא, תר"ע 1910. כא דף; ללא כריכה והספר

מעט מתפרק. ...
מחיר פתיחה: $70

66

סגולה. 'קהלת משה' - הגדה של פסח קהלת משה
"מהדורה ראשונה". לובלין, תרס"ה - תרס"ו 1904/06

ספר 'קהלת משה' מהרה"ק רבי משה אליקים בריעה
הופשטיין מקאז'ניץ עם ליקוטים מאביו המגיד הקדוש

מקאז'ניץ.
ספר סגולה. עשרות הסכמות חשובות, מגדולי האדמו"רים.

בהסכמותיהם מובא דברים נוראים אודות חשיבות וסגולת
הספר הקדוש הזה, בהם הרה"ק רבי מאיר יחיאל

מאוסראווצע שכותב בהסכמתו: "וגם סגולה נוראה הוא
להיות ...

מחיר פתיחה: $100



67

אוסף עיתוני המודיע על הסתלקות, שבעה, שלושים, שנה.
אדמורי"ם ורבנים, ריבניץ - חב"ד - גור - צאנז - אמשינוב

ארה"ב - רבי שלמה זלמן.

אוסף עיתוני המודיע על הסתלקות, שבעה, שלושים, שנה.
אדמורי"ם ורבנים, ריבניץ - חב"ד - גור - צאנז - אמשינוב

ארה"ב - רבי שלמה זלמן.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

68

'דברי מאיר' פרמישלאן "מהדורה ראשונה" בארדיוב
תרס"ט - 'עירין קדישין תניינא' רוז'ין, בארדיוב תרס"ז -

'אפריון' מרבי שלמה גנצפריד. תרע"ג. כרך שלשה ספרים
חשובים

כרך שלושה ספרים חשובים. א'. 'דברי מאיר' עה"ת
ולקוטים על נ"כ וש"ס להרה"ק רבי מאיר מפרמישלאן.
דפוס ראשון. בארדיוב תרס"ט 1909. כה דף; ב'. 'עירין

קדישין תניינא' רוז'ין, בארדיוב תרס"ז. כח דף; ג'. 'אפריון'
מרבי שלמה ...

מחיר פתיחה: $70

69

הספר היחיד שנדפס בצאנז? סידור 'תפלת יעקב' נוסח
ספרד. נדיר ביותר! תר"ץ 1930

סדור 'תפלת יעקב' נוסח ספרד. ניי-סאנץ ]צאנז[. תר"צ
.1930

סידור נדיר ביותר!!! לא מצאנו אותו במפעל הביבליוגרפיה
של יודלוב ולא באוצר הספר העברי וינוגרד-רוזנפלד ולא

ראינו שהופיע במכירות פומביות, כמו כן לא מצאנו עוד
ספרים שנדפסו בצאנז וככל הנראה שזה הספר היחיד

שנדפס שם.

חשוב לציין כי השער עליו נכתב שנדפס ב - ניי-סאנץ ]צאנז[,
...

מחיר פתיחה: $80



70

'עיני ישראל' מרבי ישראל טווערסקי בן רבי שלמה זאב
מקאזיניץ. ניו יורק, תרצ"ז 1937

ספר 'עיני ישראל' "והוא מאמר אדם עולם קטן. חלק ראשון,
בשלשה עינים סביב לו: עין קדם, עין צלמון, עין צדק ומשפט
והוא קובץ מאמרים דרשות וביאורים אשר דליתי ... רעיונות

... להבין דברי התורה ודברי חכמינו ז"ל ... סדר עבודת
האדם הישראלי ... בין אדם למקום ובין אדם לחברו", מאת

רבי ישראל טווערסקי בן רבי שלמה זאב מקאזיניץ.

ניו יורק, תרצ"ז ...
מחיר פתיחה: $50

71

דפוס ראשון. 'ויואל משה' מהרה"ק רבי יואל מסאטמר
זיע"א. מאמר שלש שבועות. ניו יורק, תש"כ 1960

ספר 'ויואל משה' "לבאר דיני השלש שבועות", מהרה"ק
רבי יואל מסאטמר זי"ע.

עם הקדמה ארוכה וחשובה בתורתו ומשנתו של המחבר
הרה"ק רבי יואל מסאטמר על יישוב ארץ ישראל

והתנגדות לציונות.

מהדורה ראשונה, מאמר ראשון. ברוקלין, ניו יורק, תש"כ
1960. דפוס סענדר דייטש. רע"א עמ'; 24 ...

מחיר פתיחה: $100

72

'ליקוטי תורה' מהרה"ק רבי מרדכי מטשרנוביל. המהדורה
בה נמכרה זכות ההדפסה, עם הסכמת ה'דברי חיים'

מצאנז למהדורה זו. לעמבערג, תרכ"ו 1865

ספר 'ליקוטי תורה' מהמגיד הקדוש מטשערנאביל,
האדמו"ר הרה"'ק רבי מרדכי מטשערנוביל. 

במהדורה שלפנינו נמכרה זכות ההדפסה וישנה מודעה
מרבי משולם זוסיא על המכירה. 

הסכמת ה'דברי חיים' מצאנז ורבי יוסף שאול נתנזון אב"ד
לבוב למהדורה זו. ...

מחיר פתיחה: $100



73

דפוס ראשון. 'אורח לצדיק' מבנו של הרה"ק הרבי ר'
אלימלך מליז'ענסק בעל ה'נועם אלימלך'. ווארשא, תרנ"ג

1893

ספר 'אורח לצדיק' מהרה"ק רבי אליעזר ליפא מחמעלניק
בן הרה"ק הרבי ר' אלימלך זצללה"ה מליזענסק בעל

ה'נועם אלימלך'. הובא לבית הדפוס ע"י נכדו האברך ר’
אלימלך בן מוה"ר יחיאל אבנר זילבערשטיין מקינצק.

מהדורה ראשונה. ורשה, תרנ"ג 1893. ס"ג, 1 דף; 23 ס"מ.

בשנה זו נדפסו שתי ...
מחיר פתיחה: $100

74

דפוס ראשון של ה"לשם יחוד" המקודש והנודע ביותר
מה'בני יששכר' הרה"ק רבי צבי אלימלך מדינוב,
שאומרים קודם הדלקת נרות חנוכה. ספר 'ברכה

משולשת' מה'בני יששכר'. מהדורה ראשונה. פשעמישל
תרנ"ז 1896

ספר 'ברכה משולשת' פירוש על משניות ]שבת – מעילה[
מהאדמו"ר הרה"ק רבי צבי אלימלך מדינוב "הבני

יששכר".

מהדורה ראשונה. פרעמישלא, תרנ"ז 1896. ]1[ נ"ה דף;
23.5 ס"מ.

מחיר פתיחה: $120

75

'קוראי עונג' 265 גיליונות גדושים בחומר רב. מוסף תורני
של ה'מחנה החרדי'. תשע"ו - תשפ"ג

'קוראי עונג' 265 גיליונות גדושים בחומר רב. מוסף תורני
של ה'מחנה החרדי'. תשע"ו - תשפ"ג. 

מאמרים היסטורים, 'יקרא דשכבי' על מה שפורסם בעיתון
'מחזיקי הדת', מדור תולדות גדולי ישראל, מדור 'פאר

מקדושים', מדור הלכה ומדור חסידות ועוד, בין המאמרים:
*גוילי ספר התורה של צדיקי בית רדומסק שניצלו. * 'היכל

הספר' ספרים חדשים. * מנהגים שונים. 

...
מחיר פתיחה: $50



76

אוסף 246 גיליונות 'עולם החסידות' ו'הבית היהודי'
מהקבצים החשובים ביותר בעולמה של החסידות

לוט ענק של 206 גיליונות בטאון עולם החסידות ו - 40
גליונות של 'הבית היהודי' המוסף לבני הבית והנעורים.

מהקבצים החשובים ביותר בעולמה של החסידות.

לפנינו 206 גיליונות 'עולם החסידות' מתוכם כ - 30 כפולים.
מכל הסדרה שיצאה לאור חסרים בסך הכל כ - 73 גיליונות. 

חלק קטן מתוכם מסודר בתוך קלסר עם חורי תיוק בשוליים.

הביטאון מלא ...
מחיר פתיחה: $50

77

'תולדות ישראל והתפתחות החסידית ברוסיה הקרפטית'
מאת ד"ר יהודה שפיגל, בעריכת ד"ר הרב יצחק אלפסי

'תולדות ישראל והתפתחות החסידית ברוסיה הקרפטית'
מאת ד"ר יהודה שפיגל, בעריכת ד"ר הרב יצחק

אלפסי. 253 עמ'; מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

78

'אור הצפון' 27 גיליונות. "קנקן חדש מלא ישן אמרות
טהורות וחדו"ת, אגרות קודש וכתבי חסידים המלאים זיו

ומפיקים נוגה מאורים הבהיר של רבוה"ק מבעלזא".

'אור הצפון' 27 גיליונות. "קנקן חדש מלא ישן אמרות
טהורות וחדו"ת, אגרות קודש וכתבי חסידים המלאים זיו

ומפיקים נוגה מאורים הבהיר של רבוה"ק מבעלזא".

באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

79

'ימי זיכרון' אב - אדר. תולדותיהם ותורותיהם של צדיקי
החסידות לפי ימי היארצייט. שני כרכים

ספר 'ימי זכרון' "הכולל תולדותיהם של צדיקי החסידות,
סדר יחוסם, מאמרותיהם וממנהגיהם הק' וממעשיהם

הטובים, לפי סדר ימי זכרונם מדי חודש בחודשו ודבר יום
ביומו", מהגאון רבי אהרן שפירא אב"ד פרדס כ"ץ.
יצירה מופלאה ובהירה על תולדותיהם של צדיקים

ומשפחתם וכן: "מדברי תורתו", ...
מחיר פתיחה: $50



80

"מאה שבעים וחמש שנה לפטירתו האדמו"ר הרה"ק רבי
שניאור זלמן מלאדי זצוק"ל". מוסף יתד נאמן, עש"ק

פרשת שמות תשמ"ח

מאה שבעים וחמש שנה לפטירתו של האדמו"ר הזקן
הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי זצוק"ל בעל ה'תניא'.
מוסף יתד נאמן, עש"ק פרשת שמות תשמ"ח. במוסף

כתבות נוספות, על רבי סלמאן מוצפי, על משלי המגיד
מדובנא ועוד. 16 עמ'; באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

81

שו"ת 'ברית אברהם' מרבו של הרה"ק ה'תפארת שלמה'
מרדומסק ותלמידו של הרה"ק החוזה מלובלין. דפוס

ראשון. דיהרנפורט, תקע"ט 1819

ספר 'ברית אברהם' שאלות ותשובות על ארבעת חלקי
שולחן הערוך מאת הרה"ק רבי אברהם צבי הירש

פצנובסקי רבו של ה'תפארת שלמה' מראדומסק ותלמידו
של החוזה מלובלין.

מהדורה ראשונה. דיהרנפורט, תקע"ט 1819. ]4[, ע'; ...
מחיר פתיחה: $70

82

'חידושי הרי"ם' על מסכתות כתובות וקידושין. "מהדורה
ראשונה", ורשה תרל"ה 1875. חתימות ורישומים

ספר 'חידושי הרי"מ' על מסכתות כתובות וקידושין,
מהאדמו"ר הרה"ק רבי יצחק מאיר אלתר ה'חידושי

הרי"מ' מגור. 

דפוס ראשון. ווארשא, תרל"ה 1875. ]2[ קמ"ו דף; 33 ס"מ.

חתימות ורישומים: רישומים שונים שהספר שייך להרב
החסיד רבי צבי הירש הלוי )לעווי( מלאסק.

בסוף ...
מחיר פתיחה: $70

83

'כתר שם טוב' ב"ח, רוסיה פולין תר"כ 1860

ספר 'כתר שם טוב' ב"ח, ליקוטי דברי קדשו ממרן אור
שבעת הימים הבעל שם טוב הקדוש שהובאו בספרי
תלמידו המובהק בעל ה'תולדות יעקב יוסף' ו'צפנת
פענח'. מרבי אהרן מאפטא, בעל ספר 'אור הגנוז'. 

רוסיה פולין תר"כ 1860. נ' דף; ללא שער נפרד לח"ב. 20
ס"מ. 

כריכה עתיקה קדמית בלבד פגועה ומנותקת. נזקי עש
ובחלקם פגיעות בטקסט. מספר דפים מעט מנותקים. כתמי

זמן. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $60



84

'החסידות' מרבי אהרן מרקוס. 

ספר 'החסידות' על גדולי החסידות ועוד, מאת רבי אהרן
מרכוס. עם מעט איורים וצורת חתימת יד קדשו של

הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב. תרגם מגרמנית: מ.
שנפלד.

ב"ב, תש"מ. תטז עמ'; 22.5 ס"מ. כריכה מקורית. באופן
כללי מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $50

85

דפוס ראשון. 'דברי מאיר' מהרה"ק רבי מאיר
מפרמישלאן. בארטפלד, תרס"ט 1909

ספר 'דברי מאיר' עה"ת וליקוטים על נ"כ וש"ס,
מהאדמו"ר הרה"ק רבי מאיר מפרמישלאן.

מהדורה ראשונה. בארטפלד, תרס"ט 1909. כה דף; 21
ס"מ. רוך בסופו חלק מספר 'שערי צדק'.

כריכת בד פגועה. כתמים ומעט נקבי עש וקרעים. באופן כללי
טוב.

מחיר פתיחה: $50

86

מהדורה נדירה! 'ישמח משה' חידושים על בראשית
מהרה"ק רבי משה טייטלבוים מאוהעל בעל ה'ישמח
משה'. הסכמת הרה"ק ה'קדושת יום טוב' מסיגעט.

לעמבערג תרמ"ז 1887

ספר 'ישמח משה' על בראשית, מהרה"ק רבי משה
טייטלבוים מאוהעל בעל ה'ישמח משה'.

למברג)לבוב(, תרמ"ז 1887. ]2[ קכ דף; 25.5 ס"מ.
בדף אחרי השער מובאת הסכמתו של האדמו"ר הרה"ק

ה'קדושת יום טוב' ...
מחיר פתיחה: $50

87

'באר החסידות' המגיד ממזריטש ותלמידיו - 'באר
החסידות' אדמור"י פולין מאת אליעזר שטיינמן

'באר החסידות' המגיד ממזריטש ותלמידיו - 'באר
החסידות' אדמור"י פולין מאת אליעזר שטיינמן.

באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



88

הרב מאיר שצ'רנסקי,  'תולדות החסידות ותורתה' -
'דמויות גדולי החסידות' עם הקדשות בנו ר' בנימין

'תולדות החסידות ותורתה' - 'דמויות גדולי החסידות'
מאת הרב מאיר שצ'רנסקי, עם הקדשות בנו ר' בנימין.

שני כרכים גדושים על החסידות, מהבעש"ט, הרבי ר' ברוך
ממזיבוז', המגיד מזלוטשוב, ה'קדשות לוי' ועוד.

באופן כללי מצב מצוין.

מחיר פתיחה: $50

89

'תפארת יעקב' עה"ת מהגה"צ רבי שבתי ליפשיץ. רשימת
חותמים ארוכה וחשובה ובהם הרה"ק רבי ישעי'ה

מקרעסטיר. דפוס ראשון, מונקאטש תרע"ב 1912.

ספר 'תפארת יעקב' על התורה מהגאון רבי שבתי ליפשיץ.
מהדורה ראשונה. מונקאטש, תרע"ב 1912, נ"ו ]1[ דף;

24.5 ס"מ. בסוף הספר רשימת חותמים ותורמים
חשובה)4 דף(, בהם הרה"ק רבי ישעי' מקרעסטיר ועוד.

...
מחיר פתיחה: $70

90

'נצר חסד' אבות מהרה"ק מקאמרנא. חותמת המו"ל.
רשימת חותמים חשובה עם הרה"ק ה'אמרי חיים' והרה"ק

רבי יואל מסאטמר. נדפס באמצע השואה, גראסוורדיין
תש"ג 1943

ספר 'נוצר חסד' על מסכת אבות, מהאדמו"ר הרה"ק רבי
יצחק אייזיק יהודה יחיאל סאפרין מקאמרנא זי"ע בעל

ה'היכל הברכה' ועוד.
גראסווארדיין תש"ג 1943. נדפס באמצע מלחמת העולם.

]2[ פח דף; בדף השני רשימת חותמים ובראשם ...
מחיר פתיחה: $70

91

'טהור רעיונים' ב"ח, על התורה והש"ס מתלמיד החוזה
מלובלין "מהדורות ראשונות" - 'בית אברהם' מהרה"ק

מטשכנוב "מהדורה ראשונה". כרך שלושה ספרי חסידות
חשובים

כרך שלשה ספרי חסידות חשובים. א'-ב'. 'טהור רעיונים'
על התורה - על כמה מסכתות, מהרה"ק רבי יו"ט נעטיל

אבד"ק טשעכיוו וראבד"ק לובלין ותלמידו של החוזה
מלובלין.

דפוס ראשון. ווארשא, תר"ס 1900 - תרנ"ו 1896. מד דף;
... ]2[ ,92 ,]4[

מחיר פתיחה: $180
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'קדושת לוי' על התורה "בהוצאות ר' משה יאדקיס ור'
חנינא ליפא מרגליות מחזיקים סקלאד ספרים

בברדיטשוב". ורשה תרמ"ט 1889

ספר 'קדושת לוי' על התורה מהרה"ק רבי יצחק לוי
מברדיטשוב. 

ורשה תרמ"ט 1889. "בהוצאות ר' משה יאדקיס ור' חנינא
ליפא מרגליות מחזיקים סקלאד ספרים בברדיטשוב".

קיא, ב'-לג דף; 22 ס"מ. 

כרוך עמו: ספר 'עבודת בורא' ווארשא תר"ס 1901. כ"ח דף;
הסכמת האדמו"ר ...

מחיר פתיחה: $60

93

'בחינת עולם' ע"פ חוק עולם מהגאון רבי נתן נטע סג"ל
לנדא תלמיד ה'דברי חיים' - 'אלה המצות' ח"ב - 'רזין

דאורייתא' - 'ספר יראה' מונקאטש תרס"ה. כרך ספרים
חשובים

כרך ספרים חשובים! א'. 'בחינת עולם' עם בקשת הממי"ן
מרבי ידעי' הפניני ע"פ חוק עולם מהגאון רבי נתן נטע

סג"ל לנדא תלמיד ה'דברי חיים' וראבד"ק אשפצין.
פאדגורזע, תרס"ב 1902. כ"ח דף; ב'. 'אלה המצות'

ח"ב, מרבי משה חאגיז. פשעמשיל, תרס"ג 1903. ע' ...
מחיר פתיחה: $60

94

סגולה. ספר 'זוהר חי' מהאדמו"ר הרה"ק רבי יצחק אייזיק
יהודה יחיאל ספרין מקומרנא בעל ה'היכל הברכה'. דפוס

ראשון. ספר בראשית ח"ב, לעמבערג, תרל"ה 1875

ספר 'זוהר חי' על הזהר הקדוש ע"פ תורת האריז"ל
והבעש"ט. מהאדמו"ר הרה"ק רבי יצחק אייזיק יהודה
יחיאל ספרין מקומרנא בעל ה'היכל הברכה'. על ספר

בראשית חלק שני.
נדפס לאחר פטירתו, ע"י בנו האדמו"ר הרה"ק רבי

אליעזר צבי בעל ה'דמשק ...
מחיר פתיחה: $80
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דפוס ראשון. 'על הגאולה ועל התמורה' מהרה"ק רבי יואל
מסאטמאר עם הקדמה ארוכה ביותר שהתבטא עליה
שנכתב בדם ולא בדיו! נכתב בעקבות מלחמת ששת

הימים. ברוקלין, ניו יורק, תשכ"ז 

קונטרס 'על הגאולה ועל התמורה' מאת כ"ק אדמו"ר
הגה"ק מהר"י ט"ב, הרה"ק רבי יואל טייטלבוים

מסאטמאר.

מהדורה ראשונה. ברוקלין, בדפוס סענדר דייטש. תשכ"ז
 .1967

לפנינו חיבורו הקנאי הנודע של האדמו"ר הרה"ק ...
מחיר פתיחה: $70

96

'ארבע מאות שקל כסף' המהדורה החסידית עם הסכמת
הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב ה'קדושת לוי'. קארעץ,

תקס"ד 1804

ספר 'ארבע מאות שקל כסף' ענייני קבלה מרבי חיים
ויטאל.

קוריץ, תקס"ד 1804. ]2[ צא דף; 21.5 ס"מ. 

המהדורה שלפנינו היא עם ההסכמת של הרה"ק רבי לוי
יצחק מברדיטשוב ה'קדושת לוי' והגה"ק רבי יהודה ליב

מוואלטישסק.

בדף הפורזץ רישום: "זה הספר שייך לי הקטן אברהם מרדכי
בן משה סגל", חתימה ...

מחיר פתיחה: $50

97

חסידות, נדיר. פרקי אבות עם 'אבות דר' אלעזר' מרבי
אלעזר אב"ד פולטוסק ו'תפארת דוד' מרבי דוד דוב

מייזליש אב"ד לאסק. 'מהדורה יחידה' ורשה תר"ן 1890

חסידות, נדיר. פרקי אבות עם 'תפארת דוד' מרבי דוד דוב
מייזליש אב"ד לאסק ו'אבות דר' אלעזר' מרבי אלעזר

אב"ד פולטוסק חתן בעל הנתיבות וה'חות דעת', ותלמיד
הרבי ר' בונים מפשיסחא, הרבי מקוצק והחידושי הרי"ם.

'מהדורה יחידה' ורשה תר"נ 1890. נד ]2[ דף; 21.5 ס"מ.
כריכה עתיקה ...

מחיר פתיחה: $70



98

'סדרי טהרות' דפוס ראשון. פולמוס סוער! פיעטרקוב
תרס"ג 1903. שוליים רחבים

ספר 'סדרי טהרות' הוא ילקוט הטהור על מסכת אהלות
מהאדמו"ר רבי גרשון חנוך העניך מראדזין.

יצירת ענק זו חוברה ע"י האדמו"ר בצעירותו וכשיצא חלקו
הראשון של הספר על מסכת כלים, מצד אחד הספר עורר

התפעלות כשה'שואל ומשיב' וגדולי הדור נוספים כתבו
הסכמות נלהבות לספר, אמנם לאחר תקופה יצא בית הדין

בוילנא ובראשו רבי בצלאל הכהן כנגד המחבר וספרו כיון
שהוא ערוך בסגנון ...

מחיר פתיחה: $50

99

'פתח עינים' אבות, 'הדפסה ראשונה' של מכתב הרה"ק
מרימנוב. הובא לדפוס ע"י הרה"ק רבי צבי הירש מליסקא

- 'עומר התנופה' מהרה"ק רבי אלעזר ישראל מרזדל
מגדולי תלמידי הרה"ק רבי צבי הירש מזידיטשויב

'מהדורה יחידה'. 

כרך שני ספרים חשובים. א'. 'פתח עינים' על מסכת אבות
מאת החיד"א. נדפס ע"י הרה"ק רבי צבי הירש מליסקא.

בעמוד האחרון מובאת אגרת קודש מהרה"ק רבי מנחם
מענדל מרימנוב שכתב לאחד מחסידיו בק"ק מאדא ...

מחיר פתיחה: $180

100

'חיי ר' לוי יצחק מברדיצ'ב' גאולה על ידי אהבה, מאת
פרופ' יוחנן טברסקי

'חיי ר' לוי יצחק מברדיצ'ב' גאולה על ידי אהבה, מאת פרופ'
יוחנן טברסקי. ת"א 1968. 143 עמ'; 13 ס"מ. מצב טוב

מאוד.

מחיר פתיחה: $50

101

'דריי קרוינען' על הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב
ה'קדושת לוי'. ניו יורק, תשי"ב 1952

'דריי קרוינען' על הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב
ה'קדושת לוי'. ניו יורק, תשי"ב 1952. 190 עמ'; יידיש. ללא

כריכה. כתמים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50
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'נתיבות רפאל' זכרונותיו של החסיד ר' רפאל ווילף ע"ה
מחסידי הרה"ק רבי דוד משה מטשורטקוב. עם סיפורים
כפי ששמעם מצדיקים רבים או מעדי שמיעה נאמנים כפי

שנמסרו. פרקי יומן וסיפורים מתוך כתביו

'נתיבות רפאל' פרקי יומן וסיפורים מתוך כתביו וזכרונותיו
של החסיד ר' רפאל ווילף ע"ה מחסידי הרה"ק רבי דוד
משה מטשורטקוב. עם סיפורים כפי ששמעם מצדיקים

רבים או מעדי שמיעה נאמנים כפי שנמסרו.

]10[ 487 ]3[ עמ'; מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $50

103

'ויצבר יוסף' מהרה"ק מקוסון. מונקאטש, תרע"ה 1915

ספר 'ויצבר יוסף' "חדושים יקרים יחודים מופלאים",
מהרה"ק רבי יוסף מקאסאן.

מונקאטש, תרע''ה 1915. 4, מ"ח דף; 21 ס"מ. 
ללא כריכה. גיליונות לא חתוכים. קרעים בעיקר קלים

ובשוליים. מט מאוד נקבי עש. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60

104

'מגדולי החסידות' חוברת א', על הרה"ק רבי לוי יצחק
מברדיטשוב, בילגוריי תר"ץ 1930 - 'כתר תורה' ח"ב

מרבי מאיר בהרה"ק מברדיטשוב, סטמר תרצ"ג 1933

א'. 'מגדולי החסידות' חוברת א', על הרה"ק רבי לוי יצחק
מברדיטשוב. מאת הרב מ. י. גוטמן אבד"ק ליאובה.

בילגוריי תר"ץ 1930. מח עמ'; 2 שערים. ללא כריכה. ספר
מפורק. קרעים. מצב בינוני. ב'. 'כתר תורה' ח"ב מרבי
מאיר בהרה"ק מברדיטשוב. סטמר תרצ"ג 1933. ...

מחיר פתיחה: $50

105

דפוס ראשון. 'אהבת ישראל' מהאדמו"ר הרה"ק רבי
ישראל מויזניץ. גרוסוורדיין, תש"ג 1943

ספר 'אהבת ישראל' אמרי קודש על ספר בראשית
)במהדורה זו לא נדפס יותר(. מהאדמו"ר הרה"ק רבי

ישראל הגר מויז'ניץ.

מהדורה ראשונה. גרוסוורדיין, תש"ג 1943, בדפוס בנימין
זאב רובינשטיין, ]2[ ק"ו ד'; 25 ס"מ. אחרי דף השער
הקדמה של "בני אדמו"ר הסבא קדישא זצלל"ה".

כריכה מקורית מעט בלויה. שולים ...
מחיר פתיחה: $50
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שו"ת 'אור המאיר' למהר"ם שפירא מלובלין. שוליים
רחבים ונייר עבה. פיעטרקוב, תרפ"ו 1926

ספר שו"ת 'אור המאיר' להגאון רבי יהודה מאיר שפירא
מלובלין.

פיעטרקוב תרפ"ו 1926. 1, פ"א דף; 34.5 ס"מ.
כריכה ישנה פשוטה. שוליים רחבים ונייר עבה. כתמים ומעט
מאוד נקבי עש. הדבקות בשולי דף השער. באופן כללי מצב

טוב.
...

מחיר פתיחה: $50

107

דפוס ראשון של תורת הרה"ק מרימנוב שבהם השפיע
שפע פרנסה, 'דברי מנחם' - 'ליקוטי שושנים' מהרה"ק

רבי פנחס מקאריץ. דפוס ראשון. למברג תרכ"ג 1863 -
טשרנוביץ תרי"ח 1858

כרך שני ספרי חסידות חשובים ביותר! 'מהדורות
ראשונות'.

א'. ספר 'דברי מנחם' על תנ"ך וליקוטים מהאדמו"ר
הרה"ק רבי מנחם מנדל מרימנוב. 'מהדורה ראשונה'.

למברג תרכ"ג 1863. 1, כ"ד דף; 

ספר זה הינו דפוס ראשון ...
מחיר פתיחה: $200

108

ליקוטי רמ"ל - דרכי ישרים - צוואת ריב"ש והנהגות
ישרים, כרך שלושה ספרי חסידות מדפוסי למבערג,

תרכ"ב - תרכ"ג 1862/63

כרך שלשה ספרי חסידות מדפוסי למבערג, תרכ"ב -
תרכ"ג 1862/63.

א'. 'צוואת ריב"ש והנהגות ישרות' מהבעש"ט הקדוש
ומתלמידו המגיד הק' ממעזריטש.

ב'. 'דרכי ישרים' מהרה"ק רבי מנחם מנדל מפרמישלאן,
כולל לקוטים מפי הבעש"ט והמגיד ממזריטש.

ג'. 'לקוטי רמ"ל' ...
מחיר פתיחה: $60

109

זמירות לשבת עם מכתבי קודש מהאדמו"ר רבי בן ציון
הלברשטאם מבאבוב - הקדושת ציון. 'שלשה ספרים
נפתחים' נדפס ע"י תלמידי ישיבת עץ חיים דחסידי

באבוב בלנדסברג - גרמניה, תש"ח 1948

'שלשה ספרים נפתחים' עם זמירות לשבת ופירוש מנחת
יעקב על אתקינו סעודתא ופירושים על הזמירות 'מטה

יהודה' ו'פרחי שושנים'.
בסוף הספר בשער נפרד 'אגרת הקודש' מהאדמו"ר
הרה"ק רבי בן ציון מבאבוב שנהרג על קידוש ה' ...

מחיר פתיחה: $70



110

קארלין. לוט שלושה פריטים: פולמוס, 'דעת תורה'
מהגאון רבי משה פיינשטיין בעניין חסידות קארלין - כרזת
תמיכה במוסדות קארלין עם קריאת האדמו"ר מסדיגורא,

תש"ך - קונטרס 'הנהגות וסדר היום מצדיקי קארלין'
תשט"ו

קארלין. אוסף 3 פריטים: פולמוס, 'דעת תורה' מהגאון
רבי משה פיינשטיין בעניין חסידות קארלין - כרזת תמיכה
במוסדות קארלין עם קריאת האדמו"ר מסדיגורא, תש"ך -

קונטרס 'הנהגות וסדר היום מצדיקי קארלין' תשט"ו. 

גודל ...
מחיר פתיחה: $50

111

'דמשק אליעזר' על התורה - מועדים - ש"ס וליקוטים,
מהאדמו"ר הרה"ק ה'דמשק אליעזר' מויזניץ. 'מהדורה

ראשונה'. רשימת חותמים חשובה ביותר! ירושלים תש"ט

ספר 'דמשק אליעזר' על התורה - מועדים - ש"ס
וליקוטים, מהאדמו"ר הרה"ק ה'דמשק אליעזר' מויז'ניץ.

דפוס ראשון. ירושלים תש"ט 1949. ]4[ רנא ]5[ עמ'; 24
ס"מ.

בסוף הספר 5 עמודי רשימות חותמים, כשבראשם גדולי
האדמו"רים והרבנים, בהם: ה'בית ...

מחיר פתיחה: $50

112

אוסף 12 עיתונים על האדמו"ר הבית ישראל מגור.

1. 'דאס אידישע ווארט' ניסן תשל"ז

2.'כ"ק אדמו"ר הצדיק מרן רבי ישראל אלטר מגור, שלושים
להסתלקותו', מוסף מיוחד לעיתון 'שערים', 2 עותקים

3. 'מעלות' הוצאה מיוחדת ר"ח ניסן תשל"ז

4. 'שערים' כ"ק מרן האדמו"ר מגור זצ"ל איננו

5. 'שלהבת בית ישראל' חוברת מיוחדת של המודיע שלושים
שנה להסתלקותו

6. 'בית יעקב' נזר ישראל מאת משה פראגר

7. 'נר ...
מחיר פתיחה: $50



113

לוט 10 עיתונים על הסתלקות האדמו"ר האמרי אמת
ולזכרו

אוסף עשרה עיתונים על הסתלקות האדמו"ר ה'אמרי
אמת' מגור ולזכרו.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $70

114

איציקן - שטפנשט, מסכת אבות ע"פ 'מן' - 'אפריון' "קובץ
לדרוש ולענייני ישראל סבא" קובץ שלישי, וינה - סעאיני,

תר"פ - תרפ"ו 1920/26

כרך ספרים. א'. מסכת אבות עם פירוש 'מן' מהרה"צ רבי
מנחם נחום פרידמן מאיציקאן. וינה תר"פ 1920. 14, נד, ג'-
ס' עמ'; ב'. 'אפריון' קובץ לדרוש ולענייני ישראל סבא. קובץ

שלישי, סעאיני, תרפ"ו 1926. ]8[ 312 עמ'; 22 ס"מ. בין
הספרים כרוך ספר 'כבוד שבת' עותק חסר. כריכה פשוטה

מעט מנותקת. ...
מחיר פתיחה: $50

115

ליקוטי תנ"ך להאר"י הקדוש, "מהדורה נדירה" למברג
תרט"ו 1854

ספר 'לקוטי תורה' מרבי חיים ויטאל שקביל מפי רבו
האר"י שקיבל מפה אל פה מפי אליהו הנביא.

מהדורה נדירה. למברג תרט"ו 1854. מד, ]מה-קיח[; לד
דף; ספירת דפים משובשת. 20.5 ס"מ.

כריכה ישנה פשוטה. כתמים ונקבי עש ומעט תעלות עם
פגיעות בטקסט. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $70

116

דפוס ראשון. 'שער רוח הקודש' ו'שער הגלגולים' דפוס
רבי ישראל ב"ק, ירושלים, תרכ"ג 1863

ספר 'השער השביעי והשמיני', שער רוח הקודש ושער
הגלגולים, מתוך שמונה שערים, מרבי חיים ויטאל כפי מה

שקיבל מפי רבו האר"י הקדוש. הביאו לבית הדפוס: רבי
יוסף ויטאל ורבי יצחק קאלאמארו.

מהדורה ראשונה. ירושלים, בדפוס רבי ישראל ב"ק. תרכ"ג
1863. שער נפרד ל'שער הגלגולים'.

...
מחיר פתיחה: $80



117

'אוצרות חיים' ירושלים תרס"ז - 'שערי רחמים' ירושלים
תרפ"ו. לוט שני ספרי קבלה

אוסף שני ספרי קבלה. א'. 'אוצרות חיים' מרבי חיים ויטאל
שקיבל מפי רבו האר"י הקדוש, עם 'איפה שלימה' מהמקובל

רבי חיים שאול דוויך הכהן. ירושלים תרס"ז 1907. ב'. 'שערי
רחמים' מאת רבי רחמים חיים שרים. ירושלים תרפ"ו 1926
גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני - טוב. נמכר כמו

שהוא.

מחיר פתיחה: $50

118

קבלה. 'מאור ושמש' דפוס ראשון. ליוורנו, תקצ"ט 1839

ספר 'מאור ושמש' מרבי יהודה קורייאט. מיוסד על דברי
הרמב"ן, האר"י, רבי אברהם הלוי וזקנו של המחבר רבי

יהודה בן עטר. עם פיוטים מהמחבר, ופירוש לפיוט 'עלינו
לשבח' ששלח רב האי גאון לרבני האי ארנלק אשר בסוף

ים מערב בארץ הודו.
מהדורה ראשונה. ליוורנו]לי אור נא[, תקצ"ט 1839. ]3[ ג'-

יא ]1[ קכח דף; 21 ...
מחיר פתיחה: $80

119

מחזור לר"ה ע"פ האר"י הקדוש, הגהות קבליות כולל
מנהגי ק"ק גברת באזמיר. שאלוניקי תקל"ט 1779. עותק

חסר

מחזור ימים נוראים, לראש השנה, על פי האר"י הקדוש. 

לפי בדיקתנו מול העותק הסרוק בספריה הלאומית נראה
שהעותק שלפנינו הוא ממהדורת שאלוניקי תקל"ט 1779.

במקור: 1, קס"ב דף; עותק זה מתחיל בדף א' ומסתיים בדף
ק'. חסר שער, ומדף ק"א עד סופו, כמו כן חסרים דפים ט' -

י', פ"ז - פ"ט. 18 ...
מחיר פתיחה: $50

120

קבלה. נדיר. 'אהל משה' אמשטרדם תקי"ט 1759.
מהספרים הראשונים שהדפיס רבי ליב זוסמנש

ספר 'אהל משה' על התורה בדרך הנגלה והנסתר מרבי
משה כהנא-אפשטיין.

אמשטרדם תקי"ט 1759. בדפוס רבי ליב זוסמנש,
מהספרים הראשונים שהדפיס. 2, ס"ח דף; 20 ס"מ. 

כריכה עתיקה פגועה. כתמים ונזקי עש. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $100
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'שפע טל' למברג תרי"ט 1859 - 'נשמת שלמה מרדכי'
יוהנסבורג תרי"ג 1853 'מהדורה יחידה'. לוט שני ספרי

קבלה

אוסף 2 ספרי קבלה. א'. ספר 'שפע טל' מהרה"ק רבי
שבתי שעפטיל הורוויץ. למברג תרי"ט 1859. ]2[ קנ
דף; ב'. ספר 'נשמת שלמה מרדכי' ביאור על עשרה

פרקים מספר חוקר ומקובל להרמח"ל שחיבר הרה"ק
המקובל האלוקי רבי משה חיים לוצאטו, חובר ע"י רבי

אהרן משה פרידנזון. מהדורה יחידה. יוהניסבורג
)אשפנבורג( ליד פרנקפורט. ...

מחיר פתיחה: $50

122

דפוס ראשון. ספר יצירה. מנטובה, שכ"ב 1562. ספר
קבלה יסודי וחשוב ביותר המיוחס לאברהם אבינו

ספר יצירה המיוחס לאברהם אבינו, עם פירושי רבינו
סעדיה גאון, בעל הרוקח, הרמב"ן, הראב"ד והר"ם

בוטארילו.

מהדורה ראשונה. מנטובה, שכ"ב 1562. במקור: ק"ה ]1[
דף; עותק זה מתחיל בדף ה' ומסתיים בדף ק"א. דף מ"א

נכרך אחרי דף מ"ד. 19 ...
מחיר פתיחה: $100

123

ספר יסוד! דפוס ראשון! שו"ת הרשב"א ח"ג. חתימה
עתיקה בעברית ולועזית. ליוורנו תקל"ח 1778 

זה ספר שאלות ותשובות חלק שלישי, לרבינו הרשב"א.
מהדורה ראשונה של אחד מגדולי ספרי היסוד החשובים,

התשובות נפסקו להלכה בפירוש 'בית יוסף' על השו"ע
ובספרי הפוסקים. ליוורנו תקל"ח 1778. ]2[ צד דף; 30 ס"מ.

בדף השער חתימה עתיקה בעברית ולועזית.
סטפנסקי ספרי יסוד מס' 266 ...

מחיר פתיחה: $50

124

'חדושי הריטב"א' עם הוספות השל"ה הקדוש ומבנו רבי
שעפטל הורוויץ. ספר יסוד. דפוס ראשון. העותק של נינו
ומקורבו של מרן החתם סופר. אמשטרדם, תפ"ט 1729

ספר 'חדושי הריטב"א' על מסכתות עירובין, תענית, מועד
קטן וכתובות עם הוספות השל"ה הקדוש ומבנו רבי

שעפטל הורוביץ.
מהדורה ראשונה. אמשטרדם, תפ"ט 1729. ]4[ עה ]צ"ל:

עד[; ב'-כט; ג'-סד; דף; עותק חסר, החידושים על בבא
מציעא אינם בעותק ...

מחיר פתיחה: $200



125

דפוס ראשון. 'יערות דבש' ב"ח להגאון רבי יהונתן
אייבשיץ. ספר יסוד. קארלסרוא, תקל"ט - תקמ"ב

 1779/1782

ספר 'יערות דבש' דרושים מהגאון רבי יהונתן אייבשיץ.
מהדורה ראשונה של אחד מספרי היסוד הידועים ביותר.

ב' חלקים בכרכים ושערים נפרדים.
קארלסרוא, חלק ראשון, תקל"ט 1779. ]4[, קטז דף; חלק

שני, תקמ"ב 1782. ]4[ קטז דף; 23 ס"מ.
...

מחיר פתיחה: $450

126

דפוס ראשון. ספר יסוד! 'תפארת שמואל' מהגה"ק רבי
אהרן שמואל קוידאנובר ונדפס ע"י בנו בעל הספה"ק 'קב

וישר'. פרנקפורט, תנ"ז 1697

ספר 'תפארת שמואל' על הש"ס, רא"ש ומהרש"א וארבעה
טורים, מהגה"ק רבי אהרן שמואל קאיידנובר. הובא

לדפוס ע"י בנו הגה"ק רבי צבי הירש בעל הספה"ק 'קב
וישר'.

דפוס ראשון. פרנקפורט דמיין, תנ"ז 1697. ]2[ ה' - קכו דף;
19.5 ס"מ. 

מחיר פתיחה: $200

127

מדרש רבה על התורה וחמש מגילות. פרנקפורט דאדרה,
תס"ה 1705. חתימות עתיקות. דפוס ראשון של הביאור

'ידי משה' לרבי משה העלין. כריכת עץ מחופה עור

'מדרש רבות' על התורה וחמש מגילות, עם פירוש 'מתנות
כהונה' לרבי יששכר בער בן נפתלי משעברשין, ודפוס

ראשון של הביאור 'ידי משה' לרבי משה העלין מצאצאי
המהרש"ל. פרנקפורט דאדרה, תס"ה 1705. ש"ב ]1[ ק"ל
דף; 33 ס"מ. שער נפרד ל'חמש מגילות'. שערים מצוירים

...
מחיר פתיחה: $150

128

ספר יסוד! מהר"ם שיף על מסכתות ביצה - בבא מציעא -
כתובות - חולין - גיטין. 'מהדורה ראשונה' הומבורג תצ"ז

1737

ספר 'חדושי הלכות' למהר"ם שיף, על מסכתות: ביצה -
בבא מציעא - כתובות - חולין - גיטין. 

דפוס ראשון)מלבד מסכת גיטין(. הומבורג, תצ"ז 1737. 1,
ע"ה, כ"ה דף; 32.5 ס"מ. 

סטפנסקי ספרי יסוד מס' 75

בראש השער איור נדיר המתאר את אגדת רבה בר בר ...
מחיר פתיחה: $100
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מטבע כסף ברכה מבורך מהאדמו"ר הרי”מ מדושינסקיא
זיע”א עם ברכתו החתומה על המטבע. כסף 925 חתום

מטבע כסף ברכה מבורך מהאדמו"ר הרי”מ מדושינסקיא
זיע”א עם ברכתו החתומה )שנחרטו בצילום( על המטבע.
כסף 925 חתום. המטבע נתון מעל מחזיק נאה. באופן כללי

מצב טוב.
האדמו"ר רבי ישראל משה דושינסקי ]תרפ"ב – תשס"ג
1921/2003[ בנו של המהרי"ץ דושינסקיא, היה האדמו"ר

וראש ישיבת דושינסקיא ...
מחיר פתיחה: $80

130

אוסף 6 מטבעות חנוכה מאדמו"רים - מקובלים

אוסף 6 מטבעות חנוכה מאדמו"רים - מקובלים. מהאדמו"ר
מלעלוב - מהאדמו"ר מאטלנא - מרבי גמליאל רבינוביץ

ומטבע נוסף שנרשם על נרתיקו: "דמי חנוכה תשע"ד מכ"ק
מרן אדמו"ר שליט"א". גודל משתנה, באופן כללי מצב טוב

מאוד.

מחיר פתיחה: $60

131

לראשונה במכירות!! 'מטבע קודש ליזענסק' געבענשט
דורך]התברך[ מהאדמורי"ם מסקולען זצ"ל - מטאהש

זצ"ל - מפשעווארסק שליט"א - מראחמסטריווקא -
האדמו"ר מלעלוב. עיר ליזענסק אדר א' תשע"ד

מטבע ברכה חשוב ביותר. מבורך מצדיקי החסידות,
האדמו"ר מראחמסטריווקא - האדמו"ר מלעלוב

- האדמו"ר רבי ישראל אברהם מסקולען, האדמו"ר השני
בשושלת סקולען - האדמו"ר רבי משולם פייש סג"ל לאווי

...
מחיר פתיחה: $300

132

מטבע חנוכה בעלזא - קמיע שמירה מהצדיק מיבניאל
מוהרא"ש - קמיע קדוש מהצדיק משטפנשט - קמיע רזיאל

המלאך - קמיע חמסה

אוסף חשוב של קמיעות וסגולות. מטבע חנוכה בעלזא -
קמיע שמירה מהצדיק מיבניאל מוהרא"ש - קמיע קדוש

מהצדיק משטפנשט - קמיע רזיאל המלאך - קמיע חמסה.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



133

"בורא מיני בשמים" מגירת הבשמים של האדמו"ר רבי
יצחק טברסקי מסקווירא - תל אביב, מירושת אבותיו

אדמור"י שושלת טשרנוביל - סקוירא זצוק"ל. המחצית
השניה של המאה ה - 19 תר"י - תר"ס 1850/1900

"ליהודים היתה אורה ושמחה וששון ויקר כן תהיה לנו, כוס
ישועות אשא ובשם ה' אקרא".

מגירת בשמים כסף, חלק מפמוט הבדלה שהייתה
בשימושו של האדמו"ר הרה"ק רבי יצחק מסקוירא -
ארה"ב - תל אביב, ואצלו הייתה מירושת אבותיו ...

מחיר פתיחה: $2,500

134

מגבת קדשו שהייתה בשימושו של האדמו"ר ה'חכמת
אליעזר' מסערט ויזניץ

המגבת שהייתה בשימושו של האדמו"ר ה'חכמת אליעזר'
מסערט ויז'ניץ.

32/32 ס"מ לערך. מעט כתמים. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $150

135

"חמרא וחיי לפום רבנן", גביעי 'לחיים' שהיו בשימושו של
האדמו"ר ה'כנסת מרדכי' מסדיגורא ונתן אותם במתנה

למקורבו רבי הרשל קורן

"לחיים טובים ולשלום" - "לחיים ולברכה". 

ששה גביעי 'לחיים' שהיו בשימושו של האדמו"ר ה'כנסת
מרדכי' מסדיגורה ונתן אותם במתנה למקורבו רבי הרשל

קורן.

סט של ארבע ושל שניים. בסט של הארבע חותמות כסף.
הגביעים עם רגל. הסט של הארבע: גובה: 7 ס"מ, קוטר:3.5

ס"מ. ...
מחיר פתיחה: $400

136

'שיורי משקה מהרב הקדוש והטהור רבי אהרן מבעלזא
זכותו יגן עלינו'. בקבוק ליקר בננות

"לחיים טובים ולשלום" ליקר בננות מארץ ישראל
מהאדמו"ר הרה"ק רבי אהרן מבעלז זיע"א. ידוע כי הרבי
הקדוש היה מכביר בשבח פירות ארץ ישראל אלו ובייחוד

בשבח משקה ליקר בננות, ובשולחנו הטהור היו ליקר
בננות.

בקבוק קטן. על הבקבוק נרשם בכתב אשורית: 'שיורי משקה
מהרב הקדוש והטהור רבי אהרן מבעלזא ...

מחיר פתיחה: $200
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קדוש ונורא! חוט של חסד מהגארטל של הרה"ק רבי לוי
יצחק מברדיטשוב ה'קדושת לוי'. 

"בנכסי הצדיקים שרוח קדושה שורה על לבושיהן...".
)מתוך הספה"ק 'פנים יפות' פ' לך לך(.

"ואבנט בד יחגור", 'חוט של חסד מאבנטו של סנגורן של
ישראל הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב זיעוכי"א'.

"שמעתי מן אא"ז נ"ע זללה"ה )הבעש"ט זי"ע( שכל מה
שיש לאדם ...

מחיר פתיחה: $3,000

138

שטר 5 דולר שנתן האדמו"ר הרה"ק רבי אליעזר זוסיא
מסקולען כתשלום על טבילה במקווה ע"פ כוונות

האריז"ל.

שטר 5 דולר שנתן האדמו"ר הרה"ק רבי אליעזר זוסיא
מסקולען כתשלום על טבילה במקווה ע"פ כוונות

האריז"ל.

לפנינו אישור מהרב שאול שמעון דייטש שליט"א שהמקווה
שכן תחת בית מדרשו, והאדמו"ר מסקולען גר בשכנותו
והתעקש לשלם בעבור הטבילה, באומרו: על מצוותי יש

לשלם, ופעם אמר לו הרבי כי הטבילה לוקחת לו זמן כי ...
מחיר פתיחה: $300

139

קופת צדקה הולנדית, 1920 בקירוב. כולל אשנב מטבעות
ייחודי

קופת צדקה הולנדית מפח. הולנד, 1920 בקירוב, הוקדשה
לתרומות לנכי מלחמה יהודים, לאחר מלחמת העולם

Gedenkt de Verng de" :הראשונה. על הקופסא, כיתוב
Joodsche Invalide". גובה: 10 ס"מ. במקום הכנסת

המטבעות אשנב ייחודי המונע את הוצאת המטבעות דרך
מקום ההכנסה. בלאי לצבע ומעט חלודה בתחתיתו. באופן

כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

140

סט ששה גביעי לחיים)לוודקה( כסף רוסיה הסובייטית,
בקופסה מקורית?

סט 6 גביעונים על רגל לוודקה, עשויים כסף רוסי, חתום
916 מגל ופטיש בתוך כוכב וחותמת נוספת. משקל כולל:
200 גרם. קופסה מקורית? קופסא מהודרת בלויה. גובה:
7.5 ס"מ לערך, קוטר: 4 ס"מ לערך. מעט עיטורים. באופן

כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100
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כסף רוסי 84, כוס יין)קידוש( חתום ומתוארך 1871.
מעוטרת בעבודת חריטה אמנותית עם דוגמאות של בתים

וצמחים

כוס יין)קידוש( חתום ומתוארך 1871. מעוטרת בעבודת
חריטה אמנותית עם דוגמאות של בתים וצמחים.

כסף רוסי 84, משקל כולל 76 גרם. גובה: 8 ס"מ. קוטר: 7
ס"מ.  תיקוני בדיל בבסיס הכוס. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $80

142

קערית כסף עתיקה, עם ידית נשיאה. עירק, המאה ה -
19. חתום

קערית כסף עתיקה מעוטרת, עם ידית נשיאה. עירק, המאה
ה - 19. חתום. משקל 134 גרם, רגליות שבורות. ובה: 4.5

ס"מ לערך, קוטר: 9 ס"מ לערך. מעט מעיכות קלות. מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $60

143

קופסת טבק עתיקה, צרפת המאה ה - 19, כסף חתום, עם
עיטור פליז

קופסת טבק עתיקה, צרפת המאה ה - 19, כסף חתום,
עיטור פליז מסביב לקופסה. משקל כולל 49 גרם. תיקונים

עתיקים ופגמים. 7/2 ס"מ לערך. 

מחיר פתיחה: $50

144

אוסף כלי כסף, שלמים ושבורים, משקל כולל 399 גרם

אוסף כלי כסף. מגש קטן מעוצב ונאה - מלחיה קטנה - גביע
על רגל עם חריטה: "בר מצוה ז' כסליו תשי"ט" - גביע קטן
חריטה: "אלכסנדר". שני חורים בגביע - תחתית לגביע עם

חריטות - פמוט שבור.

 משקל כולל: 399 גרם. האוסף נמכר כמו שהוא. 

מחיר פתיחה: $120
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זוג פמוטים מכסף, פולין סוף המאה ה - 19 חתום 84
וחותמות נוספות

זוג פמוטים כסף, פולין סוף המאה ה - 19 חתום 84
וחותמות נוספות.

משקל 685 גרם. גובה: 30.5 ס"מ. 

הפמוטים בנויים כעין מגדל/עמודים מרשימים, בסיס ריבוע.
הכסף השחיר. באחד מהפמוטים הרגל עקומה, ובשני עקום

רק מעט מרגלו אך עקום גם במרכזו. 

מחיר פתיחה: $300

146

נדיר! ספר תורה קטן מודפס לילדים, 'בית זקנים וזקנות
הכללי בירושלים'. 'אפיס 215 איסט בראדוויי ניו יורק'.

שנות ה - 30/50?

נדיר! ספר תורה קטן מודפס לילדים על נייר. על הבד נדפס:
'בית זקנים וזקנות הכללי בירושלים'. 'אפיס 215 איסט

בראדוויי ניו יורק'.

שנות ה - 30/50? גובה, כולל העמודים: 17 ס"מ לערך.
קרעים וכתמים, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

147

אוסף שני בתי מזוזה מכסף, חתום. ישראל שנות ה -
70/80

לוט 2 בתי מזוזה מכסף, חתומים: 925. 86 גרם. ישראל
שנות ה - 70/80.

מעיכה קלה באחד מהם. גובה: 22 ס"מ לערך/16 ס"מ
לערך.

מחיר פתיחה: $50

148

ספר תורה זעיר לילדים. פולין? תר"פ? 1920?

ספר תורה מיניאטורי, מודפס על נייר. עם שני 'עצי חיים'
מנחושת ומעיל בד )משי?(, עם רקמת צורת מגן דוד ו'כ' -

'ת'. ]כתר תורה[. פולין? תר"פ? 1920?
גובה: 5.3 ס"מ כולל העצי חיים. נראה במצב טוב מאד. 

מחיר פתיחה: $80
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פיטום הקטורת, כתב יד סופר על גוויל)קלף רך(, גלול
כמגילה עם ציור המנורה. ישראל המחצית השנייה של

המאה ה - 20

פיטום הקטורת, כתב יד סופר על גוויל)קלף רך(, גלול
כמגילה עם ציור המנורה. ישראל המחצית השנייה של

המאה ה - 20.

גובה הגוויל: 19.5 ס"מ. גובה כולל העץ: 29 ס"מ. מעט
כתמים, נראה במצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $60

150

מגילת אסתר 'המלך', כתב יד סופר על קלף, ישראל?
?1950

מגילת אסתר, כתב יד סופר על קלף, ישראל? 1950?

המילה בתחילת העמודות: 'המלך'.

גלול על ידית ונראה שאינו מחובר. כתמים וקמטים. נראה
במצב בבינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $100

151

טבעת זהב לאשה בצורת לב, עשויה זהב צהוב 18 קראט,
משובצת יהלומים

טבעת זהב בצורת לב 18 קראט, חתום. משקל כולל 12.47
גרם. משובצת יהלומים, משקל היהלומים כ - 1.5 קארט

סה"כ.

לגבי המידה ראו בתמונות.

מחיר פתיחה: $900
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טבעת זהב לגבר, עשויה זהב צהוב 14 קראט משובצת
יהלומים

טבעת זהב לגבר 14 קראט משקל 10.84 גרם, משובצת 16
יהלומים, משקל היהלומים כ - 64 נקודות סה"כ.

לגבי המידה ראו בתמונות.

מחיר פתיחה: $600

153

לאספני תכשיטים אתניים עתיקים, ענק עותמאני עתיק בן
כמאה שנה מתכת משולב מטבעות וחרוזים דמויי ענבר

לאספני תכשיטים אתניים עתיקים, ענק עותמאני עתיק בן
כמאה שנה מתכת משולב מטבעות וחרוזים דמויי ענבר. 7

מטבעות ו-7 חרוזים.

מחיר פתיחה: $50

154

שרשרת מטבעות עם 89 מטבעות עות'מאניים מודבקות
על בד

שרשרת מטבעות עם 89 מטבעות עות'מאניים מודבקות על
בד.

מחיר פתיחה: $50

155

בנק אנגלו - פלשתינה, שטר 5 לירות א"י 1948

שטר על-סך חמש לירות א"י, בנק אנגלו - פלשתינה
.D346023 :בע"מ, תל-אביב. 1948. מספר סידורי

אנו לא מומחים לענייני שטרות ולכן תיאור המצב יינתן לפי
ראות עינינו ולא לפי ההגדרות המקצועיות לענייני שטרות,

כמו"כ רצוי לראות בתמונות.

מעט קמטים. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100
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מצלמת וידאו רוסית חברת kama בקופסא מקורית כולל
עדשות נוספות

מצלמת וידאו רוסית חברת kama בנרתיק עור ומארז
מקורי עם מספר עדשות נוספות.

אורך רוחב: 10.5/9 ס"מ. עומק: 4 ס"מ. נתון בנרתיק עור
מהודר עם אבזם לסגירה וחוט לנשיאה. ונתון במארז קרטון
מקורי עם מעט קרעים ובלאי. מצב שמור וטוב. תקינות לא

נבדקה. 

מחיר פתיחה: $50

157

שחמט גדול ומפואר עם כלים בציפוי כסף וכסף מוזהב

קופסת שחמט עץ מפוארת במיוחד! בתוכה כלי שחמט
בציפוי כסף וכסף מוזהב. על המכסה, לוח השחמט.

בתחתית הקופסא, 4 רגליות. 

קופסת העץ נתונה בקופסת קרטון תואמת ועם חתיכת
בד-קטיפה לחיפוי. מדבקות 'הצורפים'.

גובה הכלי הגבוה ביותר: 11.5 ס"מ לערך. גובה הכלי הנמוך
ביותר: 7.5 ס"מ לערך. רוחב הקופסא: 46/46 ס"מ לערך,

גובה הקופסא)כולל הרגליות(: 8 ס"מ לערך. קופסת הקרטון
פגועה. בקופסת העץ ...

מחיר פתיחה: $500

158

לוט 4 תצלומים: החייל אליעזר ברזל בגדודים העבריים
לבוש מדים עם סמל המנורה - ועד אגודת נשים "משכן"

ע"י היכל התלמוד - נשים יהודיות בלבוש מסורתי ועוד

אוסף ארבעה תצלומים: החייל אליעזר ברזל בגדודים
העבריים לבוש מדים עם סמל המנורה - ועד אגודת נשים

"משכן" ע"י היכל התלמוד - נשים יהודיות בלבוש מסורתי
ועוד

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. נמכר כמו
שהוא.

מחיר פתיחה: $50
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תמונת חלאקה? עתיקה. ילד קטן כבן 3 לבוש כיפה עטוף
בטלית ועם סידור פתוח. הונגריה שנות ה - 20/30

תמונת חלקה? עתיקה. ילד קטן כבן 3 לבוש כיפה עטוף
בטלית ועם סידור פתוח. הונגריה שנות ה - 20/30. הצד

השני מחולק כגלויה, רישומים בהונגרית. 9/14 ס"מ. מעט
כתמים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

160

גלוית תמונת הגאון רבי שמואל גאטטליעב )גוטליב(
אב"ד ור"מ דק"ק פאפא שנפטר בתחילת שנת תרפ"ט

1928. הגלויה נעשתה כפי הנראה מיד לאחר
פטירתו. חותמת מאחורי הגלויה של צלמניה בפאפא.

גלוית תמונת הגאון רבי שמואל גאטטליעב )גוטליב(
אב"ד ור"מ דק"ק פאפא שנפטר בתחילת שנת תרפ"ט
1928. הגלויה נעשתה כפי הנראה מיד לאחר פטירתו.

חותמת מאחורי הגלויה של צלמניה בפאפא. גודל: 9/14
ס"מ. מעט כתמים וקרעים קלים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

161

אוסף תמונות רבנים, הסטייפלר עם בנו רבי חיים - רבני
ישיבת פונוביז', הפונוביצר רוב - רבי יחזקאל לווינשטיין -

הרב שטיינמן ועוד. 18 תמונות

אוסף תמונות רבנים, הסטייפלר עם בנו רבי חיים - רבני
ישיבת פונוביז', הפונוביצר רוב - רבי יחזקאל לווינשטיין -

הרב שטיינמן - הרב מפוניב'ז עם הנשיא בן צבי ועוד.

סה"כ ח"י תמונות. גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב - טוב
מאוד.

מחיר פתיחה: $70

162

צילום מקורי של הרה"ק מגאלנטא. תר"צ? 1930?

צילום מקורי של הגאון הקדוש רבי יהושע בוקסבוים אב"ד
גאלנטא - מגדולי הרבנים וראשי הישיבות בהונגריה

ובצ'כוסלובקיה. בנוסף צילום נוסף בקציר חיטים, תמונה זו
צולמה מהצד כך שקשה להכריע שזה הגאון הנ"ל אולם קרוב

לוודאי שאכן זה הוא.

5.5/8 ס"מ. בגב התמונה רישומים בלועזית. באופן כללי מצב
טוב מאוד.

הגאון הקדוש רבי יהושע בוקסבוים מגאלאנטא ]תרל"ח -
תש"ד[, מגדולי צדיקי ...

מחיר פתיחה: $60
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ישיבת? תורת אמת תצלום קבוצתי חתום משנת תר"צ
1929/1930

"IGAZ TORA" ישיבת? תורת אמת תצלום קבוצתי חתום
משנת תר"צ 1929/1930.

חתימת הצלם? מקדימה וחתימות המצולמים? מאחור. 

התמונה מודבקת על נייר קרטון פגוע. התמונה באופן כללי
במצב טוב.

מחיר פתיחה: $70

164

תלמוד תורה? בהונגריה תצלום קבוצתי משנת תרפ"ה
1924/5

תלמוד תורה? בהונגריה תצלום קבוצתי משנת תרפ"ה
1924/5

אחד הילדים אוחז שלט קטן עם הכיתוב: "ELEMI]יסודי[
 ."1924/5

15/10.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $70

165

לוט שלושה תצלומים האדמו"ר מהרי"ץ דושינסקי בחופה.
ירושלים תש"א 1941

אוסף 3 תצלומים בו נראה האדמו"ר הרה"ק המהרי"ץ
מדושינסקיא בחופה. 

נראה גם בנו האדמו"ר רבי ישראל משה?

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $60



166

גלויה מקורית, של תמונת מרן הגאון רבי יוסף חיים
זוננפלד מקבל את פני הנשיא מצ'כסלובקיה

גלויה מקורית, של תמונת מרן הגאון רבי יוסף חיים זוננפלד,
מקבל את פני הנשיא מצ'כסלובקיה תומאס מאסריק מייסד

הרפובליקה הצ'כסלובקית ונשיאה הראשון, ידיד העם
היהודי, יצא נגד תופעת האנטישמיות במדינתו ונאבק נגד

עלילות דם. בשנת תרפ"ז ביקר בירושלים, ומביקורו זה
ידועה התמונה בה הוא צועד בקבלת הפנים לצד הרב

הראשי מרן הגאון רבי יוסף חיים זוננפלד המחזיק את כובעו
בידו לכבוד הנשיא.

...
מחיר פתיחה: $50

167

'גאוני ישראל ראשונים ואחרונים', גלוית שנה טובה ת"ש
1939. הונגריה?

'גאוני ישראל ראשונים ואחרונים', גלוית שנה טובה ת"ש
1939. הונגריה?

לצד התמונות רשימת שמות הצדיקים, בעברית ולועזית.
15.5/11 ס"מ. כתמים וקמטים. מעט קרעים קלים. באופן

כללי מצב טוב. 

מחיר פתיחה: $60

168

מעמד הנחת אבן הפינה לישיבת גרודנא באשדוד, תצלום
מקורי של יציקת יסוד ע"י רבי בנימין זאב דויטש מנהל

בתי אבות שע"י ישיבת פוניבז'

מעמד הנחת אבן הפינה לישיבת גרודנא באשדוד, תצלום
מקורי של יציקת יסוד ע"י רבי בנימין זאב דויטש מנהל

ישיבת פוניבז'.

בגב התמונה נרשם בכ"י: ח' תשרי תשכ"ה, אבן הפינה
אשדוד - ישיבה. 9/14 ס"מ. מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $50



169

לוט שני תצלומים מקוריים של הגאון מרן ה'דעת סופר'
מפרשבורג. הונגריה?

לוט שני תצלומים מקוריים של הגאון רבי עקיבא סופר,
מרן ה'דעת סופר' מפרשבורג.

באחד מהם נראה מרן ה'דעת סופר' בהליכה כשהוא מלווה
במספר אנשים.

הונגריה?6/8.5 ס"מ לערך. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $70

170

אוסף תצלומים מקוריים מהונגריה, בחורי ישיבת שפראן -
בחורי ישיבות - ילדי חמד - תלמודי תורה. תצלומים

קבוצתיים ותצלומי בודדים

אוסף תצלומים מקוריים מהונגריה, בחורי ישיבת שפראן -
בחורי ישיבות - ילדי חמד - תלמודי תורה. תצלומים

קבוצתיים ותצלומי בודדים. גודל ומצב משתנה, באופן
כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $120

171

מהונגריה לארץ ישראל, אוסף ענק של תצלומים)350
רובם נראים מהונגריה( ומעט מסמכים של משפחת דויטש

מבודאפשט

מהונגריה לארץ ישראל, אוסף ענק של תצלומים)350
רובם נראים מהונגריה( ומעט מסמכים של משפחת דויטש

מבודאפשט.

בין הפריטים: תמונות משפחתיות, תמונת כיתה בנות משנת
1927/28, מחברת, אלבומי תמונות, חייל יהודי בתקופת

מלחמת העולם הראשונה?, 'בית הכנסת קאזינ'צי' תמונה
במזרח הביהכ"נ שיהודי מכובד מוזג יין לחזן כשהוא מחזיק

בידו גביע, אסיפה של ...
מחיר פתיחה: $100



172

תצלום מקורי תמונת הגאון רבי משה אריה ראטה אב"ד
פרשוב - פאפא

תצלום מקורי תמונת הגאון רבי משה אריה ראטה אב"ד
פרשוב - פאפא.

מודבק על נייר קשיח, גודל כולל הנייר: 13/18 ס"מ. מעט
כתמים, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

173

תמונה עתיקה האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור. ניו יורק
שנות ה - 20?

דיוקן האדמו"ר הרה"ק האמרי אמת מגור. 

ניו יורק, שנות ה - 20? תמונה מודבקת על נייר קשיח
מהודר. גודל התמונה: 10/14 ס"מ. קרע קטן באחד מקצוות

התמונה. הנייר הקשיח פגוע. 

מחיר פתיחה: $50

174

תמונת הרה"ק רבי אהרן מבעלז זיע"א בתקופתו
הראשונה בארץ הקודש לאחר הינצלו מידי המרצחים

הנאצים ימ"ש.

תמונת הרה"ק רבי אהרן מבעלזא זיע"א בתקופתו
הראשונה בארץ הקודש לאחר הינצלו מידי המרצחים

הנאצים ימ"ש.

8/14 ס"מ. קרע עם חסר בשני קצוות. כתמים וקמטים. מצב
בינוני.

מחיר פתיחה: $60



175

בדרך מהשוחט אל המורט, נער חינני. שמן על קרטון.
חתום ש. ליברמן?

ציור מעניין של נער חינני חבוש כיפה עם פאותיו כשהם
מסולסלות בקפידה, יוצא מביתו של השוחט ואוחז בידו שני

תרנגולים אחד בכל יד, וצועד לביתו של המורט)השלב
שאחרי השחיטה כשבימים ההם הדברים נעשו ידנית(.

חתום ש. ליברמן? 50/74.5 ס"מ. נראה ישראל שנות ה -
50/70. חסר בפינה הימנית למעלה, מעט פגמים ראו

בתמונות.

מחיר פתיחה: $100

176

ספר 'איסטורייאה די לוס ג'ידייוס' היסטוריה יהודית
בלאדינו מד"ר שמעון בירנפילד. בילוגראדו תרנ"א 1891.

עותק חסר בסופו

ספר 'איסטורייאה די לוס ג'ידייוס' היסטוריה יהודית
בלדינו ממצרים עד חורבן בית ראשון מד"ר שמעון

בירנפילד. בילוגראדו תרנ"א 1891. 265 עמ'; עותק זה
חסר ומסתיים בעמוד 238. 22 ס"מ. כריכה מהודרת מעט

בלויה. מעט קרעים ובמספר מקומות הדבקות עם מעט
פגיעות בטקסט. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

177

תנ"ך עם תרגום לאדינו ח"א. תורה ונביאים ראשונים.
אזמיר תקצ"ח 1838

תנ"ך ח"א, תורה, חמש מגילות ונביאים ראשונים, עם
תרגום לדינו וללא פירושים.

אזמיר תקצ"ח 1838. ]3[ קצז ]5[ רב-שפט; 24.5 ס"מ. 
שערים מקוצרים לכל חומש ולחמש מגילות ולנביאים

ראשונים. קדם שער מקוצר לפני השער.
)א’ יערי, רשימת ספרי לאדינו, ירושלים תרצ"ד, עמ’ 1, מס’

2, כותב: "]המתרגם[ היה ...
מחיר פתיחה: $60



178

תנ"ך עם פירוש 'דעת מקרא' ועם תמונות ואיורים. סט
שלם, 30 כרכים

תנ"ך עם פירוש 'דעת מקרא' ועם תמונות ואיורים.

בראשי הכרכים מבוא ארוך ומקיף ובתוך הספר כולל פירוש
ובנוסף תמונות, איורים ומפות להבנת המקרא. מוסד הרב

קוק ירושלים.

סט שלם. 30 כרכים. חלק מהכריכות פגועות ומעט חסרות.
בחלק מהכריכות ישנם מעטפת ובחלקם היא פגועה. באופן

כללי רוב הכרכים במצב טוב - טוב מאוד, ובמעט מהם
קרעים וכתמים ומעט נזקי רטיבות. 

...
מחיר פתיחה: $50

179

תגלית! נדיר ביותר! חומש דברים ע"פ 'שם אפרים'
למבערג תר"א! 1841! בדפוס השותפים. אינו בספריה

הלאומית ולא ביודלוב ולא בוינוגרד

נדיר ביותר! חומש דברים ע"פ רש"י, שפתי חכמים ובעל
הטורים. ו'שם אפרים' מרבי אפרים זלמן מרגליות.

למברג, תר"א 1841. "נדפס בשותפות אצל הרב יהודא
ליב באלאבן ואצל האשה מרת חיי’ טאבה מדפיס". ]1[ פד

]2[ דף; 25 ס"מ. חותמות מוטבעים על הכריכה.

תגלית! לפי ...
מחיר פתיחה: $80

180

סט חמשה חומשי תורה. Le Pentateuque. עם תרגום
וביאור בצרפתית. מהדורה ראשונה. פריז, תר"כ-תרכ"ט

1860-1869. דפי ציורים וחתימת)בדפוס?( המתרגם
והמפרש הרב אלעזר ווג 

סט חמשה חומשי תורה עם תרגום וביאור בצרפתית, עם
הפטרות. פאריס, בהוצאת דורלכר. תר"כ-תרכ"ט -1860

 .1869
Le המפרש/ והמתרגם הרב אלעזר ווג מרבני פריס ומראשי

Séminaire Israélite de France, חתם את שמו ...
מחיר פתיחה: $100



181

עזרת הסופר. תיקון סופרים )המהדורה המנוקדת(. חומש
דברים עם לוחות העיבור בשער נפרד. אמשטרדם תקכ"ז

- תקכ"ט 1767/9

ספר 'עזרת הסופר', "תקון סופרים ווי העמודים", חומש
דברים עם הגהות אור תורה לרבי מנחם די-לונזאנו.

חומש 'עזרת הסופר' הינו מדויק ביותר ונערך בהגהתו של
הסופר הגדול רבי יהודה פיזא מאמשטרדם, "נכון הוא

להגות בו ולהעתיק ממנו ספר תורת ה' ".

המהדורה שלפנינו היא עם הניקוד והטעמים ומספור
הפרקים. ...

מחיר פתיחה: $70

182

'החצר החדשה' לרבי שאול אב"ד אמשטרדם, חומשים
ויקרא - במדבר - דברים. אמשטרדם תקכ"ח 1768

חומשים ע"פ רש"י ואברבנאל, ופירוש 'החצר החדשה'
מרבי שאול לוונשטאם מאמשטרדם.

אמשטרדם, תקכ"ח 1768. שלושה כרכים. ויקרא. עו, ה'
דף; במדבר. עט, ו' דף; דברים. ]1[ קלא, ו' דף; בסוף כל כרך

ישנם דפי הפטרות. 25.5 ס"מ. 

כריכות ישנות. כתמים ומעט מאוד קרעים. במספר דפים
בודדים הדבקות ומעט פגיעות בטקסט. מצב טוב - ...

מחיר פתיחה: $60

183

אוסף ששה חומשים, מהדורות חשובות, ו - 'פשיטא'
התרגום הסורי לתנ"ך על חומש בראשית.

א'. 'עין הסופר' ספר ויקרא, "מהדורה ראשונה". רדלהיים
תקע"ט 1819.

ב'-ג'-ד'. חומש עם שלוש תרגומים, חומשים ויקרא - במדבר
- דברים. ווין תרי"ט 1859.

ה'. 'פשיטא' הוא התרגום הסורי לתנ"ך עם הערות וכו' מאת
ר' חיים העליר, ספר בראשית "מהדורה יחידה" ברלין תרפ"ז

.1927

ו'. ספר דברים חלק חמישי של חח"ת והוא תיקון סופרים ...
מחיר פתיחה: $60



184

ספר יונה עם ביאור הגר"א. ווארשא, תרי"ב 1852

ספר יונה ]הנביא[ עם פירוש רש"י וביאור הגר"א.
ווארשא, תרי"ב 1852, ו' דף; 19.5 ס"מ.

ללא כריכה. כתמים וקמטים. נזקי עש בעיקר בשוליים
וקרעים והדבקות בשוליים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $70

185

סדר הגדה של פסח ע"פ 'צלי אש' ותרגום איטלקי,
ויניציאה תכ"ד 1663. איורי חיתוך עץ מרהיבים 

סדר הגדה של פסח עם הפירוש 'צלי אש' והוא קצור זבח
פסח מהרב דון יצחק אברבנאל שקיצר רבי יהודה אריה די

מודינא. במהדורה שלפנינו חיתוכי עץ רבים מרהיבים
ובכל עמוד שער ארכיטקטוני נאה.

הגדה זו נדפסה בשלוש נוסחאות ותרגומים, ההגדה שלפנינו
היא בנוסח בני רומה, ותרגום איטליאני)איטלקי( באותיות

...
מחיר פתיחה: $250

186

פקסימיליה של ההגדה שהעניק מרן ה'חתם סופר' לזוגתו
הרבנית בתו של מרן רבי עקיבא איגר. דפוס צילום, ברלין

תרפ"ד 1924. הקדשה משנת ת"ש

'סדר הגדה של פסח', ""העתקה מדויקת מההגדה שכתב
וצייר משה ב"ר נתן הכהן בשנת תקע"ו לפ"ק לשם הגאון

משה סופר )בעל ה'חתם סופר'("".
ההגדה צוירה לכבודו של מרן ה'חתם סופר', והחתם סופר

העניק אותה כדורון לזוגתו הרבנית מרת שרל, בתו של מרן
הגאון רבי עקיבא ...
מחיר פתיחה: $60

187

הגדה של פסח 'מסך הפסח' עם פירושי ה'כתב סופר'
ונכדו ה'סופר מהיר', ופירוש "חד גדיא" ממרן ה'חתם

סופר'. דפוס ראשון. דראהאביטש תרנ"ז 1897

הגדה של פסח 'מסך הפסח' עם פירוש ה'כתב סופר'
ונכדו ה'סופר מהיר', ופירוש "חד גדיא" ממרן ה'חתם

סופר'. מהדורה ראשונה. דראהאביטש תרנ"ז 1897. ]1[
ל"ח דף; 20.5 ס"מ.  כריכה ישנה. ספר מתפרק. כתמים.

קרעים בעיקר בשוליים. מצב בינוני. ...
מחיר פתיחה: $50



188

חסידות. הגדה של פסח ע"פ 'פרי חיים' מהרה"ק
מזלוטשוב. וינה תרפ"א 1921

הגדה של פסח עם פירוש 'פרי חיים' מהרה"ק רבי אברהם
חיים מזלאטשוב. וינה תרפ"א 1921.

32, 34-3 עמ'; 23 ס"מ. ללא כריכה. כתמים ומעט קרעים.
מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

189

דפוס ראשון. 'בגדי השרד' "קח נא את הברכה הזאת
להיות בביתך..", הקדשה מודפסת מהגה"ק רבי אברהם
אבוחצירא זיע"א על ספרו של אביו ה'אביר יעקב' זיע"א.

ירושלים, תרמ"ח 1888

ספר 'בגדי השרד' על הגדה של פסח בדרך פרד"ס וביאור
על הפיוט "חד גדיא", מהמקובל הקדוש רבינו יעקב

אבוחצירא זיע"א.
הובא לדפוס ע"י בנו הגה"ק רבי אברהם אבוחצירא עם

הקדשה מודפסת ממנו מעבר לדף השער. ...
מחיר פתיחה: $150

190

פקסימיליה. 'הגדת שונצינו' רמ"ו 1486. מהדורה
ממוספרת

הגדת שונצינו, סדר הגדה של פסח. דפוס צילום של דפוס
ראשון, אינקונבול, שנת רמ"ו. 'הראשונה בתולדות הדפוס

שהופיעה בניקוד מלא'. נדפס ב - 500 עותקים. עותק מספר
154. דפים דמוי קלף. שוליים רחבים. מצב מצויין.

מחיר פתיחה: $70

191

לוט חוברות ועיתונים, ציונות - אומנות ועוד

1. 'צום קומענדיג'ן קאנגרעס' לקראת הקונגרס הבא חוברת
באידיש ירושלים תרפ"ו 1926. 2. 'עיתון העיתונאים' גליון
יובל 25 תל אביב תש"א 1941, מלא פרסומות. 3. 'סכנת

ההתקפה על הישוב האזרחי מצד האויר' תל אביב שנת "לא"
תרצ"ח 1938. 4. י. אפאטאשו 'פונדקא רטיבתא' סיפור

לילדים באידיש, נדפסו 200 עותקים בלבד. עותק מיוחד,
דפים עבים מאוד, שוליים ...

מחיר פתיחה: $50
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'דער אידישע שטראל' אוסף 15 כרכים מהשנים תשל"ג
עד תשס"ח. עיתונים ביידיש גדושים בחומר רב ומעניין

'דער אידישע שטראל' אוסף 15 כרכים מהשנים תשל"ג עד
תשס"ח. עיתונים באידיש גדושים בחומר רב ומעניין. באופן

כללי מצב טוב. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $50

193

לוט ספרי הספדים וקטעי עיתונות על גדולי ישראל לאחר
פטירתם

לוט ספרי הספדים וקטעי עיתונות על גדולי ישראל לאחר
פטירתם. 'אשכבתיה דרבי' על הסטייפלער. 'משה עלה
למרום' על רבי משה אריה פריינד. 'רבן של ישראל' על
רבי שלמה זלמן אויערבאך. ו'רבינו הגדול' על הרב שך.

גודל ומצב משתנה. באופן כללי טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

194

אוסף ענק של גיליונות מרתקים. 'מורשה' 72 גיליונות -
'תבונות' אוצר תורני משובב נפש 4 גיליונות.     

אוסף ענק של גיליונות מרתקים. 'מורשה' 72 גיליונות -
'תבונות' אוצר תורני משובב נפש 4 גיליונות. ראיונות עם

רבנים ואדמו"רים - מנהגים - מאמרי ביוגרפיה -
היסטוריה - גנוזות - סיפורים - מידע יהודי על הנעשה

בארץ ובעולם ועוד ועוד.

באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.                  ...
מחיר פתיחה: $70

195

לוט 8 עיתונים על הסתלקות גדולי ישראל, הרה"ק מבעלז
- רבי איסר זלמן מלצר - החלקת יהושע מביאלה - סלונים

- רבי משה בלוי

אוסף שמונה עיתונים על הסתלקות גדולי ישראל, הרה"ק
רבי אהרן מבעלזא - הגאון רבי איסר זלמן מלצר -

האדמו"ר ה'חלקת יהושע' מביאלא - האדמו"ר ה'בית
אברהם' מסלונים ורבי משה בלוי. בתוך אחד העיתונים יש

גם כתבה עם תמונות של ר' מוניא שפירא.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $70
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אוסף עיתונים על פטירת הסטייפלער - רבי נחום פרצוביץ
- רבי אהרן קוטלר - רבי משה פיינשטיין - רבי יעקב

קמינצקי ועוד.

אוסף עיתונים על פטירת הסטייפלער - רבי נחום פרצוביץ
- רבי אהרן קוטלר - רבי משה פיינשטיין - רבי יעקב

קמינצקי ועוד.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $50

197

'ימי זכרון' טבת - 'זכרונם לברכה' ניסן-אייר. שני ספרים
על צדיקי ישראל לפי סדר ההילולא

שני ספרים על צדיקי ישראל לפי סדר היארצייט.

א'. ספר 'ימי זכרון' "הכולל תולדותיהם של צדיקי החסידות,
סדר יחוסם, מאמרותיהם וממנהגיהם הק' וממעשיהם

הטובים, לפי סדר ימי זכרונם מדי חודש בחודשו ודבר יום
ביומו", מהגאון רבי אהרן שפירא אב"ד פרדס כ"ץ.

יצירה מופלאה ובהירה על תולדותיהם של צדיקים
ומשפחתם וכן: ...

מחיר פתיחה: $50

198

"רשימה 3, מספרים חדשים וישנים של בית הסחר ספרים
שניאור" - 'קטלוג ספרים למשווקים בלבד שלזינגר

בודפסט' - 'הוצאת רוזנקרנץ ושריפטזצר רשימת ספרים' -
מספר עמודים ישנים של רשימות ספרים, ללא שנה. וילנה

- ורשה - בודפסט, תרצ"ו - תש"א 1936/41

אוסף שלשה חוברות של קטלוגים/רשימות ספרים ומספר
דפי רשימות ספרים.

"רשימה 3, מספרים חדשים וישנים של בית הסחר ספרים
שניאור" ורשה תרצ"ו 1936. 78 עמ'; - 'קטלוג ספרים

למשווקים ...
מחיר פתיחה: $100
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'תולדות יהודי קאליש' עם פרקים מיוחדים על הרבנים
והאדמו"רים. הקדשת המחבר והוספות בכ"י המקבל -

מכתב מהמחבר בעניין הספר. ת"א תשכ"א

ספר 'תולדות יהודי קאליש' מאת ישראל דוד בית
הלוי. בתוך הספר פרקים נרחבים אודות רבנים

ואדמו"רים ומנהגים ועוד. מעט תמונות.

בדף הפורזץ הקדשת המחבר להרב חיים אלעזר אלתר
ומכתב נוסף על גלויה מהמחבר בעניין הספר ובתוך

הספר הוספות בכ"י המקבל.

ת"א תשכ"א. ...
מחיר פתיחה: $60

200

אוסף שבעה ספרי תולדות וביבליוגרפיות וכו'

א'. 'לקדושים אשר באר"ץ' עם מספר הוספות בכ"י. ב'.
זכרונות ר' זרח ברנט, ירושלים, תרפ"ט. ג'. ר' אליעזר

ליפמן פ' פרינץ, חייו ועבודתו הספרותית. ירושלים,
תרצ"ט. ד'. המשל בתקופת התנאים. ירושלים ת"ש. ה'.

'פון פינסק קיין מינסק, אין מאטעלע אויף שבת' ת"א
תשל"ט. ו'. קרית ספר, שנה שניה חוברת א', ירושלים

תרפ"ה. ז'. תולדות מנחם' על רבי נחום
מהוראדנא. פיעטרקוב ...

מחיר פתיחה: $70

201

נדיר ביותר, 'שערי ציון' עם עברי טייטש. יאס תר"ג 1843.
מהדורה לא ידועה. 2 שערים! לא הופיע במכירות

פומביות

ספר 'שערי ציון' שחיבר המקובל רבי נתן נטע בן רבי משה
הנובר הי"ד תלמיד מהרח"ו תלמיד האר"י הקדוש. 

יאס תר"ג 1843. 'מהדורה לא ידועה' לפי התיאורים
הביבליוגרפיים שראינו על ה'שערי ציון' שנדפס באותה שנה.

2, ג' רי"ז, 1 דף; שני שערים! 19.5 ס"מ. לא הופיע
במכירות פומביות. 

כריכת ...
מחיר פתיחה: $100
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סליחות מכל השנה - תיקון ליל שבועות 2 מהדורות, לוט
3 ספרי תפילה מדפוסי טשרנוביץ)ולמברג(

אוסף שלשה ספרים מדפוסי טשערנאוויץ)ולמברג(. א'.
'תיקון ליל שבועות וליל הושענא רבה' תר"י 1849. קצב

דף; ב'. סדר תקון ליל שבועות. תרט"ז 1856. קטז; בסופו
נדפסו מעט דפים מסדר ליל הושענה רבה. ג'. סדר

סליחות מכל השנה, עם טייטש. נכתב באותיות גדולות
'טשערנאוויץ' אך נדפס בלמברג. תר"ח 1848. ]54[ דף;

גודל ומצב משתנה, באפן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $70

203

'ברכה ופרנסה' "ברכת המזון און קריאת שמע", דינים
ומנהגים באידיש, עם התפילה המפורסמת מ'הקדושת לוי'

"ג - א - ט פון אברהם". פשעמישל, תרע"ב 1912

'ברכה ופרנסה' "ברכת המזון און קריאת שמע", דינים
ומנהגים באידיש,

בעמ' אחרון התחינה "ג - א - ט פון אברהם", אך היא
שונה מהנוסח המקובל הידוע לנו מהרה"ק ה'קדושת לוי'.

פשעמישל, תרע"ב 1912. כד דף; 21 ס"מ. כריכה ישנה
מעט בלויה. מעט ...
מחיר פתיחה: $50

204

לא רשום ולא ידוע? 'תפילות ובקשות' עם התפילה
למוצאי שבת מהרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב. מקום

דפוס לא ידוע

נדיר! 'תפלות ובקשות', "תפלות ובקשות תפלה להתפלל
לעתים בלב נשבר ונדכה הועתק מתנא דבי אליהו ז"ל
ומשאר ספרי קודש". בנוסף תפילה אחר אמירת פסוק
'לעולם ה' דברך נצב בשמים'. בעמוד האחרון מובאת

התפילה למוצאי שבת מהרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב
ה'קדושת לוי'.

לא רשום ולא ידוע? לא נכתב מקום הדפסה ולא שנה ולא
מצאנו את ...

מחיר פתיחה: $100
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'תקון שלמה' תיקוני שבת מהאר"י הקדוש. וריאנט.
מהדורה נדירה ועותק שמור ומפואר במיוחד! אמשטרדם,

תק"ך 1760

ספר 'תיקון שלמה' "סדר תקוני שבת מאיש האלוקי קדוש
יאמר לו בוצינא קדישא נהורא עמיה שריה כמוהר"ר יצחק
לוריא האשכנזי ]האר"י הקדוש[". "ונוסף על דגלו סידור

בדרך ישרה... לשבתות וימים טובים... תיקן וחקר כהר"ר
שלמה זלמן לונדן". "מה טוב שנוסף בזה... דיני הנהגת

ערב שבת... וכל השייך לקידוש... ומאמרי הזוהר
וזמירות... ...

מחיר פתיחה: $500

206

כולו בדיו אדום! 'סדר תקון חצות וסליחות'. רישום
וחתימה מזרחית. בגדאד תרע"ב 1912

'סדר תקון חצות וסליחות', "מסודר ומתוקן עפ"י רבינו
האר"י זצ"ל עם הדינים הנחוצים לכל אדם".

בגדד, תרע"ב 1912. כח, כח-לא דף; 17.5 ס"מ. כל
הטקסט בספר נדפס בדיו אדום!

בדף השער רישום מזרחי: "אני הצעיר יצחק צאלח......".

ללא כריכה. כתמים ומעט קרעים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60

207

מחזור קטן לימים נוראים, 'מהדורה ראשונה' ליוורנו
תקס"ג 1803, עם כת"י פיוט 'שלוש עשרה מידות גמר

העניו'.

'מחזור קטן' מחזור לימים נוראים כפי מנהג ספרדים,
שסדר וערך רבי אברהם אלנקאר עם סדר העבודה עם

הביאור לפי הנוסח שמסר לו מרן החיד"א. 

מהדורה ראשונה. נדפס בשנים הבאות בשם "זכור
לאברהם". ליוורנו תקס"ג 1803. 4, ל', קי"ב, ק"ט - רנ"ו דף;

18.5 ס"מ. 

בתוך המחזור מונח דף קטן עם ...
מחיר פתיחה: $60
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תהלים 'הכתוב לחיים' מרבי חיים פאלאג'י. דפוס ראשון
ליוורנו תרכ"א - תהלים, מנטובה)איטליה(, תקמ"א 1781.

אוסף שני ספרי תהלים, מהדורות חשובות! עותקים
חסרים

אוסף שני ספרי תהלים, מהדורות חשובות! 

א'. תהלים ע"פ 'הכתוב לחיים' מהמקובל האלוקי רבי
חיים פאלאג'י. דפוס ראשון. ליוורנו תרכ"א 1861. במקור:

י', רי"ב דף; עותק זה מתחיל בדף ב' ומסתיים בדף רי"א,
חסר שער ודף אחרון.

...
מחיר פתיחה: $50

209

הקדשת המתרגם הרב ד"ר משה ראם. סידור לשבת,
מתורגם לאפריקאאנס. יוהנסבורג, תשי"ב 1952

'סידור שלם לכל תפלות השבת מתורגם לאפריקאאנס',
מאת הרב ד"ר משה ראם. נוסח אשכנז.

בדף הפורזץ הקדשה בכתב ידו וחתימתו של הרב ראם.
ככל הנראה הסידור שלפנינו הוא היחיד שתורגם

לאפריקנס. 
בדפים הראשונים תחריט אמנותי של חנה מתפללת, ועלי

הכהן לידה.
יוהנסבורג, ...

מחיר פתיחה: $60

210

סגולה. 'תולדות שמשון' לבעל ה'זרע שמשון' רבינו שמשון
חיים נחמני. דפוס ראשון. ליוורנו תקכ"ו 1766. עותק חסר

ספר 'תולדות שמשון' על פרקי אבות מהמקובל האלוקי
רבינו שמשון חיים נחמני בעל הספר 'זרע שמשון' עה"ת.
רבי שמשון חיים נחמני ]ה'תס"ו - ה'תקל"ט  1706/1779[

מגדולי רבני והמקובלים באיטליה. בנו היחיד נפטר בחייו,
וכדי להותיר שם אחריו, הדפיס בחייו שנים מספריו, כשהוא

מבטיח ...
מחיר פתיחה: $150

211

דפוס ראשון נדיר וחשוב! ספר סגולה חסידי! 'לשון הזהב'
על מסכת ברכות. הסכמות רבות וחשובות מאוד! ורשה

תרנ"ט 1899. חותמת המו"ל ר' אברהם יוסף פישר 

ספר 'לשון הזהב' על מסכתות ברכות מהרה"ק רבי זאב
וואלף מליזנסק מקורבו של הרה"ק הרבי ר' אלימלך

מליז'ענסק.

הסכמות חשובות מאוד מגדולי אדמו"רי החסידות: הרה"ק
רבי יחזקאל שרגא הלברשטאם משינאווא הכותב: "כל אחב"י

אשר כל או"א יקח את הספר התורה הזה אל ...
מחיר פתיחה: $80
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'דרש משה' ספר סגולה - 'ברכת אברהם' מתלמיד הרה"ק
רבי חייקא מאמדור תלמיד המגיד ממזריטש. נדיר.

"מהדורה יחידה". ורשה תרנ"ה 1895.

כרך שני ספרים חשובים ונדירים! א'. 'ברכת אברהם'
מרבי אברהם אבלי רוזן תלמיד הרה"ק מאמדור תלמיד

המגיד ממעזריטש. ווארשא, תרנ"ה 1895. 'מהדורה
יחידה'. נ"ב דף;

ב'. 'דרש משה' מרבי יעקב משה קליינבוים מצאצאי
שושלת ליפסק. ווארשא, תרע"ה 1915. 'מהדורה יחידה' ל"ו

דף; 22 ס"מ. ...
מחיר פתיחה: $70

213

ספר סגולה! דפוס ראשון. 'תולדת יצחק' עה"ת ב"ח.
מונקאטש - מ. סיגעט תרס"ג - תרס"ד 1903/04. מעטפת

מקורית

ספר 'תולדת יצחק' על התורה, ב' חלקים, מהגה"ק רבי
יצחק אייזיק וייס אב"ד סוואליווע. הובא לדפוס ע"י בנו

רבי יוסף ווייס ממונקאטש. מהדורה ראשונה. מונקאטש -
מ. סיגעט. תרס"ג - תרס"ד 1903/04. ח"א: 7, מ"ב דף;
חסר דף לאחר השער. ח"ב: ]1[ כז ]1[ דף;  חסר את ...

מחיר פתיחה: $200

214

אוסף ששה ספרי חסידות חשובים, חלקם 'מהדורה
ראשונה'.

אוסף ספרי חסידות חשובים.

1. ספר 'אור החיים' לחסיד היעב"ץ עם הוספות מה'בני
יששכר'. למברג תרכ"ד 1864. כרוך עמו 'מדרש שמואל' על

פרקי אבות. תרכ"ד 1864.

2. 'אור המאיר' על התורה מרבי זאב וואלף מזיטאמיר.
תר"כ 1860.

3. תהלים ע"פ 'מקדש מעט' ספר שלישי קפיטלך ע"ג -
פ"ט. ורשה תר"נ 1890. 2 שערים. "מהדורה ...

מחיר פתיחה: $70

215

להצלחה וברכה ושלא יהיה שריפה בביתו. ספר 'רזיאל
המלאך' עם איורים קבליים. רוסיה-פולין, תר''י 1850

בערך. רישום בעלים עתיק

ספר 'רזיאל המלאך' "זה ספרא דאדם קדמאה, שנתן לו
רזיאל המלאך... סגולה מעולה לראות בני בנים חכמים

ונבונים ולהצלחה ולברכה, ולכבות אש המערכה שלא
ישלוט בביתו...".

רוסיה-פולין, תר''י 1850 בערך. 40 דף; 23 ס"מ. רישום
בעלות עתיק בדף אחרון.

כריכה ישנה פשוטה. נזקי עש ...
מחיר פתיחה: $70
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רבי שלמה פפנהיים, 'יריעת שלמה' ח"א "מהדורה
יחידה" דיהרנפורט תקמ"ד 1784

ספר 'יריעת שלמה' ח"א, ביאור השמות המתיחסות אל
הזמן. המקום. והתנועה, ובהקדמת הספר יתן אומר בסבת

תוספת אותיות האמנתיו ובסבת וא"ו המהפכת מאת רבי
שלמה פפנהיים.

מהדורה יחידה. דיהרנפורט, בדפוס ר' יחיאל מיכל מייא
מברעסלוייא, תקמ"ד 1784. י"א צ"ל י"ג, 2, קכ"ב ד'; 20

ס"מ.

כריכה מנותקת. מעט מאוד נקבי עש ...
מחיר פתיחה: $50

219

'משלות שועלים')משלי שועלים(, לבוב תקס"ט 1809

ספר 'משלות שועלים' סיפורים ומשלים "אשר חיבר הרב
הגאון רב נטרונאי הנקדן מיוסד על פסוקי משלי שלמה

ע"ה וחכמות משלים אלו הם נפלאים... ההוגים בהם ינעמו
ויתענגו על רוב שלום".

לבוב תקס"ט 1809. 52 דף; 17.5 ס"מ. בסוף הספר "דבר
נכבד מספר הנפלא מלא חכמה הנקרא ספר המבקש"

ו"איתא בפסיקתא במדרש תנחומא".
...

מחיר פתיחה: $50

220

נדיר. ספר 'ההתראה האחרונה' מרבי בן ציון ראלער
אב"ד בוהוש. בוקרסט, תרצ"ו 1936

ספר 'ההתראה האחרונה', "לבחור את הדרך הישרה...
לקרב את המרחיקים והמרוחקים", מרבי בן ציון רולר אב"ד

בוהוש. בתחילת הספר פורטריט המחבר ופורטריט בנו.
בוקרסט, תרצ"ו 1936. קסה, III עמ’; 20 ס"מ. כריכה

קדמית בלבד, מנותקת ובלויה. ספר מעט מתפרק. כתמים
ונקבי עש ומעט תעלות. מצב בינוני.

...
מחיר פתיחה: $50

221

יקר המציאות!!! 'דינים ומנהגים טובים', "מהדורה
יחידה". טשרנוביץ תרכ"ה 1864. אידיש 

'דינים ומנהגים טובים', "וואס זענין שון געדריקט גיווארין
בלשון הקודש, כעת וואס עס האט מחבר גיוועזין הרבני הזן
המופלא ר' ליבש לוחמאן ... אין אצונד האט דער מחבר עס

איבער געזעצט אויף עברי טייטש".

מעבר לשער: הקדמה ומפתחות, המפתחות בעברית.
מדף טז: "מנהגים חדשים". בעמוד אחרון: נוסח עירוב

תבשילין.

מהדורה ...
מחיר פתיחה: $150
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לוט ששה ספרים חשובים

אוסף 6 ספרים חשובים. 

1. 'פרחי שושנים' ליקוטים יקרים על התורה מרבי יעקב
מרדכי בומבך. ברלין תרע"א "מהדורה ראשונה".

2. 'קול אליהו' מהגאון מוילנה, יו"ל ע"י רבי חנוך העניך
ערזאהן עם חותמת רבי חנוך העניך, פיטרקוב תרס"ה 1905

"מהדורה ראשונה".

3. 'גנזי יוסף', דעווא תר"ץ 1930. יו"ל ע"י רבי יוסף הכהן
שווארטץ. "מהדורה ראשונה" שער מעטפת.

...
מחיר פתיחה: $70

223

'תוספתא'-'תוספתא כפשוטה' מר' שאול ליברמן. 12
כרכים

'תוספתא-'תוספתא כפשוטה', תריסר כרכים חשובים
ביותר על התוספתא חלקם עם ביאור ארוך מר' שאול

ליברמן וחלקםע"פ כתב יד ווינה ושינויי נוסחאות מכתב יד
ערפורט כתב יד לונדון, קטעים מן הגניזה ודפוס ויניציאה

רפ"א בצירוף מסורת התוספתא ופירוש קצר. 

ניו יורק וירושלים, תשס"א - תשס"ז. 12 כרכים. 26 ס"מ.
מצב טוב מאוד.

מחיר סט 12 כרכים בחנויות 850 ש"ח.

...
מחיר פתיחה: $50

224

דפוס ראשון. ספר 'אפריון' מרבי שלמה גאנצפריד שנדפס
באותה שנה בה הדפיס לראשונה את חיבורו הנודע 'קיצור

שולחן ערוך'. אונגוואר תרכ"ד 1864

ספר 'אפריון' חידושים על התורה, "בעזרת אל מחוללי
אפריון עשיתי לי". מהגאון רבי שלמה גאנצפריד. מהדורה

ראשונה. אונגוואר תרכ"ד 1864. עו דף; 
את החיבור שלפנינו הדפיס המחבר רבי שלמה גאנצפריד

באותה שנה שהדפיס לראשונה את חיבורו הנודע ביותר  ...
מחיר פתיחה: $100

225

ספר 'גיא חזיון' נא אמון, תר"מ 1880

ספר 'גיא חזיון' משל ומליצה וסיפור חזיוני, חכמה ומוסר,
ופירוש כמה מאמרי חז"ל, מרבי אברהם יגל. נא אמון

)אלכסנדריה שבמצרים(, תר"ם 1880. ]8[, מו, ]4[ דף; 19.5
ס"מ. 

הספר נתחבר כשלוש מאות שנה לפני הדפסתו, ונמצא
בכתבי יד באוצר הספרים של רבי יהודה ביבאס בחברון. רבי

אברהם ברוך מני, בנו של הרב אליהו מני רבה של חברון,
הוציאו מחדש. ...

מחיר פתיחה: $60
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ספר דקדוק עברי-ארמי בעברית ולועזית. וינה, תקל"ח
1778

Grammaticae Hebraeo-Chaldaicae a M. Christ.
Reineccio harmonice et synoptice adornatae editio

novissima / Recognita, emendata & nonnullis in
.locis discentium commodo immutata

ספר דקדוק עברי-ארמי בעברית ולועזית. וינה, תקל"ח
1778. 151 עמ'; 18 ס"מ. מעט רישומים בכת"י בלטינית.

כריכת עץ ועור בלויה. מעט כתמים. קרע קטן בשולי השער.
מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

227

ברכת החמה. אוסף ח"י ספרים/קונטרסים 

אוסף 18 ספרים/חוברות בעניין ברכת החמה. א'. 'ברכת
החמה בתקופתה' מאת הרב מרדכי גנוט. ספר עבה

ומעניין בנושאים רבים. ב'. 'מאורות הסופר' מלוקט מכתבי
מרן החת"ס וצאצאיו ותלמידיו. ג'. ברכת החמה כהלכתה,

מרבי מנחם מענדיל גערליץ. מהדורה מורחבת וחשובה
על כל צבא השמים ועוד. ד'. 'ברכת החמה כהלכתה'.

מרבי מנחם מענדיל גערליץ. ה'. ברכת החמה אוצר
הלכות והליכות, בעלזא מכנובקא. ו'. כרך 'מרוה לצמא'

עם גליון לקראת ברכת ...
מחיר פתיחה: $80

228

אוסף ספרים וחוברות מדפוסי רומניה)אוקראינה(, כולל
מעט שארית הפליטה. תר"ם - תש"ו 1880/1946

אוסף ספרים וחוברות מדפוסי רומניה)אוקראינה(, כולל מעט
שארית הפליטה. תר"ם - תש"ו 1880/1946.

1. גלילות הארץ, תר"ם 1808. 2. חוברת על שבת וחגים,
בוקרשט 1946, רומנית. 3. מקונן אבלנו, הקדשת המו"ל,
Congresul Uniunii Evreilor .4 .1932 סעאיני תרצ"ב
Pamânteni קונגרס איגוד היהודים הרומני? 1923. ...

מחיר פתיחה: $80
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'פרקי דרבי אליעזר'. "מהדורה נדירה". רוסיה - פולין,
"וישראל עושה חיל" תקע"ט? 1819?

ספר "פרקי דרבי אליעזר, הוא רבי אליעזר בן הורקנוס
הנקרא רבי אליעזר הגדול".

מהדורה נדירה. רוסיה - פולין, "וישראל עושה חיל" תקע"ט?
1819? מ"ח דף; 17 ס"מ. לא הופיע במכירות פומביות. 

"שייך לקלויז...]?[", שני רישומים עתיקים.

כריכה אחורית בלבד, פגועה ומנותקת. ...
מחיר פתיחה: $60

230

אוסף 16 ספרים/חוברות. חסידות - שארית הפליטה -
גדולי ליטא ועוד ועוד.

1. ספרי החוזה מלובלין. פרנוואלד תש"ז. הקדשה לר' חיים
כץ שו"ב במנצ'סטר. 2. בנין ירושלים, ורשה תרכ"ד 1864.
3. מצוות השם, למברג תר"ו 1846. 4. הגדה של פסח עם

עברי טייטש, פשמשיל ללא שנה. 5. עט סופר לרד"ק -
חברת מקיצי נרדמים, ליק תרכ"ד 1864. 6. ניב שפתיים,

"איין ווערטר בוך", מילון למילים בשפת היידיש, לבוב, תרי"א
...

מחיר פתיחה: $70

231

עותק מפואר בכריכה מקורית. 'חק לישראל' פראג תקנ"ח
1798. עם ביאור ותרגום מבן ה'נודע ביהודה'. שער

מאויר. עם חליפת מכתבים של רבי חסדאי בן שפרוט אל
יוסף מלך הכוזרים והקדמה קצרה מהמחבר

ספר 'חק לישראל' תרי"ג מצוות להרמב"ם מועתק ללשון
אשכנז]יידיש[, עם ביאורים ומקורות מרבי ישראל הלוי

לנדא, בנו של הגאון בעל ה'נודע ביהודה'. נדפס בעילום
שם המחבר ורק נרמז בשער הספר, בראשי ובסופי תיבות.

מהדורה ראשונה של הוצאה זו. פראג ...
מחיר פתיחה: $350
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הסכמות רבינו עקיבא איגר ומרן החתם סופר, פירוש
רבינו יעקב בעל הטורים על התורה. הנובר תקצ"ט 1838

'פירוש על התורה מרבינו יעקב ]בעל הטורים[ בן כבוד
מרנא ורבנא רבינו הרא"ש זלה"ה'.

הנובר תקצ"ט 1838. 4, צ"א דף; 27 ס"מ.

בתחילת הספר הסכמות רבינו עקיבא איגר ומרן החתם
סופר ועוד. לאחר דף הקדמת המו"ל: דף רשימת חותמים

חשובה מערי גרמניה - הונגריה ואנגליה, מרן החתם
סופר, רבי שלמה הירשל ועוד ...

מחיר פתיחה: $50

233

'חות יאיר' לרבי אלעזר קאליר בעל האור חדש. פראג
תקנ"ב 1792. נייר עבה במיוחד. דפוס ראשון. הסכמות

חשובות ביותר! חתימות עתיקות

ספר 'חות יאיר חדש' דרשות לימי התשובה, לימי השובבי"ם
ולהספדים, מרבי אלעזר קאליר. מהדורה ראשונה. פראג,
דפוס עלזינוואנגר, תקנ"ב 1792. ]6[ קלח ]2[ דף; 22 ס"מ.

הסכמות מבעל ה'נודע ביהודה' הגה"ק רבי יחזקאל לנדא
ה'נודע ביהודה', מבעל ה'ההפלאה' הרה"ק רבי פנחס

הלוי הורוויץ מחותנו של ...
מחיר פתיחה: $80

234

אמריקנה. אוסף שמונה ספרים

לוט 8 ספרים מדפוסי ארה"ב.

א'. הגיוני יהודי מרבי יהודה אלטוסקי. תרצ"ה. ב'. אבני חן
על ספר בראשית "הוכן בסיועם של רבנים, סופרים ומחנכים

... והותאם לפסוקים על פי סדר פרשיות השבוע על ידי
שכנא שטיין". תרצ"ז 1936. ג'. 'מתורת צבי יוסף' מרבי

מנחם הכהן ריזיקאוו. תרפ"ו. ייתכן שחסר מעט בסופו. ד'.
'אור תורה' מרבי אברהם הכהן פלעקסר. ת"ש. ה'. 'מתורת

יצחק' ח"ג, מרבי יצחק סטאלמאן. תש"ח. ...
מחיר פתיחה: $50
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אוסף 4 לוחות שנה עברית ואיטלקית. תרמ"ב 1882,
תרמ"ו 1886, תרס"ו 1906, תר"ע 1910

אוסף 4 לוחות שנה עברית ואיטלקית. תרמ"ב 1882,
תרמ"ו 1886, תרס"ו 1906, תר"ע 1910

פירוט שבתות וחגים, ראשי חודשים, שובבי"ם ועוד. 12 ס"מ
לערך, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

236

'קסת הסופר' ב"ח, דפוס ראשון של ה'מהדורה תניינא'
עם הוספות המחבר רבי שלמה גאנצפריד בעל ה'קיצור
שו"ע' שהדפיס בעצמו בחייו. אונגוואר, תרל"א 1871 

ספר 'קסת הסופר' ב"ח, ספר יסודי בדיני כתיבת סת"ם
שמרן החת"ם סופר המליץ עליו כספר חובה לסופרי

סת"ם, מהגאון רבי שלמה גאנצפריד בעל ה'קיצור שולחן
ערוך'.

דפוס ראשון של ה'מהדורה תניינא' עם הוספות המחבר
רבי שלמה גאנצפריד שהדפיס בעצמו בחייו.

אונגוואר, ...
מחיר פתיחה: $50

237

דפוס ראשון. 'בנין אריאל' ב"ח, אמשטרדם, תקל"ח
1778. חתימה עתיקה. שוליים רחבים

ספר 'בנין אריאל' ב"ח, חלק ראשון עה"ת והמגילות, וחלק
שני על הש"ס מהגאון רבי שאול לוונשטאם אב"ד

אמשטרדם.
מהדורה ראשונה. אמשטרדם, תקל"ח 1778. במקור: ]6[,

לו; מ' ]2[ דף; ]2[, מב דף. בעותק זה חסרים: ]2[ דפי
המפתחות בסוף החלק הראשון, וחסרים דפים מ"ג-מ"ד ...

מחיר פתיחה: $60



238

'בית נפתלי' עם חותמת המו"ל בן המחבר - שו"ת 'זכרון
יהודה' המהדורה עם המכתב החריף נגד אגודת ישראל -

'לבושי מרדכי'. כרך שלושה ספרים חשובים

כרך שלשה ספרים. א'. ספר 'בית נפתלי' דרושים ושו"ת
מהגאון רבי נפלי הכהן שווארטץ. ובסופו חידושים מבני

המחבר.

פאקש, תרנ"ט 1899. ]4[ כ' צ"ח דף; בסוף הספר רשימת
חותמים. רשימת החותמים והמפתחות נכרכו שלא כסדר

וכן חסר ברשימת החותמים דף. 

הסכמות ...
מחיר פתיחה: $60

239

'עצמות יוסף' סדילקוב תקצ"ו 1835. נייר כחול, שוליים
רחבים

ספר 'עצמות יוסף' על מסכת קידושין, מרבי יוסף אבן
עזרא.

סדילקוב תקצ"ו 1835. ו' ]1[ ה'-נב ]1[ נג-קב דף; 23 ס"מ.

נדפס כולו על נייר כחול נאה. שוליים רחבים. כריכת עור
מעט פגועה וחלקה האחורי מנותק. מעט מאוד קרעים ונקבי

עש בודדים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

240

דפוס ראשון. 'מגן אבות' ליוורנו, תקמ"ה 1785. חתימה
עתיקה בכ"י מזרחי ורישומים

ספר 'מגן אבות' סתירת דעת האפיקורסים על מציאות השם
ואחדותו, תורה מן השמים, תחיית המתים וביאת המשיח,

ועוד, מרבינו שמעון בן צמח דוראן - הרשב"ץ.
מהדורה ראשונה. ליוורנו, ; תקמ"ה 1785. ]2[ ק' דף;

בעותק זה חסר דף לאחר השער ובו: הקדמה מרבי אברהם
טובייאנה.

...
מחיר פתיחה: $50



241

ספר 'שחיטות ובדיקות' למהר"י ווייל עם 'גבול בנימין'.
חתימות ורישומים עתיקים. ווין תק"ע 1810

ספר 'שחיטות ובדיקות' מרבי יעקב וויל, עם הגהות גבול
בנימין לרבי בנימין וואלף וינטרניץ.

ווין, תק"ע 1810. יח דף; 21 ס"מ.

חתימות ורישומים עתיקים. בדף השער: "שייך לי לשמי
ישראל במ"י זצוק"ל שטיינר ]?[ חזן ונאמן לע"ע פה ק"ק

באטערקעז. וקניתיו מיד החתום בספר זה כ' יוסף ליב
הערצקע. רישומים בשולי השער ...

מחיר פתיחה: $60

242

'אלדד הדני' אודות עשרת השבטים ונהר הסמבטיון.
עברית וצרפתית. פריז, תקפ"ח - תקצ"ט 1828/1838.

שוליים רחבים

"ספור אלדד הדני אודות עשרת השבטים ונהר הסמבטיון
ונלוה אליו אגרתא דשדר מרנא ורבנא אליקים כרמולי..".
פאריש, דפוס אפרים האדאמר. בשער העברי נרשמה שנת
תקפ"ח ]1828[ ובשער הלועזי: 1838 ]תקצ"ח[. ]2[ יח דף;

59 עמ'; ]2[ דף; 22 ס"מ. הספר ונוסח הסיפור שונה
מהמהדורה הראשונה.

...
מחיר פתיחה: $50

243

'כעלמער חכמים' - 'הערשעלע אסטראפאלער' -
'פרייליכקייטן', לוט שלושה ספרי הומור יהודי שנדפסו

בניו יורק

'כעלמער חכמים' - 'הערשעלע אסטראפאלער' -
'פרייליכקייטן', לוט שלושה ספרי הומור יהודי שנדפסו

בניו יורק.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $60

244

נדיר! 'מים יחזקאל' דפוס ראשון. פאריצק תקמ"ו 1786 -
בית ישראל' עם אמרי קודש מהבעש"ט הק' וצדיקי

החסידות. מהדורה יחידה. יאסי, תרס"ח 1908

כרך שני ספרים חשובים. א'. 'מים יחזקאל' על התורה וגם
פירוש על הגדה של פסח מרבי יחזקאל קצנלבויגן.

מהדורה ראשונה. פאריצק תקמ"ו 1786. ]3[ כא, נ; דף;
ב'. 'בית ישראל' עה"ת וחגים ומועדים מרבי ישראל

מסדילקוב. עם אמרות מהבעל שם טוב ...
מחיר פתיחה: $100



245

'מסילת ישרים' לינעוויל תקס"ו 1806 - 'שערי תשובה'
מהדורה נדירה. זולצבך תקמ"ח 1778. חתימות בעלות

עתיקות

כרך שני ספרים חשובים! א'. ספר 'מסילת ישרים'
להרמח"ל. לינעוויל תקס"ו 1806. סו דף; ב'. 'שערי תשובה'

לרבנו יונה. מהדורה נדירה. זולצבאך, תקמ"ח 1778. נז
דף; 16.5 ס"מ. 

חתימות בעלות עתיקות: בשער מסילת ישרים: ...
מחיר פתיחה: $100

246

'קיצור של"ה' עם סדור תפילה. ספר שנחשד בשבתאות.
פרנקפורט דמיין תפ"ד 1724

ספר 'קיצור שני לוחות הברית' עם מהדורה בתרא, אשר
ליקט רבי יחיאל מיכל הלוי עפשטיין מספר השל"ה לרבינו

ישעיה הלוי הורוויץ. הוגה על ידי ר' שלמה זלמן
לונדן. בראש הספר: סדר התפלה ליום חול ולשבת ויו"ט ועם

פרקי אבות.
היעב"ץ בשאילת יעבץ סי' קלד בדברו אודות ספר 'קיצור

של"ה' ...
מחיר פתיחה: $60

247

'מאמר השכל' הסכמת הגה"ק בעל ההפלאה. הקדמת ר'
וואלף היידנהיים. רעדלהיים, תקס"ד 1804

ספר 'מאמר השכל' ביאור לפיוט אל אלוקים ה’ דבר
שאומרין למעריב שני של שבועות, להראב"ן. 

בראש הספר הקדמה חשובה מר’ וולף היידנהיים.
2 שערים, מעבר לשער שני, הסכמת הרה"ק רבי פנחס

הלוי הורוויץ בעל ה'הפלאה'.
רעדלהיים, מהספרים הראשונים שנדפסו ...

מחיר פתיחה: $50

248

שו"ת 'השיב רבי אליעזר ושיח השדה' ב"ח. מהדורה
יחידה. הסכמות רבות וחשובות ביותר. נייאוויט, תק"ט

1749

ספר שאלות ותשובות 'השיב ר' אליעזר' ו'שי"ח השד"ה',
וח"ב הנקרא 'דמשק אליעזר' מרבי אליעזר ב"ר שלמה

זלמן ליפשיץ.
'מהדורה יחידה'. נייאוויט, )נויויד שבגרמניה(, תק"ט

1748/49. 3, ל"ב; 1, ל' דף; 30.5 ס"מ.  שער נפרד לכל
חלק. שערים מאוירים בחיתוכי עץ מיוחדים ...

מחיר פתיחה: $50



249

אוסף ארבעה ספרי ג'רבה. 'רכ"ב בחור' - 'ערבי נחל' ח"א
- 'שפתי רננות' - 'עצי המערכה'.

אוסף ארבעה ספרי ג'רבה. א'. 'רכ"ב בחור' "בו יבוא חי’
תנ"ך ומארז"ל, עם ב’ דרושים נאים למעלת התורה

והצדיקים, וגם חי’ גפ"ת, בסדר א"ב, מאת רבי כמוס בוכ’ריץ.
תרפ"ג 1923. ]3[ לז; כג; ]1[ כח ]2[ דף; בסופו, בשער
נפרד: "ספר עיבור השנים משנת התרפ"ג עד סוף שנת

התרצ"א ... משנת התרפ"ג עד סוף שנת התרפ"ח נסדרו ע"י
... ...

מחיר פתיחה: $50

250

לא מצוי, 'תפארת שבת' - 'פני שבת' מהגאון רבי בנימין
זאב וואלף הירשלר - תירצה'ס אב"ד טאפלטשאן ותלמיד

מרן החתם סופר. אויהל תרכ"ח 1868

נדיר! 'תפארת שבת' - 'פני שבת' "לשון הרמב"ם משנה
תורה ונספחו עליהן מדרשי רז"ל... ונתפרשו בדרך פשט

וחקירה וטמונים וצפונים במצות שבת. ובפתיחה יבואר
המדות שהתורה נדרשות ואיכות מצות שבת במעלת

קדושתה", מאת הגאון רבי בנימין זאב וואלף הירשלר -
תירצה'ס אב"ד טאפלטשאן ותלמיד מרן החתם סופר. ...

מחיר פתיחה: $50

251

'זכרנו לחיים' ח"ב מרבי רפאל חיים בנימין פרץ. הקדשה
ורישום. איזמיר תרל"ב 1872

ספר 'זכרנו לחיים' חלק ב', חדושי הלכה בסדר א"ב מאת
רבי רפאל חיים בנימין פרץ. אזמיר תרל"ב 1872. 4, קס"ד
דף; 20.5 ס"מ.  על הכריכה הקדשה בכתב יד ובדף השער

רישום בכ"י.
כריכה ישנה מעט בלויה. 4 דפים מנותקים. כתמים ומעט

נקבי עש וקרעים קלים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

252

'פתיחות ושערים' "מהדורה יחידה" - 'עיר גבורים' מבעל
הכלי יקר, רבי שלמה אפרים לונטשיץ. זאלקווה תקנ"ט

1799

שני ספרים מבעל ה'כלי יקר' הגה"ק רבי שלמה אפרים
מלונטשיץ.

א'. 'פתיחות ושערים' ענייני מוסר. מהדורה יחידה. 1, מ"ח
דף; ב'. 'עיר גיבורים' עה"ת. ]3[, כו; כא; כא; כ; כ דף;

זאלקאווא, תקנ"ט 1799. 22 ס"מ. כריכות פשוטות. כתמי
זמן. נזקי עש ובחלקם פגיעות בטקסט. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $70



253

תקנות הקהילה היהודית בבודאפסט, אינו בספריה
הלאומית. בודאפסט 1875 תרל"ה. הונגרית

חוברת תקנות הקהילה היהודית בבודאפסט. חוברת
בהונגרית.

אינה בספריה הלאומית. בודאפסט, תרל"ה 1875. 23 עמ';
18.5 ס"מ. שני חורי תיוק ומעט כתמים. מצב טוב - טוב

מאוד.

מחיר פתיחה: $50

254

שירי דוד "מהדורה ראשונה" עם הלוחות-ציורים, ליוורנו
תרמ"ב 1882 - 'תקופת חמה וברכתה' תשי"ג - 'ברכת

קידוש חמה' לונדון תשי"ג

אוסף שני חוברות ברכת החמה וספר עם 'כללי העיבור'.
א'. 'שירי דוד' מרבי דוד הכהן מתוניס. ליוורנו תרמ"ב 1882.

]8[, קלח, ]10[ דף, ]2[ לוחות-ציור. ב'. 'תקופת חמה
וברכתה' ירושלים, תשי"ג. עם ביאורים והוספות מרבי יחיאל
מיכל טוקצינסקי. 80 עמ'; ג'. 'ברכת קידוש חמה' עם הדינים

והמנהגים, מהספר אור ...
מחיר פתיחה: $50

255

 אוסף 13 ספרים מדפוסי ליוורנו, ספרי תפילה - חומשים
- חוק לישראל ועוד.

אוסף ספרים מדפוסי ליוורנו. א'. חומש בראשית. תרכ"ב. ב'.
חק לישראל, דברים. תקע"ח 1818. ג'. 'קריאי מועד' ליוורנו,

תרכ"ה. ד'. סדר חמש תעניות, תרנ"ב. ה'. תפילת החדש,
תרצ"ד. ו'. מחזור ליום כפור, כמנהג ק"ק ספרדים

שבקוסטאנטינא ומדינות מזרח ומערב ואיטאליא. תר"י. ז'.
'חק לישראל' ויקרא, תרכ"ו. ...

מחיר פתיחה: $70

256

אוסף 10 ספרים, תוניס - ג'רבה. עברית - ערבית יהודית -
מנהג אי ג'רבה - הגדה של פסח עם ערבית יהודית

וצרפתית - 'פתח אליהו ז"ל' בלסאן ערבי, ועוד.

א'. 'סדור צלאת ראש השנה' מנהג תונס. תוניס תרצ"ב. מעט
בערבית יהודית. ב'. תפלת ישרים' עם מעט ערבית יהודית.

ג'רבה, תש"ט. ג'. 'כף הירך' שיטת הניקור כפי מנהג אי
ג'רבה)תוניסיה(. ערב פורים תשי"ח. ד'. 'סדר היום', "ללמוד
בכוונה עם הטעמים פעם בשבוע". דאר אלביצ’א, תשי"ט. ...

מחיר פתיחה: $60



257

'זכרון יהושע' מהגאון רבי אהרן מאיר קרויס אבד"ק
שאפראן והגלילות. מעלבורן תשי"ח 1958

ספר 'זכרון יהושע' דרושים, חידו"ת ושו"ת, מהגאון רבי
אהרן מאיר קרויס אבד"ק שאפראן והגלילות,   ומאוחר

יותר כיהן כרב במעלבורן.

מעלבורן תשי"ח 1958. צו דף; 22.5 ס"מ. בסוף הספר
רשימת חותמים. 

כריכה מקורית. באופן כללי מצב מצוין.

מחיר פתיחה: $60

258

הספד על רבי ישראל סלאנטער, ספר קדוש ישראל,
"מהדורה ראשונה" וילנה תרמ"ד 1884 - נדיר, 'מעיני
מים' הסכמת המקובל הליטאי רבי מרדכי מאושמינא -

'משאת משה' ח"ב, עם הספד על רבי יצחק אלחנן. עותק
'ביהמ"ד החומה בהוראדאק'.

כרך ספרים חשובים. א'. ספר קדוש ישראל, הספד על רבי
ישראל מסלאנט וחידושי תורה ממנו. דפוס ראשון. וילנה

תרמ"ד 1884. לג דף;

ב'. נדיר. 'מעיני מים' על סדר זרעים מרבי משה יחיאל
מיכל שילמאן. ...

מחיר פתיחה: $70

259

ספר 'חופת חתנים' עם מנהגי קהילת שינגילי שבהודו.
חתימה ורישומי לידות בכ"י תימני. ליוורנו תר"ט 1849

ספר 'חופת חתנים', פיוטים לשמחת תורה ויום החופה
וברית מילה. ועם סדר ההקפות ליום שמחת תורה ממרן

החיד"א. "ופיוטים אחרים אשר לא היו עד עתה בספר
הזה...".

בדפוס האחים הנכבדים משה וישראל פאלאג'י ושלמה
בילפורטי. ליוורנו תר"ט 1849. קלב דף; 15.5 ס"מ. 

בדף ...
מחיר פתיחה: $70



260

'קהילות יעקב' מהגאון מרן הסטייפלער, 'מהדורות
ראשונות', ירושלים-בני ברק, תרח"צ - תשי"ט

1938/1959

'קהילות יעקב' מהגאון מרן הסטייפלער, 'מהדורות
ראשונות', ירושלים-בני ברק, תרח"צ - תשי"ט 1938/1959.

ח"ב 3 עותקים באחד מהם תיקון כנראה בכ"י המחבר. ח"ו
עותק אחד. ח"ט עותק אחד. ח"י עותק אחד. על מסכת

יבמות 3 עותקים. על מסכת נדרים עותק אחד.

סה"כ 10 קונטרסים. מעט קרעים וכתמים. ...
מחיר פתיחה: $50

261

הספד על הגאון רבי שמואל ענגיל אב"ד ראדאמישלא
מחתנו הגאון רבי דוד הלפרין אב"ד דאבשיץ. ספר "שם

משמואל", 'מהדורה יחידה', מונקטש, ת"ש 1940

ספר 'שם משמואל' על מידותיו ותולדות של הגאון רבי
שמואל ענגיל אבד"ק ראדאמישלא לפי סדר א' ב', והספד

חתנו הגאון רבי דוד היילפרין אב"ד דאבשיץ, ובסופו
רשימת בניו וחתניו של רבי שמואל ענגיל ורשימת חלק

מרבנים ואדמורי"ם שהתכתבו עמו בהלכה, ונלוה ...
מחיר פתיחה: $50

262

נדיר! 'שמחת יום טוב' ח"ה, הספדים על רבי יום טוב ידיד
הלוי. ירושלים תרפ"ו 1926

נדיר! ספר 'שמחת יום טוב' "זה השער לה', ח"ה ]חלק ה'[,
ספר כבוד יום טוב, כולל יז דרושים ... אשר דרשו רבנן...

לספוד... על סילוקו של... ר’ יום טוב ידיד הלוי... גם נסתעף
אליו ג' דרושים שדרשתי אני בנו ותלמידו בישיבת פורת
יוסף... לכבודו... גם... ב דרושים ]טז-יז[ לשבת תשובה

ושבת הגדול... ]מאת[ ר’ אליעזר פאפו זלה"ה...". מאת רבי
אליעזר רחמים ...

מחיר פתיחה: $50

263

'אזור אליהו' מרבי אליהו האיתמרי  - 'משמרת הברית'
שני שערים. "מהדורות ראשונות". ירושלים תר"ו 1846

כרך שני ספרים חשובים.

א'. ספר 'אזור אליהו' על פסוקי המקרא, מאמרי חז"ל
בתלמוד ובמדרשים, פירוש על מסכת אבות, על הגדה של

פסח, 'קרבן אליהו' טעמי המצוות, מרבי אליהו הכהן
האתמרי בעל ה'שבט מוסר' ו'מדרש תלפיות' ועוד.

דפוס ראשון. שאלוניקי. תר"ו 1846. ]2[ ו', ט'-סב, סה-צו;
יב דף; 

ב'. ספר ...
מחיר פתיחה: $100
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אוסף 22 חוברות וספרים מדפוסי ירושלים, חסידות -
קבלה - תפילה - הלכה - דרושים ועוד. תרמ"ז - תש"ח

1887/1948

אוסף 22 חוברות וספרים מדפוסי ירושלים, חסידות -
קבלה - תפילה - הלכה - דרושים ועוד. תרמ"ז - תש"ח

.1887/1948

א'. שער בעז, על מגילת רות מרבי נח וינטרויב. תרצ"ג. ב'.
שירי שמחות, פיוטים, )נועד לעדת הכורדים(. תש"א

1941. בעמ’ ]3[ פורטרט של רבי שבתי עלון. ג'. רזי לי על
שיר השירים מרבי ...

מחיר פתיחה: $80

265

סט 'סופה וסערה' "הפרשיות שהסעירו את עולם
ההלכה". ארבעה קונטרסים

'סופה וסערה' "הפרשיות שהסעירו את עולם ההלכה"
מאת הרב חנוך טוביאס.

פרשיות רבות ובהם: קו התאריך עם מפות מתקפלות,
העגונה מקמינקה, 'התקיעות שהרעישו את ירושלים',

הירושלמי המזוייף, היתר מכירה, ועוד.

ארבע חוברות. מהדורות: ח"א: תשס"ח. 96 עמ'; ח"ב:
תשע"א. 127 עמ'; ח"ג: תשע"ז. 125 עמ'; ח"ד: ...

מחיר פתיחה: $50

266

פולמוס! ספר 'לוחות עדות' לרבינו יהונתן אייבשיץ. דפוס
ראשון. אלטונה תקט"ו 1755 

ספר 'לוחת עדות' ובו אגרות ומכתבים מגדולי וצדיקי הדור
ומקובלים, להצדיק את רבינו יהונתן אייבשיץ. "וכל הכתבים

המחרפים... באש ישרפו...".
הספר נכתב בעקבות קמיעות שכתב רבי יהונתן אייבשיץ

וכשראה את הקמיע רבי יעקב עמדין עלה בו חשד שישנם
רמזים שבתאיים והוא יצא כנגד. בראש הספר מובאת

הקדמה ארוכה מרבי יהונתן עם השתלשלות ...
מחיר פתיחה: $300

267

"ולבטל הגזלה והמחלוקת בעניין הרבנות" פולמוס רבנות
העיר בני ברק. ספר 'שלום רב' מהאדמו"ר רבי יצחק

אייזיק רוזנבוים מזוטשקא. תשמ"ז

ספר 'שלום רב' "להעיר על חיוב השלום כאן עיה"ק בני
ברק יצ"ו ולבטל הגזלה והמחלוקת בעניין הרבנות עפ"ד
תה"ק" מהאדמו"ר רבי יצחק אייזיק רוזנבוים מזוטשקא.

ב"ב, תשמ"ז 1987. ]2[ נט עמ'; 20 ס"מ. 

מחיר פתיחה: $50



268

נדיר, לא הופיע במכירות פומביות. פולמוס נגד אגודת
ישראל, "תשובת שאלה" מהאדמו"ר ה'ויגד יעקב'

מפאפא, נגד הצטרפות לאגודת ישראל. דף מודפס,
תרצ"ט 1939

נדיר! 'תשובת שאלה' מהאדמו"ר ה'ויגד יעקב' מפאפא,
נגד הצטרפות לאגודת ישראל. 

"..שהציונים והמזרחי יתאחדו כ"כ עתה בראותינו זה כמשלש
חדשים שהאגו"י עובדת עבודתה עם מפלגות הנ"ל...".

בשנת תרצ"ט היה סחף גדול אצל בחורי הונגריה להצטרף
לתנועה ...

מחיר פתיחה: $80

269

קול קורא לעם ד', מודעה נגד הציונים - מזרחים -
אגודאיסטים. נדיר, לא הופיע במכירות פומביות. הונגריה

- רומניה תרצ'... ת"ש... 1930/40

'רשת פרושה לרגלי ילדינו ונעורנו על ידי התפתות
והסתות של המפלגות'.

"קול קורא לעם ד'  ". מודעה נגד הציונים - מזרחים -
אגו"י.

נדיר, לא הופיע במכירות פומביות. הונגריה - רומניה
תרצ'... ת"ש... 1930/40. דף בודד. 21/29.5 ס"מ.

כתמים וקרעים. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $50

270

ירושלמי קדשים המזויף. חולין ובכורות. ס. וואראהל,
תרס"ו – ס"ז 1906/7

הירושלמי המזויף - תלמוד ירושלמי סדר קדשים חלק שני
– מסכתות חולין ובכורות עם הפירוש חשק שלמה

מהמו"ל שלמה יאודה בהגאון מהר"ם זצ"ל הספרדי
מכונה פריעדלענדער.

ס. וואראהל, תרס"ו – ס"ז 1906/7. ]9[ ע"ח; ]1[ מ"ז דף;
35 ס"מ. שער נפרד לבכורות. 

ירושלמי זה הינו מעשה זיוף של שלמה פרידלנדר אשר הציג
עצמו כ"שלמה ...

מחיר פתיחה: $200
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שארית הפליטה. כתובה בכתב יד. דעעש תש"ו 1946

"יום אחד לחדש סיון שנת חמשת אלפים שבע מאות ושש
לבריאת העולם... כאן עיר דעעש".

שארית הפליטה. כתובה בכתב יד. דעעש תש"ו 1946.
21/29.5 ס"מ. קרעים במקומות הקיפול ובמקומות נוספים.

באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60

272

'מגלת יזכור' - 'דעעש' עם תמונות האדמורי"ם - 'מיר
באשולדיק', לוט שלושה ספרי אנטישמיות ושואה. עברית

- הונגרית ואידיש

'מגלת פורענויות' ת"א תרפ"ט - 'דעעש' עם תמונות
האדמורי"ם - 'מיר באשולדיק' 1963, לוט שלושה ספרי

אנטישמיות ושואה. עברית - הונגרית ואידיש.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. האוסף נמכר
כמו שהוא. 

מחיר פתיחה: $60

273

'בעל שם טוב' על התורה. "שארית הפליטה" שני עותקים
שונים

ספר 'בעל שם טוב' על התורה.

שארית הפליטה. שני עותקים זהים, אך עם שינויים גם
בדף השער וגם מעברו השני ישנם הקדשות שונות לזכר

נשמות הקדושים הי"ד, שנהרגו על קידוש ה'. קמב דף; 24
ס"מ.

כריכות מקורית, אחת השדרות חסרות. מצב טוב - טוב
מאוד.

מחיר פתיחה: $50

274

פולמוס. שארית הפליטה. קונטרס 'דברי יחזקאל' על ישוב
ארץ ישראל מהאדמו"ר מסטראפקוב זי"ע. העותק של

הגאון רבי יהושע משה אהרנסון עם חותמו כרב שארית
הפליטה באוסטריה. באמבערק, תש"ח 1948

נדיר ומעניין! קונטרס 'דברי יחזקאל' בעניין ארץ ישראל או
שאר ארצות, בירור הלכה מהאדמו"ר רבי יחזקאל שרגא

ליפשיץ-הלברשטאם מסטרופקוב זצ"ל.
בקונטרס שלפנינו בירורי דברים בעניין 'שארית הפליטה'

לאחר השואה, האם לעלות לארץ ישראל או לשאר ...
מחיר פתיחה: $60
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שארית הפליטה. אוסף חמישה ספרים, 'אורחות צדיקים' -
'כנסת ישראל' - ששה סדרי משנה בכרך אחד - כתבי

קודש מלכים - 'אדם במולדת'. 

אוסף 5 ספרים, שארית הפליטה. א'-ב'. 'אורחות צדיקים'
- 'כנסת ישראל'. ג'. ששה סדרי משנה בכרך אחד,

פערנוואלד. שער נפרד לכל חלק. ד'. כתבי קודש מלכים,
מינכן, תש"ח 1948. ה'. 'אדם במולדת' ללימוד השפה

העברית, ח"א.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

276

שואה, סט משנה ברורה מרבינו החפץ חיים גרוסוורדיין
תש"ב 1942

סט משנה ברורה מהגאון רבי ישראל מאיר הכהן מראדין,
מרן ה'חפץ חיים'.

סט משנה ברורה שנדפס בזמן מלחמת העולם השנייה!

הסכמות הגאון רבי יהודה סג"ל ראזנער אב"ד סעקעלהיד
והגאון רבי מרדכי בריסק אב"ד טשאנאד.

גראסווארדיין, תש"ב 1942. ו' כרכים. 22.5 ס"מ. חלק
מהכריכות פגועות/חסרות/מנותקות. מעט דפים מנותקים.

באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

277

שואה, 'מהרש"א הארוך' גרוסוורדיין תש"ג 1943 -
'חידושי הריטב"א' עם הגהות 'אמירה דכיא', תש"ב

1942. לוט 2 ספרים עם פירושי רבי דוד צבי פעטעני

אוסף שני ספרים עם פירושי רבי דוד פעטעני, שנדפסו
בזמן מלחמת העולם השניה. א'. 'מהרש"א הארוך' על

מס' ר"ה, ע"פ הכולל: 'שושנה ותרצה'. גרוסוורדיין, תש"ג
1943. ב'. 'חידושי הריטב"א' כתובות עם הגהות 'אמירה
דכיא'. מיכאלאווצע, תש"ב 1942. גודל ומצב משתנה, ...

מחיר פתיחה: $50
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נדיר. שו"ת 'מקדשי השם' ח"א, מהגאון רבי צבי הירש
מייזליש 'מהדורה ראשונה'. שיקגו, תשט"ו

שו"ת 'מקדשי השם' חלק ראשון על חלקי השו"ע, מרבנים
שנספו בשואה הי"ד, עם הגהות והערות "דבר צבי"

מהגאון רבי צבי הירש מייזליש.

'מהדורה ראשונה'. שיקגו, תשט"ו. 256 ]4[ עמ'; 31 ס"מ.
מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $80

279

כתובות - שטרי תנאים - נוסח גט, כתבי יד ודפים
מודפסים. פולין - רומניה - ישראל

"זמן החופה לא יאוחר מחג השבועות תרצ"ד".

כתובות - שטרי תנאים - נוסח גט, כתבי יד ודפים מודפסים.
פולין - רומניה - ישראל. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב

טוב.

מחיר פתיחה: $50

280

בתי אבות שע"י ישיבת פוניב'ז, לוט פריטים, תצלומים -
דוחות - מאמרי ומכתבי המנהל רבי בנימין זאב דויטש

ועוד. למעלה מ - 50 פריטים. תש"ד ואילך 1944... 

בתי אבות שע"י ישיבת פוניב'ז, אוסף של תצלומים -
דוחות - מאמרי ומכתבי המנהל רבי בנימין זאב דויטש

ועוד. למעלה מ - 50 פריטים. תש"ד ואילך 1944...

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $100

281

אוסף דפים בכ"י ודפים מודפסים. קמיעות - תעודת הכשר
- ברקליס בנק - מאמרים בכ"י ועוד ועוד. 

אוסף דפים בכ"י ודפים מודפסים. קמיעות - תעודת הכשר
"על סליבאוויץ כשר לחג הפסח"- ברקליס בנק - מאמרים
בכ"י ועוד ועוד. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $60
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הלאמת בתים פרטיים בהונגריה, משרד האוצר המחלקה
לתביעות חוץ. לוט מסמכים

הלאמת בתים פרטיים בהונגריה, משרד האוצר המחלקה
לתביעות חוץ. לוט ארבעה מסמכים, עברית ולועזית,

מהשנים 1945/1953. גודל ומצב משתנה, באופן כללי
בינוני.

מחיר פתיחה: $50

283

לוט קופוני מלונות ועוד פלשתינה וישראל. שנות ה -
30/50. מלון ציון - קינג דויד - פלטין ועוד

לוט קופוני מלונות ועוד פלשתינה וישראל. שנות ה -
30/50. מלון ציון - קינג דויד - פלטין ועוד

16 פריטי נייר. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.
האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $50

284

תקנות חברה קדישא של חרדי בני ברק, עותק מוגה

"כל פעולות החברא תבוצענה בהתאם להלכות שולחן הערוך
ולפי מנהגי חרדי ירושלים".

תקנות חברה קדישא של חרדי בני ברק. ששה עמודים
מלאים ומפורטים בענייני החברא קדישא במכונת כתיבה

ומוגה בכתב יד. נראה מתקופת הקמת החברא קדישא בבני
ברק.

6 דפים. 21/30 ס"מ. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50
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שלש מאות ושמונים רבנים גדולים - דיינים ומוצי"ם -
תופשי ישיבות וראשיהם מהונגריה רבתי נהרגו בשואה
האיומה. כרזת רחוב ענקית גליון שלם על הקמת היכל

זכרון קדושים בישיבת חוג חתם סופר

כרזת רחוב ענקית גליון שלם על הקמת היכל בישיבת חוג
חת"ס לזכרון הקדושים שעלו על המוקד ונהרגו על קידוש

השם בשואה האיומה.

בתחתית הכרזה מובא מכתב המלצה מודפס מהרבנים:
הגאון רבי צבי קינסטליכר אב"ד נודי-סעבען, הגאון רבי

יוסף אדלר אב"ד טורדא, הגאון ...
מחיר פתיחה: $50

286

חוג חתם סופר בני ברק, הצבע ח'. לוט 3 כרזות בחירות
ועלון 'ידיעות החוג'

לוט 3 כרזות בחירות להצביע ח' - חוג חתם סופר', ועלון
'ידיעות החוג' מחנוכה תשי"ג.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $50

287

מלאך המוות בביתו של זה, לוט מודעות וכרזות נגד
הרדיו - צניעות - גיוס בנות

מלאך המוות בביתו של זה, לוט מודעות וכרזות נגד
הרדיו - צניעות - גיוס בנות.

4 דפים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $50

288

לוט מסמכים - מכתבים - מודעות ועוד

לוט מסמכים - מכתבים - מודעות ועוד.

אוסף פריטי נייר, בהם: שני דפים גדולים בכתב יד: "דף
הסבר ללוח הפרשת תרו"מ המוצע", תעודת נישואין

מאוחרת על חופה שנערכה בהונגריה תש"א, ירושלים.
תעודת אישור משנת תש"ה על העברת  חלק הצריף

שהעמידו לרשות קבוץ נוער אגודתי מכפר סבא לחפץ
חיים. מכתב ישיבת חסידי גור ועוד ועוד.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי בינוני - טוב. האוסף נמכר
כמו ...

מחיר פתיחה: $50
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אוסף כ - 30 ייפויי כוח - הרשאות לייצוג בבית דין העדה
החרדית מהשנים תרפ"ט - תש"ד 1929/44

אוסף כ - 30 ייפויי כוח - הרשאות לייצוג בבית דין העדה
החרדית מהשנים תרפ"ט - תש"ד 1929/44

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

290

לוט 4 תעודות מבית הספר היהודי בלייפציג. תרצ"ב -
תרצ"ו 1932/36

אוסף ארבע תעודות מבית הספר היהודי בלייפציג.
תרצ"ב - תרצ"ו 1932/36.

מודפס וכתוב בכ"י בלועזית. גודל ומצב משתנה, באופן
כללי בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $50

291

סיפור הצלה מופלא! תעודת עליה של רבי בנימין זאב
דויטש מנהל ישיבת פוניב'ז. בודאפשט תרצ"ט 1939

תעודת עליה של רבי בנימין זאב דויטש מנהל ישיבת
פוניב'ז. בודאפשט תרצ"ט 1939.

'הסוכנות היהודית לארץ ישראל, מחלקת העליה ירושלים'.
פנקס רשום וחתום. באופן כללי מצב טוב מאוד.

סיפור מופלא אודות הצלתו ועלייתו של רבי בנימין זאב
דויטש לארץ הקודש: פעמים הרבה אנו שומעים איש יהודי

המתאנח ומתלונן על יומו שעבר עליו: ...
מחיר פתיחה: $50
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נדיר! חשבון התרומות לישיבת כנסת בית יצחק)קמניץ(
בירושלים. תש"ג - ד' 1943/44. דף בודד בהדפסת

סטנסיל

"חשבון התרומות לטובת ישיבת סלבודקה 'כנסת בית יצחק'
)בעיה"ק ירושלים ת"ו( ממתפללי ביהכ"נ נחלת אבות
ואחרים, אדר ב' תש"ג - שבט תש"ד, תל אביב, ארץ

ישראל".

נדיר! דף בודד בהדפסת סטנטיל ובו שמות רשימת
תורמים לישיבת 'כנסת בית יצחק' הידועה גם בשם

'ישיבת קמניץ'.

בצדו השני של הדף: 'הזמנה' לאסיפה ...
מחיר פתיחה: $60

293

חברת יסוד המעלה מכירת מקום בבית הכנסת
לצמיתות!! דיו מוזהב. דף בודד, ת"א, תר"ץ... שנות ה -

30

"..קנה לו מקום בביהכנ"ס שלנו 'יסוד המעלה' ... וכנגדו את
המקום בעזרת נשים... ובזה רכש את הזכות על המקומות

הנ"ל לו ולבניו אחריו לצמיתות בלי כל ערעור ופקפוק ...
הרשות גם למכור או לתת במתנה את מקומו למי שירצה ..

אם לא תהיה התנגדות לזה מצד האנשים היושבים על
הספסל ההוא שבו נמצא המקום...".

נדיר ומעניין!!! מסמך מכירת מקום ...
מחיר פתיחה: $60

294

חברת תפארת בחורים בודאפעסט, מכתב תנחומים לאחד
מחברי תפארת בחורים בחתימתם של הנשיא וסגנו -

מרכז אגודת ישראל בהונגריה - ועד שמירת שבת
בבודאפסט. ת"ש 1940

חברת תפארת בחורים בודאפעסט, מכתב תנחומים לאחד
מחברי תפארת בחורים בחתימתם של הנשיא וסגנו - מרכז

אגודת ישראל בהונגריה - ועד שמירת שבת בבודאפסט.
ת"ש 1940. נשלח לאחר שהבחור עלה לארץ ישראל. 

נייר מסמכים רשמי. 23/29 ס"מ. כתמים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $60
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הזמנה להנחת אבן הפינה למושב הדתי "חפץ חיים" ע"ש
רבינו החפץ חיים, תצלום מקורי עם חותמת המושב

מכתב הזמנה מהודר להנחת אבן הפינה למושב הדתי
'חפץ חיים' ע"ש רבינו הגאון רבי ישראל מאיר הכהן
מראדין, מרן ה'חפץ חיים'. תצלום מקורי עם חותמת

המושב.

18/19 ס"מ. כתמים ומעט בלאי. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $50

296

העותק של האדמו"ר ה'אמרי מנחם' מאלכסנדר. 'תנא דבי
אליהו' שארית הפליטה, ברגן בלזן

ספר 'תנא דבי אליהו' כולל סדר אליהו רבא וסדר אליהו
זוטא.

שארית הפליטה. "נדפס ע"י האברך ניסן לעזער מבריגל כעת
ברגן בלזן". פ' דף; 21 ס"מ.

בדף השער חותמת האדמו"ר רבי אברהם מנחם דנציגר,
ה'אמרי מנחם' מאלכסנדר.

כריכה מקורית מעט בלויה. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

297

'שדי חמד' ח"א, הקדשה עם כתב יד קדשו של המחבר
וחותמו לרבי אפרים יהושע סגאלאיו מתורמי ההדפסה

ששמו מופיע ברשימת המתנדבים בתחילת הספר. דפוס
ראשון. ווארשא, תרנ"א 1891

ספר 'שדי חמד' חלק ראשון, כולל אות א'-ב'-ג', מהגאון רבי
חיים חזקיהו מדיני. מהדורה ראשונה. ווארשא, תרנ"א

1891. ]4[, 3-7, 4-568 עמ’; 30.5 ס"מ.  

מעבר לדף השער מודבק דף הקדשה מודפס, עם ...
מחיר פתיחה: $150

298

העותק של רבי חיים קאהן אחיו של האדמו"ר רבי אברהם
יצחק קאהן מתולדות אהרן. 'מזבח כפרה' למברג תרכ"א
1861. כריכה פגועה ומנותקת עם השער ודף נוסף. כתמים

עם בלאי וקרעים ומעט נזקי עש. מצב בינוני.
מחיר פתיחה: $50
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'לקוטי אמרים תניא' ווילנא תרפ"ג 1923. חתימות ר'
"חנניא יו"ט ליפא שווארץ החופ"ק דאהאפאלו".

ספר לקוטי אמרים 'תניא' עם אגרת התשובה ואגרת
הקודש, מהאדמו"ר הזקן הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי.

בדף השער והפורזץ חתימות: ר' "חנניא יו"ט ליפא שווארץ
החופ"ק דאהאפאלו". אולי זה רבי חנניה יו"ט ליפא שוורץ
תלמידו של הרה"ק רבי יואליש מסאטמר ולאחר מכן מנהל

מוסדות סאטמאר ...
מחיר פתיחה: $50

300

'משנה ברורה' ח"א. תיקונים רבים בכי"ק של המחבר
רבינו החפץ חיים? ווארשא, תרנ"ו 1896

ספר 'משנה ברורה' ח"א, ממרן החפץ חיים. בתוך הספר
השלמות תיקוני מילים בכתב יד, שייתכן מאוד כי הם

בכתב יד קדשו של המחבר, כאשר מצינו וואריאנט מיוחד
שנפלו בו שגיאות בהדפסה והם תוקנו בכתב יד קדשו של

המחבר מרן רשכבה"ג הגאון רבינו ישראל מאיר הכהן
מראדין, בכתיבה מיוחדת אודותיה ראה בספרו של רבי
בן-ציון ויכלדר 'אהבת ציון' )עמ' סו-סז(. ורשה תרנ"ו ...

מחיר פתיחה: $350

301

חתימת רבי דוד צבי קאטצבורג, ספר 'דברי מרדכי' -
'תשובה למרי דכיא' מהגאון רבי מרדכי זילברר מיארמוט

ונייזאטץ. וויען, תרל"ה 1875

כרך שני ספרים מהגאון רבי מרדכי זילבערער מיארמוט
ונייזאטץ. א'. 'דברי מרדכי' ביאור פסוקים ומאמרי חז"ל

הסתומים על חמשה חומשי תורה. ב'. 'תשובה למרי דכיא'
תשובות מגאוני דורינו. וינה, תרל"ה 1875. 4, ק"ח; 2, כ"א

צ"ל ל' דף; שער והסכמות נפרדות ל'תשובה למרי דכיא'.
22 ס"מ.

בדף שער ...
מחיר פתיחה: $70

302

ספר "שערי חכמה". 'מהדורה ראשונה' של הספד מרן
החת"ס על המחבר. חתימות רבי יצחק אייזיק אדלר בן

הגה"צ רבי שלום מקשוי. ס. וואראהל, תרס"ז 1907

ספר 'שערי חכמה' מהגה"ק רבי אלעזר בעל ה'שמן
רוקח'. "ועתה בהוצאה החדשה הזאת נתוסף: הספד

המחבר שנשא על מות חותנו הגה"ק בעל כתר כהונה,
הספד מהגאון הקדוש בעל חתם סופר אשר הספיד על

מות המחבר, השגתיו מנכדו הרב הגאון הצדיק המפורסם
מו"ה יודא גרינוולד האבדק"ק סאטמר ...

מחיר פתיחה: $70
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הגהות חתומות בכ"י וחתימת הגאון רבי אברהם אהרן
יודלביץ, שו"ת חת"ס ח"ו, 'מהדורה ראשונה' - 'שו"ת

חת"ס אבן העזר ב"ח 

כרך שו"ת 'חתם סופר', שו"ת חת"ס ח"ו, 'מהדורה ראשונה'
- 'שו"ת חת"ס אבן העזר ב"ח. בתוך הספר מספר הגהות

בכ"י הגאון רבי אברהם אהרן יודלביץ, חלקם חתומות
בשמו או בר"ת.

ח"ו, וויען, תרכ"ד 1864 1, ס"א דף; אבן העזר ב"ח. ח"א, ...
מחיר פתיחה: $100

304

'בני שלשים' קאסאן - 'חקי חיים' העותק של הגאון רבי
אשר אנשיל יהודה מילר אב"ד פעטראזשען

כרך שני ספרים. העותק של הגאון רבי אשר אנשיל יהודה
מילר אב"ד פעטראזשען עם חותמותיו א'. 'בני שלשים' על

התורה ומועדים, כולל שלוש ספרים א'. ויפתח יוסף על
התורה ב'. ויזכר יוסף על מועדי השנה ג'. וילקט יוסף לקוטים

ממקומות שונים דרושים יקרים עפ"י פרד"ס מהאדמו"ר
הרה"ק רבי יוסף רוטנברג מקוסון. ח"א בראשית – ...

מחיר פתיחה: $60

305

'סדר הדורות' מתלמידי הבעש"ט הקדוש, העותק של
הגה"ק משארמאש רבי נפתלי הירצקע העניג. לובלין,

תרפ"ז 1927

'סדר הדורות' מתלמידי הבעש"ט הקדוש. בדף השער
חותמת הגה"ק משארמאש רבי נפתלי הירצקע העניג. 

לובלין, תרפ"ז 1927. 88 עמ'; כרוך עם ספר נוסף ללא שער.
19 ס"מ. כריכה ישנה פשוטה. דף השער מנותק וקרוע.

כתמים ומעט נקבי עש. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60
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'תשובות רבי עקיבא איגר' העותק של הגאונים רבי משה
ליב ובנו רבי שמואל מרגליות - יפה - שלזינגר. ווארשא,

תרמ"ד 1884

ספר 'תשובות רבי עקיבא איגר' ח"א. בדף הפורזץ חותמת
הגאון רבי שמואל מרגליות - יפה - שלזינגר ורישום "שייך

לאאמו"ר....".

ווארשא, תרמ"ד 1884. במקור: קמה, ז' דף; בעותק זה
חסרים ז' דפים בסופו. 30 ס"מ.

כריכה מעט בלויה ומנותקת בחלקה. כתמי זמן ונקבי עש
ומעט קרעים. מצב טוב.

רבי ...
מחיר פתיחה: $60

307

קבלה, דפוס ראשון. הקדשה בכי"ק של המחבר רבי אהרן
רפאל חיים פירירא לחכם רבי שבתי אקשוטי. 'תולדות

אהרן ומשה' ו'אפ"ר יצחק', עם 'תומר דבורה'. דפוס ב"ק,
ירושלים, תר"ל 1870

ספר 'תומר דבורה' מהמקובל האלוקי הרמ"ק. וספר
'תולדות אהרן ומשה' ו'אפ"ר יצחק' "בעומק התורה

הקדושה... למען... תלמידי דבי רב המתחילים ליכנס בפרדס
החכמה]קבלה[", מרבי אהרן רפאל חיים פירירא. ירושלים,

דפוס הרב ישראל ב"ק. ...
מחיר פתיחה: $100

308

ספר 'ברית מנוחה', חותמות רבי חיים הלברשטאם
מקשאנוב. ורשה תרמ"ד 1883

ספר 'ברית מנוחה' מרבי אברהם מרימון הספרדי. בדף ו'
חותמות רבי חיים הלברשטאם מקשאנוב. החותמות מעט

דהויות/ חצויות.

ווארשא, תרמ"ד 1883. נו דף; 21.5 ס"מ.

כריכה ישנה פשוטה. דף אחרי השער )הקדמה( קרוע וחסר
בחלקו. כתמי זמן ומעט מאוד קרעים וחורים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60

309

חותמות הגה"צ רבי שלום אדלער מקאשוי, אוסף 8
ספרים חשובים.

אוסף ספרים: א' - ב'. 'תקון האדם' מרבי עזרא אלטשולר.
קובנה תרפ"ו 1926. "מהדורה יחידה". בעותק זה חסר דף
ההקדמה. 'אמרי ברוך' ח"ב על חומש שמות - ויקרא מרבי

ברוך אמיר קליין. סעיני תרפ"ג 1923. "מהדורה יחידה".
שער נפרד לחלק ויקרא, בסוף ויקרא רשימת חותמים קצרה.

ג'. 'שערי ...
מחיר פתיחה: $80
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כרך ספרים חשובים ביותר, העותק של חתן האדמו"ר רבי
שמחה בונים קאליש מווארקא-אוטווצק, רבי ישעיה

אלימלך רייעווסקי ובנו רבי שמחה בונם. 'חיים וברכה' -
הלכות נט"י וברכות לבעל התניא - 'ישרש יעקב' ו'חיל

וחוסן'

כרך ארבעה ספרים. 

א'. ספר 'חיים וברכה למשמרת שלום', דיני ארבעת
המינים מרבי שלום שכנא טשערניק אב"ד מאציוב ועוד.

מהדורה ראשונה. וארשה תרס"ג 1903. 1, מ"ט דף;
הסכמות חשובות מרבני ...

מחיר פתיחה: $60

311

ספר דרשות והספדים ייחודי ביותר!!! על גדולי ישראל,
על קדושי קהילות מרוקו ועוד, ולהבדיל......! 'דברי מנחם'

מהדורה יחידה. חותמות הרב אברהם רייכלין רב
בבראנקס. גראיעווא, תרע"א 1911

ספר 'דברי מנחם' מאת רבי מנחם הכהן ריזיקאוו)ריזיקוב(
רב ואב"ד בברוקלין ומלפנים רב ואב"ד בקאזן. מהדורה
יחידה. גראיעווא, תרע"א 1911. ע' דף; 23 ס"מ. חותמות

הרב אברהם רייכלין רב בבראנקס ניו יורק.

ספר ייחודי ומרתק, מובאים בו דרשות ...
מחיר פתיחה: $50

312

החומש דברים של הגה"צ רבי זאב וואלף הלוי טירנויער
אב"ד שאץ וחתימות חתנו האדמו"ר רבי אהרן יחיאל

לייפר מנדבורנא באניה

החומש דברים והסידור לשבת של הגה"צ רבי זאב וואלף
הלוי טירנויער אב"ד שאץ וחתימות חתנו האדמו"ר רבי

אהרן יחיאל לייפר מנדבורנה באניה-צפת.

ירושלים, הוצאת האחים לוין אפשטין ושות'. קי; טז דף; 22.5
ס"מ. כריכה מקורית, החלק האחורי מעט מנותק. כתמים

ומעט מאוד נקבי עש זעירים וקרעים קלים. מצב ...
מחיר פתיחה: $60

313

'פרפראות לחכמה וגופי הלכות' ח"א. חתימות וחותמת
רבי ישראל צרבינסקי. ניו יורק, תרע"ח 1918

ספר 'פרפראות לחכמה וגופי הלכות' "על ספר בראשית.
חלק ראשון. הגיונות ומאמרים, הערות ובאורים בתורה

ומררשי חז"ל ע"ד ]על דרך[ הדרוש והמחקר בטוב טעם דת
ודעת, וגופי הלכות בסופו, הלכות ובאורים בגפ"ת, שו"ת

בכמה ענינים הנחוצים מאוד והמתרחשים בחיי עמנו באה"ב
בפרט", ...

מחיר פתיחה: $50



314

'בית יהודה' מרבי יהודה פרנקל, חתימות נכדיו לבית
משפחת יוסקוביץ. ווארשא, תרנ"ז 1897

ספר 'בית יהודה' "והוא חלק ראשון מן ספר סם חיים.
חידושים יקרים בחריפות ובקיאות על התורה, אשר השאיר

... מוה’ יהודה הלוי מליסא זצלל"ה האבד"ק לוטירמירסק
... בן ... מוה’ יצחק איצק הענא האב"ד ... פארדאן, בן ...

מוה’ חנוך העניך סג"ל... נדפס בהוצאות... מוה’ יצחק
איטשא יאסקאוויץ נ"י, חתן נכד הגאון המחבר זצלל"ה ...

מחיר פתיחה: $50

315

'קיצור של"ה' חתימת רבי יהושע שמואל בנו של רבי
אברהם אביש קצנלבויגן אב"ד סוכטשוב, שהוציא את

ספר אביו 'ברכת אברהם' עם הסכמות חשובות ובראשם
הגאונים מרן רבי עקיבא איגר ובעל הנתיבות, כשהם
כותבים עליו: "הרבני המופלא מו' יהושע שמואל...",

"הרבני המופלא מו"ה רבי יהושע שמואל בן לאותו
הצדיק...". זאלקווה תקס"ד 1804

ספר 'קיצור שני לוחות ...
מחיר פתיחה: $50

316

'אהל משה' דקדוק וטעמים, עם הלוחות המקופלים,
"מהדורה ראשונה". העותק של האדמו"ר רבי אשר ישעיה

הלוי רוטנברג מקאסאני - ב"ב. זאלקווא תקכ"ה 1765

ספר 'אהל משה' על דקדוק וטעמים מאת רבי אהרן משה
מלבוב. דפוס ראשון. זאלקווא תקכ"ה 1765. מד ]2[ דף;

22.5 ס"מ. בסוף הספר שני לוחות דפי דקדוק גדולים
מקופלים.

בהקדמת המחבר מזכיר את המדקדק ר' זלמן הענא ואת
אשר חולק עליו.

בדף השער ובדף לב ...
מחיר פתיחה: $70

317

הסידור 'סדר רב עמרם' ב"ח "מהדורה ראשונה" של
האדמו"ר רבי משה שמואל רוטנברג מקוסון. ווארשא,

תרכ"ה 1865

'סדר רב עמרם גאון' ב"ח. ח"א - נוסח התפלה לכל השנה
עם דינים ומנהגים. ח"ב - חמשה עשר תיקונים לחמשה עשר

לילי אשמורות לפני ראש השנה והמה כמתכונת הסליחות
ותיקונים כנ"ל. ללילי ראש השנה וליל שבת שובה. ומחזור

ליום כפור. ערבית שחרית. מנחה. ונעילה.

דפוס ראשון. נדפס ע"י רבי נחמן נתן קורנל. ...
מחיר פתיחה: $70
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חתימות רבי יעקב אדלשטיין, רבי ישראל אלי' ווינטרויב
וחתימת וחותמות רבי חיים פרינדלנדר. תנ"ך - סט 'ערוך

השלחן' ו' כרכים - ספר החיים - 'דבש השדה' - דברי
אבי"ב ח"א.

אוסף ספרים עם חתימות רבנים. א'. תנ"ך, ירושלים.
חתימת רבי חיים פרינדלנדר משגיח בפוניבז'. ב'. סט 'ערוך

השלחן' ו' כרכים, ירושלים, תשכ"ב. חותמות רבי חיים
פרינדלנדר ג'. ספר 'החיים' מרבי חיים אחי המהר"ל מפראג

- 'דבש השדה' מצדיקי החסידות ו'הקדושת לוי' ...
מחיר פתיחה: $50

319

ה'מעין החכמה' מרבי נח חיים צבי ברלין אב"ד אה"ו, של
הגאון הקדוש שמו נודע בשערים הגאון האדיר רבי בנימין

וואלף לעוו בעל ה'שערי תורה' עם חתימת יד קודשו. דפוס
ראשון. רעדלהיים, תקס"ד 1804

ספר 'מעין החכמה' על תרי"ג המצוות בדרך שיר, עם
ביאור ארוך מהגאון רבי נח חיים צבי ברלין אב"ד אה"ו.

מהדורה ראשונה. רעדלהיים, תקס"ד 1804. ]4[ קמב דף;
25.5 ס"מ.

"חנני אלקי' בס' הנחמד הלז כה יזכני להגות ...
מחיר פתיחה: $250

320

'מדרש אליהו' רישום בכתי"ק של הגאון רבי יוסף זונדל
סלאנט. טשערנאוויץ, תר"כ 1860

ספר 'מדרש אליהו' י"א דרושים וביאור על מגילת אסתר,
מרבי אליהו הכהן האתמרי בעל ה'שבט מוסר' ו'מדרש

תלפיות'. 
בדף השער רישום בכתב יד הגרי"ז סלנט.

טשרנוביץ. תר"כ 1860. צט דף; 24 ס"מ. עם הסכמת
הרה"ק רבי אברהם יעקב מסאדיגורא, ב תמוז תר"ך,

והסכמת הצדיק הקדוש רבי חיים אבואלעפייא, ...
מחיר פתיחה: $50

321

מהדורה יחידה. 'לחם הבכורים' הקדשה בשם המוציא
לאור רבי יעקב חדאד בכתב יד וחתימת נכד המחבר רבי

שלום הכהן והקדשה בכתב יד וחתימת רבי חיים כהן לרבי
פריג'ה דאבוש מרבני טריפולי. ליוורנו תר"ל - תרל"א

1870/71

ספר 'לחם הביכורים' ו'תפלת כהן' בדרכי הדקדוק מרבי
שאול הכהן מג'רבא. מהדורה יחידה. ליוורנו תר"ל -

תרל"א 1870/71. ד', קמו דף; שער נפרד ל'תפילת הכהן'.
20 ס"מ. 

מעבר לדף השער הקדשה בשם ...
מחיר פתיחה: $50
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שו"ת 'מנחת אלעזר' ח"א, העותק של האדמו"ר רבי
מנחם מנדל כהנא מספינקא - הומנא, חתנו של רבי

אברומל'ה בנו של הרה"ק רבי ישעיל'ה מקרעסטיר. דפוס
ראשון. מונקאטש, תרס"ב 1902. עותק חסר שער

וההסכמות

ספר שו"ת 'מנחת אלעזר' מהאדמו"ר רבי חיים אלעזר
שפירא ממונקאטש. 

מונקאטש תרס"ב 1902. "מהדורה ראשונה". במקור: 6,
פ"ז דף; בעותק זה חסרים שני דפים ראשונים. 30 ס"מ.

בתוך הספר ישנם הגהות ...
מחיר פתיחה: $60

323

שו"ת 'מנחת אלעזר' ח"ג, "מהדורה ראשונה", העותק של
הגאון רבי ישראל ליבוביץ מזענטא. פרשבורג תרפ"ב

1922

ספר שו"ת מנחת אלעזר ח"ג, מהאדמו"ר רבי חיים
אלעזר שפירא ממונקאטש.

דפוס ראשון. בראטיסלאווא, תרפ"ב 1922. ]5[ עג דף; 33
ס"מ.

חותמת רבי ישראל לעבאוויטש ראב"ד סענטא )זענטא(
ורישום ששייך לו בחתימת אהרן מטשאפ. חתימת: "צבי

מאשקאוויטש".  ...
מחיר פתיחה: $70

324

'לבוש האורה' עם מפת גבולות ארץ ישראל, עותק הגאון
זבולון ליב ברי"ט אב"ד פלונגיאן. קניגסברג תר"ך 1860

ספר 'לבוש האורה' ביאור על פירוש רש"י עה"ת מהגאון
הנודע רבי מרדכי יפה בעל הלבושים.

בשער הספר הודעה מעניינת: עוד זאת אנו מודיעים וכו'
שהדפסנו הספר בגודל ופורמט "המקראות גדולות הנדפסים

כעת וכדי שיוכל כל אחד לכרוך אותו ביחד....". 

בשער הספר חותמות הגאון רבי זבולון ליב ברי"ט אב"ד
פלונגיאן ...

מחיר פתיחה: $70



325

חתימות רבי שם טוב גאגין וחותמות המקובל רבי יעקב
חיים רפאל ישראל אלפייה אבי המקובל רבי יצחק אלפייה.

'פלא יועץ' ב"ח ירושלים תרס"ג 1903

ספר 'פלא יועץ' ב"ח, מרבי אליעזר פאפו. ובסופו: פי’ על
המגילות מהמקובל מהרח"ו ז"ל.

ירושלים תרס"ג 1903. ב"ח בשני כרכים. במקור: 3, פ"ט,
2, ק"ז דף; עותק זה מסתיים בדף ק"א סוף הספר לפני

הפרפראות לחכמה.

בשער ח"א, שני חתימות רבי שם טוב ...
מחיר פתיחה: $100

326

'שערי צדק' מבעל ה'חיי אדם' חתימת החובב - בונה ר'
משה קנטרוביץ - מלצר, והגהות בכתב יד. ירושלים,

בדפוס השותפים. תרכ"ד 1864

ספרי 'שערי צדק' בענייני מצוות התלויות בארץ, מהגאון רבי
אברהם דנציג בעל ה'חיי אדם'. ירושלים תרכ"ד 1864.

בדפוס השותפים ר' יחיאל בריל, ר' מיכל הכהן ור' יואל משה
סלומון. כשבשער הספר נכתב: "בדפוס הגדול והמשובח
ההוקם]![ מחדש בעה"ק ירושלם תובב"א". ]4[ מ"ו דף;

21 ס"מ. בתוך הספר הגהות ...
מחיר פתיחה: $70

327

שו"ת 'התשב"ץ' חלקים ג' - ד', עם ההקדמות של ח"א.
הגהות הרב המלי"ץ, אחת חתומה. ספר יסוד. דפוס

ראשון. אמשטרדם תצ"ח - תצ"ט 1738/9

ספר 'התשבץ' שאלות ותשובות מאת רבי שמעון בר צמח,
מכתב יד שהיה גנוז וטמון אצל צאצאיו משך בשלש מאות

ועשרים שנה. 

ח"ד: 'חוט המשולש' נחלק לשלשה "טורים", לכל טור
שער נפרד. הראשון מרבי שלמה ב"ר צמח דוראן זלה"ה
האחרון. השני, מרבי שלמה צרור זלה"ה. השלישי מרבי

...
מחיר פתיחה: $100

328

העותק של הגה"ח רבי מנחם מענדיל ברייאר אבי
האדמו"ר מבאיאן שליט"א עם חותמו והקדשת המחבר

הגאון רבי יוסף שוורץ, 'גנזי יוסף'. גרוסוורדיין, תר"צ
1930

ספר 'גנזי יוסף' פלפולים בשיטות הש"ס והפוסקים,
ותשובות להלכה, משלשה רועי ישראל. מאת רבי יוסף הכהן

שווארץ.
אוראדיה ]גראסווארדיין[ תר"צ 1930. ]8[, קעב דף, 22.5

ס"מ.
בדף הפורזץ מדבקה עם בקשת ...

מחיר פתיחה: $50
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'חתם סופר' חושן משפט "מהדורה ראשונה" - יו"ד ואו"ח.
חתימת רבי שלום הדאיה וחותמות רבי רפאל מאמאן. 

כרך ספרי 'חתם סופר', שו"ת ממרן ה'חתם סופר' על
השו"ע. א'. חלק חושן משפט, דפוס ראשון. וויען תרכ"ב

1861. ]1[ פ' ]2[ דף; בדף השער חותמת רבי רפאל מאמאן
וחתימת רבי שלום הדאיה.

ב'. חלק יורה דעה, פרעסבורג, תר"כ 1860. ]4[ קמז ]5[
דף; בדף השער חותמת רבי רפאל ...

מחיר פתיחה: $60

330

חתימת הגאון רבי נתן נטע ברודא אב"ד שוסבורג על כרך
מתלמוד בבלי. משניות אבות - אבות דרבי נתן - מסכתות

קטנות ושמונה פרקים להרמב"ם. ווין תקנ"א? 1791?

משניות אבות - אבות דרבי נתן - מסכתות קטנות ושמונה
פרקים להרמב"ם. במקור: ס"ו דף; עותק זה מתחיל בדף

ט"ו וחסר דף השער ומסכת עדויות. כפי הנראה כרך זה
ממהדורת תלמוד בבלי שנדפס בווינה בשנת תקנ"א 1791.

בעמוד אחרון חתימת הגאון רבי נתן נטע ברודא אב"ד
שוסבורג.

...
מחיר פתיחה: $300

331

'בארת המים' מהרה"ק צבי הירש הכהן מרימנוב. עותק
הגאון רבי זלמן סורוצקין. סטמר, תש"ב 1942

ספר 'בארת המים' מהדו"ת, עה"ת ומועדים ועוד,
מהרה"ק צבי הירש הכהן מרימנוב. בדף השער חותמת

הגאון רבי זלמן סורוצקין.
נדפס באמצע שנות מלחמת העולם השנייה.

סאטמארנעמעטי, תש"ב 1942. 2, ל' דף; 23 ס"מ. כריכה
פשוטה. קרעים ונקבי עש בודדים. מצב טוב.

הגאון ...
מחיר פתיחה: $100

332

חתימות וחותמות האדמו"ר רבי חיים מאיר יחיאל שפירא
מדרוהביטש וחתימות ר' אביעזרי זעליג שפירא, אוסף

ארבעה ספרים

אוסף ארבעה ספרים. חתימות וחותמות האדמו"ר רבי
חיים מאיר יחיאל שפירא מדרוהביטש וחתימות ר'

אביעזרי זעליג שפירא.

1. 'חלקי אבנים' קראקא תרנ"ח 1898. 2 חתימות האדמו"ר
רבי חיים מאיר יחיאל שפירא מדרוהביטש)בדף השער ובדף

א' וחותמותיו, וחתימת רבי אביעזרי זעליג, בדף השער.

2. מעשה אלפס 'ודע מה שתשיב'. ירושלים תרצ"א ...
מחיר פתיחה: $60



333

'ערבי נחל' מהדורה מוקדמת. שערים מזויפים. העותק של
רבי יצחק יונה לאנדא נכד האדמו"ר הרה"ק רבי ישעי'לה

מקרסטיר?

ספר 'ערבי נחל' עה"ת, בראשית - שמות - ויקרא,
מהרה"ק רבי דוד שלמה אייבשיץ בעל ה'לבושי שרד'.

שערים מזויפים. על השער נדפס: "באותיות אמשטרדם
בשנת תקמ"ג לפ"ק". אך הספר נדפס בקורוטשין, תר"י

1850 לערך.

חתימות רבי יצחק יונה לאנדא, כפי הנראה החותם הוא בן
הגאון רבי אברהם אלטר ...

מחיר פתיחה: $150

334

הקדשת המחבר הגאון רבי מנחם מנדל כשר. 'יום תרועה
- יום יבבא' ניו יורק תש"כ 1960

קונטרס 'יום תרועה - יום יבבא' באור עקרי הלכות קול
התרועה שבמצות תקיעת שופר. בירורים חדשים בשיטת

הגאונים והראשונים ובכמה ענינים המסתעפים מהם, מאת
הגאון רבי מנחם מנדל כשר.

על הכריכה הקדשה בכתב ידו וחתימתו של של המחבר
הגאון רבי מנחם מנדל כשר. 

ניו יורק, תש"כ 1960. 262-207 ]2[ עמ'; 23 ס"מ. 

כריכת מעטפת ...
מחיר פתיחה: $50

335

הגהות ארוכות וחשובות, אחת חתומה. רי"ף ח"ד וילנא
תרכ"ז 1867

הלכות רב אלפס עם שלטי הגבורים והמרדכי והמאור
והמלחמות ועוד. ווילנא, תרכ"ז 1867. קס"ו דף; 38.5 ס"מ.

בתוך הספר למעלה מעשר הגהות רובם ארוכות/בינוניות.
נראה הגהות חשובות מאת רב שהתעסק בהוראה הלכה

למעשה. במרדכי בבא קמא דף ס, א מדפי הספר, בגליון
הערה ארוכה בעניין היתר מאה רבנים בסופה נרשם: וכן

נהגתי כדי לצאת כל הספיקות. בגליון התוספתא ...
מחיר פתיחה: $60

336

חתימת הדיין רבי נתן שנייטוך וחותמות רבה של חברון
הגאון רבי שניאור זלמן סלונים. 'מנחת יעקב' מהגאון רבי

יעקב ריישר. פיורדא תקכ"ג 1763

ספר 'מנחת יעקב' ב"ח מהגאון רבי יעקב ריישר. על ספר
תורת חטאת להרמ"א. וח"ב על שו"ע הלכות נדה ושו"ת.

וספר סולת למנחה ושמן למנחה.
פיורדא, תקכ"ג 1763. ]2[, מ"ה, ]2[, מ"ו-נ"ח, ]1[,

ס"ב-ס"ה, ]7[, ...
מחיר פתיחה: $120
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חתימת הגאון רבי יעקב ברוך פרנקל מב"ח מגדולי
תלמידי מרן החתם סופר והגהות עתיקות. 'מהר"ם ברבי'

ח"א 'מהדורה ראשונה' דיהרנפורט תקמ"ו 1786. עותק
חסר

ספר חדושי הלכות 'מהר"ם ברבי' חלק ראשון, על מסכתות
ביצה, פסחים, קדושין, יבמות, כתובות ובסופו דרושות לשבת

הגדול ושבת תשובה מהגאון רבי מאיר ברבי אב"ד
פרשבורג. בדפים אחרונים: "בשם חתנא דבי נשיאה ה"ה

הרב המובהק מוהר"ר זעלגמן זולצבאך", לשולחן ערוך אורח
חיים, ...

מחיר פתיחה: $70

338

דפוס ראשון. 'סדר הדורות' קארלסרוא, תקכ"ט 1769.
רישום עתיק ששייך לאב"ד בראד.

ספר 'סדר הדורות' סדר ימות עולם ותולדות אישים
ומאורעות מבריאת העולם ועד סמוך לדורו של המחבר.

וכולל סדר תנאים ואמוראים ושמות ספרים ומחבריהם. מרבי
יחיאל היילפרין אב"ד מינסק. מהדורה ראשונה.

קארלסרוא, תקכ"ט 1769. במקור: ]13[ קף דף; בעותק זה
חסרים 2 דפים אחרונים. 32 ס"מ. 

...
מחיר פתיחה: $100

339

הטור יו"ד, של רבי יעקב שושנה אב"ד תביסא שבאלג'יר
עם חתימותיו - חותמותיו והגהה חתומה בכתב ידו

הטור יורה דעה ח"א, של רבי יעקב שושנה אב"ד תביסא
שבאלג'יר עם חתימותיו - חותמותיו והגהה חתומה בכתב

ידו.

2 שערים מודבקים אחד על השני. ככל הנראה מהדורת
קניגסברג, תרכ"ב 1862. ]1[ קצד; ]1[ ע' דף; 38 ס"מ. 

כריכה עתיקה פגועה. מעט כתמים. מעט מאוד נקבי עש
וקרעים. באופן כללי מצב טוב.

רבי יעקב ...
מחיר פתיחה: $60

340

חתימות רבי חיים טייטלבוים)מטעטש( - רבי ירמיהו
וואהלבערג ורבי יאיר אמסטרדם פטרזייל. כרך ספרים

כרך ספרים. א'. מטה נפתלי ולקוטי בית אפרים. עותק חסר
וללא שער. ב'. לקוטי בית אפרים ממטה נפתלי ושער נפתלי.

מונקאטש תרנ"ב 1891. בדף השער רישום וחתימת רבי
יאיר אמשטרדם פטרזייל ]תר"ל - תרח"צ[ כיהן כדומ"ץ

בעיר טורין שבאוקראינה ובישטינא ומאוחר יותר כדומ"ץ קהל
אנשי פולין בברלין. בשנת תרצ"ד עלה לארץ הקודש ונתיישב

בתל ...
מחיר פתיחה: $100



341

'מעין החכמה' חתימת והגהות האדמו"ר רבי מנחם נחום
רבינוביץ מקנטיקוזיבה, ומפתחות בכ"י עתיק. לבוב,

תר"כ 1860

ספר 'מעיין החכמה' על תרי"ג מצוות מרבי נח חיים צבי
ברלין. לבוב, תר"כ 1860. ]1[ רז ]4[ דף; 23 ס"מ. 

בדף הפורזץ רישום: "מנחם נחום רבינוביץ מתנה מהרב
הר"א בערשטיין מעפולה". בתוך הספר 22 הגהות, חלקם

ארוכות מאוד. ונוסף מפתחות בכ"י עתיק, נראה
שהמפתחות לא נדפסו! המפתחות ...

מחיר פתיחה: $60

342

ספר 'אהל יצחק' סאטמר, תרס"ה 1905. מכתבי העורך
רבי יצחק קליין אל מקבל החוברות

ספר 'אהל יצחק' ובו שבעה ירחונים של כתב העת הרבני
'אהל יצחק' בעריכת רבי יצחק קליין ראב"ד סאטמר.

7 חוברות מהשנה השלישית ורביעית. סאטמאר, תרס"ה
 .1905

בשלש חוברות מעבר לשער ישנם מכתבים בכתב יד מאת
העורך רבי יצחק קליין ]תרכ"א - תש"ד[ תלמיד ה'שבט

סופר' ובעל 'ילקוט ...
מחיר פתיחה: $60

343

הגדה של פסח 'אמרי שפר' - 'רינה של תורה' מהנצי"ב
מוולוז'ין, עותק שניתן מהמחבר לשד"ר ישיבת וולוז'ין.

ורשה תרמ"ו - תרמ"ט 1886/9

כרך שני ספרים עם פירושים מהגאון רבי נפתלי צבי
יהודא ברלין, הנצי"ב מוואלאז'ין. א'. הגדה של פסח ע"פ

'אמרי שפר'. ווארשא תרמ"ט 1889. ]1[ לא ]1[ לג דף; 

ב'. מגלת שיר השירים 'רנה של תורה' עם פירוש רש"י
ופירושי 'מטיב שיר' מהנצי"ב מוולוז'ין. 'מהדורה ראשונה'. ...

מחיר פתיחה: $80

344

ה'באר מים חיים' של הגאון רבי יצחק בן ציון וסטרייך
אב"ד קנטשוגה בן הגה"ק המקובל רבי יוסף יוסקא אב"ד

גריבוב וקנטשוגה, עם חתימותיו. ווארשא, תרל"ו 1876

ספר 'באר מים חיים' מהרה"ק רבי חיים מטשרנוביץ בעל
ה'סידורו של שבת'. 

ווארשא, תרל"ו 1876. ב"כ: קצט; ]1[ ר'-שי"ב; ]1[ שי"ג-שמ;
]1[ שמא-שפח; ]1[ שפט-תכו דף; שער נפרד כל חומש. 23

ס"מ.

בדף שער ח"א ובדפי הפורזץ רישומים ...
מחיר פתיחה: $50
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חתימת הצדיק הנסתר רבי יוסף וולטוך. ספרי הגה"ק רבי
אברהם דוד מבוטשאטש עם תולדותיו

ששה ספרים נפתחים מספרי רבינו הגה"ק רבי אברהם
דוד אבדק"ק בוטשאטש. 'דברי אבות' מס' אבות - 'תפלה

לדוד' תפילות וברכות - 'דברי דוד' השלמות והוספות לס'
תפלה לדוד - 'ברכת אברהם' מאמרי ומנהגי רבינו - 'מילי

דחסידותא' על ספר חסידים - 'אמרות טהורות' הלכות
טבילה. עם תולדות המחבר. הובא לדפוס ע"י ר' גדליה

שווארץ. 

בדף הפורזץ חתימת יד ...
מחיר פתיחה: $180

346

חתימת הגאון רבי מרדכי בריסק מטאשנאד ורישום
וחתימת בנו רבי יהושע. שו"ת הרים - שו"ת גבעת פנחס. 

שני כרכי שו"ת חשובים. א'. ספר 'שו"ת הרי"מ'
מהאדמו"ר הרה"ק רבי יצחק מאיר אלתר ה"חידושי הרי"מ"

מגור. ורשה תרמ"ב 1882. קנז דף; חסר דף השער. ב'.
שו"ת 'גבעת פנחס' מהרה"ק רבי פנחס הלוי הורוויץ בעל

ההפלאה. יוזפוף תרמ"ו 1886. לו דף; 30 ס"מ. 

בדף ...
מחיר פתיחה: $150

347

כתב יד קודשו של רבי זונדל מסלאנט, 'מחצית השקל'
פוריצק תקע"ו - תקע"ט 1816/19

ספר 'מחצית השקל' ב"ח ביאור על דברי המגן אברהם של
שו"ע או"ח מאת רבי שמואל הלוי קעלין.

פאריצק, תקע"ו - תקע"ט 1816/19. 1, ג' - קנ"ח, 1, ק"ח
דף; 35 ס"מ. שער נפרד לכל חלק. שער ח"א חלקו בדיו

אדום.

בשער הספר רישומים בכתב יד קדשו של הגאון הצדיק
רבי יוסף זונדל סלנט ושני רישומים קצרים נוספים בתוך

...
מחיר פתיחה: $70



348

'באר יעקב' פיורדא תקכ"ז 1767. העותק של חסידי
אלכסנדר המפורסמים רבי שמואל צבי בוימגולד עם

חתימתו ורישומים ששייך לבנו רבי דב בעריש

ספר 'באר יעקב' על שו"ע מרבי יאקב ברלין. מהדורה
יחידה. פיורדא תקכ"ז 1767. 3, קמ"ד דף; 33.5 ס"מ. 

בדף הפורזץ חתימת רבי שמואל צבי בוימגולד
מהמקורבים ביותר להאדמו"ר הרה"ק ה'ישמח ישראל'

מאלכסנדר. וכן רישומים ששייך לבנו רבי דב בעריש
בוימגולד.

כריכת עור עתיקה פגועה. ...
מחיר פתיחה: $70

349

'תרומת הכרי' מבעל קונטרס הספיקות הגה"ק רבי יהודה
כהנא מסיגעט. 'מהדורה ראשונה'. עותק ישיבת סלבודקא

בליטא. פרשבורג תרי"ח 1858

ספר 'תרומת הכרי' על טור ושו"ע חושן משפט מהגה"ק רבי
יהודה כהנא מסיגעט בעל 'קונטרס הספיקות'.

דפוס ראשון. פרשבורג תרי"ח 1858. 4, ח', י"ג - מ"ה דף;
33 ס"מ. 

חותמות ישיבת סלבודקא בליטא, בדף השער רישום
הקדשה עתיק בכתב יד ובתוך הספר הגהה עתיקה ...

מחיר פתיחה: $80

350

שו"ת 'צמח צדק' אבן העזר ח"א - הלכות קידושין,
'מהדורה ראשונה'. העותק של רבי דובער יפה ורבי

אברהם ליב גיברמן מרבני גרמניה. וילנא תרל"א
1870/71

ספר שו"ת 'צמח צדק' על אבן העזר ח"א ועל הלכות
קידושין, מהאדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון

מליובאוויטש.

בדף הפורזץ חתימת רבי דובער יפה ובדף שער שו"ת
אבעה"ז חותמת רבי אברהם ליב גיברמן, מרבני גרמניה.

וילנא תרל"א 1870/71. 2, קמ"ז, 1, ...
מחיר פתיחה: $70
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'בית דוד' מרבי דוד שליסל. העותק של רבי ישראל מאיר
גליק מקעזמארק. וואיטצען, תרע"א 1911

ספר 'בית דוד' כולל ב' חלקים: חלק אחד, על אגדה ועל
מדרשים נפלאים. חלק ב', על כ"ה כללים פלפולא חריפתא
על הפמ"ג, מאת רבי דוד שליסל. מעבר לשער: "מעשה

רב".

בדף השער חותמת רבי ישראל מאיר גליק מקעזמארק.

וואיטצען, תרע"א III [1] ,]16[ .1911, עד עמ’; 22.5 ס"מ.

כריכה פשוטה מעט מנותקת. מצב טוב.

...
מחיר פתיחה: $60

352

חתימת הגאון רבי ישכר שלמה טייכטאל אב"ד פישטיאן
בשנותיו האחרונות ממש תוך השואה האיומה, וחותמותיו.

'דלתי תשובה' על יו"ד ח"ב, 'מהדורה יחידה' וילנה
תרנ"ה 1895

ספר 'דלתי תשובה' על יו"ד ח"ב, מרבי יעקב ב"ר דוד
אבד"ק פיקעלי.

'מהדורה יחידה' וילנה תרנ"ה 1895. קד דף; 23 ס"מ. 

בדף הפורזץ חתימת הגאון רבי ישכר שלמה טייכטאל
אב"ד פישטיאן בשנותיו האחרונות ממש תוך השואה

האיומה, ובדף ...
מחיר פתיחה: $200

353

סט משניות, למברג תרכ"ט 1869. חתימות עתיקות
וחותמת של אגוד תלמידי ישיבת מונקאטש

סט משניות, למברג תרכ"ט 1869. 6 כרכים. שני שערים
בכל כרך. 

חתימות עתיקות וחותמת של אגוד תלמידי ישיבת
מונקאטש. "צבי אלימלך", "יעקב מאיר מסאטמאר יע"א"
)ראה שער טהרות, קדשים(. סדר נשים: "יהושע פערל"

)אולי מאויברווישא(. "אברהם וואלף פארר..", בסדר קדשים
בדף 3 הגהה ...

מחיר פתיחה: $60

354

'ילקוט הגרשוני' ח"ג. חותמת המחבר הגאון רבי גרשון
שטרן, וחתימת: "הק' מרדכי שו"ב פאללאק ב"ק וואלקאן

יצ"ו". דפוס ראשון. קלויזנבורג תרפ"ז 1927

ספר 'ילקוט הגרשוני ונקרא ג"כ בשם 'צפירת תפארת
חנה' ח"ג מהגאון רבי גרשון שטרן. קלויזנבורג תרפ"ז

1927. 'מהדורה ראשונה'. 8, ה' - ר"ח עמ'; רשימת
חותמים, בתחילת הספר עמוד וחצי ובסוף הספר עוד 4

עמודים, מסוף עמוד קצ"ד עד אמצע ...
מחיר פתיחה: $50



355

דפוס ראשון ונדיר. 'עדות נאמנה' עדויות ע"פ ר"ש
משאנץ. חתימות הגאון רבי אלעזר ברגמן והגאון רבי

יצחק אופלטקה פראג תלמיד מרן החת"ס. רשימת
חותמים חשובה ביותר! דעסויא תקע"ג 1813

'עדות נאמנה' הוא מסכת עדיות ]עם הפנים[ עם פירוש
רבי שמשון ב"ר אברהם משאנזא מבעלי התוספות, ועם
פירוש הרמב"ם. בסופו שו"ת מהמו"ל רבי יהודה אריה

ליבש פרנקל תאומים.

מהדורה ראשונה נדירה. דעסויא, תקע"ג 1813. ]6[ ל' דף;
... 22.5

מחיר פתיחה: $100

356

'תורת משה' מהאלשיך הקדוש. אמשטרדם תקל"ז 1777.
עותק 'בית החסידים דאלכסנדר בארץ ישראל' ותיקון

וחתימה עתיקה

ספר 'תורת משה' על התורה מרבי משה אלשיך, האלשיך
הקדוש.

אמשטרדם, בדפוס ר' יעקב פרופס. תקל"ז 1777. ה', פח;
פט-קעא; ]1[, קעב-רכד; ]1[, מד; מה-קכד דף. 25 ס"מ.  

שערים נפרדים לבראשית, ויקרא ובמדבר. 
...

מחיר פתיחה: $50

357

שו"ת 'עמודי אש' מרבו של החפץ חיים - שו"ת 'שאגת
אריה החדשות' העותקים של הגאון האדיר רבי אברהם

צבי פינחס אב"ד טיקטין. מהדורות ראשונות. ווילנא,
תרל"ד - תרל"ה 1873/75

כרך שני ספרי שו"ת חשובים. העותק של הגאון האדיר
רבי אברהם צבי פינחס אב"ד טיקטין, עם חותמו ורישומים

ששייך לו.

א'. שו"ת 'שאגת אריה' החדשות להגאון רבי אריה ליב ממיץ.
מהדורה ראשונה. ווילנא, תרל"ד 1873. ע"ב דף;

ב'. 'עמודי אש' מהגאון ...
מחיר פתיחה: $60



358

'ראשון לציון' רישום ארוך בחתימת הגאון הקדוש רבי
אשר אנשיל ווייס אב"ד נאדי-פאלו הי"ד על ביקורו

בירושלים ורישום בכ"י בנו רבי חיים אהרן שאביו הביא
את הספר מירושלים בחוזרו מביקורו שם בשנת תרפ"ח.

ירושלים, תרע"ה 1915

ספר 'ראשון לציון' על מספר מסכתות הש"ס, שו"ע יו"ד
ועוד, מאת ה'אור החיים הקדוש'.

בדף השער רישום ארוך בחתימת הגאון הקדוש רבי אשר
אנשיל ווייס אב"ד נאדי-פאלו הי"ד על ביקורו ...

מחיר פתיחה: $100

359

הקדשת הגאון רבי אשר אנשל יונגרייז אב"ד
פאביאנהאזה לגאון רבי משה בונים קרויס לרגל חתונתו,

שו"ת נטע שורק 'מהדורה ראשונה' מונקאטש תרנ"ט
1899

ספר 'שאלות ותשובות נטע שורק' על חלקי שו"ע "והוא
חיבור השלישי מספרי נטע שורק". מאת הגאון רבי שרגא

צבי טענענבוים, אב"ד ק"ק סענדרא ומעזא-טשאטה.

דפוס ראשון. מונקאטש תרנ"ט 1899. 4, קפ"ח דף; 33
ס"מ. 

בדף הפורזץ הקדשה ארוכה בכתב ידו ...
מחיר פתיחה: $150

360

ה'דברי חיים' של הגאון רבי ישראל וועלץ ראב"ד פאסט
עם חותמותיו, המהדורה שנדפסה ע"י הרה"ק רבי שלום

אליעזר מרצפערט בן המחבר. סוואליווע תרע"ג 1913

ספר 'דברי חיים' ב"ח, על התורה ומועדים וחידושים על
ב"מ, מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים מצאנז. הוצאת בנו

הרה"ק רבי שלום אליעזר מראצפערט.

בדף שער ח"א ובדף אחריו חותמות הגאון רבי ישראל
וועלץ ראב"ד פאסט. חתימה נוספת: "הק' דוד וויס]?[".

מחיר פתיחה: $70



361

חתימות - חותמות והגהות הגה"ק רבי אשר אנשיל ווייס
אב"ד נאדי-פאלו בעל שמן למנחה וחותמות הגאון רבי

ישראל איזקסון אבד"ק הערלוי)רומניה(. שו"ת 'בר ששת'
- 'תולדות אדם וחוה' ע"פ שנות חיים. וילנא - למברג,

תרל"א - תרל"ט 1871/78

כרך שני ספרים עם חתימות - חותמות והגהות הגה"ק
רבי אשר אנשיל ווייס אב"ד נאדי-פאלו בעל שמן למנחה

וחותמות הגאון רבי ישראל איזקסון אבד"ק
הערלוי)רומניה(.

א'. שו"ת 'בר ששת' ...
מחיר פתיחה: $80

362

השולחן ערוך אורח חיים של המקובל רבי חיים יהודה ליב
אויערבאך. ווילנא תרל"ה 1875

שלחן ערוך אורח חיים ממרן הבית יוסף ועם חידושי הרמ"א
ונושאי כליהם. וילנה תרל"ה 1875. ]4[ דש דף; 22.5 ס"מ.

בעמוד אחרון חותמת הגאון רבי חיים יהודה ליב אוירבאך.
בדף השער מספר חותמות שונות.

כריכה פגועה ומנותקת. כתמים ונקבי עש. מספר דפים
מנותקים ועם קרעים וחסר. מצב בינוני.

המקובל הצדיק רבי חיים יהודה לייב אוירבך ...
מחיר פתיחה: $50

363

חתימת רבי נפתלי הירצקא זילברמן נכד הרה"ק
מרצפארט, 'מדרש רבה' ח"א בראשית - שמות. וילנא

תרנ"ז 1897.

ספר 'מדרש רבה' ח"א, עה"ת וחמש מגילות ע"פ 'עץ יוסף',
'ענף יוסף', 'יד יוסף' ו'מתנות כהונה'. 

בשער הספר ובדף אחריו חתימות רבי 'נפתלי הירצקא'
ורבי 'נפתלי הירצקא הלוי זילברמן'. לפי בדיקת מבינים,
חתימת אלו הם של נכדו של הרה"ק רבי נפתלי הירצקא

מרצפארט.

ווילנא תרנ"ז 1897. ]3[ קפח דף; 33.5 ...
מחיר פתיחה: $100



364

ה'מגיני שלמה' של הגאון רבי יוסף בוימגארטען דיין דקהל
יראים בוינה. ונציה תק"א 1741

ספר 'מגיני שלמה' על הש"ס מאת רבי יהושע אב"ד
קראקא.

הספר נקרא על שמו של רש"י הקדוש כמו שכותב המחבר
בהקדמתו שרש"י נגלה אליו בחלום ואמר לו "אשריך

...בשביל שאתה מציל אותי מפי האריות והכפירים גבורים
חריפים בעלי התוספות ז"ל אתיא לקבלך לעולם הבא עם כל

תלמידי".

בדף השער והפורזץ חותמות הגאון רבי יוסף בוימגארטען
דיין דקהל ...

מחיר פתיחה: $50

365

המחזור ר"ה של 'בעל הלשם' המקובל האלוקי רבי שלמה
אלישיב. מחזור לראש השנה. ווארשא, תרע"ב 1912

מחזור לראש השנה. נוסח אשכנז. עם עברי טייטש.
ווארשא, תרע"ב 1[ .1912[, IV, 46; 33-42 ]צ"ל: 46[; 216;

23 עמ’; 23 ס"מ. 2 שערים, שער ראשון מאויר. 

העותק של 'בעל הלשם' המקובל האלוקי רבי שלמה
אלישיב. בחלקו העליון של דף השער, חתימה: "שלמה

עליאשאוו", אין זו חתימתו הרגילה של בעל הלשם, ...
מחיר פתיחה: $500

366

הקדשת רבי עובדיה הדאיה לנשיא זלמן שזר - הרב שלום
משאש 2 הקדשות - רבי בצלאל ז'ולטי - רבי דוד הכהן

סקאלי - רבי יואל משה לנדא מליז'נסק - הרב שלמה ש.
קצין. אוסף שבעה ספרים, הקדשות רבנים חשובים

אוסף ספרים עם הקדשות. א'. שו"ת ישכיל עבדי ח"ג
וספר שו"ת דע"ה והשכל, מעבר השער הקדשת רבי

עובדיה הדאיה לנשיא זלמן שזר ב'-ג'. 'שמ"ש ומגן' ב"ח,
2 הקדשות הרב שלום משאש. ד'. 'משנת יעבץ' על חו"מ.

הקדשת המחבר רבי בצלאל ז'ולטי. ה'. 'לך ...
מחיר פתיחה: $60



367

'דרכי תשובה' ח"ב, 'מהדורה ראשונה', עותק בית מדרשו
של הגאון רבי שמעון סופר אב"ד קראקא בנו של מרן

החתם סופר. וילנא תרנ"ג 1893

ספר 'דרכי תשובה' על יו"ד הלכות שחיטה וטריפות, חלק
שני, מהאדמו"ר רבי צבי הירש שפירא ממונקאטש.

דפוס ראשון. וילנה תרנ"ג 1892. ]2[ 213-716 ]1[ עמ'; 31
ס"מ.

בשער הספר ובמקומות נוספים חותמות בית מדרשו של
הגאון רבי שמעון סופר אב"ד קראקא בנו של מרן ה'חתם

...
מחיר פתיחה: $70

368

ה'עטרת פז' על ברכת הלבנה והחמה, של הגאון רבי מיכל
יהודה ליפקוביץ עם חתימת יד קודשו

ספר 'עטרת פז' כל הלכות והנהגות ברכת הלבנה וכן כל
הלכות ברכת החמה, מאת רבי פנחס זביחי.

בדף הפורזץ חתימת יד קדשו של הגאון רבי מיכל יהודה
ליפקוביץ.

כריכה מהודרת מעט בלויה. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $70

369

ה'חידושי הריטב"א' של הגה"ק רבי משה אריה פריינד
ראב"ד העדה החרדית מתקופתו כמו"ץ בסאטמאר.

מונקאטש תרס"ח 1908

'חידושי הריטב"א' על מסכת שבת, ר"ה, יומא, מו"ק, מגילה
ונדה.

בדף השער ובמקומות נוספים חותמות הגה"ק רבי משה
אריה פריינד ראב"ד העדה החרדית מתקופתו כמו"ץ

בסאטמאר.

מונקאטש, תרס"ח 1908. מספור דפים רב. 30 ס"מ. 
כריכה ישנה ללא שדרה. הדבקה בדף השער ...

מחיר פתיחה: $70



370

תוספתא חזון יחזקאל ח"א, 'מהדורה ראשונה'. כ - 50
הגהות ארוכות בכ"י של הגאון רבי משה חסקין. וילנא,

תרפ"ה 1925

ספר 'חזון יחזקאל' על תוספתא, ח"א על זרעים, מהגאון
רבי יחזקאל אברמסקי. 

דפוס ראשון. וילנא, תרפ"ה 1925. ]4[ קכו דף; 28.5 ס"מ.

בתוך הספר כ - 50 הגהות ארוכות בכתב ידו של הגאון
רבי משה חסקין ובדף השער חותמו. ההגהות עם תוכן

רב, הגהות למדניות עם שאלות ...
מחיר פתיחה: $100

371

'ליקוטי אמרים תניא' העותק של רבי אלכסנדר דוב גראס
משב"ק במונקאטש. וילנא תר"מ 1879

ספר לקוטי אמרים תניא מהאדמו"ר הזקן רבי שניאור
זלמן מלאדי.

וילנא תר"מ 1879. ס"ח דף; 19 ס"מ. 

בדף ס' חותמו של רבי "אלכסנדר דוב גראס משמש
בקודש במונקאטש".

כריכה ישנה פשוטה. מעט קרעים והדבקות וכתמים. מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $100

372

הסידור של הרה"צ רבי נתנאל חיים טורנהיים הי"ד,
ההרוג הראשון על משמר קודשינו אחרי הקמת המדינה.
סידור ע"פ תפלה לדוד' מהרה"ק מבוטשאטש עם ספר
'דרך החיים' מהגאון מליסא בעל הנתיבות. עותק חסר

סידור ע"פ תפלה לדוד' מהרה"ק מבוטשאטש עם ספר
'דרך החיים' מהגאון מליסא. עותק חסר שער ומעט דפים

נוספים.

הסידור של הרה"צ רבי נתנאל חיים טורנהיים הי"ד עם
חותמו.

כריכה עתיקה פגועה ומנותקת לשניים. קרעים ...
מחיר פתיחה: $50



373

ספר הכוזרי עם פירוש רבי ישראל הלוי מזאמושץ. חתימת
רבי משה יהושע הכהן טורנהיים מצאצאי אדמו"רי

ליקאווא וולברוז'. סדילקוב תקצ"ד 1833

ספר 'הכוזרי' יסדו רבי יצחק סנגרי וחברו רבי יהודה הלוי
והעתיקו ללשונינו רבי יהודה אבן תבון. עם פירוש 'אוצר

נחמד' מרבי ישראל הלוי. עם טבלא ומעט
איורים)שרטוטים(.

בדף הפורזץ חתימת רבי משה יהושע הכהן טורנהיים
מצאצאי אדמו"רי לוקעווע וולברוז'.

סדילקאב תקצ"ד 1833. ]2[ ...
מחיר פתיחה: $50

374

דפוס ראשון. 'חק נתן'. חתימות רבי אליהו מרדכי
אייזנשטיין מזכירו של הגאון רבי שמואל סלאנט רבה של

ירושלים. ליוורנו, תקל"ו 1776

ספר 'חק נתן' חידושים על מסכתות מסדר קדשים ועל
מסכת הוריות, מרבי נתן בורג'ל, מגדולי גאוני ורבני

תוניס. 

מספרי היסוד לסדר קדשים! מרן החפץ חיים הביא בין
הפירושים היחידים בספרו 'אספת זקנים', את הספר 'חק

נתן'. 

ללא חלק 'מגדנות נתן' מבנו של המחבר. ליוורנו, תקל"ו
... .1776

מחיר פתיחה: $70

375

ה'דברי יחזקאל' תורה ומועדים, 'מהדורה ראשונה', של
האדמו"ר הרה"ק הדמשק אליעזר מויזניץ עם חותמותיו.

פאדגורזע אצל קראקא, תרס"א 1901

ספר 'דברי יחזקאל' עה"ת ומועדים ועוד, מהאדמו"ר
הרה"ק רבי יחזקאל שרגא משינאווא.

דפוס ראשון. פאדגורזע אצל קראקא, תרס"א 1901. מ"ד
דף; דף ד' נכרך אחרי דף ה'. 24 ס"מ. 

בדף השער ובמקומות נוספים חותמות האדמו"ר הרה"ק
ה'דמשק אליעזר' מויז'ניץ, ...

מחיר פתיחה: $500



376

ה'צמח צדיק' חלקים ב' - ג' "מהדורה ראשונה", ו'אהבת
שלום' של נכדם האדמו"ר הרה"ק רבי יודל'י דז'יקווער

שנתנם במתנה למקורבו ר' שלמה זלמן מוזס.
טשערנאוויץ, תרמ"ג - תרמ"ה 1885

ה'צמח צדיק' ב"ח ו'אהבת שלום' של נכדם האדמו"ר
הרה"ק רבי יהודה מדז'יקוב, שנתנם במתנה למקורבו ר'

שלמה זלמן מוזס.

א'. ספר 'צמח צדיק' עה"ת, ב"ח, אמרי קודש מהאדמו"ר
הרה"ק רבי מנחם מענדיל מוויז'ניץ.

...
מחיר פתיחה: $200

377

חתימות הגאון רבי שלמה יוסקוביץ חתן האדמו"ר האמרי
אמת מגור ונשיא המתיבתא בורשה. עשר קדושות - עשר

עטרות - עשר צחצחות

כרך שלשה ספרי חסידות. 'עשר קדושות' פיעטרקוב,
1906. 118 עמ'; - 'עשר עטרות' פיעטרקוב 1913. ]1[ לח
דף; דף לז חסר - 'עשר צחצחות' פיעטרקוב. עא דף; 22.5

ס"מ.

חתימות הגאון רבי שלמה יוסקוביץ חתן האדמו"ר ה'אמרי
אמת' מגור ונשיא המתיבתא בווארשא.

כריכה ישנה פשוטה. כתמי זמן. מעט קרעים ...
מחיר פתיחה: $70

378

חתימות רבי אהרן נח יוסקוביץ נכד ה'אמרי אמת',
מהדורה יחידה. 'שער נפתלי' על הפטורות שבע דנחמתא

- קונטרס 'באר יצחק' - קונטרס 'באר חיים מרדכי' -
'מאמרי חיים מרדכי'. כרך ספרים מחיבורי אבי העגונות

רבי חיים מרדכי רולר

כרך ספרים מחיבורי אבי העגונות רבי חיים מרדכי רולר.
'שער נפתלי' על הפטורות שבע דנחמתא, טשערנאוויץ
תרפ"ב 1922. ק"ז עמ'; - קונטרס 'באר יצחק' קלוזש,
תרפ"ה 1925. ]4[ נו דף; - קונטרס 'באר חיים מרדכי'

קלוזש, תרצ"ט 1939. ...
מחיר פתיחה: $70



379

מחזור ר"ה - יו"כ וסוכות, כת"י תימני תחילת שנות הת"ר
אמצע המאה ה - 19. עותק חסר בסופו.

מחזור לימים הנוראים, ר"ה - יו"כ וסוכות, בכתב יד
תימני, תחילת שנות הת"ר אמצע המאה התשע עשרה. 

189 עמודים, מתחיל בתחילת תפילות ר"ה ומסתיים באמצע
פיוטי שמחת תורה, עותק חסר בסופו. 16 ס"מ. 

ללא כריכה. הספר מעט מתפרק ומעט דפים מנותקים.
כתמים ונזקי עש מרובים וחלקם על הטקסט. מצב בינוני -

גרוע.

מחיר פתיחה: $200

380

שלוש מגילות עם פירוש רש"י, כתב יד תימני, תחילת
שנות הת"ר אמצע המאה ה - 19

שלש מגילות, 'שיר השירים' - 'רות' ו'קהלת', עם פירוש
רש"י, בכתב יד תימני. תחילת שנות הת"ר אמצע המאה

ה - 19. חלק מהטקסט עם ניקוד. מגילת רות מתחילה
בסוף פסוק ז' פרק א'. 

222 עמודים, מגיע עד סוף קהלת, אחרי קהלת מתחיל "אלו
עשר אותות שעשה הקב"ה קודם)ביאת( המשיח", יש לנו רק

עמוד ראשון. 17 ס"מ.

כריכת עור קדמית ...
מחיר פתיחה: $150

381

מחזור ליום כיפור, כתב יד תימני, אמצע שנות ה - ת"ר
סוף המאה ה - 19

  

מחזור ליום כיפור, כתב יד תימני, עם ניקוד. אמצע שנות
ה - ת"ר סוף המאה ה - 19. 

216 עמודים, כל תפילות יום כיפור. 17 ס"מ. 

כריכת עור אחורית בלבד פגועה ומנותקת. ספר מעט
מתפרק ומעט דפים מנותקים. נזקי עש מרובים ובחלקם

פגיעות בטקסט. מצב בינוני - גרוע.

מחיר פתיחה: $100



382

תאג' חומש ויקרא - במדבר - דברים עם תרגום, כתב יד
תימני חתום ומתוארך תר"ך 1860. פורמט גדול

כתב יד, תאג' חומש ויקרא - במדבר - דברים עם תרגום,
כתב יד תימני חתום ומתוארך תר"ך 1860. פורמט גדול.

מקרא עם ניקוד. פסוק מקרא ותרגום מיד אחריו, 276
עמודים גדולים. 34 ס"מ. 

ללא כריכה. ספר מפורק. כתמים ונזקי עש ובחלקם פגיעות
בטקסט. בדף ראשון הדבקות ועם השלמות הטקסט על

ההדבקות. באחד מהדפים קרע עם מעט חסר בטקסט. מצב
בינוני.

מחיר פתיחה: $200

383

כתב יד מרוקו, הגדה של פסח עם שרח - עשרא
דלכלמאת. מרוקו תחילת המאה ה - 20

כתב יד מרוקו, הגדה של פסח עם שרח - עשרא
דלכלמאת. מרוקו תחילת המאה ה - 20. קטע בעברית

וקטע בערבית יהודית. ההגדה מתחילה באמצע
הקידוש)קידוש ארוך כמנהג יהודי דרום מרוקו(, ומסתיימת

לאחר ההלל. סה"כ 84 עמודים כתובים. לאחר ההגדה:
'עשרא דלכלמאת' עשרה דברים שנבראו בערב שבת בין

השמשות. סה"כ 45 עמודים כתובים. 15.5 ס"מ. 

כריכה חצי עור פגועה ומנותקת. מעט נזקי ...
מחיר פתיחה: $70

384

כת"י הסכם בין בני זוג, יאסי תקצ"ז 1837 - שטר מתנה,
באקוי תרי"ז 1857, חתימת רבי יצחק אב"ד באקוי על

קיום השטר

אוסף שני מסמכים עתיקים ומעניינים. א'. כתב-יד, הסכם
ארוך בין בני זוג, יאסי תקצ"ז 1837. ב'. שטר מתנה,

באקוי תרי"ז 1857, חתימת רבי יצחק אב"ד באקוי על
קיום השטר. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מעט קרעים

קלים וחורים קטנים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100



385

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני
ירושלים, למעלה מ - 300 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד
קדשם של גאוני ירושלים.

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט
האדיר של כתיבת עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר

הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל את תמצית ספרי
השו"ת, הלכה וספרות תורנית.

בצוות הרבנים נמנו רבים מגדולי ישראל, בהם: ...
מחיר פתיחה: $50

386

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסרים גדושים בדפים בכתב יד
גאוני ירושלים, 2 קלסרים כ - 500 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד
קדשם של גאוני ירושלים.

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט
האדיר של כתיבת עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר

הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל את תמצית ספרי
השו"ת, הלכה וספרות תורנית.

בצוות הרבנים נמנו רבים מגדולי ישראל, בהם: הגרי"ש
אלישיב, הגר"ש הלוי וואזנר, רבי שלום שבדרון, ...

מחיר פתיחה: $80

387

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסרים גדושים בדפים בכתב יד
גאוני ירושלים, 2 קלסרים כ - 500 דף 

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד
קדשם של גאוני ירושלים.

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט
האדיר של כתיבת עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר

הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל את תמצית ספרי
השו"ת, הלכה וספרות תורנית.

בצוות הרבנים נמנו רבים מגדולי ישראל, בהם: הגרי"ש
אלישיב, הגר"ש הלוי וואזנר, רבי שלום ...

מחיר פתיחה: $80



388

עלי הגהה 'פרי עץ חיים' לימים נוראים מרבי יעקב משה
הלל

דפים כתובים עם עלי הגהה בכתב יד. הדברים סודרו בספר
הנדפס 'פרי עץ חיים' דרשות מרבי יעקב משה הלל, נראה

שההוספות בכתב ידו.

13 דפים גדולים, 20 דפים בינוניים, כתובים מצד האחד של
הדף. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $70

389

כתב יד תימני, הפטרות מכל השנה. סוף המאה ה - 19.
חתימת בעלים עתיקה

"אתחיל לכתוב הפטרות של כל השנה בעזרת קל שוכן
מעונה".

ספר הפטרות מכל השנה, לשבתות ומועדים, כמנהגם
פסוק בלשון הקודש ולאחריו פסוק בארמית. בדף אחרון:

"ברכת ההפטרה". 

כתב-יד תימני, עם ניקוד. סוף המאה ה - 19. צ"ח דף;
23.5/17 ס"מ. חתימת בעלים עתיקה.

ללא כריכה. נייר טוב. שוליים נאים. כתמים. נזקי עש. ספר
מתפרק. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $120

390

לוט שלושה כתבי יד תימנים, הלכות שחיטה - שלוש
מגילות. עותקים פגומים וחסרים. המאות ה - 19/20

אוסף 3 כתבי-יד תימניים. א'. כתב יד מקור חיים הלכות
שחיטה וטריפה תימן סוף המאה ה - 19. ב'. כתב יד הלכות

שחיטה עם מעט דפים קבלה מעשית? ובקשות תימן?
ישראל? המחצית הראשונה של המאה ה - 20.

ג'. כתב יד שלוש מגילות, שיר השירים, רות וקהלת, עם
רש"י ותרגום. שער מאויר, תימן סוף המאה ה - 19.

עותקים פגומים וחסרים. גודל ומצב משתנה. 

מחיר פתיחה: $100



391

כתב יד תימני. ספר הפטרות לכל השנה. המאה ה-19.
למעלה מ - 130 דפים כתובים משני הצדדים

ספר הפטרות לכל השנה בכתב יד תימני. שנות המאה
ה-19 בקירוב. למעלה מ - 130 דפים כתובים משני

הצדדים. 26 ס"מ. כריכת עור מעט מנותקת ופגועה, עם
רצועות לסגירה חלקם קרועות. מעט דפים מנותקים. כתמים

ונזקי עש ומעט קרעים ללא פגיעות קשות בטקסט. באופן
כללי מצב בינוני - טוב. 

מחיר פתיחה: $100

392

'ענייני חנוכה מהאדמו"ר שליט"א ממאדזיץ')ה'אמרי
שאול'(. מחברת דברי תורה וחסידות בכ"י, פולין?

תר"ץ... 1930...?

מחברת דברי תורה וחסידות בכתב יד. בראש אחד
הדפים נרשם: "ענייני חנוכה מהאדמו"ר שליט"א

ממאדזיץ" מהאדמו"ר הרה"ק ה'אמרי שאול' ממודז'יץ.
בין הדברים מביא מהאדמו"ר מקאזמיר זצוק"ל. בשני

עמודים אחרונים: "שערי שלום וברכה".

פולין? תר"ץ... 1930...? 20 עמודים כתובים ...
מחיר פתיחה: $60

393

כתובה בכ"י, בוקארסט תרצ"ט 1939

"שהיא ראש חדש אדר שנת חמשת אלפים ושש מאות
תשעים ותשעה לבריאת העולם עולם למנין שאנו מונין כאן

עיר בוקארעסט..".

כתובה בכתב יד, בוקארסט תרצ"ט 1939. 21/33.5 ס"מ.
נייר כפול. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

394

כת"י חידושי תורה? פסקי דינים? - רשימת ספרים -
רשימות קהילתיות? בלועזית. חותמות הגאון רבי מרדכי

ראזען רב בית הכנסת אמת ושלום בוינה.

כת"י חידושי תורה? פסקי דינים? - רשימת ספרים - רשימות
קהילתיות? בלועזית. חותמות הגאון רבי מרדכי ראזען רב
בית הכנסת אמת ושלום בוינה. נראה שהחידושי תורה לא

בכתב ידו.

למעלה מ - 40 עמודים כתובים. עברית ולועזית. 33.5 ס"מ.
כריכה קשה. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $80



395

בקשת עזרה לכולל חזון איש בחתימת מרן שר התורה
רבי חיים קנייבסקי ורבי נסים קרליץ

מכתב בקשת עזרה ל'כולל חזון איש' בחתימת יד קדשו
של מרן שר התורה הגאון רבי חיים קנייבסקי וחתימת יד

קדשו של הגאון רבי נסים קרליץ.
נייר מסמכים רשמי של הכולל עם חותמו. באופן כללי מצב

טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $150

396

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת
נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה לחתונת
נכדו בן חתנו האדמו"ר מזוויהל ארצות הברית עם בת

האדמו"ר מקוזמיר.
מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400

397

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת
נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה לחתונת
נכדתו בת חתנו הרה"צ רבי יעקב יוסף בן האדמו"ר מוויז'ניץ

מונסי עם בן האדמו"ר רבי יעקב ישראל ישרון רובין
מבריזדוביץ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400

398

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת
נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה לחתונת
נכדו בן חתנו האדמו"ר מזוויעהל ארה"ב עם בת הרה"צ רבי

אברהם יעקב בן האדמו"ר מקאפיטשניץ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400

399

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת
נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה לחתונת
נכדו בן חתנו הרה"צ רבי אברהם יהושע העשיל בן האדמו"ר

מרחמסטריווקא ארה"ב עם בת הרה"צ רבי משה זאב
מייזליש מאוהעל - מאנסי. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400

400

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת
נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה לחתונת
נכדו בן בנו הרה"צ רבי יצחק עם בת 

הרה"צ רבי משה מראדוואן. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400



401

"פרנסה ברווח ובנקל" וישועה קרובה. מכתב ברכות
מהאדמו"ר רבי פנחס מבורשא, כת"י וחתימת הגבאי

בפקודת הקודש ובחותמת האדמו"ר

מכתב האדמו"ר הרה"ק רבי פנחס האגר מבורשא.
במכתב ברכות רבות לישועה קרובה, רפואה שלמה,

פרנסה ברווח ונקל. כתוב ע"י גבאי האדמו"ר רבי פנחס
האגר מבורשא בשם האדמו"ר. חתום "שמואל שכטר משמש

בקודש". חותמת האדמו"ר דהויה בגלויה למעלה. הגלויה
נשלחה מווישווי. 15/10 ...

מחיר פתיחה: $50

402

מכירת חמץ בכ"י וחתימת רבי יוסף טירנויער אב"ד
ראדויץ וחתימות בני הקהילה

מכירת חמץ בכ"י וחתימת רבי יוסף טירנויער אב"ד
ראדויץ וחתימות בני הקהילה.

3 דפים. 15/21 ס"מ לערך. כתמים ומעט קרעים. באופן כללי
מצב טוב.

רבי יוסף טירנויער בן רבי זאב וולף הלוי טירנואר אב"ד
פלטיצ'ן. גיסו של האדמו"ר רבי אהרן יחיאל לייפר

מנדבורנא-באניה-צפת. כיהן כרב ושוחט בעיר ראדויץ
שברומניה.

מחיר פתיחה: $50

403

מכתב ארוך בכ"י וחתימת הרב נפתלי דובער ראבינוביץ
מניו יורק. תרפ"ז 1927

מכתב ארוך בכ"י וחתימת הרב נפתלי דובער ראבינוביץ
מניו יורק. תרפ"ז 1927.

 21.5/27.5 ס"מ. חורי תיוק עם פגיעה קטנה בטקסט. מעט
כתמים וקרעים קלים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

404

ההזמנה לחתונת כ"ק האדמו"ר ה'עטרת ישראל'
מסדיגורא

הזמנה לחתונת כ"ק האדמו"ר רבי ישראל משה ה'עטרת
ישראל' מסאדיגורה. תל אביב, תשל"ט 1979.

כ"ק האדמו"ר רבי ישראל משה פרידמן מסאדיגורה זצ"ל
]תשט"ז - תש"פ[ חבר מועצת גדולי התורה של אגודת

ישראל ומגדולי האדמו"רים. ההזמנה מהורי החתן: כ"ק
האדמו"ר בעל ...

מחיר פתיחה: $60



405

אוסף כרטיסי ברכה לשנה טובה מרבנים ואדמו"רים עם
המעטפות, חלקם עם הוספה בכתב ידם

1. האדמו"ר רבי נחמן כהנא מספינקא ב"ב, חותמת דיו על
המעטפה. 2. הרב אליעזר מרדכי אפרים פישל סופר רב

דקהילת יעקב בירושלים. 3. רבי דוד שנעעבאלג דיין דק"ק
מחזיקי הדת אנגליה. 4. הרב אברהם דוד הורוויץ

משטראסבורג. 5. הרב משה הגר ר"י סרט ויזניץ חיפה. 6.
הרב יהודה דוב זינגר אב"ד גבעת שמואל. 7/8. הרב יעקב

...
מחיר פתיחה: $50

406

אוסף מיוחד ונדיר של עשרות מכתבים מגדולי וגאוני
ישראל. כולל דברי תורה שלא נדפסו ומכתבים מעניינים

קלסר מלא בעשרות מכתבים מרבנים וגדולי ישראל.
בחלקם תוכן תורני חשוב שלא נדפס ומכתבים מעניינים.

* מכתב בחתימת הגאון האדיר רבי זליג ראובן בנגיס
ראב"ד העדה החרדית. תש"ד. 

"והלוואי שנזכה לעוד
גבאים נאמנים כאלו

בשניים שלשה מקומות
בארצנו הק' ובחו"ל

ולהקל משא הישיבה".
מכתב ארוך מאוד)2
עמודים מלאים, 62

שורות( בכ"י וחתימתו
של הגאון רבי יוסף

שלמה כהנמן
מפונוביז'. תשי"ג

מכתב ארוך מאוד
בכתב ידו וחתימתו של
הגאון רבי יוסף שלמה

כהנמן מפוניבז' על
הישיבה וענייני

רפואה. 

"והלוואי שנצא בשלום
מהאחריות הגדולה

המוטלת עלינו, אחריות
שמירת בריאותם

ושלומם של בני
ישיבתינו הק'...".

...
מחיר פתיחה: $500

408

"שהיין מהיקב כשר בתכלית ההידור ואני בעצמי מפריש
שם תרו"מ", גלויה בכתב ידו של הגאון רבי ראובן כץ רבה

של פתח תקוה

"שהיין מהיקב כשר בתכלית ההידור ואני בעצמי מפריש
שם תרו"מ", גלויה בכתב ידו של הגאון רבי ראובן כץ רבה

של פתח תקוה.

9/14 ס"מ. כתמים וקמטים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60



409

מכתב בכ"י וחתימת הרב ד"ר רבי יחיאל מיכל הלוי אשר
מנהל "אשר סמינר" בשווייץ, ואישור בכתב ידו וחתימתו.

מכתב בכ"י וחתימת הרב ד"ר רבי יחיאל מיכל הלוי אשר
מנהל "אשר סמינר" בשווייץ, ואישור בכתב ידו וחתימתו.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב מאוד. 

הרב ד"ר רבי יחיאל מיכל הלוי אשר ]תרל"ג - תשכ"ה[ רב,
סופר ואיש חינוך משוויץ. חתנו של רבי אברהם ארלנגר ...

מחיר פתיחה: $60

410

על דבר ההתחברות עם האגודה)אגודת ישראל( ידוע לכל
שנאסר ע"י מרבני מדינתנו)הונגריה( ומי התיר לעשות זה

וכו'. מכתב ארוך מאוד)3 עמודים( בחתימת הגאון רבי
שמעון ישראל פאזען אב"ד שאפראן. תרצ"ט 1939

"אתה ידעתי את אשר עם לבבי בענין זה אבל למען יבינו גם
ריעיך ארחיב הדבור קצת בזה בס"ד".

מכתב ארוך וחשוב בחתימת הגאון רבי שמעון ישראל
פאזען אב"ד שאפראן. בתוך המכתב מזכיר את ה'קדושת

לוי' מברדיטשוב ואת הרה"ק ממונקאטש.

...
מחיר פתיחה: $200

411

מכתב ארוך 3 עמודים בכ"י וחתימת הגאון רבי שמעון
ישראל פאזען אב"ד שאפראן, המכתב בהונגרית

והחתימה בעברית. תרצ"ט 1939

מכתב ארוך 3 עמודים בכ"י וחתימת הגאון רבי שמעון
ישראל פאזען אב"ד שאפראן.

המכתב בהונגרית והחתימה בעברית. תרצ"ט 1939. נייר
מכתבים אישי. 22.5/30 ס"מ. מספר חורים קטנים. מצב

טוב.

מחיר פתיחה: $100



412

לוט שני מכתבים בחתימת הגאון משאפראן רבי שמעון
ישראל פאזען ומכתבי תלמידו רבי בנימין זאב דויטש אליו

לוט שני מכתבים בחתימת הגאון משאפראן רבי שמעון
ישראל פאזען ומכתבי תלמידו רבי בנימין זאב דויטש

אליו.

סה"כ 10 דפים. נושאים שונים. גודל ומצב משתנה, באופן
כללי רובם במצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

413

לוט שני מכתבים בכתב ידו וחתימתו של הגאון משאפראן
לתלמידו רבי בנימין זאב דויטש מנהל ישיבת פוניבז'

"והאמת אגיד שהי' ברצוני לכתוב, אך תדע נאמנה שהרבה
פעמים אם רצוני לכתוב איזה ענין, בא איזה דבר נחוץ כמו

שאלה חמורה שצריכה עיון וצריכה תשובה על אתר ועל ידי
זה נדחה הענין האחר....".

אוסף שני מכתבים בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי
שמעון ישראל פאזען משאפראן לתלמידו רבי בנימין זאב

דויטש מנהל בית אבות שע"י ישיבת פוניבז'.

...
מחיר פתיחה: $180

414

"גם ההתנגדות אל הרעיון הציוני נעשה בקרבי ב"ה גם כן
יותר עמוק כי ב"ה קצת הוספתי דעת בס"ד להכיר דרכי

עבודה אמתית..". מכתב בחתימת הגאון רבי שמעון
ישראל פאזען. תשי"ח.

"ישראל קדושים הם מחוברים ודבוקים באור אין סוף ב"ה...".
"בזמן בית שני דברו לשון ארמית בארץ ישראל ולא שלון

הקודש מפני שכבר פחדו להוריד הלשון מהקדושה".

מכתב ארוך בחתימת הגאון רבי שמעון ישראל פאזען אל
רבי בנימין זאב דויטש ...

מחיר פתיחה: $100



415

כרחם אב על בנים - תלמידים, לוט שלושה מכתבי דאגה
ומסירות לתלמידיו בחתימת הגאון משאפראן רבי שמעון

ישראל פאזען.

אוסף 3 מכתבי דאגה ומסירות לתלמידיו בחתימת הגאון
משאפראן רבי שמעון ישראל פאזען.

שני מכתבים על נייר מכתבים אישי. גודל ומצב משתנה,
באחד המכתבים חור במרכזו עם מעט חסר בטקסט. באופן

כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $150

416

מכתב תודות על המצאת כתבי קודש מהשאפראנער רוב,
בכתב יד חתנו הגאון רבי צבי הירש מייזליש אב"ד

שאפראן - ארה"ב

מכתב תודות בכתב יד הגאון רבי צבי הירש מייזליש
אב"ד שאפראן - ארה"ב, על שליחת כתבי קודש של חמיו

הגאון רבי שמעון ישראל משאפראן.

נייר שורות. 13/20 ס"מ. מצב טוב מאוד.

להלן ציטוט מתוך קובץ 'גינת וורדים' הסוגיא נכתב בשעתו
בקוצר אמרים ע"י ספרא דמלכא אשר סמך רבינו)רבי ...

מחיר פתיחה: $50

417

"כאשר למדתי מרבותי זי"ע וספרי רבותינו תלמידי
הבעש"ט הקדוש זי"ע ..... ובכוונות אריז"ל איתא כאן

שיש לכוון במילת גואלם...". מכתב בענייני חסידות
וקבלה בחתימת הגאון רבי שמעון ישראל פאזען

משאפראן. תשכ"ז.

מכתב בענייני חסידות וקבלה בחתימת הגאון רבי שמעון
ישראל פאזען משאפראן.

נכתב לרבי בנימין זאב דויטש ולבנו החתן ר' שמואל. כותב
על ענייני נישואין ובין הדברים כתב: "כאשר למדתי מרבותי

זי"ע וספרי רבותינו ...
מחיר פתיחה: $100



418

"אשר ידעתיו כנער בעל כשרון ומוכשר מכל הבחינות",
מכתב בקשה לקבלת תלמיד לבתי אבות פוניבז' בחתימת

הגאון האדיר מטשעבין רבי דוב בעריש וויידענפעלד

מכתב בקשה לקבלת תלמיד לבתי אבות פוניבז' בחתימת
יד קדשו וחותמו של הגאון האדיר רבי דוב בעריש

וויידנפלד, הרב מטשיבין.

תשכ"א. נייר מכתבים אישי. 14/22 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $200

419

"ברכתי שלוחה לך.. ולהתעלות במעלות הנשגבות בתורה
ויר"ש בדרך החסידות", מכתב הסכמה וברכות בחתימת

יד קדשו של האדמו"ר ה'ישועות משה' מויז'ניץ

"נהניתי מאוד לראות שהנך שוקד על למוד תורה"ק ועבדות
השי"ת בהבנה ובעמקות והנך שותה בצמא דברי רבוה"ק
תלמידי הבעש"ט הק' זי"ע ומיגע עצמך בשערי החסידות

ובדברי קדשם לירד לעמקן של דברים".

מכתב הסכמה וברכות בחתימת יד קדשו של האדמו"ר
ה'ישועות משה' ...

מחיר פתיחה: $250

420

"לקבל עליכם עול תורה בשלימות ותלמדו בהתמדה רבא,
כי היא חייכם ואורך ימיכם בזה ובבא". מכתב קודש בכי"ק

וחתימתו של האדמו"ר ה'ישועות משה' מויזניץ לתלמידי
הישיבה. מכתב מוקדם בחיי אביו.

מכתב קודש חשוב ביותר בדרכי לימוד התורה וניצול הזמן
בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר ה'ישועות משה'

מויז'ניץ לתלמידי הישיבה. מכתב מוקדם בחיי אביו
האדמו"ר ה'אמרי חיים'.

בתחילת המכתב כותב על קבלת עול תורה בשלימות וכותב:
"תעיינו ...

מחיר פתיחה: $500



421

מכתב ברכות מישיבת ויזניץ עם הוספת שני שורות
וחתימת האדמו"ר ה'ישועות משה' מויזניץ. ב"ב, תשל"ח.

"שיתגדל מעלה מעלה בתורה וחסידות, חג כשר ושמח".

מכתב ברכות מישיבת ויז'ניץ עם הוספת שני שורות
וחתימת האדמו"ר ה'ישועות משה' מויז'ניץ.

ב"ב, ניסן תשל"ח. חתימת רבי מנחם ארנסטר וחותמת
הישיבה. נייר מסמכים רשמי. 14/23 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $300

422

'יק"ר סהדות"א' מכתב סמיכה יורה יורה בחתימת הגאון
רבי מרדכי יפה שלזינגר אב"ד אייזנשטאט - ת"א.

'יק"ר סהדות"א' מכתב סמיכה יורה יורה בחתימת ידו
וחותמו של הגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר אב"ד

אייזנשטאט - ת"א.

תשמ"ב. נייר מכתבים אישי. 17.5/23 ס"מ. חורי הידוק ומעט
קמטים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $60

423

'ובפרט ספרו הגדול סגולת פלא על הספר הקדוש ליקוטי
מוהר"ן', הסכמת הגאון הצדיק רבי יצחק מאיר

מורגנשטרן לספר אמרי שמואל

הסכמה לספר 'אמרי שמואל', בחתימת יד קדשו של הגאון
הצדיק רבי יצחק מאיר מורגנשטרן.

בתוך ההסכמה מזכיר את הספר 'סגולת פלא' על הספר
הקדוש ליקוטי מוהר"ן מרבינו נחמן מברסלב.

תשע"ח. 21/29.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $60



424

'שוה פרוטה של מ"ש שבכאן וחומשו והשילינג של מ"ש',
נוסח חילול מעשר שני על מטבע בכי"ק של מרן החזון

איש זיע"א

"מחולל על פרוטה שבמטבע שיחדתיו לפדיון מ"ש".

נוסח חילול מעשר שני על מטבע בעצם כתב יד קדשו של
מרן החזון איש, הגאון רבי אברהם ישעיהו קרליץ.

נכתב לפני קום המדינה ובסופו התחיל לכתוב "יהא מחולל
על פרוטה" ומחק את המילה שהתחיל 'פרוטה', וכתב: "על

'מיל' זה".

8/12 ס"מ לערך. 6 ...
מחיר פתיחה: $300

425

המלצה בכתב יד קדשו וחתימתו של מרן שר התורה
הגאון רבי חיים קנייבסקי על מכתב בכתב ידה של

הרבנית בת שבע קנייבסקי

"גם לי ידוע הענין הנ"ל והם אנשים כשרים ויראי שמים..".

מכתב בקשת עזרה בכתב ידה וחתימתה של הרבנית בת
שבע קנייבסקי עם הוספת 4 שורות בעצם כתב יד קדשו
וחתימתו של מרן שר התורה הגאון רבי חיים קנייבסקי.

15.5/17 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $250

426

היסטורי, הפולמוס בקהילות תלמידי הגר"א בירושלים
והשכנת השלום. המסמך המקורי, אבן דרך מימי הקמתו

של היישוב הישן בירושלים. עליית הגה"צ רבי משה
ריבלין מגיד מישרים משקלוב לירושלים, מסמך

בחתימות)2(רבי ישעי' ברדקי וחתימות)2( רבי נטע הגדול
בן המקובל רבי מנחם מנדל משקלוב. תר"א - תר"ב

1841/1842

היסטורי! הפולמוס בקהילות האשכנזים תלמידי הגר"א
בירושלים בסוף שנות הת"ק תחילת שנות הת"ר בין רבי נטע

הגדול בנו של המקובל ...
מחיר פתיחה: $3,500



427

הזמנה לחתונת רבי פנחס אבוחצירא שליט"א - ברכון
מזכרת מהבר מצוה של רבי פנחס אבוחצירא - הזמנה

לחתונת רבי משה דוד טולידאנו חתן האדמו"ר רבי אלעזר
אבוחצירא זצ"ל

הזמנה לחתונת רבי פנחס אבוחצירא שליט"א - ברכון
מזכרת מהבר מצוה של רבי פנחס אבוחצירא - הזמנה

לחתונת רבי משה דוד טולידאנו חתן האדמו"ר רבי אלעזר
אבוחצירא זצ"ל.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

428

מכתב )חלק ממכתב?( בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר
הפני מנחם מגור זצוק"ל.

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר ה'פני
מנחם' זצוק"ל.

בעניין משלוח כספים וחשבון הסכום, ייתכן שלפנינו רק חלק
מהמכתב. 

12/10.5 ס"מ לערך. 8 שורות בכי"ק וחתימתו. מצב טוב
מאוד.

האדמו"ר רבי פנחס מנחם מגור ]תרפ"ו – תשנ"ו[ בן
האדמו"ר רבי אברהם מרדכי אלתר ה'אמרי אמת' מגור. ...

מחיר פתיחה: $100

429

מכתב בכי"ק של הרה"ק רבי משה בצלאל אלתר בעניין
ט לאחינו בכדי שיוכל לעלות לארץ הקודש. יקָ יפִ רטִ סֶ

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של הרה"ק רבי משה
בצלאל אלתר בנו של האדמו"ר הרה"ק ה'שפת אמת'
מגור ואחיו של האממו"ר הרה"ק ה'אמרי אמת' מגור.

המכתב בעניין סרטיפיקט לאחינו בכדי שיוכל לעלות לארץ
הקודש.

15/9 ס"מ לערך. 5 שורות בכי"ק וחתימתו. כתמים ומעט
קרעים וחורים. מצב בינוני. 

מחיר פתיחה: $400



430

מכתב ארוך ומעניין בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר
המקובל רבי חיים יעקב סאפרין מקומרנא זצ"ל, האדמו"ר

שהדפיס בפעם הראשונה את התהילים "בן ביתי".

מכתב ארוך ומעניין בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר
המקובל רבי חיים יעקב סאפרין מקומרנא זצ"ל, האדמו"ר

שהדפיס בפעם הראשונה את התהילים "בן ביתי".

המכתב בקשר לחתונת בנו ועל רצונו להרחיב את בית
מדרשו ועל הקשיים שנתקל בהם בדרך לזה.

נייר ...
מחיר פתיחה: $250

431

"לאחינו בני ישראל פליטי חרב בכל מקום שהם ה' עליהם
יחיו", מכתב מהאדמו"ר האמרי אמת מגור. ז' טבת תש"ו

1945. הדפסת סטנסיל!

מכתב חיזוק מהאדמו"ר האמרי אמת מגור. ז' טבת תש"ו
1945. הדפסת סטנסיל!

16.5/21 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $80

432

"המצב של אנ"ש שי' פליטי חרב שנשארו במחנות קשה
מאוד, והם זקוקים לסיוע בכל העניינים" - "ונתרבו

תלמידים פליטי המחנות", לוט שני מכתבי האדמו"ר
ה'אמרי אמת' מגור, לבוא לעזרת פליטי השואה האיומה.

הדפסות סטנסיל.

לוט שני מכתבי האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור, לבוא
לעזרת פליטי השואה האיומה. הדפסות סטנסיל.

יש גם מכתב בעניין הכוללות)מעמדות(.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60



433

נוסח צוואת האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור, עם ההוספה
לאחר השואה ותשובתו של אחיו הרה"ק רבי משה

בצלאל, הדפסת סטנסיל והעתקות בכ"י חסידים

נוסח צוואת האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור, עם ההוספה
לאחר השואה ותשובתו של אחיו הרה"ק רבי משה בצלאל,
הדפסת סטנסיל והעתקות בכ"י חסידים. כנראה נדפס מיד

לאחר ההסתלקות.

סה"כ 4 דפים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50
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LOT Image Description

1

"mashmia Yeshua" a rare book from the
"Minchat Eleazar" from Monkatesh, which was
printed anonymously. Siladishamloy, 1909

A copy without beginning and end.

Old cover slightly damaged. Stains and some
moth damage and tears. Pasting on one of
the pages. Good condition.

משמיע ישועה' ספר נדיר מהרה''ק ה'מנחת אלעזר''
ממונקאטש שנדפס בעילום שם. סילאדישאמלוי,
תרע"ט 1909

... כרך ספרים. א'. ספר 'משמיע ישועה' "קובץ דברי
Start price: $100

2

Monkatesh, calendar for 1937 - with candle
lighting times - synagogue customs - kiddush
levana - sfirat haOmer and tfilat haderech.
stains. Average - good condition.

מונקאטש, לוח לשנת תרצ"ז עם זמני הדלקת נרות -
מנהגי בית הכנסת - קידוש לבנה - ספירת העומר
ותפילת הדרך

מונקאטש, לוח שנה לשנת תרצ"ז עם זמני הדלקת
נרות - מנהגי בית הכנסת - קידוש לבנה - ספירת
העומר ותפילת הדרך. 11.5 ס"מ. כתמים. מצב בינוני -
.טוב

...
Start price: $50



3

'Divrei Torah' from the Rebbe the minchat
Elazar of Munkatesh the Tnayina - Talitai -
Revia edition. The copy of Rabbi Yitzchak
Aizik Weinberger of Niradani. Munkatesh
1929/30

Damaged leather and fabric binding. Moth
holes and a little on the text and a few stains.
In general good condition.

דברי תורה' מהאדמו"ר המנחת אלעזר ממונקאטש'
מהדורא תניינא - תליתאי - רביעאה. העותק של רבי
יצחק אייזיק וויינבערגער מניראדאני. מונקאטש תרפ"ט
- ...
Start price: $100

4

First pattern. 'Nimukei Orach cHaim' on
Shulchan aruch from the Rebbe Rabbi Chaim
Elazar Shapira of Munkatesh the 'Minchat
Elazar'. Tarna, 1930

Antique worn binding, pasting on spine.
stains. Tear on page 87. Good condition.

דפוס ראשון. 'נימוקי אורח חיים' על שו"ע מהאדמו"ר
הרה"ק רבי חיים אלעזר שפירא ממונקאטש ה'מנחת
אלעזר'. טארנא, תר"ץ 1930

ספר 'נימוקי אורח חיים' חידושי הלכות והגהות
... ונימוקים על שו"ע או"ח, מהאדמו"ר
Start price: $60

5

Lot of 2 photographs of the Rebbe the
'Minchat Elazar' from Monkatesh

About 8/6 cm. In general good condition.

תמונת כבוד הרהגה"צ המפורסם רשכב"ה בנן של"
קדושים אב"ד דק"ק מונקאטש זצוק"ל", לוט 2
תצלומים של האדמו"ר ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש

לוט 2 תצלומים של האדמו"ר ה'מנחת אלעזר'
ממונקאטש. על אחד מהם נכתב: "תמונת כבוד
הרהגה"צ המפורסם רשכב"ה בנן של קדושים אב"ד
... דק"ק מונקאטש
Start price: $50



6

Breslev. 'Ot Brit' with the tikun haclali and the
image of the Holy Zion. Warsaw 1907/08

Hard mahatefet cover. Time stains and a few
moth holes and light tears. Good condition.

ברסלב. 'אות ברית' עם תיקון הכללי ותמונת הציון
הקדוש. ורשה תרפ"ז - תרפ"ח 1907/08

ספר 'אות ברית' עם תיקון הכללי ותמונת הציון הקדוש
של רבינו נחמן מברסלב. ורשה תרפ"ז - תרפ"ח
1907/08. ל"ו, ט"ז, 2 דף; תמונת הציון מאחורי שער
... .תיקון הכללי. 15 ס"מ
Start price: $70

7

Chayei Moharan 2 parts -Haggadah shel
pesach Or Zoreach Breslev "first edition".
Warsaw - Jerusalem, 1927/28

Cover worn and detached. Stains and a few
tears and adhesions. In general good
condition.

חיי מוהר"ן ב"ח - הגדה של פסח אור זורח ברסלב
"מהדורה ראשונה". ורשה - ירושלים, תרפ"ז - ח'
1927/28

כרך ספרי ברסלב. א'. 'חיי מוהר"ן' ב"ח. שער נפרד
לכל חלק. ורשה תרפ"ח 1928. מו; ]1[ לט דף; ב'.
... הגדה של פסח
Start price: $50

8

"likutey behurim" from Rabbi Hillel Paritcher
Commentary on the "Contras Ha-hiTpahalut"
from the Middle Rebbe of Chabad. First
printing. Warsaw 1868

Worn half leather cover. A few stains. Moth
damage and some damage to the text.
Average - good condition.

ליקוטי ביאורים' מהגה"ק רבי הלל פאריטשער פירוש'
על 'קונטרס ההתפעלות' מהאדמו"ר האמצעי מחב"ד.
דפוס ראשון. ווארשא תרכ"ח 1868

... ספר 'לקוטי ביאורים' מהגה"ק רבי
Start price: $100



9

'Likutei Amarim Tania', Vilna, printed by the
widow and the Ram brothers, 1912

Original binding, spine slightly missing. Wide
margins. Overall very good condition.

ליקוטי אמרים תניא', ווילנא, בדפוס האלמנה והאחים'
ראם, תרע"ב 1912

ספר 'לקוטי אמרים תניא' מהאדמו"ר הזקן רבי שניאור
זלמן מלאדי. ווילנא, בדפוס האלמנה והאחים ראם,
תרע"ב 1912. דפוס צילום של מהדורת ווילנא תרס"ט.
שני שערים. 20 ס"מ. כריכה מקורית, שדרה מעט
... חסרה. שוליים
Start price: $60

10

Lot two HaModia newspapers, tfilot for the
healing of the Rebbe of Lubavitch - as the
rebbe of the Lubavitch Rebbe

In general good condition.

לוט שני עיתוני המודיע, תפילות לרפואתו של הרבי
מליובאוויטש - כקש"ת האדמו"ר הגה"ק מליובאוויטש

לוט 2 עיתוני המודיע, תפילות לרפואתו של הרבי
מליובאוויטש - כקש"ת האדמו"ר הגה"ק מליובאוויטש.
.באופן כללי מצב טוב

Start price: $50

11

"sichot lanoar" set of seven volumes. 1956 -
1977

Generally good - very good condition.

שיחות לנוער' סט שבעה כרכים. תשט"ז - תשל"ז'

שיחות לנוער' ירחון חשוב ביותר. הירחון זכה ליחס'
מיוחד מהרבי הריי"צ, שעורר רבות במכתביו על הצורך
בהפצת הירחון. וכן הרבי מחב"ד רבי מנחם מנדל
.שניאורסון היה מגיה בעיון כל ירחון חדש שעמד לצאת

סט שבעה כרכים. תשט"ז - תשל"ז. מאוחר יותר יצאו
... .לאור שני כרכים נוספים. 22.5 ס"מ
Start price: $50



12

'Teacher of a lesson in daily studies' (cHata"t)
for the year 1944 - 'Hayom Yom' from the
Rabbi, third edition. Lot of Chabad brochures,
Riga - Warsaw - USA and Israel

Over 40 brochures. There may be a few
missing. Size and condition vary, generally
good.

מורה שיעור בלימודי יום יום')חת"ת( לשנת תש"ד -'
'היום יום' מהרבי, מהדורה שלישית. לוט חוברות
חב"ד, ריגא - ורשה - ארה"ב וישראל

... אוסף חוברות חב"ד. ריגא - ורשה - ארה"ב
Start price: $50

13

Kfar Chaba"d, "harabanit" issue - 4 issues
about the Rebbe's father, the kabbalist chasid
Rabbi Levy Yitzchak.

Generally good - very good condition.

כפר חב"ד, גיליון "הרבנית נ"ע - 4 גיליונות על אביו של
.הרבי, הגה"צ החסיד המקובל רבי לוי יצחק נ"ע

אוסף גיליונות חשובים של השבועון 'כפר חב"ד'. גיליון
"הרבנית נ"ע - 4 גיליונות על אביו של הרבי, הגה"צ
.החסיד המקובל רבי לוי יצחק נ"ע

... אחד
Start price: $50

14

Distribution of the Hasidic springs, the first
day envelope for the opening of post office
Kfar Chabad 1959 - Chabad for the children
of Chernobyl first day envelope

Overall very good condition.

הפצת מעינות החסידות, מעטפת יום הראשון לפתיחת
דאר כפר חב"ד תשי"ט - חב"ד למען ילדי צ'רנוביל
מעטפת היום הראשון

אוסף שני מעטפות מיוחדות, האחת היא מיום הראשון
לפתיחת הדואר בכפר חב"ד והשניה היא מעטפת היום
... הראשון חב"ד למען ילדי צ'רנוביל
Start price: $50



15

photographer of the chatzer Rabbi Levi
Yitzchak Fraidin presents to the Rabbi Shalita
a medal, lot 5 original photos of the Rabbi and
the rabbanit photo. Various photographers
including a photo taken by Rabbi Chaim
Baruch Halbershtam

Size and condition vary, generally very good.

צלם החצר הר' לוי"צ פריידין מגיש לרבי שליט"א
מדליה, לוט 5 תמונות מקוריות של הרבי ותמונת
הרבנית. צלמים שונים כולל צילום שצולם ע"י ר' חיים
ברוך הלברשטאם

... צלם
Start price: $50

16

15 Kislev 1947, "hashem Elokinu will see his
broken and oppressed heart, etc., the
innocent Chasidim and righteous who were
killed, slaughtered and burned for the sanctity
of his name, may his name be blessed...".
The letter of the Rebbe harayat"z that was
sent to the generals of Ana"sh and other
letters from harayat"z and the Rebbe to the
Rebbe to Ana"sh - yeshivas - mutpaleley of
the version of the Ar"i and more. Hebrew and
English. Seven letters

...
Start price: $50

17

"likutey Amarim" (Tanya), kama edition of a
manuscript with miluhim and a list of
manuscripts and photographs of manuscripts.
The Rabbi's eightieth year, 1982

Original cover, without spine. Very good
condition.

ליקוטי אמרים')תניא(, מהדורא קמא מכת"י עם'
מילואים ורשימת כת"י וצילומי כ"י. שנת השמונים לרבי,
תשמ"ב

ספר 'לקוטי אמרים' תניא, מהאדמו"ר הזקן
.מליובאוויטש הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי

... מהדורא קמא
Start price: $50



18

Complete series of original videotapes
published by 'Meshiach', Chabad
Broadcasting Center. 'Excerpts from the
house of our lives' - 'Pearls from the
distribution of dollars to charity'

Original packaging.

סדרות שלמות של קלטות וידיאו מקוריות בהוצאת
'משיח' מרכז שידורי חב"ד. 'קטעים מבית חיינו' -
''פנינים מחלוקת דולרים לצדקה

שני סדרות שלמות של קלטות ווידיאו מקוריים שיצאו
.לאור ע"י 'משיח' מרכז שידורי חב"ד

... :'א': 'קטעים מבית חיינו
Start price: $50

19

'chesed leavraham' from Rabbi Avraham Zvi
bRodna from the Chabad rabbis in Israel with
his dedication. Jerusalem, 1928

mahatefet binding. A few tiny moth holes and
a few minor tears. Good - very good
condition.

חסד לאברהם' מרבי אברהם צבי ברודנא מרבני חב"ד'
בארץ עם הקדשתו. ירושלים, תרפ"ח 1928

ספר 'חסד לאברהם' חידושים על הש"ס ועל הירושלמי
מרבי אברהם צבי ברודנא. בראש הספר ''שפתי ישנים'
מהגאון רבי מאיר שמחה הכהן מדווינסק, עם הערות
... .המחבר
Start price: $50

20

'Kfar Chabad' on the Rebbe, 7 Tammuz 1994
- Kfar Chabad Issue 770 1997 - Shichat
HaShavua Issue 1000

Very good condition.

כפר חב"ד' על הרבי, ז' תמוז תשנ"ד - כפר חב"ד גליון'
770 תשנ"ז - שיחת השבוע גליון האלף 1000

כפר חב"ד' על הרבי לאחר הסתלקותו, ז' תמוז תשנ"ד'
- כפר חב"ד גליון מספר 770 גליון מורחב - שנת
תשנ"ז - שיחת השבוע גליון האלף 1000. 'אלף גליונות
.'כעשרים שנה

.מצב טוב מאוד

...
Start price: $50



21

Chabad. 'Torat Shmuel' a photocopy of
manuscript of the head of the copyists in
Lubavitch, Rabbi Shmuel Sofer, of the divrey
elokim chayim articles that were said or
written by the Rebbe the Maharash. Twelfth
Gate, book 1869. rosh hashana Eve 1959.

Detached front cover. A few tears and stains.
Good - very good condition.

חב"ד. 'תורת שמואל' צילום כתב יד של ראש
המעיתיקים בליובאוויטש ר' שמואל סופר, של מאמרי
... דא"ח אשר אמרם או כתבם האדמו"ר
Start price: $50

22

Photos of the Rebbe. A collection of 3 large
quality pictures printed on canvas

Overall very good condition.

תמונות הרבי. אוסף 3 תמונות איכותיות גדולות
מודפסות על קנווס)בד(

תמונות הרבי, אוסף 3 תמונות איכותיות גדולות
.מודפסות על קנווס)בד(, בצבעי שחור לבן

בד לא מתוח וללא מסגרת. 55.5/45.5 ס"מ בערך.
.באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $50

23

'shulchan aruch harav' parts 5-6, yore dea-
shu"t- choshen mishpat. sadilkov 1831. 

Ancient cover damaged and broken in two.
Some of the pages are on bluish paper. Moth
damage and some damage to the text. Stains
and a few detached pages. Medium condition.

שלחן ערוך הרב' חלקים ה' - ו', יו"ד - שו"ת - חושן'
.משפט. סדילקוב תקצ"א 1831

ספר 'שולחן ערוך הרב' מהאדמו"ר הזקן הרה"ק רבי
.שניאור זלמן מלאדי בעל התניא

...
Start price: $70



24

shulchan aruch harav collection of books and
Chabad booklets and a book with the
signature of the Chasid Rabbi Avraham Pariz

A total of 12 books/pamphlets. Size and
condition varies, in general most are medium -
good. Sold as is.

אוסף שו"ע הרב וספרי וחוברות חב"ד וספר עם
חתימת החסיד רבי אברהם פריז

אוסף שו"ע הרב וספרי וחוברות חב"ד וספר עם
.חתימת החסיד רבי אברהם פריז

... .'א'. שו"ע הרב, יו"ד. שטעטין תרכ"ד. ב
Start price: $50

25

Rare Edition! Likutei amarim 'Tanya'.
Lemberg, 1862

This copy is missing page B from the first
count.

without binding. First pages detached and
with a few tears. Few moth holes and stains.
Good condition.

מהדורה נדירה! ליקוטי אמרים 'תניא'. לעמברג, תרכ"ב
1862

ספר 'לקוטי אמרים' חלק ראשון הנקרא בשם ספר של
בינונים וחלק שני הנקרא בשם חינוך קטן, מהאדמו"ר
.הזקן, הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי

... מהדורה נדירה! למברג
Start price: $70

26

"levushey Srad" by the rebe, the author of the
"Arvei Nachal". First edition of additions from
the author's sacred handwriting. Safed 1863

without binding. Book is slightly falling apart
and several pages are detached. Stains and a
few tears and moth holes. On individual
pages the ink is light and a little missing from
the text. Good condition.

לבושי שרד' להרה"ק בעל ה'ערבי נחל'. דפוס ראשון'
... של הוספות מכתב יד קדשו של המחבר. צפת
Start price: $180



27

The copy of Kloise Bohush in Safed and of
the Hatam soefer Yeshiva in Safed. 'Shaarei
Ora' Kabbalah. Ancient drawings and
signatures. Lemberg 1858

Antique cloth and leather binding. Stains and
a few light tears and holes. Good condition.

העותק של קלויז בוהוש בצפת ושל ישיבת חת"ס
בצפת. 'שערי אורה' קבלה. רישומים וחתימות עתיקות.
למבערג תרי"ח 1858

ספר 'שערי אורה' מהמקובל האלוקי רבי יוסף
גיקטיליא. חותמות הקלויז של בוהוש בעיה"ק צפת
... ורישומי
Start price: $70

28

colel Vahalin - Ukraine - Besravia and Russia
under the presidency of Admore"y Ruzhin
Baiyan. Collection of four paper items

Size and condition varies, generally good -
very good condition.

כולל וואהלין - אוקריינא - בעסראביע ורוסיה בנשיאות
אדמור"י רוז'ין באייאן. אוסף ארבעה פריטי נייר

לוט 4 פריטי נייר, כולל וואהלין - אוקריינא - בעסראביע
.ורוסיה בנשיאות אדמור"י רוז'ין באיאן

- לוח יארצייט 'הזכרת נשמות' צבעוני - קבלה - בלנק
...
Start price: $50

29

"He will send us the list of all the batey
knesiyot in the holy city of Safed, with the
names of the gabbaim." A letter of request for
a magbit (fundraiser) to Yeshiva Tiferet Yisrael
after the saba Kadisha of Ruzin, signed by the
Gaon Rabbi Yehoshua Heshil Brim zt'al the
head of Yeshiva Tiferet Yisrael Rozin . Adar
1954

Official document of the yeshiva. 21/21 cm.
cut at the Margins. Double filing holes. Stains.
Good condition.

... ישלח לנו את"
Start price: $50



30

A particularly long halachic answer regarding
the kosher of the mikvaot, signed by Rabbi
Avraham Zaide Heller of zfat

A personal blank, and official document paper
of the yeshiva he headed. 22/28 cm. Stains, a
few tears and moth damage. Last page has
been professionally restored and the page
before it has a pasting with damage to a little
of the text. Average - good condition.

תשובה הלכתית ארוכה במיוחד בעניין כשרות
... המקוואות, בחתימת ידו של הגאון רבי אברהם
Start price: $150

31

The first certified Hebrew midwife! Rachel Di
Bobe - tzfat shel Mala - shel Mata - Safed
legends and more. Manuscripts on Safed in
the handwriting of Rabbi Avraham Zeida
Heller.

Size and condition vary, generally good-very
good condition.

The 1938 death taxi
terrorist attack, a
detailed and chilling
description of the horrific
massacre and his rescue
- the establishment of
the state - a certificate
for his part in the
liberation of Safed - the
Palma"ch conference. A
collection of four letters
from harav Zaide Heller
and a certificate

Size and condition
varies, generally good -
very good condition.

פיגוע מונית המוות תרצ"ח,
תיאור מפורט ומצמרר על
הטבח הנוראי והצלתו -
... - הקמת המדינה
Start price: $120



33

kol tzfat - tzfat mimatzor leshichrur - misipurey
Rabbi Ben Zion Heller mitzfat- yom tzfat -
hakrav al tzfat agada vemetziut. mizichronotai
al haRidbaz by harav A. Z. Heller. Lot 6 of
Safed booklets and Borshor .

Size and condition vary, generally good
condition.

קול צפת - צפת ממצור לשחרור - מסיפורי ר' בן ציון
הלר מצפת - יום צפת - הקרב על צפת אגדה ומציאות.
מזכרונותי על הרידב"ז מאת הרב א. ז. הלר. לוט 6
חוברות צפת ובורשור

... .'קול צפת' ב'
Start price: $70

34

'Or Haganuz' 2 parts, stories about the great
and tzaddiks of the chasidut by Shlomo
Buber. Dedicated by Rabbi Avraham Zaide
Heller of Safed.

Original bindings, one of the spines is slightly
detached. Very good condition.

אור הגנוז' ב"ח, סיפורים על גדולי וצדיקי החסידות'
מאת שלמה בובר. הקדשת רבי אברהם זיידה הלר
.מצפת

אור הגנוז' ב"ח, סיפורים על גדולי וצדיקי החסידות,'
מרן הבעש"ט, הרבי ר' ברוך ממזיבוז', המגיד
... ,ממעזריטש, רבי אברהם המלאך
Start price: $70

35

Rabbi Shmuel Heler, "Shem Mishmuel"
"divrey Avraham" - "harav hamanhig
veharofe" with the dedications of his grandson
harav Avraham Zaide Heller the head of
yesiva Hatam Sofer Tsafet.

Variable size. great condition.

רבי שמואל העליר, שו"ת 'שם משמואל' 'דברי אברהם'
- 'הרב המנהיג והרופא' עם הקדשות נינו הרב אברהם
.זיידה הלר ר"י חתם סופר צפת

א'. כרך ספרי שו"ת, 'שם משמואל' מרבי שמואל העליר
... רבה של צפת. 'דברי
Start price: $50



36

The 'Oreien Talitai' of the Gaon Rabbi
Nachum Etrog with his signatures - his seals
and close to 50 handwritten postscripts and
the signatures of Rabbi Avraham Shlomo
Goldinbaum and Rabbi Avraham Zaide Heller
of the Safed Rabbis. tvuhot shor - bechor shor
- levushey srad. Zitomir 1868

Half leather cover damaged and partially
detached. A book falling apart. Time stains
and moisture stains. Wrinkles and a few tears.
Average - good condition.

... 'ה'אוריין תליתאי
Start price: $120

37

Illustrated shiviti, written by a sofer on
parchment. Zefat? The end of the 19th
century, the beginning of the 20th century

In several places the ink is slightly faded and
there are stains. A few light tears and creases.
In general good condition.

שויתי מאויר, כתב סופר על קלף. צפת? סוף המאה ה
- 19 תחילת המאה ה - 20

שויתי מאויר בדיו שחור ואדום ועם עיטורים. כתב סופר
על קלף. צפת? סוף המאה ה - 19 תחילת המאה ה -
20.

... ס"מ לערך. במספר 13/18.5
Start price: $80

38

Extremely rare! Book mikne vekinyan, 'single
edition'. Zalkwa, 1865

without binding. The first and last pages are
slightly detached. In the margins of some of
the pages there are a few moth holes. A few
stains. Good condition.

נדיר ביותר! ספר מקנה וקנין, 'מהדורה יחידה'.
זאלקווא, תרכ"ה 1865

ספר 'מקנה וקנין' לבאר כל הספיקות... במכירת חמץ...
כל הקנינים המבוארים בהפוסקים, מהגאון רבי צבי
הלוי איש הורוויץ בן הגאון רבי יעקב יהושע מזלאזיטץ,
... בן הגאון
Start price: $100



39

Because the get (divorce) is invalid even in
times of great pressure, a long letter (almost 4
full pages) in the handwriting and signed by
the Gaon of kitov Rabbi Yaakov Shor author
of the book Shu"t Divrei Ya'akov and more

The first page has a tear with a small missing
at the page and the text on the first two
pages. Multiple tears and several single
adhesions. stains. Medium condition.

כי הגט פסול גם בשעת הדחק גדול, מכתב ארוך)קרוב
... ל - 4 עמודים מלאים(
Start price: $300

40

Lot 3 books of the Rabbis of the families
Toyvash - Shor. Yas - Zalkwa. incomplete
copies

Size and condition vary, in general: book
'Toldot Avraham' Gitin, poor condition. "toldot
Adam" 2 parts and "chayey olam" medium -
good condition.

לוט 3 ספרי רבני משפחת טויבש - שור. יאס - זלקווה.
עותקים חסרים

.לוט 3 ספרי רבני משפחת טויבש - שור

חיי עולם' על שו"ע אורח חיים מהגאון רבי שמואל' .1
... .שמעלקא טויבש. יאס תרט"ז 1856
Start price: $60

41

Set 'Encyclopedia legdoley Israel' by
Mordechai Margaliyot. Devotions of R.
Avraham Boyer leRnan Shor

complete set Very good condition.

סט 'אנציקלופדיה לגדולי ישראל' מאת מרדכי מרגליות.
הקדשות ר' אברהם בויאר לרנן שור

אנציקלופדיה לתולדות גדולי ישראל' בעריכת ד"ר'
.מרדכי מרגליות בהשתתפות חכמים ומלומדים

ארבעה כרכים, שער נפרד לכל חלק. בכל כרך הקדשת
.ר' אברהם בויאר לרנן שור

.תל אביב. סט שלם. מצב טוב מאוד

Start price: $50



42

Autograph manuscript of the author HaGaon
Rabbi Ya'akov Shor Abd Kitov on a tractate
mehila and more.

Most of them are written on both sides. Page
11 is blank. No cover and the pages are not
bound. Page 41 with adhesions and some
damage to the text. Time stains and a few
tears. Good condition.

כתב יד אוטוגרף המחבר הגאון רבי יעקב שור אב"ד
.קיטוב על מסכת מעילה ועוד

כתב יד אוטוגרף המחבר הגאון רבי יעקב שור אב"ד
... קיטוב על מסכת
Start price: $400

43

Single edition. "chukot hadayanim" and "Beit
Yitzchak" leEmberg 1879. A page of gratitude
souvenir to Sir Moshe Montifiori and the
Rothschild family.

Worn antique cover, the front part is detached.
Moth holes and a few stains and adhesions.
Average - good condition.

מהדורה יחידה. 'חוקות הדיינים' ו'בית יצחק' לעמברג
תרל"ט 1879. עמוד מזכרת תודה לסר משה
.מנטיפיורי ולמשפחת רוטשילד

... ,ספר 'חקות הדיינים' קיצור שולחן ערוך חושן משפט
Start price: $50

44

The  machzorim of the Gaon of kitov Rabbi
Yaakov Shor with close to 80 important post
scripts in his handwriting. machzorim for
yamim norahim and shavuhot. Vienna,
1807/1808

Rosh Hashanah: This copy ends on pages:
246. In the machzor of Shavuot 2 title pages.

Plain old covers. A few stains. Pasting on Yom
Kippur title page. Good - very good condition.

המחזורים של הגאון מקיטוב רבי יעקב שור עם קרוב ל
... .- 80 הגהות חשובות בכתב ידו
Start price: $250



45

The siddur 'Derech cHa'im' by the Gaon of
kitov Rabbi Ya'akov Shor with close to 130
important postscripts, some of them very long,
and Yortzait notes in his own hand. Siddur
'Derech cHa'im' without a title page, one of
the early TA"R editions

Old cover with adhesions and no spine.
Stains and a few tears and adhesions with
damage to the text. In general good condition.

הסידור 'דרך החיים' של הגאון מקיטוב רבי יעקב שור
... עם קרוב ל - 130 הגהות חשובות חלקם
Start price: $150

46

'simla chadasha' - tvuhot shor- bechor shor -
lrvushey srad. About 60 handwritten proofs.
Lemberg 1870

without binding. Several pages have
adhesions and tears with some damage and
missing text. Stains and a few moth holes.
Average - good condition.

שמלה חדשה' - תבואות שור ובכור שור ולבושי שרד.'
כ - 60 הגהות בכתב יד. למברג תר"ל 1870

שלשה ספרים נפתחים 'שמלה חדשה' - תבואות שור
ובכור שור מהרה"ק רבי אלכסנדר סענדר שור, ולבושי
... שרד מהרה"ק רבי
Start price: $50

47

rare. shu"t "divrey Ya'akov" from the
renowned gaon of Kitov Rabbi Ya'akov Shor.
First printing. Kalamiya, 1881

Plain old cover. paper thin. Time stains. A few
minor tears and minor moth damage to the
margins. Good - very good condition.

נדיר. שו"ת 'דברי יעקב' מהגאון הנודע מקיטוב רבי
יעקב שור. דפוס ראשון. קאלאמיא, תרמ"א 1881

נדיר! ספר 'דברי יעקב' שאלות ותשובות בשולחן ערוך,
.מהגאון מקיטוב רבי יעקב שור

... .מהדורה ראשונה
Start price: $100



48

the 'sdey cHemed' by Maran HaGaon Rabbi
Ovadia Yosef during his tenure as raava"d in
Egypt, with 8 postscripts in his holy
handwriting and his holy hand signature.
Warsaw, 1905

Simple binding with binding glue. Very few
moth holes. Time stains. Tear on page 21 with
some text missing. Good - very good
condition.

השדי חמד' של מרן הגאון רבינו עובדיה יוסף בתקופת'
כהונתו כראב"ד במצרים, עם 8 הגהות בכתב יד קדשו
... וחתימת יד קדשו. ווארשא, תרס"ה 1905
Start price: $500

49

"I know the witnesses even when I was in
Cairo... I arrived in Cairo on the 13th of Elul
1947", a letter concerning Gitina letter in Gitin
matters in the handwriting of Maran Rabbi
Ovadia Yosef to Rabbi Israel Aryeh Sapir with
a Regards to Rabbi Reuven Katz Abd Petach
Tikva and other rabbis Kislev 1953

24 lines in his handwriting and signature.
Small tear in the margin. great condition.

מכיר אני את העדים עוד בהיותי בקהיר.. אני הגעתי"
... לקהיר
Start price: $200

50

A draft of a letter regarding a sofer who got
the woman's name wrong in a get in the
handwriting of Maran Rabbi Ovadia Yosef
Zetzuk'l

11 lines in his handwriting. Written beyond the
page shu"t from harav Ovadia and harav
Uziel. In general, good condition.

ב"ה, קהיר, יום ג' ד' ניסן תש"ט לפ"ק'. טיוטת מכתב'
בעניין סופר שטעה בשם האישה בגט בכי"ק של מרן
רבי עובדיה יוסף זצוק"ל

... שצריך לכתחילה לכתבו בטי"ת הואיל והוא.."
Start price: $80



51

"Please forgive me... for my late reply to most
of my concerns, and in particular in the
distribution of my book Yabia Omer Part II", a
draft of a halachic answer regarding making a
railing for a roof that is not being used, in the
handwriting of Maran Rabbi Ovadia Yosef

Official document of the 'Or Torah' yeshiva in
Jerusalem. 22/28 cm. 17 lines in his
handwriting. Very good condition.

יסלח נא.. על איחור תשובתי לרוב טרדותיי ובפרט"
... בהפצת ספרי
Start price: $120

52

Innovations in the handwriting of Maran hrav
Ovadia Yosef in the halachas of Nida, a whole
page and two other parts of pages

A total of 36 lines in his handwriting. Very
good condition.

חידושים בכי"ק של מרן רבי עובדיה יוסף בהלכות נדה,
"ואם כי יש לפקפק בנאמנות דברי הבשמים ראש
וייחוסו לראשונים, מ"מ קושטא קאי...". עמוד שלם ועוד
שני חלקי דפים

חידושי תורה בהלכות נדה, בכתב יד קדשו של מרן
.הגאון רבינו עובדיה יוסף

... בתוך המכתב
Start price: $120

53

Innovations in the handwriting of Maran harav
Ovadia Yosef. Various matters, three pages

18 lines in his handwriting. On one of the
pages only two lines were written, on another
page it was written on both sides but on one
side a mark of erasure on the writing. In
general good condition.

חידושים בכי"ק של מרן רבי עובדיה יוסף. עניינים
שונים, שלושה דפים

חידושים בכתב יד קדשו של רבינו הגאון מרן רבינו
.עובדיה יוסף. עניינים שונים

15.5/8 ...
Start price: $80



54

Part of a long answer? In the matter of
whether a woman is faithful on the claim that
there is no power of men and more. In the
handwriting of Maran harav Ovadia Yosef.

Over 50 lines in his handwriting. A few minor
tears and small holes. In general good
condition.

חלק מתשובה ארוכה? בעניין אם אשה נאמנת על
טענת אין גבורת אנשים ועוד. בכי"ק של מרן רבי
.עובדיה יוסף

מכתב בכתב יד קדשו של מרן הגאון רבינו עובדיה
.יוסף

... המכתב נראה כחלק מתשובה
Start price: $100

55

A collection of three letters sent to Maran
harav Ovadia Yosef, the Minister of Defense's
Office - the National Center for Family Purity
and the book treasurer of the 'Metivta Derabbi
Yochanan' yeshiva of Karlin in Tiberias

Size and condition vary, generally very good.

אוסף שלושה מכתבים שנשלחו למרן הרב עובדיה
יוסף, לשכת שר הבטחון - המרכז הארצי לטהרת
המשפחה ואוצר הספרים שע"י ישיבת 'מתיבתא דרבי
יוחנן' מקרלין בטבריה

... אוסף שלושה מכתבים שנשלחו למרן
Start price: $60

56

rare. 'shiva Kochvei Lechet' on halachs deot
of the Rambam - 'yakar mipaz' from the
Hasidic genius Rabbi Zosha Plutsker receives
the famous letter from Rabbi Bunim of
Pshischa "The understanding will grow from
the act". Warsaw, 1927/32

Simple cover. A group of pages at the end of
the book 'shiva Kochvei Lechet' are detached
and with tears with a little missing. Time
stains. In general good condition.

... נדיר. 'שבעה כוכבי לכת' על הלכות דעות
Start price: $50



57

First pattern. The book 'Rav Tov leBeit Yisrael'
from Rabbi Yekutiel Yehuda Teitelbaum the
'Yitav Lev' of Siget. With the page of letters
regarding wine Nesech, etc. Lemberg, 1889

Detached plain cover. The book is slightly
falling apart and there are torn pages. Stains
and a few tears. Good condition.

דפוס ראשון. ספר 'רב טוב לבית ישראל' מהרה"ק רבי
יקותיאל יהודה טייטלבוים ה'ייטב לב' מסיגט. עם דף
המכתבים בעניין יין נסך וכו'. למברג, תרמ"ט 1889

...
Start price: $100

58

'sfat emet' on the Torah in bereshit - vayikra -
bamidbr in golden title page, a rigal paper!! -
dvarim. First pattern. Pieterkov-Karaka, 1905-
1908

Volume of bereshit: 26.5 cm. Cover detached
for 2 and without spine. Book slightly falling
apart and pages detached. Good - very good
condition. Volume of vayikra - bamidbar
dvarim: 27.5 cm. Cover damaged. The first
pages of the chumash vayikra are detached
and damaged. Some pages are detached.
Tears mainly in the margins. stains. In ...
Start price: $100

59

'otzar hakavod' Satmer with the approval of
the Gaon of Shamloi Rabbi Shlomo Zalman
Ehrenraich and an important list of signatories
headed by Rabbi Yoel of Satmer - 'patcha
Zuta' Halachot of cHala 'first edition'. Satmer -
Grosverdein, 1926/28

Plain cover slightly worn. Very few moth
holes. Good - very good condition.

אוצר הכבוד' סאטמאר עם הסכמת הגאון משאמלוי'
רבי שלמה זלמן ערנרייך ורשימת חותמים חשובה
ובראשם הרה"ק רבי יואל מסאטמר - 'פתחא זוטא'
... הלכות
Start price: $60



60

'Mechalkel cHaim' melicha. First pattern.
Satmer, 1934. Signature. List of signatories
and important agreements

without binding. Moisture stains and time. A
little moth damage. Medium condition.

מכלכל חיים' מליחה. דפוס ראשון. סאטמר, תרצ"ד'
1934. חתימה. רשימת חותמים והסכמות חשובות

ספר 'מכלכל חיים' על יו"ד הלכות מליחה, מרבי חיים
יצחק מאליק. מהדורה ראשונה. סאטמר, תרצ"ד
1934. מח ]2[ דף; 22.5 ס"מ. בדף השער חתימה:
... "הק' גדלי' הכהן
Start price: $60

61

rare. "Mehalach HaKochavim" 4 parts,
Tsharnovitz. Consent of Rabbi Yitzchak of
bohush (the first). (1882)

without binding. In a few isolated places there
are very few moth holes. One page is
detached. Very good condition.

נדיר. 'מהלך הכוכבים' ד"ח, טשרנוביץ. הסכמת הרה"ק
רבי יצחק מבוהוש)הראשון(. )תרמ"ב 1882(

נדיר. ספר 'מהלך הכוכבים' מרבי ראבן לנדא אבד"ק
פאדיטארק בן רבי יוסף אבד"ק יאס. טשערנאוויץ,
... .)תרמ"ב 1882(
Start price: $80

62

'ahavat Shalom' Tanina-'Torat cHaim' Tanina-
'Divrei Elimelech'-Divrei Shalom'. very
important signatory list. Siget 1907 - 'geulat
Israel' - 'kodesh hilulim' and more. A volume of
Hasidic books

A. 'ahavat Shalom'- This copy is missing the
last page (of the signers lists).

Old cover slightly worn. Time stains. In
isolated places very few tiny moth holes and
light tears. Good - very good condition.

... אהבת שלום' תנינא-'תורת חיים' תנינא-'דברי'
Start price: $80



63

'Noam Elimelech' 1862 - 'Siduro shel Shabbat'
1863 - 'Tshuot Chen' 1862 - 'pri Ha'aretz'
1862, a volume of important Hasidic books

Half leather cover damaged and slightly
detached. The cover of siduro shel Shabbat
part A is detached. Stains and moth damage
and in some cases damage to the text.
Average condition.

נועם אלימלך' תרכ"ב - 'סידורו של שבת' תרכ"ג -'
'תשואות חן' תרכ"ב - 'פרי הארץ' תרכ"ב, כרך ספרי
חסידות חשובים

... כרך ספרי
Start price: $120

64

Lot 4 important Chassidic books 'first editions',
Chabad - Breslev and more. incomplete
copies

Size and condition varies, in general medium
- poor condition except for the book 'divrey
shlomo' which is in good - very good
condition.

לוט 4 ספרי חסידות חשובים 'מהדורות ראשונות',
'דברי שלמה' - חב"ד - ברסלב ועוד. עותקים חסרים

.אוסף ארבעה ספרי חסידות

חב"ד. 'נהורא דאורייתא' 'יקר אורייתא', למברג .1
... תרל"ד 1874. בעותק זה חסר שער ראשון
Start price: $50

65

'Midrash Pinchas hachadash' - 'Shem Aharon'
from the Rebbe Rabbi Shalom Perlov of
Berahin - Koidinov. Warsaw 1910

No cover and the book is slightly falling apart.
Moth holes and stains. Average - good
condition.

מדרש פינחס החדש' - 'שם אהרן' מהאדמו"ר רבי'
שלום פרלוב מבראהין - קוידינוב. ורשה תר"ע 1910

כרך שני ספרי חסידות חשובים. א'. 'מדרש פנחס'
החדש, מהרה"ק רבי פנחס מקאריץ. ווארשא, תר"ע
... ,1910. ]8[ דף; ב'. 'שם אהרן' ענייני גאולה
Start price: $70



66

Kehilas Moshe. A book that is a segulah.
Dozens of distinguished approbations from
the greatest Rebbes. Included in the
approbations are incredible descriptions of
this holy sefer's importance and greatness.
Harav Meir Yechiel of Ostrovtza writes in his
approbation: "Vegam segulah nora'ah hu
lehiyos habrachah shorah b'soch beisam – It
is an awesome segulah for meriting blessing
in one's home." Harav Yerachmiel Yisrael of
Aleksander writes, " ...
Start price: $100

67

Newspaper collection announcing departure,
shiva, shloshim, shana. Admoriim and rabbis,
Rivnitz - Chabad - Gur - Sanz - Amshinov
USA - Rabbi Shlomo Zalman.

Size and condition varies, generally good -
very good condition.

אוסף עיתוני המודיע על הסתלקות, שבעה, שלושים,
שנה. אדמורי"ם ורבנים, ריבניץ - חב"ד - גור - צאנז -
.אמשינוב ארה"ב - רבי שלמה זלמן

אוסף עיתוני המודיע על הסתלקות, שבעה, שלושים,
... - שנה. אדמורי"ם ורבנים, ריבניץ
Start price: $50

68

"divrey Meir" Paramishlan "first edition"
bArdiov 1909 - "Irin Kadyshin Tnayina"
Rozhin, bArdiov 1907 - "Apiryon" by rabbi
Shlomo Ganzfrid. 1913. Volume Three
Important Books

Plain cover, the front is detached and
spineless. A book falling apart. In a group of
pages there are pastings to complete text in a
photo. Stains and a few tears. Average - good
condition.

... דברי מאיר' פרמישלאן "מהדורה ראשונה" בארדיוב'
Start price: $70



69

The only book printed in Sanz? Siddur
'Tfilat Ya'akov' Spharad version. Extremely
rare! 1930

Incomplete copy. originally 112 pages;
This copy ends on page 110. 20 cm.
Ancient cover damaged and broken in two
and without spine. Stains and creases. A
few moth holes and adhesions. Tears and
some pages are missing part of the page.
Moderate - poor condition.

הספר היחיד שנדפס בצאנז? סידור 'תפלת יעקב'
... נוסח ספרד. נדיר ביותר! תר"ץ 1930
Start price: $80

70

'Eney Israel' by Rabbi Israel Tversky son of
Rabbi Shlomo Ze'ev of Kazinitz. New York,
1937

Original cover slightly worn. Very good
condition.

עיני ישראל' מרבי ישראל טווערסקי בן רבי שלמה זאב'
מקאזיניץ. ניו יורק, תרצ"ז 1937

ספר 'עיני ישראל' "והוא מאמר אדם עולם קטן. חלק
ראשון, בשלשה עינים סביב לו: עין קדם, עין צלמון, עין
צדק ומשפט והוא קובץ מאמרים דרשות וביאורים אשר
דליתי ... רעיונות ... להבין דברי התורה ודברי חכמינו
... ז"ל ... סדר עבודת
Start price: $50

71

First pattern. 'Vayoel Moshe' from the Rabbi
Yoel of Satmer ZIA. shalosh shavuot article.
New York, 1960

Original cover. stains Very good condition.

דפוס ראשון. 'ויואל משה' מהרה"ק רבי יואל מסאטמר
זיע"א. מאמר שלש שבועות. ניו יורק, תש"כ 1960

ספר 'ויואל משה' "לבאר דיני השלש שבועות",
.מהרה"ק רבי יואל מסאטמר זי"ע

עם הקדמה ארוכה וחשובה בתורתו ומשנתו של
המחבר הרה"ק רבי יואל מסאטמר על יישוב ארץ
... ישראל
Start price: $100



72

'Likutei Torah' from the rebbe Rabbi
Mordechai of Chernobyl. The edition in which
the printing right was sold, with the consent of
the 'Divrei cHaim' of Sanz for this edition.
Lamberg, 1865

Old cover slightly worn. A few stains and in a
few places a few moth holes. Page 46 is
detached and torn with a part missing. Page
14 is slightly detached. In some of the pages
at the bottom, the margins are slightly cut. In
general, good condition.

... 'ליקוטי תורה'
Start price: $100

73

First pattern. 'orach laTsaddik' from the son of
the Rebbe Rabbi Elimelech of Lizhensk,
author of the 'Noam Elimelech'. Warsaw, 1893

Ancient cover damaged and the front part is
detached. A few moth holes and tears. Paper
slightly dry and stained. Average - good
condition.

דפוס ראשון. 'אורח לצדיק' מבנו של הרה"ק הרבי ר'
אלימלך מליז'ענסק בעל ה'נועם אלימלך'. ווארשא,
תרנ"ג 1893

ספר 'אורח לצדיק' מהרה"ק רבי אליעזר ליפא
... מחמעלניק בן
Start price: $100

74

First edition of the most sacred and well-
known "Leshem Yichud" from the 'Bnei
Isaschar' Rabbi Zvi Elimelech of dinov, which
is said before the lighting of the Hanukkah
candles. The book 'bracha meshuleshet' from
the 'Bnei Isaschar'. First edition. Peshemishel
1896

Old cover. Time stains and tears mainly light
and on the margins. Good condition.

דפוס ראשון של ה"לשם יחוד" המקודש והנודע ביותר
... ,מה'בני יששכר' הרה"ק רבי צבי אלימלך מדינוב
Start price: $120



75

'korhey oneg' 265 magazins packed with a lot
of material. Torah supplement of the
'machane hacharedi'. 2016 - 2023

Overall very good condition. The collection is
sold as is.

קוראי עונג' 265 גיליונות גדושים בחומר רב. מוסף'
תורני של ה'מחנה החרדי'. תשע"ו - תשפ"ג

קוראי עונג' 265 גיליונות גדושים בחומר רב. מוסף'
.תורני של ה'מחנה החרדי'. תשע"ו - תשפ"ג

מאמרים היסטורים, 'יקרא דשכבי' על מה שפורסם
... בעיתון 'מחזיקי הדת', מדור תולדות
Start price: $50

76

A collection of 246 issues of 'olam hachasidut'
and 'habayit hayehudi' from the most
important files in the world of the chasidut.

A small part of them is arranged in a binder
with filing holes in the margins.

Variable condition, generally good condition.
The collection is sold as is.

אוסף 246 גיליונות 'עולם החסידות' ו'הבית היהודי'
מהקבצים החשובים ביותר בעולמה של החסידות

לוט ענק של 206 גיליונות בטאון עולם החסידות ו - 40
... גליונות של 'הבית
Start price: $50

77

"Toldot Israel vehitpatchut hachasidut berusya
hakraptit" by Dr. Yehuda Shpiegel, edited by
Dr. harav Yitzhak Alfasi. 253 pages; Very
good condition.

תולדות ישראל והתפתחות החסידית ברוסיה'
הקרפטית' מאת ד"ר יהודה שפיגל, בעריכת ד"ר הרב
יצחק אלפסי

תולדות ישראל והתפתחות החסידית ברוסיה'
הקרפטית' מאת ד"ר יהודה שפיגל, בעריכת ד"ר הרב
.יצחק אלפסי. 253 עמ'; מצב טוב מאוד

Start price: $50



78

"or hatzafon" 27 sheets. Belz

Overall very good condition.

אור הצפון' 27 גיליונות. "קנקן חדש מלא ישן אמרות'
טהורות וחדו"ת, אגרות קודש וכתבי חסידים המלאים
."זיו ומפיקים נוגה מאורים הבהיר של רבוה"ק מבעלזא

אור הצפון' 27 גיליונות. "קנקן חדש מלא ישן אמרות'
טהורות וחדו"ת, אגרות קודש וכתבי חסידים המלאים
."זיו ומפיקים נוגה מאורים הבהיר של רבוה"ק מבעלזא

.באופן כללי מצב טוב מאוד

...
Start price: $50

79

'yemey zikaron' Av - Adar. The histories and
teachings of the Hasidic tzaddiks according to
the Yorzait days. Two volumes

Original covers. Overall very good condition.

ימי זיכרון' אב - אדר. תולדותיהם ותורותיהם של צדיקי'
החסידות לפי ימי היארצייט. שני כרכים

ספר 'ימי זכרון' "הכולל תולדותיהם של צדיקי
החסידות, סדר יחוסם, מאמרותיהם וממנהגיהם הק'
וממעשיהם הטובים, לפי סדר ימי זכרונם מדי חודש
בחודשו ודבר יום ביומו", מהגאון רבי אהרן שפירא
... אב"ד
Start price: $50

80

"One hundred and seventy-five years since
the death of the Rebbe Rabbi Shneor Zalman
of Ladi Zatzuk'l". Yated Ne'eman supplement,
Parshat Shemot 1988.

Generally good - very good condition.

מאה שבעים וחמש שנה לפטירתו האדמו"ר הרה"ק"
רבי שניאור זלמן מלאדי זצוק"ל". מוסף יתד נאמן,
עש"ק פרשת שמות תשמ"ח

מאה שבעים וחמש שנה לפטירתו של האדמו"ר הזקן
... הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי
Start price: $50



81

shu"t 'Brit Avraham' from the Rabbi of the
Tiferet Shlomo from Radomsk and a student
of the choze from Lublin. First printing.
Diehrenfoort, 1819

Antique cover slightly damaged. Stains,
especially time stains. A few moth holes in a
few places. Good - very good condition.

שו"ת 'ברית אברהם' מרבו של הרה"ק ה'תפארת
שלמה' מרדומסק ותלמידו של הרה"ק החוזה מלובלין.
דפוס ראשון. דיהרנפורט, תקע"ט 1819

... ספר 'ברית אברהם' שאלות ותשובות על
Start price: $70

82

"chidushey hari"m" on written tracts ktubot
and Kiddushin. "First edition", Warsaw 1875.
Signatures and inscriptions

Plain old cover. Stains and a few tears and
several adhesions in the margins. Good - very
good condition.

חידושי הרי"ם' על מסכתות כתובות וקידושין.'
"מהדורה ראשונה", ורשה תרל"ה 1875. חתימות
ורישומים

ספר 'חידושי הרי"מ' על מסכתות כתובות וקידושין,
... מהאדמו"ר הרה"ק רבי יצחק מאיר
Start price: $70

83

'Keter Shem Tov' 2 parts, Russia, Poland,
1860

Ancient front cover only damaged and
detached. Moth damage and some damage to
the text. Several pages are slightly detached.
Time stains. Medium condition.

כתר שם טוב' ב"ח, רוסיה פולין תר"כ 1860'

ספר 'כתר שם טוב' ב"ח, ליקוטי דברי קדשו ממרן אור
שבעת הימים הבעל שם טוב הקדוש שהובאו בספרי
תלמידו המובהק בעל ה'תולדות יעקב יוסף' ו'צפנת
.'פענח'. מרבי אהרן מאפטא, בעל ספר 'אור הגנוז

... רוסיה
Start price: $60



84

'hachasidut' by Rabbi Aharon Markus.

Original cover. Overall very good condition.

.החסידות' מרבי אהרן מרקוס'

ספר 'החסידות' על גדולי החסידות ועוד, מאת רבי
אהרן מרכוס. עם מעט איורים וצורת חתימת יד קדשו
של הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב. תרגם מגרמנית:
.מ. שנפלד

ב"ב, תש"מ. תטז עמ'; 22.5 ס"מ. כריכה מקורית.
 .באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $50

85

First pattern. 'divrey Meir' from Rabbi Meir of
Permishlan. Bartfeld, 1909

Damaged fabric binding. Stains and a few
moth holes and tears. Generally good.

דפוס ראשון. 'דברי מאיר' מהרה"ק רבי מאיר
מפרמישלאן. בארטפלד, תרס"ט 1909

ספר 'דברי מאיר' עה"ת וליקוטים על נ"כ וש"ס,
.מהאדמו"ר הרה"ק רבי מאיר מפרמישלאן

מהדורה ראשונה. בארטפלד, תרס"ט 1909. כה דף;
.'21 ס"מ. רוך בסופו חלק מספר 'שערי צדק

...
Start price: $50

86

Rare Edition! 'Yismach Moshe' chdushim on
bereshit from the Rabbi Moshe Teitelbaum of
Ohael author of 'Yismach Moshe'. Consent of
the Rebbe the kdushat Yom Tov from Siget.
Lemberg 1887

Ancient cover damaged and detached. Moth
holes and a few tears. In general good
condition.

מהדורה נדירה! 'ישמח משה' חידושים על בראשית
מהרה"ק רבי משה טייטלבוים מאוהעל בעל ה'ישמח
משה'. הסכמת הרה"ק ה'קדושת יום טוב' מסיגעט.
לעמבערג תרמ"ז 1887

... ספר 'ישמח
Start price: $50



87

The 'beer hachasidut' the Magid of Mezritsh
and his students - 'beer hachasidut' Admor'i
Poland by Eliezer Shteinman

Generally good - very good condition.

באר החסידות' המגיד ממזריטש ותלמידיו - 'באר'
החסידות' אדמור"י פולין מאת אליעזר שטיינמן

באר החסידות' המגיד ממזריטש ותלמידיו - 'באר'
.החסידות' אדמור"י פולין מאת אליעזר שטיינמן

.באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $50

88

Rabbi Meir Shecheransky, 'toldot hachasidut
veTorahta' - 'dmuyot gdoley hachasidut' with
dedications to his son R. Binyamin

Overall excellent condition.

הרב מאיר שצ'רנסקי, 'תולדות החסידות ותורתה' -
'דמויות גדולי החסידות' עם הקדשות בנו ר' בנימין

תולדות החסידות ותורתה' - 'דמויות גדולי החסידות''
.מאת הרב מאיר שצ'רנסקי, עם הקדשות בנו ר' בנימין

שני כרכים גדושים על החסידות, מהבעש"ט, הרבי ר'
... ,ברוך ממזיבוז', המגיד מזלוטשוב
Start price: $50

89

'Tiferet Ya'akov' on the Torah from Rabbi
Shabtai Lifshitz. A long and important list of
signers, including Rabbi Yeshai'a of Krestir.
First printing, Moncatch 1912.

This copy is missing 2 last pages.

Plain old cover. A broken book. Nice margins.
Stains and very few tiny moth holes and tears
in the margins. Good condition.

תפארת יעקב' עה"ת מהגה"צ רבי שבתי ליפשיץ.'
רשימת חותמים ארוכה וחשובה ובהם הרה"ק רבי
... ,ישעי'ה מקרעסטיר. דפוס ראשון
Start price: $70



90

'Netzer cHesed' avot from the rebe from
Kamrana. Publisher's stamp. An important list
of signatories with the Rebbe the Yimrei
Chaim and the Rabbi Yoel of Satmer. Printed
in the middle of the Holocaust, Grasswardene
1943

Simple cover. Time stains and a few other
stains. Tear in the margin of the title page.
Very good condition.

נצר חסד' אבות מהרה"ק מקאמרנא. חותמת המו"ל.'
רשימת חותמים חשובה עם הרה"ק ה'אמרי חיים'
... .והרה"ק רבי יואל מסאטמר
Start price: $70

91

'Tehor Rahayonim' 2 parts, on the Torah and
the Shas from the student of the cHoze from
Lublin "first editions" - 'Beit Avraham' from the
rebbe of Tashchenov "first edition". Volume
three important Hasidic books

Detached plain cover. Time stains and a few
moth holes. In general good condition.

טהור רעיונים' ב"ח, על התורה והש"ס מתלמיד החוזה'
מלובלין "מהדורות ראשונות" - 'בית אברהם' מהרה"ק
... מטשכנוב "מהדורה
Start price: $180

92

"Kdushat Levy" on the Torah "published by R.
Moshe Yadkis and R. cHanina Lipa Margaliot
machzikim sklad sfarim beBarditshov".
Warsaw 1889

without binding. Pasting on the title page of
'Kdushat Levi'. The last page in the book
'Avodat haBore' is cut off. Time stains and
light tears. Good - very good condition.

קדושת לוי' על התורה "בהוצאות ר' משה יאדקיס ור''
חנינא ליפא מרגליות מחזיקים סקלאד ספרים
... בברדיטשוב". ורשה תרמ"ט 1889
Start price: $60



93

'Bchinat Olam' according to chok Olam from
the gaon Rabbi Natan Neta Segal Lnda, a
student of the 'Divrei Chaim' - 'Ele haMatzot'
part 2 - 'Razin Deoriita' - 'Sefer Yirah'
Munkatash 1905. A volume of important
books

Ancient cover damaged and detached. A
slightly falling apart book. A few moth holes
and tears. Time stains. In general good
condition.

בחינת עולם' ע"פ חוק עולם מהגאון רבי נתן נטע סג"ל'
... - לנדא תלמיד ה'דברי חיים' - 'אלה המצות' ח"ב
Start price: $60

94

virtue. The book 'Zohar Chai' from the Rebbe
Rabbi Yitzchak Aizik Yehuda Yechiel Sefrin of
Komrana the author of the 'Heichal
haBrachah'. First pattern. Book of bereshit
part 2, Lemberg, 1875

Back leather binding only, detached and worn.
Stains and very few moth holes and light
tears. Good - very good condition.

סגולה. ספר 'זוהר חי' מהאדמו"ר הרה"ק רבי יצחק
אייזיק יהודה יחיאל ספרין מקומרנא בעל ה'היכל
... ,הברכה'. דפוס ראשון. ספר בראשית ח"ב
Start price: $80

95

First pattern. 'al hageula veal hatmura' from
Rabbi Yoel of Satmer with a very long
introduction which stated that it was written in
blood and not in ink! Written after the Six Day
War. Brooklyn, New York, 1967

Original cover slightly damaged. Very few
moisture stains. Good - very good condition.

דפוס ראשון. 'על הגאולה ועל התמורה' מהרה"ק רבי
יואל מסאטמאר עם הקדמה ארוכה ביותר שהתבטא
עליה שנכתב בדם ולא בדיו! נכתב בעקבות מלחמת
... ששת הימים. ברוקלין, ניו
Start price: $70



96

'arba meot shekel kesef', the Hasidic edition
with the consent of Rabbi Levi Yitzchak of
Berditshov, the 'kdushat Levi'. Karetz, 1804

Antique damaged cover. Tears and moth
damage with damage and missing text.
stains. Average - poor condition.

ארבע מאות שקל כסף' המהדורה החסידית עם'
הסכמת הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב ה'קדושת
לוי'. קארעץ, תקס"ד 1804

ספר 'ארבע מאות שקל כסף' ענייני קבלה מרבי חיים
.ויטאל

... קוריץ, תקס"ד 1804. ]2[ צא
Start price: $50

97

chasidut, rare. pirkey avot with 'Avot Drabbi
Elazar' from Rabbi Elazar abd Poltusk and
'Tiferet David' from Rabbi David Dov Maizlish
Rabbi Lask. 'Single Edition' Warsaw 1890

Antique damaged cover. Stains and moth
holes. In general good condition.

חסידות, נדיר. פרקי אבות עם 'אבות דר' אלעזר' מרבי
אלעזר אב"ד פולטוסק ו'תפארת דוד' מרבי דוד דוב
מייזליש אב"ד לאסק. 'מהדורה יחידה' ורשה תר"ן
1890

... חסידות, נדיר. פרקי אבות עם 'תפארת דוד' מרבי
Start price: $70

98

"sidrey taharot" first edition. Fierce polemic!
Pieterkov 1873 1903. Wide margins

Plain old cover. Wide margins. A few of the
cover letters in red ink. A few moth holes and
light tears. Good condition.

סדרי טהרות' דפוס ראשון. פולמוס סוער! פיעטרקוב'
תרס"ג 1903. שוליים רחבים

ספר 'סדרי טהרות' הוא ילקוט הטהור על מסכת אהלות
.מהאדמו"ר רבי גרשון חנוך העניך מראדזין

יצירת ענק זו חוברה ע"י האדמו"ר בצעירותו וכשיצא
... חלקו
Start price: $50



99

'ptach enayim' Avot, 'first printing'of the rebbe
from Rymanov letter. Brought to print by
Rabbi Zvi Hirsch of Liska - 'Omer HaTnufa'
from Rabbi Elazar Israel of razdel, one of the
great students of Rabbi Zvi Hirsch of Zidichov
'single edition'.

Plain cover slightly detached. Two small
stickers on the 'ptach enayim' title page. A few
stains. Very good condition.

פתח עינים' אבות, 'הדפסה ראשונה' של מכתב'
... הרה"ק מרימנוב. הובא לדפוס ע"י הרה"ק רבי
Start price: $180

100

"chayey rabbi Levy Yitzchak miBerdichev"
Redemption by Love, by Prof. Yochanan
Tversky. Very good condition.

חיי ר' לוי יצחק מברדיצ'ב' גאולה על ידי אהבה, מאת'
פרופ' יוחנן טברסקי

חיי ר' לוי יצחק מברדיצ'ב' גאולה על ידי אהבה, מאת'
פרופ' יוחנן טברסקי. ת"א 1968. 143 עמ'; 13 ס"מ.
.מצב טוב מאוד

Start price: $50

101

'Drei Kroinen' on Rabbi Levi Yitzchak of
Berditschov the 'Kdushat Levi'. New York,
1952. Yiddish. without binding. stains. Good
condition.

דריי קרוינען' על הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב'
ה'קדושת לוי'. ניו יורק, תשי"ב 1952

דריי קרוינען' על הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב'
ה'קדושת לוי'. ניו יורק, תשי"ב 1952. 190 עמ'; יידיש.
.ללא כריכה. כתמים. מצב טוב

Start price: $50



102

"netivot Raphael" the memoirs of the chasid
Rabbi Raphael Wilf of the chasidim of Rabbi
David Moshe of tChortkov. with stories as
heard by many tzadikim or faithful hearsay
witnesses as handed down. Diary chapters
and stories from his writings

Very good condition.

נתיבות רפאל' זכרונותיו של החסיד ר' רפאל ווילף ע"ה'
מחסידי הרה"ק רבי דוד משה מטשורטקוב. עם
סיפורים כפי ששמעם מצדיקים רבים או מעדי שמיעה
... נאמנים כפי שנמסרו. פרקי יומן וסיפורים
Start price: $50

103

'Vayitzbar Yosef' from the rebbe of Kosson.
Munkatsch, 1915

without binding. Uncut sheets. Mainly minor
tears at the edges. Very few moth holes.
Good condition.

ויצבר יוסף' מהרה"ק מקוסון. מונקאטש, תרע"ה 1915'

ספר 'ויצבר יוסף' "חדושים יקרים יחודים מופלאים",
.מהרה"ק רבי יוסף מקאסאן

.מונקאטש, תרע''ה 1915. 4, מ"ח דף; 21 ס"מ

ללא כריכה. גיליונות לא חתוכים. קרעים בעיקר קלים
... .ובשוליים. מט מאוד נקבי עש
Start price: $60

104

"migdoley hachasidut" Booklet I, on Rabbi
Levi Yitzchak of Berditshov, Bilgorei 1930 -
"Keter Torah" part 2 by Rabbi Meir son of the
rabbe of Berditshov, Satmer 1933

Simple cover. Generally good - very good
condition.

מגדולי החסידות' חוברת א', על הרה"ק רבי לוי יצחק'
מברדיטשוב, בילגוריי תר"ץ 1930 - 'כתר תורה' ח"ב
מרבי מאיר בהרה"ק מברדיטשוב, סטמר תרצ"ג 1933

... א'. 'מגדולי החסידות' חוברת א', על הרה"ק רבי
Start price: $50



105

First pattern. 'ahavat Israel' from the Rebbe
Rabbi Israel of viznitz. Grosverdein, 1943

Original cover slightly worn. Nice margins. A
few stains. Very good condition.

דפוס ראשון. 'אהבת ישראל' מהאדמו"ר הרה"ק רבי
ישראל מויזניץ. גרוסוורדיין, תש"ג 1943

ספר 'אהבת ישראל' אמרי קודש על ספר בראשית
)במהדורה זו לא נדפס יותר(. מהאדמו"ר הרה"ק רבי
.ישראל הגר מויז'ניץ

מהדורה ראשונה. גרוסוורדיין, תש"ג 1943, בדפוס
... בנימין זאב
Start price: $50

106

shu"t 'Or HaMeir' by maHaram Shapira from
Lublin. Wide margins and thick paper.
Pieterkov, 1926

Plain old cover. Wide margins and thick
paper. Stains and very few moth holes.
Pasting in the margins of the cover page. In
general good condition.

שו"ת 'אור המאיר' למהר"ם שפירא מלובלין. שוליים
רחבים ונייר עבה. פיעטרקוב, תרפ"ו 1926

ספר שו"ת 'אור המאיר' להגאון רבי יהודה מאיר
.שפירא מלובלין

... ,פיעטרקוב תרפ"ו 1926. 1
Start price: $50

107

The first edition of the Torah of the Rebbe of
Rimanov in which the abundance of parnasa
had an effect, 'divrey Menachem' - 'likutey
shoshanim' from Rabbi Pinchas of Karitz. First
pattern. Lemberg 1863 - Tschernowitz 1858
Without a cover and the book is slightly falling
apart. In the book 'divrey Menachem' there
are very few moth holes, especially in the
margins. Stains and moth damage a little on
the text mainly in the book 'likutey shoshanim'.
folds at one end. The ...
Start price: $200



108

likutey Rama"l - Darchei yesharim - tzavahat
Rib"ash and Hanhagot yesharim, volume of
three books of Hassidism from Lemberg
printing, 1862 - 1863

without binding. Stains and a few moth holes
and tears. Good condition.

ליקוטי רמ"ל - דרכי ישרים - צוואת ריב"ש והנהגות
ישרים, כרך שלושה ספרי חסידות מדפוסי למבערג,
תרכ"ב - תרכ"ג 1862/63

כרך שלשה ספרי חסידות מדפוסי למבערג, תרכ"ב -
.תרכ"ג 1862/63

... א'. 'צוואת
Start price: $60

109

Zimirot for Shabbat with michtavey kodesh
from the Rebbe Rabbi Ben Zion Halbershtam
of Babov - the kdushat Zion. 'shlosha sfarim
niftachim' was printed by the students of
Yeshiva Etz Chaim Dechasidei Babov in
Landsberg - Germany, 1948

Original cover slightly worn and with
adhesions and no spine. stains and
adhesions. Many tears and some with
damage and missing from the page. a
detached page. Average - poor condition.

... זמירות לשבת עם מכתבי קודש מהאדמו"ר
Start price: $70

110

Carlin. Lot of three items: a polemic, 'Daat
Torah' from the gaon Rabbi Moshe Fainshtein
regarding Karlin chasidut - a poster of support
for Karlin institutions with the call of the
Rebbe of Sadigura, 1960 - kontress 'hanhagot
veseder hayom mitzadikey Karlin' 1955

Size and condition vary, generally good
condition.

קארלין. לוט שלושה פריטים: פולמוס, 'דעת תורה'
מהגאון רבי משה פיינשטיין בעניין חסידות קארלין -
... כרזת תמיכה במוסדות קארלין עם קריאת האדמו"ר
Start price: $50



111

'Damesek Eliezer' on the Torah - Moadim -
Shas and likutim, from the Rebbe the
'Damesek Eliezer' of viznitz. 'First edition'. A
very important list of signers! Jerusalem 1949

An old cover is detached and a book is falling
apart. Time stains. Few adhesions and tears.
In general good condition.

דמשק אליעזר' על התורה - מועדים - ש"ס וליקוטים,'
מהאדמו"ר הרה"ק ה'דמשק אליעזר' מויזניץ. 'מהדורה
ראשונה'. רשימת חותמים חשובה ביותר! ירושלים
תש"ט

...
Start price: $50

112

A collection of 12 newspapers about the
Rebbe the beit Israel of gur.

Size and condition vary, generally good
condition.

.אוסף 12 עיתונים על האדמו"ר הבית ישראל מגור

דאס אידישע ווארט' ניסן תשל"ז' .1

כ"ק אדמו"ר הצדיק מרן רבי ישראל אלטר מגור,'.2
שלושים להסתלקותו', מוסף מיוחד לעיתון 'שערים', 2
עותקים

מעלות' הוצאה מיוחדת ר"ח ניסן תשל"ז' .3

... שערים' כ"ק מרן האדמו"ר מגור זצ"ל איננו' .4
Start price: $50

113

Lot of 10 newspapers about the departure of
the Rebbe the yimrey Emet and to his
memory

Size and condition varies, generally average
condition.

לוט 10 עיתונים על הסתלקות האדמו"ר האמרי אמת
ולזכרו

אוסף עשרה עיתונים על הסתלקות האדמו"ר ה'אמרי
.אמת' מגור ולזכרו

.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני

Start price: $70



114

Itziken - Stephanshat, tractate Avot according
to 'Man' - 'Apiryon' "kovetz ledrush
veleyinyaney Israel Saba" third file, Vienna -
Saaini, 1920-1926

Plain cover slightly detached. Stains and
some moth damage and tears. In general
good condition.

איציקן - שטפנשט, מסכת אבות ע"פ 'מן' - 'אפריון'
"קובץ לדרוש ולענייני ישראל סבא" קובץ שלישי, וינה -
סעאיני, תר"פ - תרפ"ו 1920/26

... 'כרך ספרים. א'. מסכת אבות עם פירוש 'מן
Start price: $50

115

likutey tana"ch by the ar"i hakadosh, "rare
edition" Lemberg 1854

Plain old cover. Stains and moth holes and a
few Channels with damage to the text.
Medium condition.

ליקוטי תנ"ך להאר"י הקדוש, "מהדורה נדירה" למברג
תרט"ו 1854

ספר 'לקוטי תורה' מרבי חיים ויטאל שקביל מפי רבו
.האר"י שקיבל מפה אל פה מפי אליהו הנביא

מהדורה נדירה. למברג תרט"ו 1854. מד, ]מה-קיח[;
... לד דף; ספירת דפים משובשת. 20.5
Start price: $70

116

First pattern. 'shaar ruach hakodesh' and
'shaar hagilgulim' printed by Rabbi Israel B"K,
Jerusalem, 1863

Half leather cover slightly damaged. A few
stains and moth damage, especially in the
margins. A few tears. Good condition.

דפוס ראשון. 'שער רוח הקודש' ו'שער הגלגולים' דפוס
רבי ישראל ב"ק, ירושלים, תרכ"ג 1863

ספר 'השער השביעי והשמיני', שער רוח הקודש ושער
הגלגולים, מתוך שמונה שערים, מרבי חיים ויטאל כפי
... מה שקיבל מפי רבו האר"י
Start price: $80



117

"otzrot chayim" Jerusalem 1907 - "shaarey
rachamim" Jerusalem 1926. Lot of two
Kabbalah books

Size and condition varies, in general medium
- good condition. Sold as is.

אוצרות חיים' ירושלים תרס"ז - 'שערי רחמים' ירושלים'
תרפ"ו. לוט שני ספרי קבלה

אוסף שני ספרי קבלה. א'. 'אוצרות חיים' מרבי חיים
ויטאל שקיבל מפי רבו האר"י הקדוש, עם 'איפה
שלימה' מהמקובל רבי חיים שאול דוויך הכהן. ירושלים
... 'תרס"ז 1907. ב'. 'שערי רחמים
Start price: $50

118

Kabbala. 'Maor veShemesh' first print.
Livorno, 1839

Plain old cover. stains A few holes and moth
holes and in several places damage to the
text. Very few tears and adhesions. Average -
good condition.

קבלה. 'מאור ושמש' דפוס ראשון. ליוורנו, תקצ"ט
1839

ספר 'מאור ושמש' מרבי יהודה קורייאט. מיוסד על
דברי הרמב"ן, האר"י, רבי אברהם הלוי וזקנו של
המחבר רבי יהודה בן עטר. עם פיוטים מהמחבר,
ופירוש לפיוט 'עלינו לשבח' ששלח רב האי גאון לרבני
... האי
Start price: $80

119

machzor for Rosh Hashanah according to the
Holy Ar"i, Kabbalistic post scripts including
customs of the KK gebrat, Izmir. Shaloniki
1779. incomplete copy

In the original: 162 pages; This copy starts on
page 1 and ends on page 100. The title page
is missing, and from page 101 to the end,
pages 9 - 10, 87 - 89 are also missing.

without binding. A book falling apart. Moth
damage and some severe damage to the text.
stains. Several pages have tears and pastings
with ...
Start price: $50



120

kaballa. rare. 'Ohel Moshe' Amsterdam 1759.
One of the first books printed by Rabbi Leib
Zusmanesh

Antique damaged cover. Stains and moth
damage. Medium condition.

קבלה. נדיר. 'אהל משה' אמשטרדם תקי"ט 1759.
מהספרים הראשונים שהדפיס רבי ליב זוסמנש

ספר 'אהל משה' על התורה בדרך הנגלה והנסתר
.מרבי משה כהנא-אפשטיין

אמשטרדם תקי"ט 1759. בדפוס רבי ליב זוסמנש,
.מהספרים הראשונים שהדפיס. 2, ס"ח דף; 20 ס"מ
...
Start price: $100

121

'Shefa Tal' Lemberg 1859 - 'Nishmat Shlomo
Mordechai' Johannesburg 1853 'single
edition'. Lot of two kabala books

Size and condition varies, generally fair -
good, sold as is.

שפע טל' למברג תרי"ט 1859 - 'נשמת שלמה מרדכי''
יוהנסבורג תרי"ג 1853 'מהדורה יחידה'. לוט שני ספרי
קבלה

אוסף 2 ספרי קבלה. א'. ספר 'שפע טל' מהרה"ק רבי
שבתי שעפטיל הורוויץ. למברג תרי"ט 1859. ]2[ קנ
דף; ב'. ספר 'נשמת שלמה מרדכי' ביאור על עשרה
... פרקים מספר חוקר
Start price: $50

122

First pattern. sefer yetzira. Mantuva, 1562. A
fundamental and most important Kabbalah
book attributed to Avraham Avinu.

This copy starts on page 5 and ends on page
101. Page 41 is bound after page 44.

Old cover slightly worn. stains. Moth damage
and tears with damage and missing text and
some adhesion. Average - poor condition.

דפוס ראשון. ספר יצירה. מנטובה, שכ"ב 1562. ספר
קבלה יסודי וחשוב ביותר המיוחס לאברהם אבינו

... ספר יצירה המיוחס
Start price: $100



123

Basic book! First pattern! Rashba's shu"t part
3. Ancient signature in Hebrew and foreign.
Livorno 1778

Simple cover. A few stains and a few tears
and moth damage. Generally good - very
good condition.

ספר יסוד! דפוס ראשון! שו"ת הרשב"א ח"ג. חתימה
עתיקה בעברית ולועזית. ליוורנו תקל"ח 1778

זה ספר שאלות ותשובות חלק שלישי, לרבינו
.הרשב"א

מהדורה ראשונה של אחד מגדולי ספרי היסוד
... החשובים, התשובות נפסקו להלכה בפירוש
Start price: $50

124

"cHidushei Haritb"a" with the additions of the
Sall"ah hakadosh and his son Rabbi Sheftel
Horowitz. Basic book. First pattern. The copy
of his great grandson and associate of Maran
the chatam sofer. Amsterdam, 1729

A copy is missing, the innovations about Bava
Metzia are not in this copy.

Antique and slightly damaged half-leather
cover. Stains and some moth damage. A few
tears and adhesions mainly in the margins. In
general good condition.

Start price: $200

125

First pattern. 'yeharot dvash' by the gaon
Rabbi Yonathan Eibeshitz. Basic book.
Karlsruhe, 1779/1782

Same old covers. stains Very good condition.

דפוס ראשון. 'יערות דבש' ב"ח להגאון רבי יהונתן
אייבשיץ. ספר יסוד. קארלסרוא, תקל"ט - תקמ"ב
1779/1782

ספר 'יערות דבש' דרושים מהגאון רבי יהונתן אייבשיץ.
מהדורה ראשונה של אחד מספרי היסוד הידועים
.ביותר. ב' חלקים בכרכים ושערים נפרדים

;קארלסרוא, חלק ראשון, תקל"ט 1779. ]4[, קטז דף
...
Start price: $450



126

First pattern. Basic book! 'Tiferet Shmuel' from
Rabbi Aharon Shmuel Koidanover and printed
by his son the author of the holy book 'Kav
Veyashar'. Frankfurt, 1697

Detached and damaged cover. Time stains
and a few other stains. Single moth holes.
Very good condition.

דפוס ראשון. ספר יסוד! 'תפארת שמואל' מהגה"ק רבי
אהרן שמואל קוידאנובר ונדפס ע"י בנו בעל הספה"ק
'קב וישר'. פרנקפורט, תנ"ז 1697

... ספר 'תפארת שמואל' על הש"ס, רא"ש
Start price: $200

127

Midrash Rabba on the Torah and chamesh
megilot. Frankfurt Deadra, 1705. Antique
signatures. First printing of the commentary
'Yedei Moshe' to Rabbi Moshe He'lin. Leather-
covered wooden binding.

Leather-covered wooden binding, worn. On
the first title page adhesions and a tear with
missing. Adhesions on several pages, mainly
in the margins and some damage to the text.
Stains and some moth damage and some on
the text. Very few tears with missing. Average
- good condition.

...
Start price: $150

128

Basic book! Mahara"m Shiff on tracts Bezza -
Bava Metzia - ktuvot - Chulin - Gitin. 'First
edition' Homburg 1737

Old worn cover. Stains and a few moth holes
and tears. The title page is slightly damaged.
In general good condition.

ספר יסוד! מהר"ם שיף על מסכתות ביצה - בבא
מציעא - כתובות - חולין - גיטין. 'מהדורה ראשונה'
הומבורג תצ"ז 1737

ספר 'חדושי הלכות' למהר"ם שיף, על מסכתות: ביצה -
.בבא מציעא - כתובות - חולין - גיטין

...
Start price: $100



129

A blessed blessing silver coin from the Admor
Harim of dushinskya ZIA with his blessing
signed on the coin. Silver 925 signed

The coin is placed above a handsome holder.
In general good condition.

מטבע כסף ברכה מבורך מהאדמו"ר הרי”מ
מדושינסקיא זיע”א עם ברכתו החתומה על המטבע.
כסף 925 חתום

מטבע כסף ברכה מבורך מהאדמו"ר הרי”מ
מדושינסקיא זיע”א עם ברכתו החתומה )שנחרטו
בצילום( על המטבע. כסף 925 חתום. המטבע נתון
... .מעל מחזיק נאה. באופן כללי מצב טוב
Start price: $80

130

A collection of 6 Hanukkah coins from
Admorim - kabbalists

Size varies, overall very good condition.

אוסף 6 מטבעות חנוכה מאדמו"רים - מקובלים

אוסף 6 מטבעות חנוכה מאדמו"רים - מקובלים.
מהאדמו"ר מלעלוב - מהאדמו"ר מאטלנא - מרבי
גמליאל רבינוביץ ומטבע נוסף שנרשם על נרתיקו: "דמי
חנוכה תשע"ד מכ"ק מרן אדמו"ר שליט"א". גודל
.משתנה, באופן כללי מצב טוב מאוד

...
Start price: $60

131

For the first time in auctions!! "Lizensk Holy
Coin" gebansht dorch [blessed] by the
Admorim of Skolen zt'l - of tahesh zt'l - of
Feshevarsk Shalita - from Rahamstrivka - the
rebbe of lelov. City of Lizensk Adar A. 2014.

Diameter about 4 cm, in general excellent
condition.

לראשונה במכירות!! 'מטבע קודש ליזענסק' געבענשט
דורך]התברך[ מהאדמורי"ם מסקולען זצ"ל - מטאהש
זצ"ל - מפשעווארסק שליט"א - מראחמסטריווקא -
... האדמו"ר מלעלוב. עיר
Start price: $300



132

Hanukkah coin Belza - Amulet of protection
from the tzaddik of Yavniel Mohara"sh - Holy
talisman of the tzaddik from Stephenshat -
Amulet of Raziel hamalach - Amulet of
cHamsa

Size and condition varies, overall very good
condition.

מטבע חנוכה בעלזא - קמיע שמירה מהצדיק מיבניאל
מוהרא"ש - קמיע קדוש מהצדיק משטפנשט - קמיע
רזיאל המלאך - קמיע חמסה

אוסף חשוב של קמיעות וסגולות. מטבע חנוכה בעלזא
- קמיע שמירה מהצדיק מיבניאל מוהרא"ש - קמיע
... קדוש
Start price: $50

133

"bore miney besamim" the perfume drawer of
the rebbe Rabbi Yitzhak Tversky of Squirea -
Tel Aviv, from the inheritance of his ancestors
Admor'i of the Chernobyl- Squirea dynasty
Zatzukal. Second half of the 19th century -
1850/1900

According to a silverware expert's
examination, the perfume drawer belongs to a
Havdala candlestick (which we do not have)
made in the second half of the 19th century,
1850/1900 and may have been made earlier.

5.5/5.5 cm ...
Start price: $2,500

134

A holy towel that was used by the Rebbe the
chochmat Eliezer of Sert Wiznitz

A few stains. Overall very good condition.

מגבת קדשו שהייתה בשימושו של האדמו"ר ה'חכמת
אליעזר' מסערט ויזניץ

המגבת שהייתה בשימושו של האדמו"ר ה'חכמת
.אליעזר' מסערט ויז'ניץ

ס"מ לערך. מעט כתמים. באופן כללי מצב טוב 32/32
.מאוד

Start price: $150



135

"chamra vechayey lefum Rabanan", 'Lechaim'
cups that were used by the Rebbe the
'Knesset Mordechai' of Sadigura and gave
them as a gift to his close friend Rabbi
Hershel Koren

Variable condition, in general: there are
stains, good condition.

חמרא וחיי לפום רבנן", גביעי 'לחיים' שהיו בשימושו"
של האדמו"ר ה'כנסת מרדכי' מסדיגורא ונתן אותם
במתנה למקורבו רבי הרשל קורן

."לחיים טובים ולשלום" - "לחיים ולברכה"

...
Start price: $400

136

"Leaves of drink from the holy and pure rabbi
Rabbi Aharon of Belza, his right will protect
us." A bottle of banana liqueur

Height: 11 cm approx. Very good condition.

שיורי משקה מהרב הקדוש והטהור רבי אהרן מבעלזא'
זכותו יגן עלינו'. בקבוק ליקר בננות

לחיים טובים ולשלום" ליקר בננות מארץ ישראל"
מהאדמו"ר הרה"ק רבי אהרן מבעלז זיע"א. ידוע כי
הרבי הקדוש היה מכביר בשבח פירות ארץ ישראל אלו
... ,ובייחוד בשבח משקה ליקר בננות
Start price: $200

137

Holy and horrifying! A thread of kindness from
the Gartel of Rabbi Levi Yitzchak of
Berditshov the 'Kdushat Levi'.

A piece of thread from the gartel, saved and
placed on a sheet inside a laminate. The size
of the lamination: 8.5/5.5 cm approximately.

קדוש ונורא! חוט של חסד מהגארטל של הרה"ק רבי
.'לוי יצחק מברדיטשוב ה'קדושת לוי

בנכסי הצדיקים שרוח קדושה שורה על לבושיהן..."."
.)מתוך הספה"ק 'פנים יפות' פ' לך לך(

... ואבנט"
Start price: $3,000



138

A $5 bill given by the rebbe Rabbi Eliezer
Zusia of Skolaen as payment for a tvila in the
mikve according to the ckavanot of the Ariz"al.

We are not the experts in banknote matters,
so the description will be according to our own
eyes and not according to the professional
definitions. Slight creases and tears. In
general good condition.

שטר 5 דולר שנתן האדמו"ר הרה"ק רבי אליעזר זוסיא
... מסקולען כתשלום על טבילה במקווה ע"פ כוונות
Start price: $300

139

Dutch charity fund, circa 1920. Includes a
unique coin porthole

Wear to the paint and a little rust on the
bottom. In general good condition.

קופת צדקה הולנדית, 1920 בקירוב. כולל אשנב
מטבעות ייחודי

קופת צדקה הולנדית מפח. הולנד, 1920 בקירוב,
הוקדשה לתרומות לנכי מלחמה יהודים, לאחר מלחמת
Gedenkt de" :העולם הראשונה. על הקופסא, כיתוב
Verng de Joodsche Invalide". .גובה: 10 ס"מ
במקום הכנסת המטבעות אשנב ייחודי המונע את
... הוצאת המטבעות דרך מקום
Start price: $50

140

Set of six cups lechayim (for vodka) Soviet
Russia silver, in original box?

A set of 6 goblets on a foot for vodka, made of
Russian silver, signed 916 with a hammer and
sickle inside a star and another stamp. Total
weight: 200 grams. Original box? A fancy
worn box. Height: approximately 7.5 cm,
diameter: approximately 4 cm. Few
decorations. In general good condition.

סט ששה גביעי לחיים)לוודקה( כסף רוסיה הסובייטית,
?בקופסה מקורית

... סט 6 גביעונים על
Start price: $100



141

Russian silver 84, wine glass (kiddush) signed
and dated 1871. Decorated with artistic
engraving work with examples of houses and
plants

Russian silver 84, total weight 76 grams.
Height: 8 cm. Diameter: 7 cm. Tin repairs at
the base of the cup. Good condition.

כסף רוסי 84, כוס יין)קידוש( חתום ומתוארך 1871.
מעוטרת בעבודת חריטה אמנותית עם דוגמאות של
בתים וצמחים

כוס יין)קידוש( חתום ומתוארך 1871. מעוטרת
בעבודת חריטה אמנותית עם דוגמאות של בתים
... .וצמחים
Start price: $80

142

Decorated antique silver bowl, with carrying
handle. Iraq, 19th century. Signed. Weight
134 grams, broken legs. And in it: 4.5 cm
approximately, diameter: 9 cm approximately.
A few light bruises. Good condition.

קערית כסף עתיקה, עם ידית נשיאה. עירק, המאה ה -
19. חתום

קערית כסף עתיקה מעוטרת, עם ידית נשיאה. עירק,
המאה ה - 19. חתום. משקל 134 גרם, רגליות
שבורות. ובה: 4.5 ס"מ לערך, קוטר: 9 ס"מ לערך.
.מעט מעיכות קלות. מצב טוב

...
Start price: $60

143

Antique tobacco box, 19th century France,
signed silver, brass decoration around the
box. Total weight 49 grams. Ancient repairs
and defects. About 7/2 cm.

קופסת טבק עתיקה, צרפת המאה ה - 19, כסף חתום,
עם עיטור פליז

קופסת טבק עתיקה, צרפת המאה ה - 19, כסף חתום,
עיטור פליז מסביב לקופסה. משקל כולל 49 גרם.
 .תיקונים עתיקים ופגמים. 7/2 ס"מ לערך

Start price: $50



144

Collection of silverware, complete and broken,
total weight 399 grams

The collection is sold as is.

אוסף כלי כסף, שלמים ושבורים, משקל כולל 399 גרם

אוסף כלי כסף. מגש קטן מעוצב ונאה - מלחיה קטנה -
גביע על רגל עם חריטה: "בר מצוה ז' כסליו תשי"ט" -
גביע קטן חריטה: "אלכסנדר". שני חורים בגביע -
.תחתית לגביע עם חריטות - פמוט שבור

 .משקל כולל: 399 גרם. האוסף נמכר כמו שהוא 

...
Start price: $120

145

A pair of silver candlesticks, Poland, late 19th
century, signed 84 and other stamps

The candlesticks are built like an impressive
tower/pillars, square base. The sikver ternd
black. In one of the candlesticks the leg is
crooked, and in the other one, only a little bit
of the foot is crooked, but it is also crooked in
the center.

זוג פמוטים מכסף, פולין סוף המאה ה - 19 חתום 84
וחותמות נוספות

זוג פמוטים כסף, פולין סוף המאה ה - 19 חתום 84
... וחותמות
Start price: $300

146

rare! A small printed sefer Torah for children,
'beit zkenim huzkenot haklali biyirushalayim' .
'apis 215 East Broadway New York'. The
30s/50s?

Tears and stains, generally good condition.

נדיר! ספר תורה קטן מודפס לילדים, 'בית זקנים
וזקנות הכללי בירושלים'. 'אפיס 215 איסט בראדוויי ניו
?יורק'. שנות ה - 30/50

נדיר! ספר תורה קטן מודפס לילדים על נייר. על הבד
נדפס: 'בית זקנים וזקנות הכללי בירושלים'. 'אפיס 215
.'איסט בראדוויי ניו יורק

... - שנות ה
Start price: $50



147

Collection of two silver mezuzah houses,
signed. Israel in the 70s/80s

A slight crush on one of them. Height: 22 cm
approx./16 cm approx.

אוסף שני בתי מזוזה מכסף, חתום. ישראל שנות ה -
70/80

לוט 2 בתי מזוזה מכסף, חתומים: 925. 86 גרם.
.ישראל שנות ה - 70/80

מעיכה קלה באחד מהם. גובה: 22 ס"מ לערך/16 ס"מ
.לערך

Start price: $50

148

A tiny sefer Torah for children. Poland? 1920?

Height: 5.3 cm including the etzey chayim.
Looks in very good condition.

?ספר תורה זעיר לילדים. פולין? תר"פ? 1920

ספר תורה מיניאטורי, מודפס על נייר. עם שני 'עצי
חיים' מנחושת ומעיל בד )משי?(, עם רקמת צורת מגן
?דוד ו'כ' - 'ת'. ]כתר תורה[. פולין? תר"פ? 1920

גובה: 5.3 ס"מ כולל העצי חיים. נראה במצב טוב
 .מאד

Start price: $80

149

pitum haktoret, sofer handwriting on gvil (soft
parchment), scroll like a scroll with the
painting of the menorah. Israel the second
half of the 20th century

The height of the root: 19.5 cm. The total
height of the tree: 29 cm. A few stains,
appears to be in good - very good condition.

פיטום הקטורת, כתב יד סופר על גוויל)קלף רך(, גלול
כמגילה עם ציור המנורה. ישראל המחצית השנייה של
המאה ה - 20

פיטום הקטורת, כתב יד סופר על גוויל)קלף רך(, גלול
... כמגילה עם
Start price: $60



150

megilat Esther 'hamelech', sofer handwriting
on parchment, Israel? 1950?

Scroll on a handle and it appears to be
disconnected. Stains and wrinkles. Looks in
medium - good condition.

מגילת אסתר 'המלך', כתב יד סופר על קלף, ישראל?
1950?

?מגילת אסתר, כתב יד סופר על קלף, ישראל? 1950

.'המילה בתחילת העמודות: 'המלך

גלול על ידית ונראה שאינו מחובר. כתמים וקמטים.
.נראה במצב בבינוני - טוב

...
Start price: $100

151

A gold ring for a woman in the shape of a
heart, made of 18 carat yellow gold, set with
diamonds

signed. Total weight 12.47 grams. Encrusted
with diamonds, the weight of the diamonds is
about 1.5 carats in total.

Regarding the size, see the pictures.

טבעת זהב לאשה בצורת לב, עשויה זהב צהוב 18
קראט, משובצת יהלומים

טבעת זהב בצורת לב 18 קראט, חתום. משקל כולל
12.47 גרם. משובצת יהלומים, משקל היהלומים כ -
.1.5 קארט סה"כ

...
Start price: $900

152

A gold ring for men, made of 14 carat yellow
gold and set with diamonds
14 carat gold ring for men, weight 10.84
grams, set with 16 diamonds, the weight of
the diamonds is about 64 points in total.

Regarding the size, see the pictures.
טבעת זהב לגבר, עשויה זהב צהוב 14 קראט משובצת
יהלומים
טבעת זהב לגבר 14 קראט משקל 10.84 גרם,
משובצת 16 יהלומים, משקל היהלומים כ - 64 נקודות
.סה"כ
... לגבי
Start price: $600



153

For collectors of antique ethnic jewelry, an
antique Ottoman necklace about a century old
metal combined with amber-like coins and
beads. 7 coins and 7 beads.

לאספני תכשיטים אתניים עתיקים, ענק עותמאני עתיק
בן כמאה שנה מתכת משולב מטבעות וחרוזים דמויי
ענבר

לאספני תכשיטים אתניים עתיקים, ענק עותמאני עתיק
בן כמאה שנה מתכת משולב מטבעות וחרוזים דמויי
.ענבר. 7 מטבעות ו-7 חרוזים

Start price: $50

154

Coin chain with 89 Ottoman coins glued on
fabric

שרשרת מטבעות עם 89 מטבעות עות'מאניים
מודבקות על בד

שרשרת מטבעות עם 89 מטבעות עות'מאניים
.מודבקות על בד

Start price: $50

155

Anglo-Palestine Bank, 5 Israeli lira banknote
1948

A few wrinkles. Generally good - very good
condition.

בנק אנגלו - פלשתינה, שטר 5 לירות א"י 1948

שטר על-סך חמש לירות א"י, בנק אנגלו - פלשתינה
.D346023 :בע"מ, תל-אביב. 1948. מספר סידורי

אנו לא מומחים לענייני שטרות ולכן תיאור המצב יינתן
לפי ראות עינינו ולא לפי ההגדרות המקצועיות לענייני
.שטרות, כמו"כ רצוי לראות בתמונות

.מעט קמטים. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

...
Start price: $100



156

Kama Russian video camera in original box
including additional lenses

Length Width: 10.5/9 cm. Depth: 4 cm.
Presented in a fancy leather case with a
buckle for closure and a string for carrying.
And given in an original cardboard box with
some tears and wear. Preserved and good
condition. Integrity not tested.

בקופסא מקורית kama מצלמת וידאו רוסית חברת
כולל עדשות נוספות

בנרתיק עור ומארז kama מצלמת וידאו רוסית חברת
.מקורי עם מספר עדשות נוספות

...
Start price: $50

157

A large and luxurious chess set with silver
plated and silver gilded pieces

The wooden box is given in a matching
cardboard box and with a piece of velvet
fabric for covering. The 'hatzorfim' stickers.

The cardboard box is damaged. The wooden
box has a small peeling. Overall very good
condition.

שחמט גדול ומפואר עם כלים בציפוי כסף וכסף מוזהב

קופסת שחמט עץ מפוארת במיוחד! בתוכה כלי שחמט
בציפוי כסף וכסף מוזהב. על המכסה, לוח השחמט.
... בתחתית
Start price: $500

158

Lot of 4 photographs: the soldier Eliezer
Barzel in the Hebrew regiments wearing a
uniform with the menorah symbol - "Mishkan"
Women's Association Committee by the
Talmud Hichall - Jewish women in traditional
dress and more

Size and condition vary, generally good
condition. Sold as is.

לוט 4 תצלומים: החייל אליעזר ברזל בגדודים העבריים
לבוש מדים עם סמל המנורה - ועד אגודת נשים
"משכן" ע"י היכל התלמוד - נשים יהודיות בלבוש
... מסורתי ועוד
Start price: $50



159

chalake picture? ancient. A small boy about 3
years old wearing a kippah wrapped in a ttalit
and with an open siddur. Hungary 1920s/30s

A few stains. In general good condition.

תמונת חלאקה? עתיקה. ילד קטן כבן 3 לבוש כיפה
עטוף בטלית ועם סידור פתוח. הונגריה שנות ה -
20/30

תמונת חלקה? עתיקה. ילד קטן כבן 3 לבוש כיפה
עטוף בטלית ועם סידור פתוח. הונגריה שנות ה -
20/30. הצד השני מחולק כגלויה, רישומים בהונגרית.
... 9/14 ס"מ. מעט כתמים. באופן כללי מצב
Start price: $50

160

Postcard of the photo of the Gaon Rabbi
Shmuel Gattalieb (Gottlieb) Abd and Ra"m
DKK Papa who died at the beginning of the
year 1928. The postcard was apparently
made immediately after his death. Stamp
behind the postcard of Zalmania in Papa.

A few stains and light tears. Good condition.

גלוית תמונת הגאון רבי שמואל גאטטליעב )גוטליב(
אב"ד ור"מ דק"ק פאפא שנפטר בתחילת שנת תרפ"ט
1928. הגלויה נעשתה כפי הנראה מיד לאחר פטירתו.
... חותמת מאחורי
Start price: $50

161

A collection of photos of rabbis, the Staipler
with his son Rabbi Chaim - the rabbis of
Yeshiva Ponovitch, the Ponovitzer Ruv -
Rabbi Yechezkel Levinshtein - Rabbi
Shtainman and more. 18 photos

18 photos in total. Size and condition vary,
generally good - very good.

אוסף תמונות רבנים, הסטייפלר עם בנו רבי חיים -
רבני ישיבת פונוביז', הפונוביצר רוב - רבי יחזקאל
לווינשטיין - הרב שטיינמן ועוד. 18 תמונות

אוסף תמונות רבנים, הסטייפלר עם בנו רבי חיים -
... רבני
Start price: $70



162

Original photograph of the rebbe of Galanta.
1930?

Overall very good condition.

?צילום מקורי של הרה"ק מגאלנטא. תר"צ? 1930

צילום מקורי של הגאון הקדוש רבי יהושע בוקסבוים
אב"ד גאלנטא - מגדולי הרבנים וראשי הישיבות
בהונגריה ובצ'כוסלובקיה. בנוסף צילום נוסף בקציר
חיטים, תמונה זו צולמה מהצד כך שקשה להכריע שזה
.הגאון הנ"ל אולם קרוב לוודאי שאכן זה הוא

ס"מ. בגב התמונה רישומים בלועזית. באופן 5.5/8
.כללי מצב טוב מאוד

...
Start price: $60

163

yeshiva? Torat Emet? signed group photo
from 1929/1930

The picture is pasted on damaged cardboard.
The picture is generally in good condition.

ישיבת? תורת אמת תצלום קבוצתי חתום משנת תר"צ
1929/1930

"IGAZ TORA" ישיבת? תורת אמת תצלום קבוצתי
.חתום משנת תר"צ 1929/1930

.חתימת הצלם? מקדימה וחתימות המצולמים? מאחור

התמונה מודבקת על נייר קרטון פגוע. התמונה באופן
.כללי במצב טוב

...
Start price: $70

164

talmud tora? In Hungary, a group photograph
from 1924/5

Generally good - very good condition.

תלמוד תורה? בהונגריה תצלום קבוצתי משנת תרפ"ה
1924/5

תלמוד תורה? בהונגריה תצלום קבוצתי משנת תרפ"ה
1924/5

:אחד הילדים אוחז שלט קטן עם הכיתוב
"ELEMI[יסודי] 1924/5".

.ס"מ. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד 15/10.5

Start price: $70



165

Lot of three photographs of the Rebbe
mahari"tz Dushinsky in the chupa. Jerusalem
1941

Size and condition varies, generally good -
very good condition.

לוט שלושה תצלומים האדמו"ר מהרי"ץ דושינסקי
בחופה. ירושלים תש"א 1941

אוסף 3 תצלומים בו נראה האדמו"ר הרה"ק המהרי"ץ
.מדושינסקיא בחופה

?נראה גם בנו האדמו"ר רבי ישראל משה

.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

...
Start price: $60

166

Original postcard, of the picture of Maran
HaGaon Rabbi Yosef Chaim Zonnenfeld
welcoming the President of Czechoslovakia

9/14 cm. A few stains and creases and light
tears. Overall good condition.

גלויה מקורית, של תמונת מרן הגאון רבי יוסף חיים
זוננפלד מקבל את פני הנשיא מצ'כסלובקיה

גלויה מקורית, של תמונת מרן הגאון רבי יוסף חיים
זוננפלד, מקבל את פני הנשיא מצ'כסלובקיה תומאס
מאסריק מייסד הרפובליקה הצ'כסלובקית ונשיאה
... הראשון, ידיד העם היהודי, יצא נגד
Start price: $50

167

'geoney Israel rishonim veachronim', shana
tova postcard 1939. Hungary?

Stains and wrinkles. A few minor tears. In
general good condition.

גאוני ישראל ראשונים ואחרונים', גלוית שנה טובה'
?ת"ש 1939. הונגריה

גאוני ישראל ראשונים ואחרונים', גלוית שנה טובה'
?ת"ש 1939. הונגריה

לצד התמונות רשימת שמות הצדיקים, בעברית
ולועזית. 15.5/11 ס"מ. כתמים וקמטים. מעט קרעים
 .קלים. באופן כללי מצב טוב

...
Start price: $60



168

The laying of the cornerstone for the Grodna
Yeshiva in Ashdod, an original photograph of
the foundation casting by Rabbi Binyamin
Ze'ev Doyitch, director of batey avot of the
Ponovich Yeshiva

Very good condition.

מעמד הנחת אבן הפינה לישיבת גרודנא באשדוד,
תצלום מקורי של יציקת יסוד ע"י רבי בנימין זאב דויטש
'מנהל בתי אבות שע"י ישיבת פוניבז

מעמד הנחת אבן הפינה לישיבת גרודנא באשדוד,
תצלום מקורי של יציקת יסוד ע"י רבי בנימין זאב דויטש
... מנהל
Start price: $50

169

Lot of two original photographs of the Gaon
Maran the 'Daat Sofer' from Pershburg.
Hungary?

Overall very good condition.

לוט שני תצלומים מקוריים של הגאון מרן ה'דעת סופר'
?מפרשבורג. הונגריה

לוט שני תצלומים מקוריים של הגאון רבי עקיבא סופר,
.מרן ה'דעת סופר' מפרשבורג

באחד מהם נראה מרן ה'דעת סופר' בהליכה כשהוא
.מלווה במספר אנשים

.הונגריה?6/8.5 ס"מ לערך. באופן כללי מצב טוב מאוד

...
Start price: $70
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A collection of original photographs from
Hungary, Shafran yeshiva bachurim - Yeshiva
bachurim - children - Torah Talmuds. Group
photos and individual photos

Size and condition vary, generally good
condition.

אוסף תצלומים מקוריים מהונגריה, בחורי ישיבת
שפראן - בחורי ישיבות - ילדי חמד - תלמודי תורה.
תצלומים קבוצתיים ותצלומי בודדים

אוסף תצלומים מקוריים מהונגריה, בחורי ישיבת
שפראן - בחורי ישיבות - ילדי חמד - תלמודי תורה.
... תצלומים קבוצתיים ותצלומי
Start price: $120

171

From Hungary to Eretz Yisrael, a huge
collection of photographs (350 most of which
appear to be from Hungary) and a few
documents of the Doyitch family from
Budapest

Size and condition varies. The collection is
sold as is.

מהונגריה לארץ ישראל, אוסף ענק של תצלומים)350
רובם נראים מהונגריה( ומעט מסמכים של משפחת
דויטש מבודאפשט

מהונגריה לארץ ישראל, אוסף ענק של תצלומים)350
רובם נראים מהונגריה( ומעט מסמכים של משפחת
.דויטש מבודאפשט

... :בין הפריטים
Start price: $100



172

An original photograph of Rabbi Moshe Aryeh
Rata abd Pershov - Papa

Glued on hard paper, total size of the paper:
13/18 cm. A few stains, generally good - very
good condition.

תצלום מקורי תמונת הגאון רבי משה אריה ראטה
אב"ד פרשוב - פאפא

תצלום מקורי תמונת הגאון רבי משה אריה ראטה
.אב"ד פרשוב - פאפא

מודבק על נייר קשיח, גודל כולל הנייר: 13/18 ס"מ.
.מעט כתמים, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

...
Start price: $50

173

An antique photo of the rebe the 'Yimrei Emet'
from Gur. New York 1920s?

New York, 1920s? Photo pasted on fancy
hard paper. Image size: 10/14 cm. A small
tear at one of the edges of the image. The
hard paper is damaged.

תמונה עתיקה האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור. ניו יורק
?שנות ה - 20

.דיוקן האדמו"ר הרה"ק האמרי אמת מגור

ניו יורק, שנות ה - 20? תמונה מודבקת על נייר קשיח
... מהודר. גודל התמונה: 10/14 ס"מ. קרע קטן באחד
Start price: $50



174

The photo of the rebbe Rabbi Aharon of Belz
ZIA during his first period in the Holy Land
after being saved from the hands of the Nazi
murderers.

8/14 cm. Tear with missing on both ends.
Stains and creases. Average condition.

תמונת הרה"ק רבי אהרן מבעלז זיע"א בתקופתו
הראשונה בארץ הקודש לאחר הינצלו מידי המרצחים
.הנאצים ימ"ש

תמונת הרה"ק רבי אהרן מבעלזא זיע"א בתקופתו
הראשונה בארץ הקודש לאחר הינצלו מידי המרצחים
... .הנאצים ימ"ש
Start price: $60

175

On the way from the shochet to the moret, a
graceful boy. oil on cardboard. signed sh.
Lieberman?

Looks like Israel in the 1950s/1970s. Missing
in the upper right corner, few defects see in
the pictures.

בדרך מהשוחט אל המורט, נער חינני. שמן על קרטון.
?חתום ש. ליברמן

ציור מעניין של נער חינני חבוש כיפה עם פאותיו כשהם
מסולסלות בקפידה, יוצא מביתו של השוחט ואוחז בידו
שני תרנגולים אחד בכל יד, וצועד לביתו של
המורט)השלב שאחרי השחיטה כשבימים ההם
... הדברים נעשו
Start price: $100

176

The book 'Istoria di los jidvaives' Jewish
history in Ladino by Dr. Shimon Byrnefield.
Belogrado 1891. Copy missing at the end

This copy is missing and ends on page 238.
22 cm. Fancy cover a little worn. A few tears
and in several places of adhesion with a little
damage to the text. Good condition.

ספר 'איסטורייאה די לוס ג'ידייוס' היסטוריה יהודית
בלאדינו מד"ר שמעון בירנפילד. בילוגראדו תרנ"א
1891. עותק חסר בסופו

... ספר 'איסטורייאה די לוס
Start price: $50



177

tana"ch with a translation to Adinno part A.
Torah and nevihim rishonim. yizmir 1838

Fancy cover slightly worn. Adherence to the
abbreviated title page bereshit and the
agreement and on the last page with damage
and missing text. A few moth holes and tears
and stains. Good condition.

תנ"ך עם תרגום לאדינו ח"א. תורה ונביאים ראשונים.
אזמיר תקצ"ח 1838

תנ"ך ח"א, תורה, חמש מגילות ונביאים ראשונים, עם
... .תרגום לדינו וללא פירושים
Start price: $60

178

tana"ch with commentary 'daat mikra' and
with pictures and illustrations. Complete set,
30 volumes

complete set 30 volumes. Some of the covers
are damaged and slightly missing. Some of
the covers have a mahatefet and some of
them the mahatefet are damaged. In general,
most of the volumes are in good - very good
condition, and a few of them have tears and
stains and some moisture damage.

תנ"ך עם פירוש 'דעת מקרא' ועם תמונות ואיורים. סט
... שלם, 30 כרכים
Start price: $50

179

discovery! Extremely rare! cHumash Dvarim
according to 'Shem Ephraim' Lemberg 1841!
Printed by the shutafim print. It is not in the
National Library, nor in Yudlov, nor in
Winograd

Damaged leather binding. Stains and a few
moth holes. A few tears. Medium condition.

תגלית! נדיר ביותר! חומש דברים ע"פ 'שם אפרים'
למבערג תר"א! 1841! בדפוס השותפים. אינו בספריה
הלאומית ולא ביודלוב ולא בוינוגרד

... נדיר ביותר! חומש דברים ע"פ רש"י, שפתי
Start price: $80



180

A set of five Torah chumashim. Le
Pentateuque. With translation and
commentary in French. First Edition. Paris,
1860-1869. Pages of drawings and signature
(in print?) of the translator and interpreter
Rabbi Elazar Vog

Original covers are slightly worn, one of the
covers is detached and one of the spines is
slightly torn. A few stains and moth holes. In
general good condition.

עם .Le Pentateuque .סט חמשה חומשי תורה
... ,תרגום וביאור בצרפתית. מהדורה ראשונה. פריז
Start price: $100

181

ezrat hasofer. tikun sofrim (the dotted edition).
chumash dvarim with the luchot hayibur in a
separate title page. Amsterdam 1767/9

Fancy cover slightly worn. A few stains and
tears. Good condition.

עזרת הסופר. תיקון סופרים )המהדורה המנוקדת(.

חומש דברים עם לוחות העיבור בשער נפרד.
אמשטרדם תקכ"ז - תקכ"ט 1767/9

ספר 'עזרת הסופר', "תקון סופרים ווי העמודים", חומש
.דברים עם הגהות אור תורה לרבי מנחם די-לונזאנו

... 'חומש 'עזרת הסופר
Start price: $70

182

'hachatzer hachadasha' by Rabbi Shaul Abd
Amsterdam, Chomashim vayikra - bamidbar -
dvarim. Amsterdam 1768

Old covers. Stains and very few tears. A few
individual pages have adhesions and some
damage to the text. Good - very good
condition.

החצר החדשה' לרבי שאול אב"ד אמשטרדם, חומשים'
ויקרא - במדבר - דברים. אמשטרדם תקכ"ח 1768

חומשים ע"פ רש"י ואברבנאל, ופירוש 'החצר החדשה'
.מרבי שאול לוונשטאם מאמשטרדם

... אמשטרדם, תקכ"ח
Start price: $60



183

A collection of six chumashim, important
editions, and 'Pshita' the Syriac translation of
the tana"ch on the chumash bereshit.

Size and condition vary, generally good
condition.

אוסף ששה חומשים, מהדורות חשובות, ו - 'פשיטא'
.התרגום הסורי לתנ"ך על חומש בראשית

א'. 'עין הסופר' ספר ויקרא, "מהדורה ראשונה".
.רדלהיים תקע"ט 1819

ב'-ג'-ד'. חומש עם שלוש תרגומים, חומשים ויקרא -
.במדבר - דברים. ווין תרי"ט 1859

... .'ה
Start price: $60

184

The Book of Yona with the annotation of the
Gr"a. Warsaw, 1852

without binding. stains and wrinkles. Moth
damage mainly in the margins and tears and
adhesions in the margins. In general good
condition.

ספר יונה עם ביאור הגר"א. ווארשא, תרי"ב 1852

.ספר יונה ]הנביא[ עם פירוש רש"י וביאור הגר"א

.ווארשא, תרי"ב 1852, ו' דף; 19.5 ס"מ

ללא כריכה. כתמים וקמטים. נזקי עש בעיקר בשוליים
... .וקרעים והדבקות בשוליים
Start price: $70

185

Seder Haggadah of Pesach according to 'Tsli
esh' and an Italian translation, Venice 1663.
Magnificent woodcut illustrations

This copy is missing the title page. A page
after it is bound upside down and page B
appears here as page A.

Antique half leather cover. Adhesions at the
edges of the pages and some damage to the
text. Stains and a few tears. Average - poor
condition.

סדר הגדה של פסח ע"פ 'צלי אש' ותרגום איטלקי,
... .ויניציאה תכ"ד 1663
Start price: $250



186

A facsimile of the Haggadah that Maran the
'cHatam Sofer' gave to his rabbanit spouse,
the daughter of Maran Rabbi Akiva aIger.
Photographic print, Berlin 1924. Dedication
from 1940

Cover and pages are detached. Stains and
tears and adhesions. Average - poor
condition.

פקסימיליה של ההגדה שהעניק מרן ה'חתם סופר'
לזוגתו הרבנית בתו של מרן רבי עקיבא איגר. דפוס
צילום, ברלין תרפ"ד 1924. הקדשה משנת ת"ש

... סדר הגדה של פסח', ""העתקה מדויקת'
Start price: $60

187

Haggadah shel Pesach 'Masach HaPesach'
with the interpretations of the 'Ktav Sofer' and
his grandson the 'Sofer Mahir', and the
interpretation of "cHad Gadia" from the Maran
of the 'cHatam Sofer'. First pattern. Drahavich
1897

Old cover. A book falling apart. stains Tears
mainly in the margins. Medium condition.

הגדה של פסח 'מסך הפסח' עם פירושי ה'כתב סופר'
ונכדו ה'סופר מהיר', ופירוש "חד גדיא" ממרן ה'חתם
... סופר'. דפוס ראשון. דראהאביטש
Start price: $50

188

chasidut. Haggadah shek passach according
to 'Pri cHaim' from the rebe of zlotshov.
Vienna 1921

without binding. Stains and a few tears. Good
condition.

חסידות. הגדה של פסח ע"פ 'פרי חיים' מהרה"ק
מזלוטשוב. וינה תרפ"א 1921

הגדה של פסח עם פירוש 'פרי חיים' מהרה"ק רבי
.אברהם חיים מזלאטשוב. וינה תרפ"א 1921

עמ'; 23 ס"מ. ללא כריכה. כתמים ומעט 34-3 ,32
.קרעים. מצב טוב

Start price: $50



189

First pattern. "bigdey hasrad" "Please take
this blessing to be in your home..", a printed
dedication from the Rabbi Avraham
AbuHatzira ZIA on the book of his father the
Abir Ya'akov ZIA. Jerusalem, 1888

Old wrapped cover. A few stains and moth
holes. Good condition.

דפוס ראשון. 'בגדי השרד' "קח נא את הברכה הזאת
להיות בביתך..", הקדשה מודפסת מהגה"ק רבי
אברהם אבוחצירא זיע"א על ספרו של אביו ה'אביר
... .יעקב' זיע"א
Start price: $150

190

facsimile. 'Haggadat Shontzino' 1486.
Numbered edition

Printed in 500 copies. Copy number 154.
Parchment-like pages. Wide margins.
excellent condition.

פקסימיליה. 'הגדת שונצינו' רמ"ו 1486. מהדורה
ממוספרת

הגדת שונצינו, סדר הגדה של פסח. דפוס צילום של
דפוס ראשון, אינקונבול, שנת רמ"ו. 'הראשונה
בתולדות הדפוס שהופיעה בניקוד מלא'. נדפס ב -
500 עותקים. עותק מספר 154. דפים דמוי קלף.
.שוליים רחבים. מצב מצויין

Start price: $70

191

Lot of brochures and newspapers, Zionism -
art and more

Size and condition varies, overall very good
condition. The collection is sold as is.

לוט חוברות ועיתונים, ציונות - אומנות ועוד

צום קומענדיג'ן קאנגרעס' לקראת הקונגרס הבא' .1
חוברת באידיש ירושלים תרפ"ו 1926. 2. 'עיתון
העיתונאים' גליון יובל 25 תל אביב תש"א 1941, מלא
פרסומות. 3. 'סכנת ההתקפה על הישוב האזרחי מצד
האויר' תל אביב שנת "לא" תרצ"ח 1938. 4. י.
... אפאטאשו 'פונדקא
Start price: $50
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'Der Yidishye Shteraal' collects 15 volumes
from the years 1973 to 2008. Yiddish
newspapers are full of a lot of interesting
material. In general good condition. Sold as
is.

דער אידישע שטראל' אוסף 15 כרכים מהשנים תשל"ג'
עד תשס"ח. עיתונים ביידיש גדושים בחומר רב ומעניין

דער אידישע שטראל' אוסף 15 כרכים מהשנים תשל"ג'
עד תשס"ח. עיתונים באידיש גדושים בחומר רב
.ומעניין. באופן כללי מצב טוב. נמכר כמו שהוא

Start price: $50

193

Lot of obituary books and press clippings
about gdoley Israel after their death

Size and condition varies. In general very
good.

לוט ספרי הספדים וקטעי עיתונות על גדולי ישראל
לאחר פטירתם

לוט ספרי הספדים וקטעי עיתונות על גדולי ישראל
לאחר פטירתם. 'אשכבתיה דרבי' על הסטייפלער.
'משה עלה למרום' על רבי משה אריה פריינד. 'רבן של
ישראל' על רבי שלמה זלמן אויערבאך. ו'רבינו הגדול'
.על הרב שך

.גודל ומצב משתנה. באופן כללי טוב מאוד

...
Start price: $50

194

A huge collection of fascinating sheets.
'Morasha' 72 sheets - 'Tvunot' a Torah
treasure for a playful soul 4 sheets.

Generally good - very good condition.

אוסף ענק של גיליונות מרתקים. 'מורשה' 72 גיליונות -
.'תבונות' אוצר תורני משובב נפש 4 גיליונות

אוסף ענק של גיליונות מרתקים. 'מורשה' 72 גיליונות -
'תבונות' אוצר תורני משובב נפש 4 גיליונות. ראיונות
עם רבנים ואדמו"רים - מנהגים - מאמרי ביוגרפיה -
היסטוריה - גנוזות - סיפורים - מידע יהודי על הנעשה
...
Start price: $70
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Lot of 8 newspapers about the departure of
gdoley Israel, the rebbe from Belz - Rabbi
Isser Zalman Meltzer - the chelkat Yehoshua
from Biale - Slonim - Rabbi Moshe Bloy

Size and condition varies, generally medium -
good.

לוט 8 עיתונים על הסתלקות גדולי ישראל, הרה"ק
מבעלז - רבי איסר זלמן מלצר - החלקת יהושע
מביאלה - סלונים - רבי משה בלוי

אוסף שמונה עיתונים על הסתלקות גדולי ישראל,
... הרה"ק רבי אהרן מבעלזא - הגאון רבי איסר זלמן
Start price: $70

196

A collection of newspapers about the death of
the Staipler - Rabbi Nachum Pertzovitz -
Rabbi Aharon Kotler - Rabbi Moshe
Feinshtein - Rabbi Yaakov Kaminetzky and
more.

Size and condition varies, generally average
condition.

אוסף עיתונים על פטירת הסטייפלער - רבי נחום
פרצוביץ - רבי אהרן קוטלר - רבי משה פיינשטיין - רבי
.יעקב קמינצקי ועוד

אוסף עיתונים על פטירת הסטייפלער - רבי נחום
פרצוביץ - רבי אהרן קוטלר - רבי משה פיינשטיין - רבי
... .יעקב קמינצקי ועוד
Start price: $50

197

'Yemei Zikaron' Tevet - 'zichronam livracha'
Nissan-yiyar. Two books about the tzaddiki of
Israel according to the order of the Hilula

Size and condition varies, overall very good
condition.

ימי זכרון' טבת - 'זכרונם לברכה' ניסן-אייר. שני'
ספרים על צדיקי ישראל לפי סדר ההילולא

.שני ספרים על צדיקי ישראל לפי סדר היארצייט

א'. ספר 'ימי זכרון' "הכולל תולדותיהם של צדיקי
'החסידות, סדר יחוסם, מאמרותיהם וממנהגיהם הק
...
Start price: $50
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"List 3, new and old books of the Shneor book
trade house" - "Book catalog for resellers only
Shlezinger Budapest" - "Rosencrantz and
Shriftszer publishing house list of books".
Vilna - Warsaw - Budapest, 1936/41

Size and condition vary, generally very good.

רשימה 3, מספרים חדשים וישנים של בית הסחר"
ספרים שניאור" - 'קטלוג ספרים למשווקים בלבד
שלזינגר בודפסט' - 'הוצאת רוזנקרנץ ושריפטזצר
... - 'רשימת ספרים
Start price: $100

199

'toldot yehudey Kalish' with special chapters
on the rabbis and rebbes. Dedication of the
author and additions in the hand of the
recipient - letter from the author regarding the
book. Tel Aviv 1961

Original binding with original wrapping paper,
the paper is slightly torn. Very good condition.

תולדות יהודי קאליש' עם פרקים מיוחדים על הרבנים'
והאדמו"רים. הקדשת המחבר והוספות בכ"י המקבל -
מכתב מהמחבר בעניין הספר. ת"א תשכ"א

... ספר
Start price: $60

200

A collection of seven history books and
bibliographies, etc.

A total of 7 books, size and condition varies,
generally good condition.

'אוסף שבעה ספרי תולדות וביבליוגרפיות וכו

א'. 'לקדושים אשר באר"ץ' עם מספר הוספות בכ"י. ב'.
זכרונות ר' זרח ברנט, ירושלים, תרפ"ט. ג'. ר' אליעזר
ליפמן פ' פרינץ, חייו ועבודתו הספרותית. ירושלים,
תרצ"ט. ד'. המשל בתקופת התנאים. ירושלים ת"ש.
ה'. 'פון פינסק קיין מינסק, אין מאטעלע אויף שבת'
... ת"א
Start price: $70



201

Extremely rare, 'Sha'arei Zion' with yivri
Taitsch. Yass 1843. Unknown edition. 2
covers! Did not appear in auctions

Cloth binding slightly damaged and detached.
Several first and last pages are detached.
Moth tunnels with text vulnerabilities. stains.
Average - poor condition.

נדיר ביותר, 'שערי ציון' עם עברי טייטש. יאס תר"ג
1843. מהדורה לא ידועה. 2 שערים! לא הופיע
במכירות פומביות

ספר 'שערי ציון' שחיבר המקובל רבי נתן נטע בן רבי
... משה הנובר
Start price: $100

202

Slichot to the whole year - tikun leyl Shavuot 2
editions, lot 3 tfila books from Tschernowitz
printings (Valemberg)

Size and condition varies, in general medium
- good condition.

סליחות מכל השנה - תיקון ליל שבועות 2 מהדורות,
לוט 3 ספרי תפילה מדפוסי טשרנוביץ)ולמברג(

אוסף שלשה ספרים מדפוסי טשערנאוויץ)ולמברג(. א'.
'תיקון ליל שבועות וליל הושענא רבה' תר"י 1849. קצב
דף; ב'. סדר תקון ליל שבועות. תרט"ז 1856. קטז;
... בסופו נדפסו מעט דפים מסדר ליל
Start price: $70

203

"bracha veparnasa" "birkat hamazon un kriat
Shma", halachas and customs in Yiddish, with
the famous tfila from the "kdushat Levi" "g-a-t
fon Avraham". Peshemichel, 1912

Old cover slightly worn. A few stains and moth
damage. Good condition.

ברכה ופרנסה' "ברכת המזון און קריאת שמע", דינים'
ומנהגים באידיש, עם התפילה המפורסמת מ'הקדושת
לוי' "ג - א - ט פון אברהם". פשעמישל, תרע"ב 1912

... ברכה'
Start price: $50
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Unregistered and unknown? 'tfilot vebakashot'
with the tfila for motzahey Shabbat from
Rabbi Levi Yitzchak of Berditschov. Place of
printing unknown

The pages are not bound. stains. A small
moth hole and light tears in the margins.
Good condition.

לא רשום ולא ידוע? 'תפילות ובקשות' עם התפילה
למוצאי שבת מהרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב.
מקום דפוס לא ידוע

נדיר! 'תפלות ובקשות', "תפלות ובקשות תפלה
להתפלל לעתים בלב נשבר ונדכה הועתק מתנא דבי
... אליהו
Start price: $100

205

'Tikkun Shlomo' tikuney Shabbat from the
Holy Ar"i. Variant. A rare edition and an
exceptionally preserved and magnificent
copy! Amsterdam, 1760

A particularly magnificent preserved copy.
Original red cover with gold decorations. Thick
and fine paper. Gilded page trimming. A few
stains. A little wear on the cover. Very good
condition.

תקון שלמה' תיקוני שבת מהאר"י הקדוש. וריאנט.'
מהדורה נדירה ועותק שמור ומפואר במיוחד!
אמשטרדם, תק"ך 1760

...
Start price: $500

206

All in red ink! 'seder tikun chatzot veslichot'.
Eastern registration and signature. Baghdad
1912

without binding. Stains and a few tears. In
general good condition.

כולו בדיו אדום! 'סדר תקון חצות וסליחות'. רישום
וחתימה מזרחית. בגדאד תרע"ב 1912

סדר תקון חצות וסליחות', "מסודר ומתוקן עפ"י רבינו'
."האר"י זצ"ל עם הדינים הנחוצים לכל אדם

בגדד, תרע"ב 1912. כח, כח-לא דף; 17.5 ס"מ. כל
... הטקסט בספר נדפס בדיו
Start price: $60
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A small machzor for yamim norahim, 'first
edition' Livorno 1803, with a poetic manuscript
'shlosh esre midot gmar haanav'.

Ancient cover damaged and the front part is
detached and without a spine. Stains and
some moth damage and tears. Number of
adhesions. Average - good condition.

מחזור קטן לימים נוראים, 'מהדורה ראשונה' ליוורנו
תקס"ג 1803, עם כת"י פיוט 'שלוש עשרה מידות גמר
.'העניו

מחזור קטן' מחזור לימים נוראים כפי מנהג ספרדים,'
... שסדר וערך
Start price: $60

208

tehilim "hakatuv lechayim" by Rabbi cHaim
Palaji. First printing Livorno 1861 - tehilim,
Mantuva (Italy), 1781. Collection of two books
of tehilim, important editions! incomplete
copies

A. This copy begins on page 2 and ends on
page 211, missing title page and last page.

B. This copy is missing pages: 105 - 112.

Size and condition varies, generally medium -
poor condition.

תהלים 'הכתוב לחיים' מרבי חיים פאלאג'י. דפוס ראשון
... ליוורנו
Start price: $50
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Dedication of the translator harav Dr. Moshe
Ram. Siddur Shabbat, translated into
Afrikaanes. Johannesburg, 1952

Original cover, without spine. Wide margins.
Very good condition.

הקדשת המתרגם הרב ד"ר משה ראם. סידור לשבת,
מתורגם לאפריקאאנס. יוהנסבורג, תשי"ב 1952

סידור שלם לכל תפלות השבת מתורגם לאפריקאאנס','
.מאת הרב ד"ר משה ראם. נוסח אשכנז

בדף הפורזץ הקדשה בכתב ידו וחתימתו של הרב
.ראם

... ככל הנראה הסידור
Start price: $60

210

virtue. 'toldot shimshon' to the author of the
'zera shimshon' Rabbi Shimshon cHaim
Nachmani. First pattern. Livorno 1766.
incomplete copy

This copy is missing 12 pages at the
beginning and 4 pages at the end.

without binding. A slightly falling apart book.
Narrow margins. Several pages have tears
and part of the page is missing. Stains and
some damage to the text. A little moth
damage. Medium condition.

... סגולה. 'תולדות שמשון' לבעל ה'זרע שמשון' רבינו
Start price: $150
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A rare and important first print! Hassidic virtue
book! The 'leshon hazahav' on the Brachot
trachtate. Many and very important
agreements! Warsaw 1899. Stamp of the
publisher Rabbi Avraham Yosef Fisher

without binding. A disassembled book. Nice
margins. A few tears and moth holes. Good
condition.

דפוס ראשון נדיר וחשוב! ספר סגולה חסידי! 'לשון
הזהב' על מסכת ברכות. הסכמות רבות וחשובות
מאוד! ורשה תרנ"ט 1899. חותמת המו"ל ר' אברהם
יוסף פישר

... ספר
Start price: $80

212

"Drash Moshe" Segolah book - "birkat
Avraham" from the student of Rabbi Chaika of
Amador, student of the Magid from Mezritish.
Rare. "Single edition". Warsaw 1895.

Simple cover. Time stains and some stains
and moth damage. Good condition.

דרש משה' ספר סגולה - 'ברכת אברהם' מתלמיד'
הרה"ק רבי חייקא מאמדור תלמיד המגיד ממזריטש.
.נדיר. "מהדורה יחידה". ורשה תרנ"ה 1895

... .'כרך שני ספרים חשובים ונדירים! א
Start price: $70

213

A virtue book! First pattern. 'Toldot Yitzchak'
on the Torah 2 parts. Moncatch - m. Seagate
1903/04. original mahatefet.

part A: Missing a page after the title page. part
B: Missing the pages of the lists signed at the
end.

Simple cover. Very few stains. Very good
condition.

ספר סגולה! דפוס ראשון. 'תולדת יצחק' עה"ת ב"ח.

מונקאטש - מ. סיגעט תרס"ג - תרס"ד 1903/04.
מעטפת מקורית

... 'ספר 'תולדת יצחק' על התורה, ב
Start price: $200
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A collection of six important Chassidic books,
some of them 'first edition'.

6 books in total. Size and condition vary,
generally fair - good - very good condition.
Sold as is.

אוסף ששה ספרי חסידות חשובים, חלקם 'מהדורה
.'ראשונה

.אוסף ספרי חסידות חשובים

ספר 'אור החיים' לחסיד היעב"ץ עם הוספות מה'בני .1
יששכר'. למברג תרכ"ד 1864. כרוך עמו 'מדרש
.שמואל' על פרקי אבות. תרכ"ד 1864

... אור המאיר' על התורה מרבי זאב וואלף' .2
Start price: $70

215

For success and blessing and that there will
be no fire in his house. The book 'Raziel
hamalach' with Kabbalistic illustrations.
Russia-Poland, circa 1850. Ancient owner
registration

Plain old cover. Moth damage with damage to
the text. stains. Medium condition.

להצלחה וברכה ושלא יהיה שריפה בביתו. ספר 'רזיאל
המלאך' עם איורים קבליים. רוסיה-פולין, תר''י 1850
בערך. רישום בעלים עתיק

ספר 'רזיאל המלאך' "זה ספרא דאדם קדמאה, שנתן
... ...לו רזיאל המלאך
Start price: $70

218

Rabbi Shlomo Pappenhaim, 'Yeriot Shlomo'
part A "single edition" Diehrenpoort 1784

Detached cover. Very few moth holes and
tears. Very good condition.

רבי שלמה פפנהיים, 'יריעת שלמה' ח"א "מהדורה
יחידה" דיהרנפורט תקמ"ד 1784

ספר 'יריעת שלמה' ח"א, ביאור השמות המתיחסות אל
הזמן. המקום. והתנועה, ובהקדמת הספר יתן אומר
בסבת תוספת אותיות האמנתיו ובסבת וא"ו המהפכת
.מאת רבי שלמה פפנהיים

... ,מהדורה יחידה. דיהרנפורט
Start price: $50
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'mishlot shualim' (Proverbs of foxes), Lebov
1809

Cover slightly detached and spine damaged.
Stains and a few tears and moth holes. The
title page and one of the key pages have a
tear with a little missing in the text. In general
good condition.

משלות שועלים')משלי שועלים(, לבוב תקס"ט 1809'

ספר 'משלות שועלים' סיפורים ומשלים "אשר חיבר
הרב הגאון רב נטרונאי הנקדן מיוסד על פסוקי משלי
שלמה ע"ה וחכמות משלים אלו הם נפלאים... ההוגים
... בהם ינעמו
Start price: $50

220

rare. The book 'haatraa haachrona' by Rabbi
Ben Zion Raler Abd Bohush. Bukarest, 1936

Front cover only, detached and worn. A
slightly falling apart book. Stains and moth
holes and a few ditches. Medium condition.

נדיר. ספר 'ההתראה האחרונה' מרבי בן ציון ראלער
אב"ד בוהוש. בוקרסט, תרצ"ו 1936

ספר 'ההתראה האחרונה', "לבחור את הדרך הישרה...
לקרב את המרחיקים והמרוחקים", מרבי בן ציון רולר
... אב"ד בוהוש. בתחילת הספר פורטריט המחבר
Start price: $50

221

very rare!!! "dinim veminhagim tovim", "single
edition". Tschernowitz 1864. Yiddish

extremely rare!!! The National Library does
not have a complete copy, it is not registered
at all in the bibliography factory. The book
appeared at auction once, at the
KESTENBAUM auction house and sold for
over $2,500

No cover and some of the pages have
separated from each other. Stains and a few
tears. Good condition.

... יקר המציאות!!! 'דינים
Start price: $150



222

Lot six important books

Size and condition varies, in general medium
- good condition.

לוט ששה ספרים חשובים

.אוסף 6 ספרים חשובים

פרחי שושנים' ליקוטים יקרים על התורה מרבי' .1
."יעקב מרדכי בומבך. ברלין תרע"א "מהדורה ראשונה

קול אליהו' מהגאון מוילנה, יו"ל ע"י רבי חנוך העניך' .2
ערזאהן עם חותמת רבי חנוך העניך, פיטרקוב תרס"ה
."1905 "מהדורה ראשונה

... .גנזי יוסף', דעווא תר"ץ 1930' .3
Start price: $70

223

'Tosefta' - 'Tosefta kifshuta' by rabbi Shaul
Lieberman. 12 volumes

Very good condition.

The price of a set of 12 volumes in stores is
NIS 850.

תוספתא'-'תוספתא כפשוטה' מר' שאול ליברמן. 12'
כרכים

תוספתא-'תוספתא כפשוטה', תריסר כרכים חשובים'
ביותר על התוספתא חלקם עם ביאור ארוך מר' שאול
ליברמן וחלקםע"פ כתב יד ווינה ושינויי נוסחאות מכתב
יד ערפורט כתב יד לונדון, קטעים מן הגניזה ודפוס
... ויניציאה רפ"א בצירוף מסורת התוספתא
Start price: $50



224

First pattern. The book 'Apiryon' by Rabbi
Shlomo Ganzfried, printed in the same year in
which he first printed his well-known essay
'Kitzur Shulchan Aruch'. Ungvar 1864

Antique cover slightly damaged. Stains and a
few tears. Moth damage and some damage to
the text. Medium condition.

דפוס ראשון. ספר 'אפריון' מרבי שלמה גאנצפריד
שנדפס באותה שנה בה הדפיס לראשונה את חיבורו
הנודע 'קיצור שולחן ערוך'. אונגוואר תרכ"ד 1864

... ספר
Start price: $100

225

The book 'Guy cHizayon' Na Amon,
(Alexandria in Egypt) 1880

Damaged old cover. Front cover and first few
pages are detached. Stains and a few moth
holes and tears. Average - good condition.

ספר 'גיא חזיון' נא אמון, תר"מ 1880

ספר 'גיא חזיון' משל ומליצה וסיפור חזיוני, חכמה
ומוסר, ופירוש כמה מאמרי חז"ל, מרבי אברהם יגל. נא
אמון )אלכסנדריה שבמצרים(, תר"ם 1880. ]8[, מו,
.]4[ דף; 19.5 ס"מ

... ,הספר נתחבר כשלוש מאות שנה לפני הדפסתו
Start price: $60

226

Hebrew-Aramaic grammar book in Hebrew
and foreign languages. Vienna, 1778

Worn wood and leather binding. A few stains.
Small tear on the edge of the cover. Good -
very good condition.

ספר דקדוק עברי-ארמי בעברית ולועזית. וינה, תקל"ח
1778

Grammaticae Hebraeo-Chaldaicae a M.
Christ. Reineccio harmonice et synoptice
adornatae editio novissima / Recognita,
emendata & nonnullis in locis discentium
commodo immutata.

... ספר דקדוק עברי-ארמי
Start price: $100



227

birkat hachama. Collection of 18
books/contras

Size and condition vary, generally good
condition.

ברכת החמה. אוסף ח"י ספרים/קונטרסים

אוסף 18 ספרים/חוברות בעניין ברכת החמה. א'.
'ברכת החמה בתקופתה' מאת הרב מרדכי גנוט. ספר
עבה ומעניין בנושאים רבים. ב'. 'מאורות הסופר'
מלוקט מכתבי מרן החת"ס וצאצאיו ותלמידיו. ג'. ברכת
החמה כהלכתה, מרבי מנחם מענדיל גערליץ. מהדורה
מורחבת וחשובה על כל צבא השמים ועוד. ד'. 'ברכת
... החמה כהלכתה'. מרבי מנחם מענדיל
Start price: $80

228

A collection of books and pamphlets from
Romanian (Ukraine) prints, including some of
sheerit hapleta. 1880/1946

Size and condition varies, generally average
condition. The collection is sold as is.

אוסף ספרים וחוברות מדפוסי רומניה)אוקראינה(, כולל
מעט שארית הפליטה. תר"ם - תש"ו 1880/1946

אוסף ספרים וחוברות מדפוסי רומניה)אוקראינה(, כולל
.מעט שארית הפליטה. תר"ם - תש"ו 1880/1946

... גלילות הארץ, תר"ם 1808. 2. חוברת על .1
Start price: $80

229

"pirkey Derabbi Eliezer". "Rare Edition".
Russia - Poland, "veIsrael ose chail" 1819?

Back cover only, damaged and detached. Few
stains and very few moth holes. Good - very
good condition.

פרקי דרבי אליעזר'. "מהדורה נדירה". רוסיה - פולין,'
?"וישראל עושה חיל" תקע"ט? 1819

ספר "פרקי דרבי אליעזר, הוא רבי אליעזר בן הורקנוס
."הנקרא רבי אליעזר הגדול

... .מהדורה נדירה
Start price: $60



230

Collection of 16 books/brochures. Chassidut -
she'erit hapleta - gdoley lita and more and
more.

Signatures and seals in some of the books. A
total of 16 volumes, size and condition varies,
generally between fair to good-very good. The
collection is sold as is.

אוסף 16 ספרים/חוברות. חסידות - שארית הפליטה -
.גדולי ליטא ועוד ועוד

ספרי החוזה מלובלין. פרנוואלד תש"ז. הקדשה לר' .1
... חיים כץ שו"ב במנצ'סטר. 2. בנין ירושלים, ורשה
Start price: $70

231

Magnificent copy in original binding. 'cHok
leIsrael' Prague 1798. With commentary and
translation by Ben the 'noda beyehuda'.
Illustrated title page. With a set of letters from
Rabbi cHisdai ben Shifrut to Yosef, King of the
Khuzars and a short introduction by the
author

The cover is slightly damaged. thick paper. In
a few places, very few tears and holes. A few
stains. Very good condition.

עותק מפואר בכריכה מקורית. 'חק לישראל' פראג
... תקנ"ח 1798. עם
Start price: $350

232

The agreements of Rabbi Akiva AIger and
Maran the cHatham Sofer, Commentary of
Rabbenu Yaakov Baal haTurim on the Torah.
Hanover 1838

Old cover slightly worn. Very good condition.

הסכמות רבינו עקיבא איגר ומרן החתם סופר, פירוש
רבינו יעקב בעל הטורים על התורה. הנובר תקצ"ט
1838

פירוש על התורה מרבינו יעקב ]בעל הטורים[ בן כבוד'
.'מרנא ורבנא רבינו הרא"ש זלה"ה

.הנובר תקצ"ט 1838. 4, צ"א דף; 27 ס"מ

... בתחילת הספר
Start price: $50



233

'chavat Yair' by Rabbi Elazar Kalir, the author
of haor chadash. Prague 1792. Extra thick
paper. First edition. Very important
agreements! Ancient signatures

Old cover, the back part is slightly detached.
Extra thick paper. Very good condition. Nice
copy.

חות יאיר' לרבי אלעזר קאליר בעל האור חדש. פראג'
תקנ"ב 1792. נייר עבה במיוחד. דפוס ראשון. הסכמות
חשובות ביותר! חתימות עתיקות

ספר 'חות יאיר חדש' דרשות לימי התשובה, לימי
... השובבי"ם ולהספדים, מרבי אלעזר
Start price: $80

234

Americana. A collection of eight books

Size and condition vary, generally good
condition.

אמריקנה. אוסף שמונה ספרים

.לוט 8 ספרים מדפוסי ארה"ב

א'. הגיוני יהודי מרבי יהודה אלטוסקי. תרצ"ה. ב'. אבני
חן על ספר בראשית "הוכן בסיועם של רבנים, סופרים
ומחנכים ... והותאם לפסוקים על פי סדר פרשיות
השבוע על ידי שכנא שטיין". תרצ"ז 1936. ג'. 'מתורת
צבי יוסף' מרבי מנחם הכהן ריזיקאוו. תרפ"ו. ייתכן
... 'שחסר מעט בסופו. ד'. 'אור תורה
Start price: $50

235

A collection of 4 Hebrew and Italian
calendars. 1882, 1886, 1906, 1910

In general good condition.

אוסף 4 לוחות שנה עברית ואיטלקית. תרמ"ב 1882,
תרמ"ו 1886, תרס"ו 1906, תר"ע 1910

אוסף 4 לוחות שנה עברית ואיטלקית. תרמ"ב 1882,
תרמ"ו 1886, תרס"ו 1906, תר"ע 1910

פירוט שבתות וחגים, ראשי חודשים, שובבי"ם ועוד.
.12 ס"מ לערך, באופן כללי מצב טוב

...
Start price: $100
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'Keset HaSofer' 2 parts, first printing of the
'Tenayna edition' with additions by the author
Rabbi Shlomo Ganzfried, the author of the
'Kitzur Shulchan aruch' which he printed
himself in his lifetime. Ungvar, 1871

In the original: 138 pages; In this copy: 136
pages;

Detached plain cover. Stains and some moth
damage. Damaged pages with adhesions and
tears with missing mainly at the end of the
book. Medium condition.

... קסת הסופר' ב"ח, דפוס ראשון'
Start price: $50

237

First pattern. 'Binyan Ariel' 2 parts,
Amsterdam, 1778. Ancient signature. Wide
margins

This copy is missing: the key pages at the end
of the first part, and pages 43-44 at the end of
the second part, which are missing in other
copies, and also missing page A from the
second count of part one.

Plain old cover. Wide margins. Several
adhesions in the margin. Pages slightly wavy.
A few stains and a few light tears. Good - very
good condition.

... דפוס
Start price: $60

238

'Beit Naftali' with the stamp of the publisher
son of the author  - shu"t 'Zikhron Yehuda' -
the edition with the hard letter against Agudat
Israel - 'levushey Mordechai'. A volume of
three important books

'Zikhron Yehuda'- A page is missing at the
end.

Cover damaged and slightly detached. A
slightly falling apart book. A few tears and
adhesions with damage to the text. A little
moth damage. Time stains. In general good
condition.

... בית'
Start price: $60



239

'atzmot yosef' Sedilikov 1835. Blue paper,
wide margins

The leather binding is slightly damaged and
the back part is detached. Very few tears and
single moth holes. Very good condition.

עצמות יוסף' סדילקוב תקצ"ו 1835. נייר כחול, שוליים'
רחבים

ספר 'עצמות יוסף' על מסכת קידושין, מרבי יוסף אבן
.עזרא

סדילקוב תקצ"ו 1835. ו' ]1[ ה'-נב ]1[ נג-קב דף; 23
.ס"מ

נדפס כולו על נייר כחול נאה. שוליים רחבים. כריכת
... עור מעט פגועה וחלקה
Start price: $50

240

First pattern. 'Magקn Avot' Livorno, 1785.
Ancient signature in Mizrahi handwriting and
side scripts.

This copy is missing a page after the title
page

Plain old cover. Time stains and moisture
stains. Some moth damage and tears.
Average - good condition.

דפוס ראשון. 'מגן אבות' ליוורנו, תקמ"ה 1785.
חתימה עתיקה בכ"י מזרחי ורישומים

ספר 'מגן אבות' סתירת דעת האפיקורסים על מציאות
השם ואחדותו, תורה מן השמים, תחיית המתים וביאת
... ,המשיח
Start price: $50



241

The book 'shchitot vebdikot' by Mahar"i Weil
with 'gvul Binyamin'. Signatures and ancient
records. Vienna 1810

Antique worn cover. Stains and a few moth
holes. Good condition.

ספר 'שחיטות ובדיקות' למהר"י ווייל עם 'גבול בנימין'.
חתימות ורישומים עתיקים. ווין תק"ע 1810

ספר 'שחיטות ובדיקות' מרבי יעקב וויל, עם הגהות
.גבול בנימין לרבי בנימין וואלף וינטרניץ

.ווין, תק"ע 1810. יח דף; 21 ס"מ

... .חתימות ורישומים עתיקים
Start price: $60

242

"Eldad hadeni" about aseret hashvatim and
the Sembation river. Hebrew and French.
Paris, 1828/1838. Wide margins

No cover and several pages are detached.
Wide margins. stains Mostly minor tears in the
margins. Average - good condition.

אלדד הדני' אודות עשרת השבטים ונהר הסמבטיון.'
עברית וצרפתית. פריז, תקפ"ח - תקצ"ט 1828/1838.
שוליים רחבים

ספור אלדד הדני אודות עשרת השבטים ונהר"
הסמבטיון ונלוה אליו אגרתא דשדר מרנא ורבנא
... אליקים
Start price: $50
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'Ka'lmar chachamim' - 'hershale astrapaler' -
'Freilichkeiten', a lot of three Jewish humor
books printed in New York

Size and condition vary, generally good
condition. Sold as is.

כעלמער חכמים' - 'הערשעלע אסטראפאלער' -'
'פרייליכקייטן', לוט שלושה ספרי הומור יהודי שנדפסו
בניו יורק

כעלמער חכמים' - 'הערשעלע אסטראפאלער' -'
'פרייליכקייטן', לוט שלושה ספרי הומור יהודי שנדפסו
.בניו יורק

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. נמכר כמו
.שהוא

...
Start price: $60

244

rare! 'Mayim Yechezkel' first printing. Paritzk
1786 - Beit Yisrael' with sacred sayings from
the baal shem tov and the tzaddikim of
chassidut. Single edition. Yassi, 1908

Plain old cover. A book falling apart. Moth
damage and tears with damage to the text. A
little bit of adhesion. bad condition.

נדיר! 'מים יחזקאל' דפוס ראשון. פאריצק תקמ"ו 1786
- בית ישראל' עם אמרי קודש מהבעש"ט הק' וצדיקי
החסידות. מהדורה יחידה. יאסי, תרס"ח 1908

... כרך
Start price: $100

245

'Mesilat yesharim' Lineville 1806 - 'Shaarey
Tshuva' rare edition. Solzbach 1778. Antique
owner signatures

Antique worn cover. Some of the pages are
on blue paper. Stains and a few moth holes.
In general good condition.

מסילת ישרים' לינעוויל תקס"ו 1806 - 'שערי תשובה''
מהדורה נדירה. זולצבך תקמ"ח 1778. חתימות בעלות
עתיקות

כרך שני ספרים חשובים! א'. ספר 'מסילת ישרים'
להרמח"ל. לינעוויל תקס"ו 1806. סו דף; ב'. 'שערי
... .תשובה' לרבנו יונה
Start price: $100
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'kitzur haShl"a' with a siddur tfila. A book
suspected of Shabbtizim. Frankfurt Demain
1724

Old cover detached and damaged. A slightly
falling apart book. Moth damage with damage
to the text. stains Average - poor condition.

קיצור של"ה' עם סדור תפילה. ספר שנחשד'
בשבתאות. פרנקפורט דמיין תפ"ד 1724

ספר 'קיצור שני לוחות הברית' עם מהדורה בתרא,
אשר ליקט רבי יחיאל מיכל הלוי עפשטיין מספר
... 'השל"ה לרבינו ישעיה הלוי הורוויץ. הוגה על ידי ר
Start price: $60

247

"maamar haskel" the approval of the rebbe
the author of Hahaflaa. introduction by R. Wolf
Heidenhaim. Redelhaim, 1804

Antique worn cover. Moth holes. Some of the
pages are on blue paper. Average- good
condition.

מאמר השכל' הסכמת הגה"ק בעל ההפלאה. הקדמת'
ר' וואלף היידנהיים. רעדלהיים, תקס"ד 1804

ספר 'מאמר השכל' ביאור לפיוט אל אלוקים ה’ דבר
.שאומרין למעריב שני של שבועות, להראב"ן

... בראש הספר הקדמה חשובה מר’ וולף
Start price: $50

248

shu"t 'heshiv Rabbi Eliezer vesiach hasade, 2
parts. Single edition. Many and very important
agreements. Nyavit, 1749

Old cover worn and detached. The
introduction page is bound in reverse. stains.
Moth damage and some damage to the text.
In general, medium - good condition.

שו"ת 'השיב רבי אליעזר ושיח השדה' ב"ח. מהדורה
יחידה. הסכמות רבות וחשובות ביותר. נייאוויט, תק"ט
1749

... ספר שאלות ותשובות 'השיב ר' אליעזר' ו'שי"ח
Start price: $50



249

A collection of four Djerba books. 'Racha"v
Bachur' - 'Arvei Nachal' part A - 'Siftei
Renanot' - 'Etzei Hamaharacha'.

Total of 4 books. Size and condition varies,
generally fair - good - very good condition.
Sold as is.

אוסף ארבעה ספרי ג'רבה. 'רכ"ב בחור' - 'ערבי נחל'
.'ח"א - 'שפתי רננות' - 'עצי המערכה

אוסף ארבעה ספרי ג'רבה. א'. 'רכ"ב בחור' "בו יבוא
חי’ תנ"ך ומארז"ל, עם ב’ דרושים נאים למעלת התורה
... ’והצדיקים, וגם חי
Start price: $50

250

Not found, 'Tiferet Shabbat' - 'pney Shabbat'
from the gaon Rabbi Binyamin Ze'ev Wolf
Hirshler - Tirtzah's abd Tapeltchan and
student of Maran the cHatham Sofer. oyhel
1868

without binding. A few stains and light tears.
Some of the sheets were not cut in the
pattern. Two pages are detached. Good - very
good condition.

לא מצוי, 'תפארת שבת' - 'פני שבת' מהגאון רבי בנימין
זאב וואלף הירשלר - תירצה'ס אב"ד טאפלטשאן
... ותלמיד מרן החתם סופר. אויהל תרכ"ח 1868
Start price: $50

251

'Zochrenu lechayim' by Rabbi Raphael cHaim
Binyamin Peretz. Dedication and inscription.
Izmir 1872

Old cover slightly worn. 4 detached pages.
Stains and a few moth holes and light tears.
Good condition.

זכרנו לחיים' ח"ב מרבי רפאל חיים בנימין פרץ.'
הקדשה ורישום. איזמיר תרל"ב 1872

ספר 'זכרנו לחיים' חלק ב', חדושי הלכה בסדר א"ב
מאת רבי רפאל חיים בנימין פרץ. אזמיר תרל"ב 1872.
4, קס"ד דף; 20.5 ס"מ. על הכריכה הקדשה בכתב יד
...
Start price: $50
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"ptichot veshearim" "single edition" - "yir
giborim" from the author of the 'kli yakar' ,
Rabbi Shlomo Ephraim Lontshitz. Zalkwa
1799

Simple covers. Time stains. Moth damage and
some damage to the text. Average - good
condition.

פתיחות ושערים' "מהדורה יחידה" - 'עיר גבורים''
מבעל הכלי יקר, רבי שלמה אפרים לונטשיץ. זאלקווה
תקנ"ט 1799

שני ספרים מבעל ה'כלי יקר' הגה"ק רבי שלמה אפרים
.מלונטשיץ

... .'א
Start price: $70

253

The regulations of the Jewish community in
Budapest, is not in the national library.
Budapest 1875. Hungarian

Two filing holes and some stains. Good - very
good condition.

תקנות הקהילה היהודית בבודאפסט, אינו בספריה
הלאומית. בודאפסט 1875 תרל"ה. הונגרית

חוברת תקנות הקהילה היהודית בבודאפסט. חוברת
.בהונגרית

אינה בספריה הלאומית. בודאפסט, תרל"ה 1875. 23
עמ'; 18.5 ס"מ. שני חורי תיוק ומעט כתמים. מצב טוב
.- טוב מאוד

...
Start price: $50

254

shirey David "first edition" with the paintings-
plates, Livorno 1882 - 'tkufat chama hubirkata'
1973 - 'Birkat Kiddush cHama' London 1973

Size and condition vary, in general, the book
is in fair condition and the booklets are in
good - very good condition.

שירי דוד "מהדורה ראשונה" עם הלוחות-ציורים,
ליוורנו תרמ"ב 1882 - 'תקופת חמה וברכתה' תשי"ג -
'ברכת קידוש חמה' לונדון תשי"ג

... אוסף שני חוברות ברכת החמה וספר עם 'כללי
Start price: $50



255

 A collection of Livorno printing books, tfila
books - chumashim - chok leIsrael and more.

A total of 13 books, size and condition vary,
generally fair - good. Sold as is.

אוסף 13 ספרים מדפוסי ליוורנו, ספרי תפילה - 
.חומשים - חוק לישראל ועוד

אוסף ספרים מדפוסי ליוורנו. א'. חומש בראשית.

תרכ"ב. ב'. חק לישראל, דברים. תקע"ח 1818. ג'.
'קריאי מועד' ליוורנו, תרכ"ה. ד'. סדר חמש תעניות,
... .'תרנ"ב. ה'. תפילת החדש, תרצ"ד. ו
Start price: $70

256

Collection of 10 books, Tunis - Djerba.
Hebrew - Jewish Arabic - custom of the island
of Djerba - Haggadah shel pesach with
Jewish Arabic and French - 'petach Eliyahu
Zal' balsan Arabic, and more.

A total of ten books, size and condition vary, in
general most of them are in good - very good
condition. The collection is sold as is.

אוסף 10 ספרים, תוניס - ג'רבה. עברית - ערבית
יהודית - מנהג אי ג'רבה - הגדה של פסח עם ערבית
... 'יהודית וצרפתית - 'פתח אליהו ז"ל
Start price: $60

257

"zichron Yehoshua" from the gaon Rabbi
Aharon Meir Krois Avd"ak Shafran and the
glilot. Malborn 1958

Original cover. Overall excellent condition.

זכרון יהושע' מהגאון רבי אהרן מאיר קרויס אבד"ק'
שאפראן והגלילות. מעלבורן תשי"ח 1958

ספר 'זכרון יהושע' דרושים, חידו"ת ושו"ת, מהגאון רבי
אהרן מאיר קרויס אבד"ק שאפראן והגלילות, ומאוחר
.יותר כיהן כרב במעלבורן

... מעלבורן תשי"ח 1958. צו דף; 22.5 ס"מ. בסוף
Start price: $60



258

Obituary after Rabbi Yisrael Salanter, the
book Kadosh Israel, "first edition" Vilna 1884 -
rare, 'Ma'yanei Mayim' with the consent of the
Lithuanian Kabbalist Rabbi Mordechai of
ushmina - 'Maset Moshe' part 2, with an
obituary after Rabbi Yitzchak Elchanan. A
copy of the "beit hamidrash hachoma
beHoradak".

Plain old cover. Time stains and a few tears.
Very good condition.

הספד על רבי ישראל סלאנטער, ספר קדוש ישראל,
... "מהדורה
Start price: $70

259

The book 'chupat chatanim' with the customs
of the Shingili community in India. Signature
and records of births in the Yemeni
handwriting.Livorno 1849

Original cover? slightly damaged A few stains
and tears. In general good condition.

ספר 'חופת חתנים' עם מנהגי קהילת שינגילי שבהודו.
חתימה ורישומי לידות בכ"י תימני. ליוורנו תר"ט 1849

ספר 'חופת חתנים', פיוטים לשמחת תורה ויום החופה
וברית מילה. ועם סדר ההקפות ליום שמחת תורה
... .ממרן החיד"א
Start price: $70

260

"kehilot yaakov" by the gaon Maran the
staypler, "First Editions", Jerusalem-Bnei
Brak, 1938/1959

A total of 10 countres. A few tears and stains.
In general, good condition.

קהילות יעקב' מהגאון מרן הסטייפלער, 'מהדורות'
ראשונות', ירושלים-בני ברק, תרח"צ - תשי"ט
1938/1959

קהילות יעקב' מהגאון מרן הסטייפלער, 'מהדורות'
ראשונות', ירושלים-בני ברק, תרח"צ - תשי"ט
1938/1959.

... ח"ב 3 עותקים באחד מהם תיקון
Start price: $50



261

An obituary after the Gaon Rabbi Shmuel
Engil abd Radamishla from his son-in-law the
Gaon Rabbi David Halperin abd Dabshitz.
The book "Shem Mishmuel", 'single edition',
Monkatesh, 1940

Original cover. Very good condition.

הספד על הגאון רבי שמואל ענגיל אב"ד ראדאמישלא
מחתנו הגאון רבי דוד הלפרין אב"ד דאבשיץ. ספר "שם
משמואל", 'מהדורה יחידה', מונקטש, ת"ש 1940

ספר 'שם משמואל' על מידותיו ותולדות של הגאון רבי
... שמואל ענגיל
Start price: $50

262

rare! 'Simchat Yom Tov' part 5, obituaries on
Rabbi Yom Tov Yadid Halevi. Jerusalem 1926

Plain old cover. Few stains and very few moth
holes. Very good condition.

נדיר! 'שמחת יום טוב' ח"ה, הספדים על רבי יום טוב
ידיד הלוי. ירושלים תרפ"ו 1926

נדיר! ספר 'שמחת יום טוב' "זה השער לה', ח"ה ]חלק
ה'[, ספר כבוד יום טוב, כולל יז דרושים ... אשר דרשו
רבנן... לספוד... על סילוקו של... ר’ יום טוב ידיד
... הלוי... גם נסתעף אליו ג' דרושים שדרשתי אני
Start price: $50

263

'Azur Eliyahu' from Rabbi Eliyahu haItamari -
'Mishmeret haBrit' two title pages. "First
Editions". Jerusalem 1846

Simple cover. spineless The title page of the
'Azur Eliyahu' and the last page of the
'Mishmeret haBrit' are detached. Stains and
moth holes and a few ditches. A few tears.
Medium condition.

אזור אליהו' מרבי אליהו האיתמרי - 'משמרת הברית''
שני שערים. "מהדורות ראשונות". ירושלים תר"ו 1846

... .כרך שני ספרים חשובים
Start price: $100



264

A collection of 22 booklets and books from
Jerusalem prints, chasidut - Kabbalah - tfila -
Halacha - drushim and more. 1887/1948

A total of 22 books/pamphlets. Size and
condition varies. Generally medium - good.

אוסף 22 חוברות וספרים מדפוסי ירושלים, חסידות -
קבלה - תפילה - הלכה - דרושים ועוד. תרמ"ז - תש"ח
1887/1948

אוסף 22 חוברות וספרים מדפוסי ירושלים, חסידות -
קבלה - תפילה - הלכה - דרושים ועוד. תרמ"ז - תש"ח
1887/1948.

...
Start price: $80

265

"Sufa veseara" set "The affairs that shook the
world of halacha". four counters

Overall very good condition.

סט 'סופה וסערה' "הפרשיות שהסעירו את עולם
ההלכה". ארבעה קונטרסים

סופה וסערה' "הפרשיות שהסעירו את עולם ההלכה"'
.מאת הרב חנוך טוביאס

פרשיות רבות ובהם: קו התאריך עם מפות מתקפלות,
העגונה מקמינקה, 'התקיעות שהרעישו את ירושלים',
.הירושלמי המזוייף, היתר מכירה, ועוד

... :ארבע חוברות. מהדורות
Start price: $50

266

polemics! The book 'luchot edut' by Rabbi
Yehonatan Eibeshitz. First pattern. Altona
1755

This copy is missing page 62.

Ancient cover torn in half. Moth damage and
some damage to the text. Several pages have
stains some white and damage to the text.
Average - good condition.

פולמוס! ספר 'לוחות עדות' לרבינו יהונתן אייבשיץ.
דפוס ראשון. אלטונה תקט"ו 1755

ספר 'לוחת עדות' ובו אגרות ומכתבים מגדולי וצדיקי
... הדור ומקובלים, להצדיק את רבינו יהונתן
Start price: $300



267

"And to cancel the usurpation and the dispute
regarding the rabbinate" polemic of the
rabbinate of the city of Bnei Brak. The book
'Shalom Rav' from the Admor Rabbi Yitzchak
Aizik Rozenbaum of zutshka. 1987

Very good condition.

ולבטל הגזלה והמחלוקת בעניין הרבנות" פולמוס"
רבנות העיר בני ברק. ספר 'שלום רב' מהאדמו"ר רבי
יצחק אייזיק רוזנבוים מזוטשקא. תשמ"ז

ספר 'שלום רב' "להעיר על חיוב השלום כאן עיה"ק בני
... ברק
Start price: $50

268

Rare, never seen at auction. A polemic
against Agudat Israel, "tshuvat sheela" from
the Rebbe 'Vayaged Ya'akov' of Papa, against
joining Agudat Israel. Printed page, 1939

Tears in the margins and stains and a few
other tears. Medium condition.

נדיר, לא הופיע במכירות פומביות. פולמוס נגד אגודת
ישראל, "תשובת שאלה" מהאדמו"ר ה'ויגד יעקב'
מפאפא, נגד הצטרפות לאגודת ישראל. דף מודפס,
תרצ"ט 1939

... נדיר! 'תשובת שאלה' מהאדמו"ר
Start price: $80

269

kol kore leam hashem, an ad against the
Zionists - Mizrahim - Agudaists. Rare, never
seen at auction. Hungary - Romania 1930/40

stains and tears. Medium condition.

קול קורא לעם ד', מודעה נגד הציונים - מזרחים -
אגודאיסטים. נדיר, לא הופיע במכירות פומביות.
הונגריה - רומניה תרצ'... ת"ש... 1930/40

רשת פרושה לרגלי ילדינו ונעורנו על ידי התפתות'
.'והסתות של המפלגות

קול קורא לעם ד' ". מודעה נגד הציונים - מזרחים -"
.אגו"י

...
Start price: $50



270

The fake Yerushalmi Kodashim. Chulin and
bchorot. S. Warahle, 1906/7

Original cover. Part of the letters of the title
page Chulin in red ink. Wide margins. Time
stains and a few light tears. Very good
condition.

ירושלמי קדשים המזויף. חולין ובכורות. ס. וואראהל,
תרס"ו – ס"ז 1906/7

הירושלמי המזויף - תלמוד ירושלמי סדר קדשים חלק
שני – מסכתות חולין ובכורות עם הפירוש חשק שלמה
... מהמו"ל שלמה יאודה בהגאון מהר"ם
Start price: $200

271

sheerit hapleta. Handwritten ktuva. De'esh
1946

Tears in the folding places and in other
places. In general good condition.

שארית הפליטה. כתובה בכתב יד. דעעש תש"ו 1946

יום אחד לחדש סיון שנת חמשת אלפים שבע מאות"
."ושש לבריאת העולם... כאן עיר דעעש

שארית הפליטה. כתובה בכתב יד. דעעש תש"ו 1946.
21/29.5 ס"מ. קרעים במקומות הקיפול ובמקומות
.נוספים. באופן כללי מצב טוב

Start price: $60

272

'Megilat Yizkor' - 'De'esh' with pictures of the
Rebbes - 'Mir Basholdik', lot of three anti-
Semitism and Holocaust books. Hebrew -
Hungarian and Yiddish

Size and condition vary, generally good
condition. The collection is sold as is.

מגלת יזכור' - 'דעעש' עם תמונות האדמורי"ם - 'מיר'
באשולדיק', לוט שלושה ספרי אנטישמיות ושואה.
עברית - הונגרית ואידיש

מגלת פורענויות' ת"א תרפ"ט - 'דעעש' עם תמונות'
... האדמורי"ם - 'מיר באשולדיק' 1963, לוט
Start price: $60



273

'Baal Shem Tov' on the Torah. "sheerit
hapleta" two different copies

Original covers, one of the spines is missing.
Good - very good condition.

בעל שם טוב' על התורה. "שארית הפליטה" שני'
עותקים שונים

.ספר 'בעל שם טוב' על התורה

שארית הפליטה. שני עותקים זהים, אך עם שינויים גם
בדף השער וגם מעברו השני ישנם הקדשות שונות
לזכר נשמות הקדושים הי"ד, שנהרגו על קידוש ה'.
.קמב דף; 24 ס"מ

... כריכות מקורית, אחת השדרות
Start price: $50

274

polemics. sheerit hapleta. contres "divrey
yechezkel" about the settlement of Eretz
Israel from the Rebbe of Strapkov ZIA. The
copy of Rabbi Yehoshua Moshe Aharenson
with his seal as Rav of sheerit hapleta in
Austria. Bamberk, 1948

mahatefet title page. Stains and a few moth
holes. In general good condition.

פולמוס. שארית הפליטה. קונטרס 'דברי יחזקאל' על
ישוב ארץ ישראל מהאדמו"ר מסטראפקוב זי"ע. העותק
... של הגאון רבי יהושע משה אהרנסון עם חותמו
Start price: $60

275

sheerit hapleta. A collection of five books,
'orchot tzadikim' - 'Knesset Israel' - six sidrey
Mishna in one volume - kitvey kosesh
melachim - 'Adam bamoledet'.

Size and condition vary, generally good
condition.

שארית הפליטה. אוסף חמישה ספרים, 'אורחות
צדיקים' - 'כנסת ישראל' - ששה סדרי משנה בכרך
.'אחד - כתבי קודש מלכים - 'אדם במולדת

אוסף 5 ספרים, שארית הפליטה. א'-ב'. 'אורחות
צדיקים' - 'כנסת ישראל'. ג'. ששה סדרי משנה בכרך
... אחד, פערנוואלד. שער נפרד לכל
Start price: $50



276

holocaust, Mishna Brura set from Rabinu the
cHefetz Chaim Grosverdain 1942

Some of the covers are
damaged/missing/detached. A few pages are
detached. Generally good - very good
condition.

שואה, סט משנה ברורה מרבינו החפץ חיים
גרוסוורדיין תש"ב 1942

סט משנה ברורה מהגאון רבי ישראל מאיר הכהן
.'מראדין, מרן ה'חפץ חיים

סט משנה ברורה שנדפס בזמן מלחמת העולם
!השנייה

הסכמות הגאון רבי יהודה סג"ל ראזנער אב"ד
... סעקעלהיד והגאון רבי
Start price: $50

277

holocaust, 'Maharsha Haaroch' Grosverdain
1943 - 'chidushey Haritb"a' with postscripts
'Amira Dachia', 1942. Lot of 2 books with
commentaries of Rabbi David Zvi Feteni

Size and condition varies, overall very good
condition.

שואה, 'מהרש"א הארוך' גרוסוורדיין תש"ג 1943 -
'חידושי הריטב"א' עם הגהות 'אמירה דכיא', תש"ב
1942. לוט 2 ספרים עם פירושי רבי דוד צבי פעטעני

אוסף שני ספרים עם פירושי רבי דוד פעטעני, שנדפסו
... בזמן מלחמת העולם
Start price: $50

278

rare. shu"t "mekadshey Hashem" part A, from
the aon Rabbi Zvi Hirsch Maizlish "first
edition". Chicago, 1955

Very good condition.

נדיר. שו"ת 'מקדשי השם' ח"א, מהגאון רבי צבי הירש
מייזליש 'מהדורה ראשונה'. שיקגו, תשט"ו

שו"ת 'מקדשי השם' חלק ראשון על חלקי השו"ע,
מרבנים שנספו בשואה הי"ד, עם הגהות והערות "דבר
.צבי" מהגאון רבי צבי הירש מייזליש

... מהדורה ראשונה'. שיקגו, תשט"ו. 256'
Start price: $80



279

ktubot - tnayim bills - nusach Get, manuscripts
and printed pages. Poland - Romania - Israel

Size and condition vary, generally good
condition.

כתובות - שטרי תנאים - נוסח גט, כתבי יד ודפים
מודפסים. פולין - רומניה - ישראל

."זמן החופה לא יאוחר מחג השבועות תרצ"ד"

כתובות - שטרי תנאים - נוסח גט, כתבי יד ודפים
מודפסים. פולין - רומניה - ישראל. גודל ומצב
.משתנה, באופן כללי מצב טוב

...
Start price: $50

280

batey avot of the Ponovitch yeshiva, lots of
items, photographs - reports - articles and
letters of the director Rabbi Binyamin Ze'ev
Doyitch and more. More than 50 items.
1944...

Size and condition varies, in general medium
- good condition.

בתי אבות שע"י ישיבת פוניב'ז, לוט פריטים, תצלומים
- דוחות - מאמרי ומכתבי המנהל רבי בנימין זאב
דויטש ועוד. למעלה מ - 50 פריטים. תש"ד ואילך
1944...

... - בתי אבות שע"י ישיבת פוניב'ז, אוסף של תצלומים
Start price: $100

281

A collection of handwritten and printed pages.
Amulets - kosher certificate - Barclays Bank -
handwritten articles and much more.

Size and condition vary, generally good
condition. The collection is sold as is.

אוסף דפים בכ"י ודפים מודפסים. קמיעות - תעודת
.הכשר - ברקליס בנק - מאמרים בכ"י ועוד ועוד

אוסף דפים בכ"י ודפים מודפסים. קמיעות - תעודת
הכשר "על סליבאוויץ כשר לחג הפסח"- ברקליס בנק -
... מאמרים בכ"י ועוד ועוד. גודל
Start price: $60



282

Nationalization of private houses in Hungary,
Ministry of Finance, Foreign Claims
Department. Lot of documents

Size and condition vary, generally medium.

הלאמת בתים פרטיים בהונגריה, משרד האוצר
המחלקה לתביעות חוץ. לוט מסמכים

הלאמת בתים פרטיים בהונגריה, משרד האוצר
המחלקה לתביעות חוץ. לוט ארבעה מסמכים, עברית
ולועזית, מהשנים 1945/1953. גודל ומצב משתנה,
.באופן כללי בינוני

Start price: $50

283

Lot of hotel coupons and more Palestine and
Israel. The 30s/50s. Zion Hotel - King David -
Palatine and more

16 items of paper. Size and condition vary,
generally good condition. The collection is
sold as is.

לוט קופוני מלונות ועוד פלשתינה וישראל. שנות ה -
30/50. מלון ציון - קינג דויד - פלטין ועוד

לוט קופוני מלונות ועוד פלשתינה וישראל. שנות ה -
30/50. מלון ציון - קינג דויד - פלטין ועוד

... פריטי נייר. גודל ומצב משתנה, באופן 16
Start price: $50

284

Regulations of the chevra Kadisha of the
cHaredi of Bnei Brak, Moge copy

6 pages. 21/30 cm. Generally good - very
good condition.

תקנות חברה קדישא של חרדי בני ברק, עותק מוגה

כל פעולות החברא תבוצענה בהתאם להלכות שולחן"
."הערוך ולפי מנהגי חרדי ירושלים

תקנות חברה קדישא של חרדי בני ברק. ששה עמודים
מלאים ומפורטים בענייני החברא קדישא במכונת
כתיבה ומוגה בכתב יד. נראה מתקופת הקמת החברא
.קדישא בבני ברק

... .דפים. 21/30 ס"מ 6
Start price: $50



285

Three hundred and eighty great rabbis -
dayanim and motzi"m - yeshivas and their
leaders from Greater Hungary were killed in
the terrible holocaust. A huge street poster for
a whole page about the establishment of the
Zichron Kadoshim Hall at the chug chatam
sofer yeshiva

100/70 cm approximately. In general very
good condition.

שלש מאות ושמונים רבנים גדולים - דיינים ומוצי"ם -
תופשי ישיבות וראשיהם מהונגריה רבתי נהרגו בשואה
... האיומה. כרזת רחוב ענקית
Start price: $50

286

Bnei Brak chug chatam Sofer, vote chet (ח). 
Lot 3 election posters and a 'Yediot hachug'
Newsletter

Size and condition varies, generally average
condition.

חוג חתם סופר בני ברק, הצבע ח'. לוט 3 כרזות
'בחירות ועלון 'ידיעות החוג

לוט 3 כרזות בחירות להצביע ח' - חוג חתם סופר',
.ועלון 'ידיעות החוג' מחנוכה תשי"ג

.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני

Start price: $50

287

The angel of death in each other's house, lots
of ads and posters against the radio - chastity
- recruitment of girls.

4 pages. Size and condition varies, generally
medium - good.
מלאך המוות בביתו של זה, לוט מודעות וכרזות נגד
הרדיו - צניעות - גיוס בנות
מלאך המוות בביתו של זה, לוט מודעות וכרזות נגד
.הרדיו - צניעות - גיוס בנות
.דפים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי בינוני - טוב 4

...
Start price: $50



288

Lots of documents - letters - ads and more

Size and condition varies, generally medium -
good. The collection is sold as is.

לוט מסמכים - מכתבים - מודעות ועוד

.לוט מסמכים - מכתבים - מודעות ועוד

אוסף פריטי נייר, בהם: שני דפים גדולים בכתב יד:
"דף הסבר ללוח הפרשת תרו"מ המוצע", תעודת
נישואין מאוחרת על חופה שנערכה בהונגריה תש"א,
ירושלים. תעודת אישור משנת תש"ה על העברת חלק
הצריף שהעמידו לרשות קבוץ נוער אגודתי מכפר סבא
...
Start price: $50

289

A collection of about 30 powers of attorney -
authorizations for representation in the  eda
hacharedit bet din from the years 1929/44

Size and condition vary, generally good
condition.

אוסף כ - 30 ייפויי כוח - הרשאות לייצוג בבית דין
העדה החרדית מהשנים תרפ"ט - תש"ד 1929/44

אוסף כ - 30 ייפויי כוח - הרשאות לייצוג בבית דין
העדה החרדית מהשנים תרפ"ט - תש"ד 1929/44

.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב

...
Start price: $100

290

Lot 4 certificates from the Jewish school in
Laipzig. 1932/36

Printed and handwritten in foreign language.
Size and condition varies, generally medium -
good.

לוט 4 תעודות מבית הספר היהודי בלייפציג. תרצ"ב -
תרצ"ו 1932/36

אוסף ארבע תעודות מבית הספר היהודי בלייפציג.
.תרצ"ב - תרצ"ו 1932/36

מודפס וכתוב בכ"י בלועזית. גודל ומצב משתנה, באופן
.כללי בינוני - טוב

Start price: $50



291

A wonderful rescue story! Alia certificate of
Rabbi Binyamin Ze'ev Doyitch, director of
Yeshiva Ponovitch. Budapest 1939

Registered and signed register. Overall very
good condition.

סיפור הצלה מופלא! תעודת עליה של רבי בנימין זאב
דויטש מנהל ישיבת פוניב'ז. בודאפשט תרצ"ט 1939

תעודת עליה של רבי בנימין זאב דויטש מנהל ישיבת
.פוניב'ז. בודאפשט תרצ"ט 1939

הסוכנות היהודית לארץ ישראל, מחלקת העליה'
... ירושלים'. פנקס רשום וחתום. באופן כללי מצב
Start price: $50

292

rare! Account of contributions to the Knesset
Beit Yitzhak (Kemnitz) yeshiva in Jerusalem.
1943/44. A single page in stencil printing

Good condition - very good.

נדיר! חשבון התרומות לישיבת כנסת בית יצחק)קמניץ(
בירושלים. תש"ג - ד' 1943/44. דף בודד בהדפסת
סטנסיל

חשבון התרומות לטובת ישיבת סלבודקה 'כנסת בית"
יצחק' )בעיה"ק ירושלים ת"ו( ממתפללי ביהכ"נ נחלת
אבות ואחרים, אדר ב' תש"ג - שבט תש"ד, תל אביב,
... ."ארץ ישראל
Start price: $60

293

yesod hamaala society that raises the sale of
space in the bet kneset permanently!! Golden
ink. Single page, 1930s

A single, handsome page written in golden
ink. Very good condition.

חברת יסוד המעלה מכירת מקום בבית הכנסת
לצמיתות!! דיו מוזהב. דף בודד, ת"א, תר"ץ... שנות ה
30 -

קנה לו מקום בביהכנ"ס שלנו 'יסוד המעלה' ....."
וכנגדו את המקום בעזרת נשים... ובזה רכש את
הזכות על המקומות הנ"ל לו ולבניו אחריו לצמיתות בלי
... כל ערעור
Start price: $60



294

The Tiferet bachurim Budapest Society, a
letter of condolence to one of the members of
Tiferet bachurim signed by the president and
his deputy - the Agudath Israel Center in
Hungary - and the shmirat Shabbat committee
in Budapest. 1940

Official document paper. 23/29 cm. Stains.
Very good condition.

חברת תפארת בחורים בודאפעסט, מכתב תנחומים
לאחד מחברי תפארת בחורים בחתימתם של הנשיא
וסגנו - מרכז אגודת ישראל בהונגריה - ועד שמירת
שבת בבודאפסט. ת"ש 1940

...
Start price: $60

295

Invitation to the laying of the cornerstone for
the "cHafetz Chaim" religious moshav after
Rabbenu the cHafetz Chaim, original
photograph with the moshav's stamp

Stains and some wear. Average - good
condition.

הזמנה להנחת אבן הפינה למושב הדתי "חפץ חיים"
ע"ש רבינו החפץ חיים, תצלום מקורי עם חותמת
המושב

מכתב הזמנה מהודר להנחת אבן הפינה למושב הדתי
'חפץ חיים' ע"ש רבינו הגאון רבי ישראל מאיר הכהן
... .'מראדין, מרן ה'חפץ חיים
Start price: $50

296

The copy of the Rebbe 'Yimrei Menachem'
from Alexander. 'Tana Devei Eliyahu' the
remnant of the pleta, Bergen Belzan

Original cover slightly worn. Very good
condition.

העותק של האדמו"ר ה'אמרי מנחם' מאלכסנדר. 'תנא
דבי אליהו' שארית הפליטה, ברגן בלזן

ספר 'תנא דבי אליהו' כולל סדר אליהו רבא וסדר אליהו
.זוטא

שארית הפליטה. "נדפס ע"י האברך ניסן לעזער
.מבריגל כעת ברגן בלזן". פ' דף; 21 ס"מ

... בדף השער חותמת
Start price: $100



297

'Sdei cHemed' part A, dedication with the
author's handwritten and his stamp to Rabbi
Ephraim Yehoshua Segalyahu from the
printing donors whose name appears in the
list of volunteers at the beginning of the book.
First printing. Warsaw, 1891

Old cover slightly worn. Several pages are
detached. Tears and adhesions in a group of
pages, mainly in several first and last pages.
Good condition.

שדי חמד' ח"א, הקדשה עם כתב יד קדשו של המחבר'
... וחותמו לרבי אפרים
Start price: $150

298

The copy of Rabbi cHaim Kahan, the brother
of the Rebbe Rabbi Avraham Yitzchak Kahan,
from toldot Aharon. 'Mizbach Kapara' cover
damaged and detached with the title page
and an extra page. Stains with wear and tear
and some moth damage. Moderate condition.

העותק של רבי חיים קאהן אחיו של האדמו"ר רבי
אברהם יצחק קאהן מתולדות אהרן. 'מזבח כפרה'
למברג תרכ"א 1861. כריכה פגועה ומנותקת עם
השער ודף נוסף. כתמים עם בלאי וקרעים ומעט נזקי
.עש. מצב בינוני

Start price: $50

299

"Likutei Amarim Tania" Vilna 1923. Signatures
of R. "cHanania Yom tov Lipa Schwartz
Hachofa"k Dahaphalu".

Cover damaged. Some pages are detached.
A few stains and tears and moth holes.
Average - good condition.

לקוטי אמרים תניא' ווילנא תרפ"ג 1923. חתימות ר''
.""חנניא יו"ט ליפא שווארץ החופ"ק דאהאפאלו

ספר לקוטי אמרים 'תניא' עם אגרת התשובה ואגרת
... הקודש, מהאדמו"ר הזקן הרה"ק רבי שניאור זלמן
Start price: $50



300

'Mishna Berura' part A. Many corrections in
the handwriting of the author Rabbenu
cHafetz Chaim? Warsaw, 1896

Cover slightly worn. Stains and very few moth
holes. Good - very good condition.

משנה ברורה' ח"א. תיקונים רבים בכי"ק של המחבר'
רבינו החפץ חיים? ווארשא, תרנ"ו 1896

ספר 'משנה ברורה' ח"א, ממרן החפץ חיים. בתוך
הספר השלמות תיקוני מילים בכתב יד, שייתכן מאוד
כי הם בכתב יד קדשו של המחבר, כאשר מצינו
... וואריאנט מיוחד שנפלו בו שגיאות
Start price: $350

301

Signature of Rabbi David Zvi of Katzburg,
book 'Divrei Mordechai' - 'tshuva leMary
Dachia' from the gaon Rabbi Mordechai
Zilberer of Yarmut and Neizatz. Wien, 1875

Antique cover. Time stains and very few minor
tears and isolated moth holes. Last page
detached. Very good condition.

חתימת רבי דוד צבי קאטצבורג, ספר 'דברי מרדכי' -
'תשובה למרי דכיא' מהגאון רבי מרדכי זילברר
מיארמוט ונייזאטץ. וויען, תרל"ה 1875

... כרך שני ספרים מהגאון רבי מרדכי זילבערער
Start price: $70

302

The book "shaarey chochma". 'First edition' of
the obituary by Maran the chatam sofer on the
author. Signatures of Rabbi Yitzchak Ayzik
Adler son of Rabbi Shalom of kashoi. S.
Warahal, 1907

Old cover. A little moth damage in the
margins. A few tears and adhesions and a few
stains. Good condition.

ספר "שערי חכמה". 'מהדורה ראשונה' של הספד מרן
החת"ס על המחבר. חתימות רבי יצחק אייזיק אדלר בן
... ,הגה"צ רבי שלום מקשוי. ס. וואראהל
Start price: $70



303

Handwritten proofs and the signature of the
Gaon Rabbi Avraham Aharon Yudelewitz,
shu"t cHatam Sofer Part 6, 'First Edition' -
shu"t cHatam Sofer even HaEzer 2 Parts

Plain old cover. In part 2 of even haezer, the
paper is dry and brittle. Tears and a few moth
holes. Adhesion of several pages in even
haezer part A with damage to the text.
Medium condition.

הגהות חתומות בכ"י וחתימת הגאון רבי אברהם אהרן
... יודלביץ, שו"ת
Start price: $100

304

'Bnei shloshim' Kasan - 'cHukei cHaim' the
copy of the Gaon Rabbi Asher Anshil Yehuda
Miller Abd Petrazhen

Detached and damaged cover. Stains and a
few tears and adhesions. Moth damage and
at the end of the book multiple trenches with
severe damage to the text. Medium condition.

בני שלשים' קאסאן - 'חקי חיים' העותק של הגאון רבי'
אשר אנשיל יהודה מילר אב"ד פעטראזשען

כרך שני ספרים. העותק של הגאון רבי אשר אנשיל
... יהודה מילר אב"ד פעטראזשען עם
Start price: $60

305

'seder hadorot' from the students of the Holy
Baal shem tov, the copy of the rebe from
Sharmash Rabbi Naftali Hirtzke  henig. Lublin,
1927

Bound with another book without a title page.
19 cm. Plain old cover. title page detached
and torn. Stains and a few moth holes. Good
condition.

סדר הדורות' מתלמידי הבעש"ט הקדוש, העותק של'
הגה"ק משארמאש רבי נפתלי הירצקע העניג. לובלין,
תרפ"ז 1927

... סדר הדורות' מתלמידי הבעש"ט הקדוש. בדף'
Start price: $60



306

tshuvot Rabbi Akiva aIger, the copy of the
gaon Rabbi Moshe Leib and his son Rabbi
Shmuel Margaliot - Yaffe - Shlezinger.
Warsaw, 1884

In this copy seven pages are missing at the
end.

Cover slightly worn and partially detached.
Time stains and moth holes and a few tears.
Good condition.

תשובות רבי עקיבא איגר' העותק של הגאונים רבי'
משה ליב ובנו רבי שמואל מרגליות - יפה - שלזינגר.
ווארשא, תרמ"ד 1884

... .ספר 'תשובות רבי עקיבא איגר' ח"א
Start price: $60

307

Kabbalah, first print. A dedication in the
handwriting of the author Rabbi Aharon
Raphael Chaim Pirira to chacham Rabbi
Shabbtai Akshuti. "Toldot Aharon veMoshe"
and "Efer Yitzchak", with "Tomer Dvorah". B"K
Press, Jerusalem, 1870

After about 20 years, a title page and another
page were added at the top of the book, as
well as two pages at the end (51-52). The
pages at the end are present in this copy, but
the title page and the page after it ...
Start price: $100

308

The book 'Brit menucha', stamps of Rabbi
Chaim Halbershtam of kaShanov. Warsaw
1883

Plain old cover. A page after the title page
(introduction) is torn and partially missing.
Time stains and very few tears and holes.
Good condition.

ספר 'ברית מנוחה', חותמות רבי חיים הלברשטאם
מקשאנוב. ורשה תרמ"ד 1883

ספר 'ברית מנוחה' מרבי אברהם מרימון הספרדי. בדף
ו' חותמות רבי חיים הלברשטאם מקשאנוב. החותמות
.מעט דהויות/ חצויות

... .ווארשא, תרמ"ד 1883
Start price: $60



309

Seals of Rabbi Shalom Adler of Kashoui, a
collection of 8 important books.

Size and condition vary, generally good
condition.

חותמות הגה"צ רבי שלום אדלער מקאשוי, אוסף 8
.ספרים חשובים

אוסף ספרים: א' - ב'. 'תקון האדם' מרבי עזרא
אלטשולר. קובנה תרפ"ו 1926. "מהדורה יחידה".
בעותק זה חסר דף ההקדמה. 'אמרי ברוך' ח"ב על
חומש שמות - ויקרא מרבי ברוך אמיר קליין. סעיני
תרפ"ג 1923. "מהדורה יחידה". שער נפרד לחלק
... ויקרא, בסוף
Start price: $80

310

A volume of very important books, the copy of
the son-in-law of the Rebbe Rabbi Simcha
Bunim Kalish of Varka-Otwatzk, Rabbi
Yeshaya Elimelech Rayewski and his son
Rabbi Simcha Bunem. 'Chaim veBracha' - the
halachas of netilat yadayim vebrachot to Baal
Hatania - 'Yashresh Ya'akov' and 'chail
cHosen'

Old worn cover. Stains and a few tears. In the
first book, adhesions to the title page and the
page after it with a little damage to the text.
Good condition.

...
Start price: $60

311

A very unique book of sermons and
obituaries!!! On the greats of Israel, on the
kdoshim of Moroccan communities and more,
and to differentiate...! 'Divrei Menachem'
single edition. Seals of Rabbi Avraham
Raichlin Rav in Branks. Graieva, 1911

Damaged old cover. dry paper. A few tears.
Generally good - very good condition.

ספר דרשות והספדים ייחודי ביותר!!! על גדולי ישראל,
על קדושי קהילות מרוקו ועוד, ולהבדיל......! 'דברי
... מנחם' מהדורה יחידה. חותמות הרב אברהם
Start price: $50



312

The chumash Dvarim of Rabbi Ze'ev Wolf
Halevi Tirnoyer Abd Shatz and the signatures
of his son-in-law Rabbi Aharon Yechiel Laifer
of Nadvorna-Bania

Original cover, the back is slightly detached.
Stains and very few tiny moth holes and light
tears. Good condition.

החומש דברים של הגה"צ רבי זאב וואלף הלוי
טירנויער אב"ד שאץ וחתימות חתנו האדמו"ר רבי
אהרן יחיאל לייפר מנדבורנא באניה

החומש דברים והסידור לשבת של הגה"צ רבי זאב
... וואלף הלוי
Start price: $60

313

'parperaot lechochma vegufey halachot' part
A. Signatures and seal of Rabbi Yisrael
Czarvinski. New York, 1918

Original cover slightly worn. A few stains and
a slight tear in the cover. Very good condition.

פרפראות לחכמה וגופי הלכות' ח"א. חתימות וחותמת'
רבי ישראל צרבינסקי. ניו יורק, תרע"ח 1918

ספר 'פרפראות לחכמה וגופי הלכות' "על ספר
בראשית. חלק ראשון. הגיונות ומאמרים, הערות
... ובאורים בתורה ומררשי חז"ל ע"ד ]על דרך[ הדרוש
Start price: $50

314

'Beit Yehuda' from Rabbi Yehuda Frenkel, the
signatures of his grandchildren for the
Yoskovitz family house. Warsaw, 1897

Old cover slightly worn. Time stains. In a few
places, very few light tears and holes. Good
condition.

בית יהודה' מרבי יהודה פרנקל, חתימות נכדיו'
לבית משפחת יוסקוביץ. ווארשא, תרנ"ז 1897

ספר 'בית יהודה' "והוא חלק ראשון מן ספר סם
חיים. חידושים יקרים בחריפות ובקיאות על התורה,
... אשר השאיר ... מוה’ יהודה הלוי מליסא
Start price: $50



315

'Kitzur shl"a' signed by Rabbi Yehoshua
Shmuel, son of Rabbi Avraham Avish
Katznelboygan, Abd Sukhtshov, who
published his father's book 'Birkat Avraham'
with important approvals, led by the geonim of
Maran Rabbi Akiva aIger and Baal HaNetivot,
when they write about him: "The wonderful
rabbi of Mo" Yehoshua Shmuel...", "the
wonderful rabbi, Rabbi Yehoshua Shmuel son
of that tzadick...". Zalkva 1804

Back cover only. Stains and some of the
pages have ...
Start price: $50

316

'Ohel Moshe' grammar and tehamim, with the
folded plates, "first edition". The copy of the
Rebbe Rabbi Asher Yeshaya HaLevi
Rotenberg of Kasani - bne brak. Zalkwa 1765

Old cover. stains A few tears. Good condition.

אהל משה' דקדוק וטעמים, עם הלוחות המקופלים,'
"מהדורה ראשונה". העותק של האדמו"ר רבי אשר
ישעיה הלוי רוטנברג מקאסאני - ב"ב. זאלקווא תקכ"ה
1765

ספר 'אהל משה' על דקדוק וטעמים מאת רבי אהרן
... משה מלבוב. דפוס
Start price: $70

317

The siddur 'Seder Rav Amram' 2 parts "first
edition" of the Rebbe Rabbi Moshe Shmuel
Rotenberg of Koson. Warsaw, 1865

without binding. Stains and very few moth
holes and tears. Good condition.

הסידור 'סדר רב עמרם' ב"ח "מהדורה ראשונה" של
האדמו"ר רבי משה שמואל רוטנברג מקוסון. ווארשא,
תרכ"ה 1865

סדר רב עמרם גאון' ב"ח. ח"א - נוסח התפלה לכל'
השנה עם דינים ומנהגים. ח"ב - חמשה עשר תיקונים
... לחמשה עשר לילי
Start price: $70



318

Signatures of Rabbi Yaakov Edelshtein, Rabbi
Israel Eli' Weintraub and the signature and
seals of Rabbi Chaim Prindlander. tana"ch -
Set 'Aruch HaShalchan' 6 volumes - Sefer
HacHaim - 'dvash hasade' - divrey avy"ev part
A.

Size and condition varies. In general good
condition.

חתימות רבי יעקב אדלשטיין, רבי ישראל אלי' ווינטרויב
וחתימת וחותמות רבי חיים פרינדלנדר. תנ"ך - סט
'ערוך השלחן' ו' כרכים - ספר החיים - 'דבש השדה' -
... דברי אבי"ב
Start price: $50

319

The 'maayan hachochma' from Rabbi Noach
cHaim Zvi Berlin, Abd Altona, Hamburg,
Wandsbek, of the holy Gaon whose name
became known, the great Gaon Rabbi
Binyamin Wolf Lev, the author of the 'Shaarei
Torah' with his signature. First pattern.
Redelhaim, 1804

Old cover slightly worn. spots. A few moth
holes in several places. Hole in title page.
Good condition.

ה'מעין החכמה' מרבי נח חיים צבי ברלין אב"ד אה"ו,
... של הגאון הקדוש שמו נודע בשערים הגאון האדיר
Start price: $250

320

'Midrash Eliyahu' an inscription in the
handwriting of Rabbi Yosef Zundel Salant.
Chernawitz, 1860

without binding. A few pages are detached.
stains.  Moth damage mainly on the inner
margins. Medium condition.

מדרש אליהו' רישום בכתי"ק של הגאון רבי יוסף זונדל'
סלאנט. טשערנאוויץ, תר"כ 1860

ספר 'מדרש אליהו' י"א דרושים וביאור על מגילת
אסתר, מרבי אליהו הכהן האתמרי בעל ה'שבט מוסר'
.'ו'מדרש תלפיות

... בדף השער רישום בכתב יד
Start price: $50



321

Single edition. "lechem habikurim"
handwritten dedication in the name of the
publisher Rabbi yaakov cHaddad and the
signature of the author's grandson Rabbi
Shalom HaCohen and handwritten dedication
and the signature of Rabbi Chaim Cohen to
Rabbi Farija Dabush of the Rabbis of Tripoli.
Livorno 1870/71

Ancient cover damaged and detached. The
book is slightly falling apart and there are torn
pages. Stains and a few moth holes. Average
- good condition.

...
Start price: $50

322

shu"t 'Minchat Elazar' part A, the copy of the
Admor Rabbi Menachem Mendel Kahana of
Spinka - Humana, the son-in-law of Rabbi
Avrumal'eh, the son of the Rebbe Rabbi
Yesheil'eh of Krestir. First pattern. Monkatch,
1902. A copy without the title page and the
agreements

This copy is missing two first pages.

without binding. A group of pages at the end
are detached. A few tears and stains. On
page 76, some of the text is damaged. In
general good condition.

Start price: $60

323

shu"t Minchath Elazar, part 3, "first edition",
the copy of Rabbi Yisrael Leibovitz of Zenta.
Pressburg 1922

Cover damaged and torn in half. A book falling
apart and without a spine. In several places
there are moisture and mold stains. In general
good condition.

שו"ת 'מנחת אלעזר' ח"ג, "מהדורה ראשונה", העותק
של הגאון רבי ישראל ליבוביץ מזענטא. פרשבורג
תרפ"ב 1922

... ספר שו"ת מנחת אלעזר ח"ג, מהאדמו"ר
Start price: $70



324

"levush haora" with a map of the borders of
the Land of Israel, a copy of the Gaon Zvulun
Lieb Bri"t. Ab"d Flungian. Königsberg 1860

Plain old cover. stains A few moth holes,
mainly on the edges. Good condition.

לבוש האורה' עם מפת גבולות ארץ ישראל, עותק'
הגאון זבולון ליב ברי"ט אב"ד פלונגיאן. קניגסברג
תר"ך 1860

ספר 'לבוש האורה' ביאור על פירוש רש"י עה"ת
... מהגאון הנודע רבי מרדכי יפה בעל
Start price: $70

325

The signatures of Rabbi Shem Tov Gagin and
the seals of the Kabbalist Rabbi Yaakov
Chaim Raphael Israel Alfiah, the father of the
Kabbalist Rabbi Yitzhak Alfiah. 'pele Yoetz' 2
parts Jerusalem 1903

In the original: 107 pages; This copy ends on
page 101

identical bindings. A few stains and tears.
Very few moth holes and adhesions. Good
condition.

חתימות רבי שם טוב גאגין וחותמות המקובל רבי יעקב
חיים רפאל ישראל אלפייה אבי המקובל רבי יצחק
... אלפייה. 'פלא
Start price: $100

326

"shaarey tzedek" from the author of "cHayei
Adam" signature of the chovev - bone Rabbi
Moshe Kantrowitz - Meltzer, and handwritten
proofs. Jerusalem, in the printing house of
hashutafim. 1864

Simple cover. stains. Slight tear on the edge
of the cover. Good condition.

שערי צדק' מבעל ה'חיי אדם' חתימת החובב - בונה ר''
משה קנטרוביץ - מלצר, והגהות בכתב יד. ירושלים,
בדפוס השותפים. תרכ"ד 1864

... ספרי 'שערי צדק' בענייני מצוות התלויות
Start price: $70



327

shu"t 'hatashbe"tz', parts 3 - 4, with the
introductions of part A. proofs hrav HaMelitz,
one signed. Basic book. First pattern.
Amsterdam 1738/9

Plain old cover, spine slightly detached.
Stains and very little adhesion. Some moth
damage and tears. Good condition.

שו"ת 'התשב"ץ' חלקים ג' - ד', עם ההקדמות של ח"א.
הגהות הרב המלי"ץ, אחת חתומה. ספר יסוד. דפוס
ראשון. אמשטרדם תצ"ח - תצ"ט 1738/9

... ספר 'התשבץ' שאלות
Start price: $100

328

The copy of Rabbi Menachem Mendel Brayer,
the father of the Rebbe of Biyian Shlita, with
his seal and the dedication of the author
Rabbi Yosef Schwartz, Ginzei Yosef.
Grosverdein, 1930

Back cover only detached and damaged. A
slightly falling apart book. Good condition.

העותק של הגה"ח רבי מנחם מענדיל ברייאר אבי
האדמו"ר מבאיאן שליט"א עם חותמו והקדשת המחבר
הגאון רבי יוסף שוורץ, גנזי יוסף. גרוסוורדיין, תר"צ
1930

... 'ספר 'גנזי יוסף
Start price: $50

329

"cHatam Sofer" cHoshen Mishpat "first
edition" - yore dea and Orach chayim. The
signature of Rabbi Shalom Hadaya and the
stamps of Rabbi Raphael Maman.

Antique half-leather binding, slightly worn.
stains. A few moth holes and tears. Number of
adhesions. Good condition.

חתם סופר' חושן משפט "מהדורה ראשונה" - יו"ד'
ואו"ח. חתימת רבי שלום הדאיה וחותמות רבי רפאל
.מאמאן

... כרך ספרי 'חתם סופר', שו"ת ממרן ה'חתם
Start price: $60



330

The signature of the Gaon Rabbi Natan Neta
bRode Abd Shosburg on a volume of Talmud
bavli. Mishnayot Avot - Avot Derbi Natan -
masachtot ktanot and shmona prakim
leharamba"m. vane 1791?

In the original: 66 pages; This copy starts on
page 16 and is missing the title page and
masechet eduyot.

Antique cover slightly worn. moist stains and a
few moth holes. Average - good condition.

חתימת הגאון רבי נתן נטע ברודא אב"ד שוסבורג על
... כרך מתלמוד
Start price: $300

331

'be'erat hamayim' from the Rabbi Zvi Hirsch
HaCohen of Rymanov. Copy of the Gaon
Rabbi Zalman Sorotskin. Satmer, 1942

Simple cover. A few tears and moth holes.
Good condition.

בארת המים' מהרה"ק צבי הירש הכהן מרימנוב. עותק'
הגאון רבי זלמן סורוצקין. סטמר, תש"ב 1942

ספר 'בארת המים' מהדו"ת, עה"ת ומועדים ועוד,
מהרה"ק צבי הירש הכהן מרימנוב. בדף השער חותמת
.הגאון רבי זלמן סורוצקין

... .נדפס באמצע שנות מלחמת העולם השנייה
Start price: $100

332

The signatures and seals of the Rebbe Rabbi
cHaim Meir Yechiel Shapira of Darobitsch and
the signatures of Rabbi Aviezri Zelig Shapira,
a collection of four books

Size and condition varies, in general medium
- good condition.

חתימות וחותמות האדמו"ר רבי חיים מאיר יחיאל
שפירא מדרוהביטש וחתימות ר' אביעזרי זעליג
שפירא, אוסף ארבעה ספרים

אוסף ארבעה ספרים. חתימות וחותמות האדמו"ר רבי
חיים מאיר יחיאל שפירא מדרוהביטש וחתימות ר'
... .אביעזרי זעליג שפירא
Start price: $60



333

'Arvei Nachal' early edition. Fake title pages.
The copy of Rabbi Yitzchak Yona Landa,
grandson of the Rebbe Rabbi Yeshai'la of
Krestir?

Worn antique leather binding. Pasting on part
of the bereshit title page and a few other
places. stains. A few tears and moth holes
and in a few places with damage and missing
text. Medium condition.

ערבי נחל' מהדורה מוקדמת. שערים מזויפים. העותק'
של רבי יצחק יונה לאנדא נכד האדמו"ר הרה"ק רבי
?ישעי'לה מקרסטיר

...
Start price: $150

334

Dedication of the genius author Rabbi
Menachem Mendel kosher. 'Yom Trua - Yom
Yevava' New York 1960

Soft mahatefet cover, with a few tears and
stains. Very good condition.

הקדשת המחבר הגאון רבי מנחם מנדל כשר. 'יום
תרועה - יום יבבא' ניו יורק תש"כ 1960

קונטרס 'יום תרועה - יום יבבא' באור עקרי הלכות קול
התרועה שבמצות תקיעת שופר. בירורים חדשים
בשיטת הגאונים והראשונים ובכמה ענינים המסתעפים
.מהם, מאת הגאון רבי מנחם מנדל כשר

... על הכריכה הקדשה
Start price: $50

335

Long and important proofs, one signed. ri"f
part 4. Vilna 1867

without binding. Several first pages are
detached. stains and wrinkles. Few moth
holes. Some of the postscripts are slightly
faded. Average - good condition.

הגהות ארוכות וחשובות, אחת חתומה. רי"ף ח"ד וילנא
תרכ"ז 1867

הלכות רב אלפס עם שלטי הגבורים והמרדכי והמאור
והמלחמות ועוד. ווילנא, תרכ"ז 1867. קס"ו דף; 38.5
.ס"מ

... בתוך הספר למעלה מעשר הגהות
Start price: $60



336

The signature of the dayan Rabbi Natan
Schnaituch and the seals of the Rav of
cHevron the Gaon Rabbi Sneior Zalman
Slonim. 'Minchat Ya'akov' from the gaon
Rabbi Ya'akov Raisher. Pyurda 1763

Antique worn cover. First and last two pages
are detached. Nice margins. Stains and moth
holes and some even on the text. Medium
condition.

חתימת הדיין רבי נתן שנייטוך וחותמות רבה של חברון
הגאון רבי שניאור זלמן סלונים. 'מנחת יעקב' מהגאון
... רבי יעקב ריישר. פיורדא תקכ"ג
Start price: $120

337

The signature of Rabbi Ya'akov Baruch
Frenkel miBac"h, one of the great disciples of
Maran, the chatam sofer and antiquarian post
scripts. 'Mahara"m Barabi' part A 'First edition'
Diehrenfort 1786. inconplete copy

In this copy, pages are missing: 23 to 81 and
these pages are missing some of the Psachim
and Ktuvot renewals and all of the Kiddushin
and yevamot renewals.

Antique damaged cover. Adhesions on the
inner margins. Moth damage and some
damage to the text. ...
Start price: $70

338

First pattern. 'seder hadorot' Karlsruha, 1769.
An ancient record that belongs to Abd Brad.

This copy is missing 2 last pages

without binding. A book falling apart. stains.
Moth damage and some damage to the text. A
group of pages at the beginning of the book
are damaged. Average - poor condition.

דפוס ראשון. 'סדר הדורות' קארלסרוא, תקכ"ט 1769.
.רישום עתיק ששייך לאב"ד בראד

ספר 'סדר הדורות' סדר ימות עולם ותולדות אישים
... ומאורעות
Start price: $100



339

The tur yore dea, of Rabbi Ya'akov Shoshana
Abd Tvisa in Algiers with his signatures - his
seals and a proof signed in his hand

Antique damaged cover. A few stains. Very
few moth holes and tears. In general good
condition.

הטור יו"ד, של רבי יעקב שושנה אב"ד תביסא
שבאלג'יר עם חתימותיו - חותמותיו והגהה חתומה
בכתב ידו

הטור יורה דעה ח"א, של רבי יעקב שושנה אב"ד
תביסא שבאלג'יר עם חתימותיו - חותמותיו והגהה
... .חתומה בכתב ידו
Start price: $60

340

Signatures of Rabbi Chaim Teitelbaum (of
Tetesh) - Rabbi Yeremiahu Wahlberg and
Rabbi Yair Amsterdam Parszail. A volume of
books

Old cover detached and worn. A
disassembled book. Dry paper and multiple
tears. Average - poor condition.

חתימות רבי חיים טייטלבוים)מטעטש( - רבי ירמיהו
וואהלבערג ורבי יאיר אמסטרדם פטרזייל. כרך ספרים

כרך ספרים. א'. מטה נפתלי ולקוטי בית אפרים. עותק
חסר וללא שער. ב'. לקוטי בית אפרים ממטה נפתלי
... ושער נפתלי. מונקאטש תרנ"ב
Start price: $100

341

'Ma'ayan Hachochma' signed and proofread
by the Rebbe Rabbi Menachem Nachum
Rabinowitz of Kantikoziva, and keys in an
ancient handwriting. Lebov, 1860

Old cover worn and torn in two. Stains and
some wrinkles. A little moth damage and
adhesions on the edges. Average - good
condition.

מעין החכמה' חתימת והגהות האדמו"ר רבי מנחם'
נחום רבינוביץ מקנטיקוזיבה, ומפתחות בכ"י עתיק.
לבוב, תר"כ 1860

... ספר 'מעיין החכמה' על תרי"ג מצוות מרבי נח
Start price: $60



342

The book 'Ohel Yitzchak' Satmer, 1905.
Letters from the editor Rabbi Yitzhak Klain to
the recipient of the pamphlets

without binding. Two pages are detached.
Few moth holes. stains. Several pastings and
some of them on the text. In general good
condition.

ספר 'אהל יצחק' סאטמר, תרס"ה 1905. מכתבי
העורך רבי יצחק קליין אל מקבל החוברות

ספר 'אהל יצחק' ובו שבעה ירחונים של כתב העת
הרבני 'אהל יצחק' בעריכת רבי יצחק קליין ראב"ד
.סאטמר

7 ...
Start price: $60

343

Haggadah shel pasach 'Ymrei Shefer' - 'Rina
shel Torah' from the Natz"iv of Volozhin, a
copy given by the author to the shada"r of
Volozhin yeshiva. Warsaw 1886/9

without binding. A book falling apart. fragile
paper. Multiple tears and with a little missing
and a little adhesion. Average - poor
condition.

הגדה של פסח 'אמרי שפר' - 'רינה של תורה' מהנצי"ב
מוולוז'ין, עותק שניתן מהמחבר לשד"ר ישיבת וולוז'ין.
... ורשה תרמ"ו - תרמ"ט 1886/9
Start price: $80

344

The 'beer mayim chayim' by the Gaon Rabbi
Yitzchak ben Zion veStraich, abd of
Kantshuga, son of the kabalist Rabbi Yosef
Yoska, abd of Gribov and Kantshuga, with his
signatures. Warsaw, 1876

Covers damaged and detached. Moisture
stains and some moth damage and tears.
Several pages are detached. Medium
condition.

ה'באר מים חיים' של הגאון רבי יצחק בן ציון וסטרייך
אב"ד קנטשוגה בן הגה"ק המקובל רבי יוסף יוסקא
... .אב"ד גריבוב וקנטשוגה, עם חתימותיו
Start price: $50



345

The signature of the hidden tzaddik Rabbi
Yosef Waltuch. The books of Rabbi Avraham
David of Botshatch with his histories

Original cover. Very good condition.

חתימת הצדיק הנסתר רבי יוסף וולטוך. ספרי הגה"ק
רבי אברהם דוד מבוטשאטש עם תולדותיו

ששה ספרים נפתחים מספרי רבינו הגה"ק רבי אברהם
דוד אבדק"ק בוטשאטש. 'דברי אבות' מס' אבות -
'תפלה לדוד' תפילות וברכות - 'דברי דוד' השלמות
והוספות לס' תפלה לדוד - 'ברכת אברהם' מאמרי
... ומנהגי רבינו - 'מילי
Start price: $180

346

The signature of the Gaon Rabbi Mordechai
Brisk of Tashnad and the inscription and
signature of his son Rabbi Yehoshua. shu"t
Harim - shu"t Givat Pinchas.

Antique worn cover. Stains and a few moth
holes and tears. A page is detached. In
general good condition.

חתימת הגאון רבי מרדכי בריסק מטאשנאד ורישום
וחתימת בנו רבי יהושע. שו"ת הרים - שו"ת גבעת
.פנחס

שני כרכי שו"ת חשובים. א'. ספר 'שו"ת הרי"מ'
... מהאדמו"ר
Start price: $150

347

The holy handwriting of Rabbi Zundel of
Salant, 'machatzit haShekel' Poritzak 1816/19

Simple new cover. Moth damage and some
damage to the text. Some of the pages are on
blue paper. Stains and a few tears and
adhesions with damage to the text. Medium
condition.

כתב יד קודשו של רבי זונדל מסלאנט, 'מחצית השקל'
פוריצק תקע"ו - תקע"ט 1816/19

ספר 'מחצית השקל' ב"ח ביאור על דברי המגן אברהם
.של שו"ע או"ח מאת רבי שמואל הלוי קעלין

...
Start price: $70



348

'Be'er yaakov' Fyurda 1767. The copy of the
famous Alexander cHasidim Rabbi Shmuel
Zvi Boymgold with his signature and sude
scripts belonging to his son Rabbi Dov Barish

Damaged antique leather binding. Moth
damage and some damage to the text.
Medium condition.

באר יעקב' פיורדא תקכ"ז 1767. העותק של חסידי'
אלכסנדר המפורסמים רבי שמואל צבי בוימגולד עם
חתימתו ורישומים ששייך לבנו רבי דב בעריש

ספר 'באר יעקב' על שו"ע מרבי יאקב ברלין. מהדורה
...
Start price: $70

349

'Trumat HaKari' from the author of the contres
hasfekot, Rabbi Yehuda Kahana of Sighet.
'First edition'. Copy of Yeshiva Slavodka in
Lithuania. Pressburg 1858

Old cover slightly worn. Stains and a few moth
holes. Paste on the title page and last page.
Average - good condition.

תרומת הכרי' מבעל קונטרס הספיקות הגה"ק רבי'
יהודה כהנא מסיגעט. 'מהדורה ראשונה'. עותק ישיבת
סלבודקא בליטא. פרשבורג תרי"ח 1858

... ספר 'תרומת הכרי' על טור ושו"ע חושן
Start price: $80

350

shu"t "Tzemach Tzedek" even Ha'Ezer part A
- hilchot Kiddushin, "first edition". The copy of
Rabbi Dober Yaffe and Rabbi Avraham Leib
Gibberman from German rabbis. Vilnius
1870/71

Cover damaged and detached. Wide margins.
Moth holes mainly on the edges. In general
good condition.

שו"ת 'צמח צדק' אבן העזר ח"א - הלכות קידושין,
'מהדורה ראשונה'. העותק של רבי דובער יפה ורבי
אברהם ליב גיברמן מרבני גרמניה. וילנא תרל"א
1870/71 ...
Start price: $70



351

'beit David' from Rabbi David Shlissel. The
copy of Rabbi Israel Meir Glick of Kazmarc.
Vaitzen, 1911

Plain cover slightly detached. Good condition.

בית דוד' מרבי דוד שליסל. העותק של רבי ישראל'
מאיר גליק מקעזמארק. וואיטצען, תרע"א 1911

ספר 'בית דוד' כולל ב' חלקים: חלק אחד, על אגדה ועל
מדרשים נפלאים. חלק ב', על כ"ה כללים פלפולא
חריפתא על הפמ"ג, מאת רבי דוד שליסל. מעבר
."לשער: "מעשה רב

... בדף השער חותמת רבי ישראל מאיר
Start price: $60

352

The signature of the Gaon Rabbi Yisachar
Shlomo Taichtal Abd Fishtian in his last years
right in the midst of the terrible Holocaust, and
his seals. 'daltey tshuva' on Yore Dea part 2,
'single edition' Vilnius 1895

Plain old cover. Few moth holes. Good
condition.

חתימת הגאון רבי ישכר שלמה טייכטאל אב"ד
פישטיאן בשנותיו האחרונות ממש תוך השואה
האיומה, וחותמותיו. 'דלתי תשובה' על יו"ד ח"ב,
'מהדורה יחידה' וילנה תרנ"ה 1895

... ספר 'דלתי
Start price: $200

353

A set of Mishnaiot, Lemberg 1869. Ancient
signatures and a seal of the association of
students of the Monkatch yeshiva

Generally good - very good condition.

סט משניות, למברג תרכ"ט 1869. חתימות עתיקות
וחותמת של אגוד תלמידי ישיבת מונקאטש

סט משניות, למברג תרכ"ט 1869. 6 כרכים. שני
.שערים בכל כרך

חתימות עתיקות וחותמת של אגוד תלמידי ישיבת
מונקאטש. "צבי אלימלך", "יעקב מאיר מסאטמאר
... .יע"א" )ראה שער טהרות, קדשים(
Start price: $60



354

'Yalkut haGershoni' part 3. The stamp of the
author Rabbi Gershon Shtern, and a
signature: "HK Mordechai Shu"b Palalak BK
Valkan ytz"u". First pattern. Cloisenburg 1927

Antique damaged cover. A few moth holes
and tears. In general good condition.

ילקוט הגרשוני' ח"ג. חותמת המחבר הגאון רבי גרשון'
שטרן, וחתימת: "הק' מרדכי שו"ב פאללאק ב"ק
וואלקאן יצ"ו". דפוס ראשון. קלויזנבורג תרפ"ז 1927

... ספר 'ילקוט
Start price: $50

355

First and rare print. 'edut ne'emana'
Testimonies according to rabbi shimshon of
shantz. The signatures of the Gaon Rabbi
Elazar Bergman and the Gaon Rabbi Yitzchak
Oflatka Prague, a student of Maran the
chatam sofer. very important list of signers !
Desuya 1813

Cover slightly worn. stains. Wide margins.
Good condition.

דפוס ראשון ונדיר. 'עדות נאמנה' עדויות ע"פ ר"ש
משאנץ. חתימות הגאון רבי אלעזר ברגמן והגאון רבי
... יצחק אופלטקה פראג תלמיד מרן
Start price: $100

356

'Toraht Moshe' from the Holy alshech.
Amsterdam 1777. A copy of 'Beit Hasidim of
Alexander in the Land of Israel' and a
correction and an ancient signature

Front cover only detached and damaged.
Stains and moth holes and some damage to
the text. Last page detached. Medium
condition.

תורת משה' מהאלשיך הקדוש. אמשטרדם תקל"ז'
1777. עותק 'בית החסידים דאלכסנדר בארץ ישראל'
ותיקון וחתימה עתיקה

ספר 'תורת משה' על התורה מרבי משה אלשיך,
.האלשיך הקדוש

...
Start price: $50



357

shu"t 'amudey esh' from the rabby of The
Hafetz Chaim - shu"t "shaagat arye
hachadashot", the copies of the great Gaon
Rabbi Avraham Zvi Pinchas Abd Tiktin. First
editions. Vilna, 1873/75

Ancient cover damaged and partially
detached. Stains and a few moth holes and
tears. Good condition.

שו"ת 'עמודי אש' מרבו של החפץ חיים - שו"ת 'שאגת
אריה החדשות' העותקים של הגאון האדיר רבי
.אברהם צבי פינחס אב"ד טיקטין. מהדורות ראשונות
...
Start price: $60

358

'Rishon Lezion' a long note signed by the holy
Gaon Rabbi Asher Anshil Weiss Abd Nadi-
Palo hy"d about his visit to Jerusalem and a
note in the handwriting of his son Rabbi
Chaim Aharon whose father brought the book
from Jerusalem on his way back from his visit
there in 1928. Jerusalem, 1915

Ancient cover damaged and detached and
without spine. Stains and moth holes and a
few tears. Average - good condition.

... ראשון לציון' רישום ארוך בחתימת הגאון הקדוש'
Start price: $100

359

The dedication of the Gaon Rabbi Asher
Anshel Jungreiz Abd Fabianhaza to the Gaon
Rabbi Moshe Bunim Krois on the occasion of
his wedding, shu"t Neta Sorek 'first edition'
Munkatsch 1899

Simple cover. A few moth holes and light
tears. Good condition.

הקדשת הגאון רבי אשר אנשל יונגרייז אב"ד
פאביאנהאזה לגאון רבי משה בונים קרויס לרגל
חתונתו, שו"ת נטע שורק 'מהדורה ראשונה' מונקאטש
תרנ"ט 1899

... ספר 'שאלות ותשובות נטע שורק' על חלקי
Start price: $150



360

The 'divrey Chaim' of the Gaon Rabbi Yisrael
Weltz Raava"d Pest with his seals, the edition
printed by the Rabbi Shalom Eliezer of retzfert
son of the author. Svalive 1913

Old cover. Time stains. Good - very good
condition.

ה'דברי חיים' של הגאון רבי ישראל וועלץ ראב"ד פאסט
עם חותמותיו, המהדורה שנדפסה ע"י הרה"ק רבי
שלום אליעזר מרצפערט בן המחבר. סוואליווע תרע"ג
1913

ספר 'דברי חיים' ב"ח, על התורה ומועדים וחידושים על
...
Start price: $70

361

Signatures - seals and postscripts of Rabbi
Asher Anshil Weiss abd Nadi-Palo Ba'al
Shemen leMincha and seals of Rabbi Israel
Isaacson Avd'k Ha'erloy (Romania). shu"t Bar
Sheshet - 'Toldot Adam vechava' according
shnot Chaim. Vilna - Lemberg, 1871/1878

Damaged old cover. Stains and moth holes
and a few ditches with damage to the text.
Several tears and adhesions with damage
and missing text. Medium condition.

... חתימות - חותמות והגהות הגה"ק רבי אשר
Start price: $80

362

The Shulchan Aruch Orach Chaim of the
Kabbalist Rabbi Chaim Yehuda Leib
Oyerbach. Vilna 1875

Cover damaged and detached. Stains and
moth holes. Several pages are detached and
with tears and missing. Medium condition.

השולחן ערוך אורח חיים של המקובל רבי חיים יהודה
ליב אויערבאך. ווילנא תרל"ה 1875

שלחן ערוך אורח חיים ממרן הבית יוסף ועם חידושי
הרמ"א ונושאי כליהם. וילנה תרל"ה 1875. ]4[ דש דף;
.22.5 ס"מ

... בעמוד אחרון חותמת
Start price: $50



363

Signature of Rabbi Naftali Hirtzka Zilberman,
grandson of the Rebbe of retzpart, 'Midrash
Rabbah' part A Bereshit - shmot. Vilnius 1897.

Damaged plain cover. Stains and moisture
damage. A few tears and moth holes.
Adherence to the first title page. Medium
condition.

חתימת רבי נפתלי הירצקא זילברמן נכד הרה"ק
מרצפארט, 'מדרש רבה' ח"א בראשית - שמות. וילנא
.תרנ"ז 1897

ספר 'מדרש רבה' ח"א, עה"ת וחמש מגילות ע"פ 'עץ
... יוסף', 'ענף
Start price: $100

364

The 'maginey shlomo' of the Gaon Rabbi
Yosef Baumgarten Dayan Dekahal Yereyim in
Vienna. Venice 1741

Cover worn and partially detached. A slightly
falling apart book. Moth damage and a few
tears and some damage to the text. A few
stains. Medium condition.

ה'מגיני שלמה' של הגאון רבי יוסף בוימגארטען דיין
דקהל יראים בוינה. ונציה תק"א 1741

ספר 'מגיני שלמה' על הש"ס מאת רבי יהושע אב"ד
.קראקא

... הספר נקרא על שמו של רש"י הקדוש כמו
Start price: $50

365

The Rosh Hashanah machzor of the 'Baal
Halashem', the divine kabbalist Rabbi Shlomo
Elyashiv. machzor for Rosh Hashanah.
Warsaw, 1912

The copy of the 'Baal Halashem', the divine
kabbalist Rabbi Shlomo Elyashiv. In the upper
part of the title page, a signature: "Shlomo
Elyashav", this is not the usual signature of
the Ba'al Halashem, but the machzor comes
from the great grandson, Rabbi Shlomo
Eliashiv, son of Maran harav Eliashiv, and
Rabbi Shlomo even ...
Start price: $500



366

Dedication of Rabbi Ovadia Hadaya to
President Zalman Shazar - harav Shalom
Mashash 2 dedications - Rabbi Bezalel Jolati
- Rabbi David HaCohen Skali - Rabbi Yoel
Moshe Landa of Lizhensk - Rabbi Shlomo Sh.
katzin. A collection of seven books,
dedications of important rabbis

Size and condition vary, generally very good.

הקדשת רבי עובדיה הדאיה לנשיא זלמן שזר - הרב
שלום משאש 2 הקדשות - רבי בצלאל ז'ולטי - רבי דוד
... הכהן סקאלי - רבי יואל משה לנדא מליז'נסק - הרב
Start price: $60

367

'Darchei Tshuva' part 2, 'first edition', a copy of
the Beit Midrash of Rabbi Shimon Sofer Abd
Karaka, son of Maran the cHatham Sofer.
Vilnius 1893

Plain old cover. Pasting on the cover page
and on the margins of other pages. Stains
and a few moth holes and tears. In general
good condition.

דרכי תשובה' ח"ב, 'מהדורה ראשונה', עותק בית'
מדרשו של הגאון רבי שמעון סופר אב"ד קראקא בנו
של מרן החתם סופר. וילנא תרנ"ג 1893

... ספר 'דרכי תשובה' על
Start price: $70

368

The 'atret Paz' on the blessing of the moon
and the sun, of the Gaon Rabbi Michel
Yehuda Liphkovitz with his signature.

Fancy cover slightly worn. Very good
condition.

Start price: $70



369

the 'chdushey ritv"a' of Rabbi Moshe Aryeh
Fraind Raavad of the eda hacharedit from his
time as a mo"tz in Satmer. Monkatch 1908

Old cover without spine. Pasting on the title
page and the fifth page in the first count with
damage to the text. Stains and a few tears.
Good condition.

ה'חידושי הריטב"א' של הגה"ק רבי משה אריה פריינד
ראב"ד העדה החרדית מתקופתו כמו"ץ בסאטמאר.
מונקאטש תרס"ח 1908

... חידושי הריטב"א' על'
Start price: $70

370

Tosefta Chazon yEchezkel Part I, 'First
Edition'. About 50 long postscripts in the
handwriting of Rabbi Moshe cHaskin. Vilnius,
1925

Plain old cover. stains. A few individual tears.
Very good condition.

תוספתא חזון יחזקאל ח"א, 'מהדורה ראשונה'. כ - 50
הגהות ארוכות בכ"י של הגאון רבי משה חסקין. וילנא,
תרפ"ה 1925

ספר 'חזון יחזקאל' על תוספתא, ח"א על זרעים,
.מהגאון רבי יחזקאל אברמסקי

... דפוס ראשון. וילנא, תרפ"ה 1925. ]4[
Start price: $100

371

Rabbi Alexander Dov Gras's 'Likotei Amarim
Tanya' meshamesh baKodesh in Monkatesh.
Vilnius 1879

Plain old cover. A few tears and adhesions
and stains. Good condition.

ה'ליקוטי אמרים תניא' של רבי אלכסנדר דוב גראס
משמש בקודש במונקאטש. וילנא תר"מ 1879

ספר לקוטי אמרים תניא מהאדמו"ר הזקן רבי שניאור
.זלמן מלאדי

.וילנא תר"מ 1879. ס"ח דף; 19 ס"מ

בדף ס' חותמו של רבי "אלכסנדר דוב גראס משמש
... ."בקודש במונקאטש
Start price: $100



372

The siddur of Rabbi Nathanel Chaim
Torenhaim hashem yikom damo, the first
person killed on Mishmar Kodshenu after the
establishment of the state. Siddur according
to tfila leDavid' from the rebe of Botshatash
with the book 'Derech cHa'im' from the gaon
of lissa Baal HaNetivot. incomplete copy

Ancient cover damaged and broken in two.
Tears and adhesions with damage and
missing text. Stains and wear. Average - poor
condition.

... הסידור של הרה"צ רבי נתנאל
Start price: $50

373

Sefer HaKuzari with the commentary of Rabbi
Yisrael Halevi of Zamoshetz. Signature of
Rabbi Moshe Yehoshua HaCohen of
Torenhaim, a descendant of the Rebbes of
Likava Wolbruzh. Sadilkov 1833

A few of the title page letters in red ink.

Antique cover damaged and slightly
detached. Stains and some moth damage.
Several pages are detached. Tear on the title
page and in a few other places. Medium
condition.

ספר הכוזרי עם פירוש רבי ישראל הלוי מזאמושץ.
... חתימת
Start price: $50

374

First pattern. 'cHok Natan'. Signatures of
Rabbi Eliyahu Mordechai Aizenshtein,
secretary of the Gaon Rabbi Shmuel Salant
Rabbi of Jerusalem. Livorno, 1776

Worn half leather cover. Several tears and
adhesions mainly in the margins. A few stains.
Good condition.

דפוס ראשון. 'חק נתן'. חתימות רבי אליהו מרדכי
אייזנשטיין מזכירו של הגאון רבי שמואל סלאנט רבה
של ירושלים. ליוורנו, תקל"ו 1776

ספר 'חק נתן' חידושים על מסכתות מסדר קדשים ועל
... ,מסכת הוריות
Start price: $70



375

The 'divrey Yechezkel' Torah and moadim,
'first edition', by the Rebbe the Damesek
Eliezer of viznitz with his seals. Padgourze
near Kraka, 1901

Antique cover slightly worn. A few stains and
tears. Pasting on the last page with some
damage to the text. Generally good - very
good condition.

ה'דברי יחזקאל' תורה ומועדים, 'מהדורה ראשונה', של
האדמו"ר הרה"ק הדמשק אליעזר מויזניץ עם
חותמותיו. פאדגורזע אצל קראקא, תרס"א 1901

... 'ספר 'דברי יחזקאל
Start price: $500

376

The 'Tzemach Tzadik' parts 2 - 3 "first
edition", and 'Ahavat Shalom' by their
grandson the rebbe Rabbi Yodel'i Dzikver
which they gave as a gift to his close friend
Rabbi Shlomo Zalman Mozes. Chernowitz,
1885

Old worn cover. Time stains. In a few places,
very few moth holes and light tears. A torn
page in the book Ahavat Shalom. Good - very
good condition.

ה'צמח צדיק' חלקים ב' - ג' "מהדורה ראשונה",
... ו'אהבת שלום' של נכדם האדמו"ר
Start price: $200

377

The signatures of the Gaon Rabbi Shlomo
Yoskovitz, the son-in-law of the Rebbe the
yimrei Emet of gur and the president of the
Warsaw metivta. eser kdoshot- eser atarot-
eser tzachtzachot. 

Plain old cover. Time stains. A few tears and a
little missing. Several pages are detached.
Few moth holes. In general good condition.

חתימות הגאון רבי שלמה יוסקוביץ חתן האדמו"ר
האמרי אמת מגור ונשיא המתיבתא בורשה. עשר
קדושות - עשר עטרות - עשר צחצחות

...
Start price: $70



378

Signatures of Rabbi Aharon Noach Yoskovitz
grandson of the 'yimrei Amet', single edition.
'Shaar Naftali' on the haftarot of Sheva
Danekhamta - 'Beer Yitzhak' counter - 'Beer
Chaim Mordechai' counter - 'maamarey
Chaim Mordechai'. A volume of books from
the works of Rabbi Chaim Mordechai Roller
avi haagunot.

This copy is missing 3 pages at the end.

Old cover without spine. Time stains and very
few tears. Very good condition.

... חתימות רבי אהרן נח
Start price: $70

379

machzor rosh hashana- yom kippur and
Sukkot, Yemeni handwriting early 1840s mid
19th century. Copy missing at the end.

without binding. The book is slightly falling
apart and a few pages are torn off. Multiple
stains and moth damage and some on the
text. Average - poor condition.

מחזור ר"ה - יו"כ וסוכות, כת"י תימני תחילת שנות
.הת"ר אמצע המאה ה - 19. עותק חסר בסופו

מחזור לימים הנוראים, ר"ה - יו"כ וסוכות, בכתב יד
... ,תימני
Start price: $200

380

Three megilot with Rashi's commentary,
Yemeni handwriting, early 1840s mid 19th
century

Front leather binding only detached and
damaged. Book is slightly falling apart and a
few pages are detached. Multiple stains and
moth damage and some on the text. Average
- poor condition.

שלוש מגילות עם פירוש רש"י, כתב יד תימני, תחילת
שנות הת"ר אמצע המאה ה - 19

שלש מגילות, 'שיר השירים' - 'רות' ו'קהלת', עם פירוש
... רש"י, בכתב יד תימני. תחילת שנות הת"ר אמצע
Start price: $150



381

machzor for Yom Kippur, Yemeni handwriting,
mid 1840s - late 19th century

Back leather binding only damaged and
detached. Book is slightly falling apart and a
few pages are detached. Multiple moth
damage and some damage to the text.
Average - poor condition.

מחזור ליום כיפור, כתב יד תימני, אמצע שנות ה - ת"ר
סוף המאה ה - 19

מחזור ליום כיפור, כתב יד תימני, עם ניקוד. אמצע
.שנות ה - ת"ר סוף המאה ה - 19

... .עמודים, כל תפילות יום כיפור. 17 ס"מ 216
Start price: $100

382

Taj Chumash vayikra - bamidbar - dvarim with
translation, Yemeni manuscript signed and
dated 1860. Large format

without binding. A disassembled book. Stains
and moth damage and some damage to the
text. On the first page pastings and with the
completion of the text on the pastings. One of
the pages has a tear with a little missing text.
Medium condition.

תאג' חומש ויקרא - במדבר - דברים עם תרגום, כתב
יד תימני חתום ומתוארך תר"ך 1860. פורמט גדול

...
Start price: $200

383

Morocco manuscript, Haggadah shel pesach
with Srach - asara Delkalmaat. Morocco, early
20th century

Damaged and detached half-leather cover. A
little moth damage. Stains and some pages
are scorched with tears and missing and
severe damage to the text. Average - poor
condition.

כתב יד מרוקו, הגדה של פסח עם שרח - עשרא
דלכלמאת. מרוקו תחילת המאה ה - 20

כתב יד מרוקו, הגדה של פסח עם שרח - עשרא
דלכלמאת. מרוקו תחילת המאה ה - 20. קטע בעברית
... וקטע בערבית
Start price: $70



384

Manuscript of an agreement between
spouses, Yassi 1837 - gift deed, Bakui 1857,
signature of Rabbi Yitzchak Abd Bakui on the
execution of the deed

Size and condition varies, generally a few
light tears and small holes. Good - very good
condition.

כת"י הסכם בין בני זוג, יאסי תקצ"ז 1837 - שטר
מתנה, באקוי תרי"ז 1857, חתימת רבי יצחק אב"ד
באקוי על קיום השטר

אוסף שני מסמכים עתיקים ומעניינים. א'. כתב-יד,
... הסכם ארוך בין בני זוג, יאסי
Start price: $100

385

The 'Otzar haposkim' archive, a binder full of
pages handwritten by the geonim of
Jerusalem, over 300 pages

Size and condition vary, most in good to very
good condition

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד
גאוני ירושלים, למעלה מ - 300 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה
.בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו
בפרויקט האדיר של כתיבת עשרות כרכי סדרת
... הספרים 'אוצר הפוסקים' פרויקט כביר
Start price: $50

386

The 'otzar haposkim' archive binders full of
pages handwritten by the geonim of
Jerusalem, 2 binders about 500 pages

Size and condition vary, most in good - very
good condition

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסרים גדושים בדפים בכתב
יד גאוני ירושלים, 2 קלסרים כ - 500 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה
.בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו
בפרויקט האדיר של כתיבת עשרות כרכי סדרת
... הספרים 'אוצר
Start price: $80



387

The 'otzar haposkim' archive binders full of
pages handwritten by the geonim of
Jerusalem, 2 binders about 500 pages

Size and condition vary, most in good - very
good condition

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסרים גדושים בדפים בכתב
יד גאוני ירושלים, 2 קלסרים כ - 500 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה
.בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו
בפרויקט האדיר של כתיבת עשרות כרכי סדרת
... הספרים 'אוצר
Start price: $80

388

Proofing sheets 'pri etz chayim' for yamim
norahim by Rabbi Ya'akov Moshe Hillel

13 large pages, 20 medium pages, written on
one side of the page. Overall very good
condition.

עלי הגהה 'פרי עץ חיים' לימים נוראים מרבי יעקב
משה הלל

דפים כתובים עם עלי הגהה בכתב יד. הדברים סודרו
בספר הנדפס 'פרי עץ חיים' דרשות מרבי יעקב משה
.הלל, נראה שההוספות בכתב ידו

דפים גדולים, 20 דפים בינוניים, כתובים מצד 13
.האחד של הדף. באופן כללי מצב טוב מאוד

...
Start price: $70



389

Yemeni manuscript, haftarot from the whole
year. Late 19th century. Old owner's signature

without binding. good paper Nice margins.
stains. Moth damage. A book falling apart.
Medium condition.

כתב יד תימני, הפטרות מכל השנה. סוף המאה ה -
19. חתימת בעלים עתיקה

אתחיל לכתוב הפטרות של כל השנה בעזרת קל שוכן"
."מעונה

ספר הפטרות מכל השנה, לשבתות ומועדים, כמנהגם
פסוק בלשון הקודש ולאחריו פסוק בארמית. בדף
... ."אחרון: "ברכת ההפטרה
Start price: $120

390

Lot of three Yemenite manuscripts, hilchot
shchita - shalosh megilot. damaged and
incomplete copies. 19th/20th centuries

damaged and incomplete copies. Size and
condition varies.

לוט שלושה כתבי יד תימנים, הלכות שחיטה - שלוש
מגילות. עותקים פגומים וחסרים. המאות ה - 19/20

אוסף 3 כתבי-יד תימניים. א'. כתב יד מקור חיים
הלכות שחיטה וטריפה תימן סוף המאה ה - 19. ב'.
כתב יד הלכות שחיטה עם מעט דפים קבלה מעשית?
... ובקשות תימן? ישראל? המחצית הראשונה
Start price: $100

391

Yemeni manuscript. The book of haftarot for
the whole year. the 19th century. Over 130
pages written on both sides

Leather binding is slightly detached and
damaged, with some torn closing straps. A
few pages are detached. Stains and moth
damage and a few tears without serious
damage to the text. In general, medium -
good condition.

כתב יד תימני. ספר הפטרות לכל השנה. המאה ה-19.
למעלה מ - 130 דפים כתובים משני הצדדים

... .ספר הפטרות לכל השנה בכתב יד תימני
Start price: $100



392

Hanukkah Matters from the Rebbe Shalita of
Madzitz (yimrei Shaul). Hanukkah Matters
from the Rebbe Shalita of Madzic (Ameri
Shaul). A notebook of Torah and chasidut in
his handwritten , Poland? 1930...?

20 written pages from the booklet. Time stains
and a few wrinkles. Good- very good
condition.

ענייני חנוכה מהאדמו"ר שליט"א ממאדזיץ')ה'אמרי'
שאול'(. מחברת דברי תורה וחסידות בכ"י, פולין?
?...תר"ץ... 1930

... מחברת דברי תורה וחסידות
Start price: $60

393

Handwritten ktuva, Bucarest 1939

Double paper. Generally good - very good
condition.

כתובה בכ"י, בוקארסט תרצ"ט 1939

שהיא ראש חדש אדר שנת חמשת אלפים ושש מאות"
תשעים ותשעה לבריאת העולם עולם למנין שאנו מונין
."..כאן עיר בוקארעסט

כתובה בכתב יד, בוקארסט תרצ"ט 1939. 21/33.5
.ס"מ. נייר כפול. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $50

394

chidushey Torah manuscript? piskey dinim? -
Book list - Community lists? in foreign The
seals of the Gaon Rabbi Mordechai Razen
Rav of emet veShalom beit kneset in Vienna.

Over 40 written pages. Hebrew and foreign.
33.5 cm. Hard cover. Generally good - very
good condition.

כת"י חידושי תורה? פסקי דינים? - רשימת ספרים -
רשימות קהילתיות? בלועזית. חותמות הגאון רבי
.מרדכי ראזען רב בית הכנסת אמת ושלום בוינה

... כת"י חידושי תורה? פסקי דינים? - רשימת
Start price: $80



395

A request for help for Kollel Chazon Ish
signed by Rabbi cHaim Kanievsky and Rabbi
Nissim Kerlitz
Official document of the Kollel. Overall very
good condition.

בקשת עזרה לכולל חזון איש בחתימת מרן שר התורה
רבי חיים קנייבסקי ורבי נסים קרליץ
מכתב בקשת עזרה ל'כולל חזון איש' בחתימת יד קדשו
של מרן שר התורה הגאון רבי חיים קנייבסקי וחתימת
.יד קדשו של הגאון רבי נסים קרליץ
... נייר מסמכים רשמי של
Start price: $150

396

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita
on an invitation to his grandchildren's wedding

Very good condition.

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה
לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה
לחתונת נכדו בן חתנו האדמו"ר מזוויהל ארצות הברית
.עם בת האדמו"ר מקוזמיר

.מצב טוב מאוד

Start price: $400

397

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita
on an invitation to his grandchildren's wedding

Very good condition.

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה
לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה
לחתונת נכדתו בת חתנו הרה"צ רבי יעקב יוסף בן
האדמו"ר מוויז'ניץ מונסי עם בן האדמו"ר רבי יעקב
.ישראל ישרון רובין מבריזדוביץ. מצב טוב מאוד

Start price: $400



398

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita
on an invitation to his grandchildren's wedding

Very good condition.

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה
לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה
לחתונת נכדו בן חתנו האדמו"ר מזוויעהל ארה"ב עם
בת הרה"צ רבי אברהם יעקב בן האדמו"ר
.מקאפיטשניץ. מצב טוב מאוד

Start price: $400

399

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita
on an invitation to his grandchildren's wedding

Very good condition.

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה
לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה
לחתונת נכדו בן חתנו הרה"צ רבי אברהם יהושע
העשיל בן האדמו"ר מרחמסטריווקא ארה"ב עם בת
הרה"צ רבי משה זאב מייזליש מאוהעל - מאנסי. מצב
.טוב מאוד

Start price: $400

400

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita
on an invitation to his grandchildren's wedding

Very good condition.

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה
לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה
לחתונת נכדו בן בנו הרה"צ רבי יצחק עם בת

.הרה"צ רבי משה מראדוואן. מצב טוב מאוד

Start price: $400



401

"profitable and easy living" and imminent
salvation. A letter of congratulations from the
Rebbe Rabbi Pinchas of Bursha, handwritten
and signed by the gabbai in the Holy
Ordinance and with the Rebbe's seal

wrinkles and stains. Good condition.

פרנסה ברווח ובנקל" וישועה קרובה. מכתב ברכות"
מהאדמו"ר רבי פנחס מבורשא, כת"י וחתימת הגבאי
בפקודת הקודש ובחותמת האדמו"ר

מכתב האדמו"ר הרה"ק רבי פנחס האגר מבורשא.
... במכתב
Start price: $50

402

mechirat chametz in the handwriting and the
signature of Rabbi Yosef Tirnoyer Abd
Radowitz and the signatures of the members
of the community

Stains and a few tears. In general good
condition.

מכירת חמץ בכ"י וחתימת רבי יוסף טירנויער אב"ד
ראדויץ וחתימות בני הקהילה

מכירת חמץ בכ"י וחתימת רבי יוסף טירנויער אב"ד
.ראדויץ וחתימות בני הקהילה

דפים. 15/21 ס"מ לערך. כתמים ומעט קרעים. 3
.באופן כללי מצב טוב

... רבי יוסף
Start price: $50

403

A long letter in the handwriting and signature
of Rabbi Naftali Duber Rabinowitz from New
York. 1927

Filing holes with minor damage to text. A few
stains and light tears. Good condition.

מכתב ארוך בכ"י וחתימת הרב נפתלי דובער
ראבינוביץ מניו יורק. תרפ"ז 1927

מכתב ארוך בכ"י וחתימת הרב נפתלי דובער
.ראבינוביץ מניו יורק. תרפ"ז 1927

ס"מ. חורי תיוק עם פגיעה קטנה בטקסט. 21.5/27.5 
.מעט כתמים וקרעים קלים. מצב טוב

...
Start price: $50



404

The invitation to the wedding of the Admor the
Tiferet Yisrael from Sdigura

The text is in Hebrew and English. Prominent
silver letters. A few minor tears. Good - very
good condition.

ההזמנה לחתונת כ"ק האדמו"ר ה'עטרת ישראל'
מסדיגורא

הזמנה לחתונת כ"ק האדמו"ר רבי ישראל משה
.ה'עטרת ישראל' מסאדיגורה. תל אביב, תשל"ט 1979

כ"ק האדמו"ר רבי ישראל משה פרידמן מסאדיגורה
... זצ"ל ]תשט"ז - תש"פ[ חבר מועצת
Start price: $60

405

A collection of Happy New Year greeting
cards from rabbis and rebbes with the
envelopes, some with an addition in their
handwriting

Size and condition varies, overall very good
condition.

אוסף כרטיסי ברכה לשנה טובה מרבנים ואדמו"רים
עם המעטפות, חלקם עם הוספה בכתב ידם

האדמו"ר רבי נחמן כהנא מספינקא ב"ב, חותמת דיו .1
על המעטפה. 2. הרב אליעזר מרדכי אפרים פישל
סופר רב דקהילת יעקב בירושלים. 3. רבי דוד
... שנעעבאלג דיין דק"ק מחזיקי הדת
Start price: $50

406

A special and rare collection of dozens of
letters from the greats and geonim of Israel.
Includes unprinted Torah texts and interesting
letters

Over 50 letters. Some of the letters have the
original envelope attached. Size and condition
vary, generally good condition.

אוסף מיוחד ונדיר של עשרות מכתבים מגדולי וגאוני
ישראל. כולל דברי תורה שלא נדפסו ומכתבים
מעניינים

קלסר מלא בעשרות מכתבים מרבנים וגדולי ישראל.
... בחלקם תוכן תורני חשוב שלא נדפס ומכתבים
Start price: $600



407

"And I wish we would have more faithful
collectors like this in two or three places in our
country and abroad and lighten the burden of
the Yeshiva." A very long letter (2 full pages,
62 lines) in the handwriting and signature of
Rabbi Yosef Shlomo Kahnaman of Ponovitch.
1953

moisture stains. and tears. Medium condition

והלוואי שנזכה לעוד גבאים נאמנים כאלו בשניים"
שלשה מקומות בארצנו הק' ובחו"ל ולהקל משא
... הישיבה". מכתב ארוך מאוד)2
Start price: $500

408

"That the wine from the winery is kosher in
did. and I myself am parish there trumot
humaasrot", a postcard in the handwriting of
Rabbi Reuven Katz rav of Petach Tikva

Stains and wrinkles. In general good
condition.

שהיין מהיקב כשר בתכלית ההידור ואני בעצמי"
מפריש שם תרו"מ", גלויה בכתב ידו של הגאון רבי
ראובן כץ רבה של פתח תקוה

שהיין מהיקב כשר בתכלית ההידור ואני בעצמי"
... מפריש שם תרו"מ", גלויה בכתב ידו של הגאון
Start price: $60

409

A letter in the handwriting and signature of
harav Dr. Rabbi Yechiel Michel Halevi who
directs "Asher Seminar" in Switzerland, and a
confirmation in his handwriting and signature.

Size and condition varies, overall very good
condition.

מכתב בכ"י וחתימת הרב ד"ר רבי יחיאל מיכל הלוי
אשר מנהל "אשר סמינר" בשווייץ, ואישור בכתב ידו
.וחתימתו

מכתב בכ"י וחתימת הרב ד"ר רבי יחיאל מיכל הלוי
... "אשר מנהל "אשר סמינר
Start price: $60



410

Regarding the association with the Aguda
(Agudat Israel), it is known to everyone that it
was forbidden by the rabbis of our country
(Hungary) and who allowed to do it, etc. A
very long letter (3 pages) signed by Rabbi
Shimon Yisrael Fazen Abd Shafran. 1939

3 pages. 20.5/33 cm. Tears and stains.
Average condition.

על דבר ההתחברות עם האגודה)אגודת ישראל( ידוע
לכל שנאסר ע"י מרבני מדינתנו)הונגריה( ומי התיר
לעשות זה וכו'. מכתב ארוך מאוד)3 עמודים( בחתימת
...
Start price: $200

411

A long 3-page letter in the handwriting and
signature of Rabbi Shimon Israel Fazen Abd
Shafran, the letter in Hungarian and the
signature in Hebrew. 1939

Personal stationery. 22.5/30 cm. Several
small holes. Good condition.

מכתב ארוך 3 עמודים בכ"י וחתימת הגאון רבי שמעון
ישראל פאזען אב"ד שאפראן, המכתב בהונגרית
והחתימה בעברית. תרצ"ט 1939

מכתב ארוך 3 עמודים בכ"י וחתימת הגאון רבי שמעון
.ישראל פאזען אב"ד שאפראן

... המכתב
Start price: $100

412

Lot of two letters signed by the Gaon of
Shafran, Rabbi Shimon Israel Fazen, and the
letters of his student, Rabbi Binyamin Ze'ev
Doyitch, to him

Total 10 pages. Various subjects. Size and
condition varies, generally most in good
condition.

לוט שני מכתבים בחתימת הגאון משאפראן רבי שמעון
ישראל פאזען ומכתבי תלמידו רבי בנימין זאב דויטש
אליו

לוט שני מכתבים בחתימת הגאון משאפראן רבי שמעון
ישראל פאזען ומכתבי תלמידו רבי בנימין זאב דויטש
... .אליו
Start price: $100



413

Lot of two letters handwritten and signed by
the Gaon of Shafran to his student Rabbi
Binyamin Ze'ev Doyitch, director of the
Ponovitch Yeshiva

2 letters, one written on a postal letter and the
other on personal letterhead. Includes an
envelope. Overall very good condition.

לוט שני מכתבים בכתב ידו וחתימתו של הגאון
משאפראן לתלמידו רבי בנימין זאב דויטש מנהל
'ישיבת פוניבז

והאמת אגיד שהי' ברצוני לכתוב, אך תדע נאמנה"
... שהרבה פעמים אם רצוני לכתוב איזה
Start price: $180

414

"Also the opposition to the Zionist idea
became deeper in my heart baruch hashem,
because , I added a bit of thought to besiata
dishmaya. to know the ways of true work..."
Letter signed by Rabbi Shimon Yisrael Fazen.
1958.

1878. Postal paper. 18/30 cm. Generally good
- very good condition.

גם ההתנגדות אל הרעיון הציוני נעשה בקרבי ב"ה גם"
כן יותר עמוק כי ב"ה קצת הוספתי דעת בס"ד להכיר
... דרכי עבודה אמתית..". מכתב בחתימת הגאון
Start price: $100

415

As a father with compassion for sons -
students, Lot wrote three letters of concern
and devotion to his students, signed by the
Gaon of Shafran, Rabbi Shimon Yisrael
Fazen.

Two letters on personal letterhead. Size and
condition varies, one of the letters has a hole
in the center with a little missing text.
Generally good - very good condition.

כרחם אב על בנים - תלמידים, לוט שלושה מכתבי
דאגה ומסירות לתלמידיו בחתימת הגאון משאפראן
.רבי שמעון ישראל פאזען

...
Start price: $150



416

A letter of thanks for the finding of kitvey
kodesh from the Shafraner Ruv, in the
handwriting of his son-in-law Rabbi Zvi Hirsch
Meizlish abd Shafran - USA

Lined paper. 13/20 cm. Very good condition.

מכתב תודות על המצאת כתבי קודש מהשאפראנער
רוב, בכתב יד חתנו הגאון רבי צבי הירש מייזליש אב"ד
שאפראן - ארה"ב

מכתב תודות בכתב יד הגאון רבי צבי הירש מייזליש
אב"ד שאפראן - ארה"ב, על שליחת כתבי קודש של
... .חמיו הגאון רבי שמעון ישראל משאפראן
Start price: $50

417

A letter on matters of chasidut and Kabbalah
signed by the gaon Rabbi Shimon Yisrael
Fazen of Shafran. 1967.

One and a quarter page.  Stains and wrinkles.
A few tears. paper thin. In general good
condition.

כאשר למדתי מרבותי זי"ע וספרי רבותינו תלמידי"
הבעש"ט הקדוש זי"ע ..... ובכוונות אריז"ל איתא כאן
שיש לכוון במילת גואלם...". מכתב בענייני חסידות
וקבלה בחתימת הגאון רבי שמעון ישראל פאזען
.משאפראן. תשכ"ז

... מכתב
Start price: $100

418

"Which I knew as a gifted boy and gifted in all
respects", a letter of application to accept a
student to Ponovitch batey avot signed by the
great Gaon of tChebin Rabbi Dov Berish
Weidenfeld

Very good condition.

אשר ידעתיו כנער בעל כשרון ומוכשר מכל הבחינות","
מכתב בקשה לקבלת תלמיד לבתי אבות פוניבז'
בחתימת הגאון האדיר מטשעבין רבי דוב בעריש
וויידענפעלד

מכתב בקשה לקבלת תלמיד לבתי אבות פוניבז'
... בחתימת יד קדשו וחותמו של הגאון האדיר
Start price: $200



419

"birkati shlucha lecha.. velehithalot bamahalot
hanisgavot betora veyirat shamayim bederech
hachsidut", a letter of approval and blessings
signed by the holy hand of the Rebbe the
'Yeshuot Moshe' of viznitz

A few stains. Very good condition.

ברכתי שלוחה לך.. ולהתעלות במעלות הנשגבות"
בתורה ויר"ש בדרך החסידות", מכתב הסכמה וברכות
בחתימת יד קדשו של האדמו"ר ה'ישועות משה'
מויז'ניץ

... נהניתי מאוד לראות שהנך"
Start price: $250

420

"lekabel alechem ol Torah beshlemut
vetilmedu behatmada raba' ki hi chayechem
veorech yemeychem baze hubava" A sacred
letter in the handwriting and signature of the
Rebbe the 'Yeshuot Moshe' from Viznitz to the
students of the yeshiva. An early letter in his
father's life.

Lined paper. 17/23 cm. 22 lines in his
handwriting and signature. Pasting in the
margins. Several tears and holes.

לקבל עליכם עול תורה בשלימות ותלמדו בהתמדה"
... רבא, כי היא
Start price: $500

421

A letter of congratulations from the Viznitz
yeshiva with the addition of two lines and the
signature of the Rebbe the 'Yeshuot Moshe'
from Viznitz. Bnei Brak, 1978.

Official document paper. 14/23 cm. Very good
condition.

מכתב ברכות מישיבת ויזניץ עם הוספת שני שורות
וחתימת האדמו"ר ה'ישועות משה' מויזניץ. ב"ב,
.תשל"ח

שיתגדל מעלה מעלה בתורה וחסידות, חג כשר"
."ושמח

מכתב ברכות מישיבת ויז'ניץ עם הוספת שני שורות
... וחתימת
Start price: $300



422

'Yak"ar Sahadut''a' a letter of smicha Yore
Yore signed by the Gaon Rabbi Mordechai
Yaffe Shlezinger Abd Aizenshtat - Tel Aviv.

1982. Personal stationery. 17.5/23 cm.
Fastening holes and a few creases. Very
good condition.

יק"ר סהדות"א' מכתב סמיכה יורה יורה בחתימת'
הגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר אב"ד אייזנשטאט -
.ת"א

יק"ר סהדות"א' מכתב סמיכה יורה יורה בחתימת ידו'
וחותמו של הגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר אב"ד
... .אייזנשטאט - ת"א
Start price: $60

423

'And in particular his great book has a
miraculous sgula on the holy book Likutei
Mohara"n', the approval of the tzaddik gaon
Rabbi Yitzchak Meir Morgenshtern for the
book Yimrei Shmuel

Overall very good condition.

ובפרט ספרו הגדול סגולת פלא על הספר הקדוש'
ליקוטי מוהר"ן', הסכמת הגאון הצדיק רבי יצחק מאיר
מורגנשטרן לספר אמרי שמואל

הסכמה לספר 'אמרי שמואל', בחתימת יד קדשו של
.הגאון הצדיק רבי יצחק מאיר מורגנשטרן

... בתוך ההסכמה מזכיר את
Start price: $60

424

'shve pruta shel ma"sh shebekan
vechomasho vehashiling shel Ma"sh', version
of chilul maaser sheni on a coin in the
handwriting of Maran the Chazon Ish ZIA

Stains and creases, and tears in the margins.

שוה פרוטה של מ"ש שבכאן וחומשו והשילינג של'
מ"ש', נוסח חילול מעשר שני על מטבע בכי"ק של מרן
החזון איש זיע"א

."מחולל על פרוטה שבמטבע שיחדתיו לפדיון מ"ש"

נוסח חילול מעשר שני על מטבע בעצם כתב יד קדשו
...
Start price: $300



425

A handwritten recommendation and the
signature of Maren Sar hatora HaGaon Rabbi
cHaim Kanievsky on a letter in the
handwriting of the Rabbanit Bat Sheva
Kanievsky

Very good condition.

המלצה בכתב יד קדשו וחתימתו של מרן שר התורה
הגאון רבי חיים קנייבסקי על מכתב בכתב ידה של
הרבנית בת שבע קנייבסקי

גם לי ידוע הענין הנ"ל והם אנשים כשרים ויראי"
."..שמים

מכתב בקשת עזרה בכתב ידה וחתימתה של הרבנית
... בת שבע קנייבסקי עם הוספת 4 שורות בעצם
Start price: $250

426

Historical, the polemic in the communities of
the Gra disciples in Jerusalem and making
peace. The original document, a milestone
from the time of the establishment of the old
settlement in Jerusalem. The immigration of
Rabbi Moshe Rivlin Magid Meisharim from
Shaklov to Jerusalem, a document with the
signatures (2) of Rabbi Yeshaia Bardaki and
the signatures (2) of Rabbi Neta Hagadol son
of the Kabbalist Rabbi Menachem Mendel of
Shaklov. 1841/1842

This is the original document ...
Start price: $3,500

427

Invitation to the wedding of Rabbi Pinchas
Abuchatzira Shlita - a memento birkon from
the bar mitzvah of Rabbi Pinchas Abuchatzira
- invitation to the wedding of Rabbi Moshe
David Tolideno, the son-in-law of the Rebbe,
Rabbi Elazar Abuchatzira

Size and condition varies, overall very good
condition.

הזמנה לחתונת רבי פנחס אבוחצירא שליט"א - ברכון
מזכרת מהבר מצוה של רבי פנחס אבוחצירא - הזמנה
לחתונת רבי משה דוד טולידאנו חתן האדמו"ר רבי
... אלעזר אבוחצירא
Start price: $50



428

A letter (part of a letter?) in the handwriting
and signature of the Rebbe the pney
Menachem of Gur Zetzuk"al.

8 lines in his handwriting and signature. Very
good condition.

מכתב )חלק ממכתב?( בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר
.הפני מנחם מגור זצוק"ל

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר ה'פני
.מנחם' זצוק"ל

בעניין משלוח כספים וחשבון הסכום, ייתכן שלפנינו רק
.חלק מהמכתב

... ס"מ לערך. 8 שורות 12/10.5
Start price: $100

429

A letter in the handwriting of Rabbi Moshe
Betzalel Alter regarding a certificate for our
brother so that he can immigrate to the Holy
Land.

5 lines in his handwriting and signature.
Stains and a few tears and holes. Medium
condition.

מכתב בכי"ק של הרה"ק רבי משה בצלאל אלתר בעניין
ט לאחינו בכדי שיוכל לעלות לארץ הקודש יקָ יפִ רטִ .סֶ

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של הרה"ק רבי משה
בצלאל אלתר בנו של האדמו"ר הרה"ק ה'שפת אמת'
... מגור ואחיו
Start price: $400

430

A long and interesting letter in the handwriting
and signature of the adm"r the kabbalist rabbi
Chaim Yaakov Safrin of Komarna zt'al, the
Rebbe who printed the tehilim "Ben Beiti" for
the first time.

The letter is about his son's wedding and his
desire to expand his beit midrash and the
difficulties he encountered on the way to that.

Postal paper. 18/30 cm approx. 22 lines in his
handwriting and signature. Good - very good
condition.

...
Start price: $250



431

"leachenu bney yisrael plitey cherev bechol
makom shehem hashem alehem yichyu", a
letter from the Admor the yimrei Emet of gur.
7th of Tevet 1945. Stencil print!

16.5/21 cm. In general very good condition.

לאחינו בני ישראל פליטי חרב בכל מקום שהם ה'"
עליהם יחיו", מכתב מהאדמו"ר האמרי אמת מגור. ז'
!טבת תש"ו 1945. הדפסת סטנסיל

מכתב חיזוק מהאדמו"ר האמרי אמת מגור. ז' טבת
!תש"ו 1945. הדפסת סטנסיל

...
Start price: $80

432

"The situation of Ana"sh, the sword refugees
who remained in the camps, is very difficult,
and they need assistance in all matters" -
"and the refugee students of the camps will
multiply", lot two of the letters of the Rebbe
the yimrey Emet of Gur, to come to the aid of
the refugees of the terrible Holocaust. Stencil
prints.

Size and condition vary, generally good
condition.

המצב של אנ"ש שי' פליטי חרב שנשארו במחנות"
... קשה
Start price: $60

433

The text of the will of the Rebbe the yimrey
Emet of gur, with the addition after the
Holocaust and the answer of his brother
Rabbi Moshe Betzalel, stencil printing and
handwritten copies by cHassidim

Total 4 pages. Size and condition varies,
generally good condition.

נוסח צוואת האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור, עם ההוספה
לאחר השואה ותשובתו של אחיו הרה"ק רבי משה
בצלאל, הדפסת סטנסיל והעתקות בכ"י חסידים

... 'נוסח צוואת האדמו"ר ה'אמרי אמת
Start price: $50




